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Results : Monday June 28th, 2024
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18 rue Drouot, 75009 Paris 
Pick-up of lots : From Monday July 1st, 2024  
18 Rue Drouot, 75009 Paris

Exposition des lots

55e Vente sur Offres 
Mail Auction 55

Pour toute demande de renseignements concernant la vente, contactez nous par téléphone  
au +33 (0)1 40 22 00 42 ou par mail à l'adresse behr@behr.fr 

Toutes les photos sont visibles sur notre site : www.behr.fr
For all information concerning the mail auction, contact us by phone at +33 1 40 22 00 42 or by mail at behr@behr.fr 

All the pictures are visible on our website : www.behr.fr

 Clôture Jeudi 27 Juin 2024
Closing on Thursday, June 27th 2024

Dans notre magasin au 18, rue Drouot, 75009 Paris
de 10h à 12h30 et de 14h à 18h (17h le vendredi),
du 4 au 27 Juin 2024.  
Fermé le week-end

In our shop,18 rue Drouot, 75009 Paris
from 10am to 12:30pm and from 2pm to 6pm (5pm on Friday), 
from June 4th to 27th 2024. 
Closed during weekends.
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Chers collectionneurs, 

Qu'est-ce qu'un timbre, sinon ce modeste morceau de papier que nous affectionnons tant ? 
Dans notre prochaine vente, nous mettons à l'honneur cette passion avec une collection entièrement dédiée aux 
timbres « Type Blanc ». Nous y avons réservé une section spéciale dans notre catalogue, présentant chaque lot avec 
des photographies et des explications détaillées sur l'attrait suscité par ce timbre, parmi les plus communs 
(et moins chers) de France.

Parmi les pièces rares de cette collection, comment ne pas évoquer la mythique épreuve collective ou encore cette 
unique double surcharge du 1/2c., dont renversée, vendue par Bernard Behr dans les années 80 à notre collection-
neur. Cette pièce est signée par Bernard Behr et Roger Calves. 

De plus, vous découvrirez une sélection prestigieuse de timbres du Commonwealth issus d'une même collection, 
comprenant notamment une paire des célèbres timbres Post Paid de l'île Maurice – Earliest impression, ainsi que 
les incontournables Penny Black en blocs de 4 ou sur lettres.

En ce qui concerne les timbres de France, nous avons le plaisir de vous présenter la suite de deux collections 
remarquables provenant de deux collectionneurs passionnés. 
L'une met en avant des timbres classiques de France, notamment des types Sages en parfait état neufs ou oblitérés 
par multiple (blocs ou bandes).
La seconde collection se concentre sur les nombreuses variétés de timbres semi-modernes français, comprenant 
des trésors, tels qu'un Normandie bleu-vert signé Champion (authentifié par une double signature comme tous les 
bleu-vert), un timbre du Congrès de Bordeaux avec la variété « BordFaux », ainsi que des timbres plus abordables 
comme Carcassonne avec une double surcharge ou le 50c. Merson sans teinte de fond. La qualité irréprochable de 
chaque timbre est le point commun de cette collection.

Par ailleurs, vous trouverez une sélection remarquable d'histoire postale, notamment des Ballons Montés, avec une 
lettre ayant voyagé à bord du premier d'entre eux, le Neptune, le 22 septembre 1870.

Nous aurons le plaisir de vous accueillir au Salon Paris Philex, du 30 mai au 1er juin, où vous pourrez consulter, 
sur demande préalable, les lots de notre vente.

Nous vous souhaitons une agréable découverte de notre catalogue et restons à votre entière disposition pour toute 
question.

Bien à vous,

Pascal, Louis-Edouard Behr et leur équipe.

BEHR
LE NOM D'UNE PASSION

PARIS - GENEVE



Dear collectors,

What is a stamp, if not this modest piece of paper that we cherish so dearly?
In our upcoming sale, we celebrate this passion with a collection entirely dedicated to "Type Blanc" 
stamps. We have reserved a special section in our catalog for this, presenting each lot with photographs 
and detailed explanations of the appeal of these stamps, among the most common (and affordable) in 
France.

Among the rare pieces in this collection, how can we not mention the mythical collective proof or even 
the unique double overprint of the 1/2c., with one reversed, sold by Bernard Behr in the 1980s to our 
collector. This piece is signed by Bernard Behr and Roger Calves.

Furthermore, you will discover a prestigious selection of Commonwealth stamps from a single collection, 
including a pair of the famous Post Paid stamps from Mauritius – Earliest impression, as well as the 
Penny Black in blocks of 4 or on covers.

Regarding French stamps, we are pleased to present the continuation of two remarkable collections from 
two passionate collectors.
One highlights classic French stamps, including pristine mint or multiple used (blocks or strips) Sage 
types.
The second collection focuses on the numerous varieties of semi-modern French stamps, including 
treasures such as a blue-green Normandie signed by Champion (authenticated by a double signature 
like all blue-greens), a Bordeaux Congress stamp with the "BordFaux" variety, as well as more affordable 
stamps like Carcassonne with a double overprint or the 50c. Merson without a background shade. 
The impeccable quality of each stamp is the common thread of this collection.

Furthermore, you will find a remarkable selection of postal history, including Ballons Montés, with a 
letter that traveled aboard the first of them, the Neptune, on September 22, 1870.

We will be pleased to welcome you to the Paris Philex Exhibition, from May 30th to June 1st, where you 
can view, by prior request, the lots from our sale.

We wish you a pleasant exploration of our catalog and remain at your disposal for any questions.

Best regards,

Pascal, Louis-Edouard Behr and their team.
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Conditions de vente 

Sales Conditions

La vente se fait expressément au comptant. Les lots sont attribués au 
client dont l’offre est la plus élevée avec 5% de majoration sur l’offre 
immédiatement inférieure (arrondi à l’euro supérieur).
Exemple : si pour un même lot, les deux offres les plus élevées sont de 200 € 
et 300 €, le lot sera attribué à 210 € à l’acheteur ayant offert 300 €. 
L’acquéreur ne paie aucuns frais en dehors du forfait d’expédition.  
Nos clients peuvent ainsi donner des ordres élevés pour des lots qui les 
intéressent particulièrement, sans craindre d’avoir à les payer au prix 
maximum. En cas de deux ordres identiques pour le même lot, celui-ci sera 
attribué au premier ordre reçu.
Les offres doivent être exprimées en € sans centime. 
Les offres inférieures au prix de départ ne sont pas acceptées.
Les ordres non chiffrés ne pourront être pris en considération.

Les ordres d’achat ne seront acceptés que par écrit ce qui implique que 
tout ordre téléphonique ne sera valable qu’après confirmation écrite. 
Les ordres peuvent donc nous être remis au 18 rue Drouot - Paris ou 
nous parvenir : par courrier : 18 rue Drouot - 75009 Paris, par email : 
behr@behr.fr ou par notre site internet www.behr.fr via votre espace 
personnel.

Nous prions les personnes qui ne sont pas clientes chez nous, de nous 
fournir des références philatéliques contrôlables auprès de marchands 
connus. Sinon, seuls seront acceptés les ordres accompagnés d’arrhes ou de 
références bancaires.
Tous les lots sont garantis conformes à la description du catalogue. Tous les 
timbres-poste de cette vente sur offres ont été expertisés par Mr. Behr. Les 
reproductions photographiques tiennent lieu de complément de description 
pour l’état de la dentelure, des marges, du centrage et des oblitérations. Les 
couleurs des lots photographiés ne sont pas contractuelles. Aucune réclama-
tion ne sera admise pour ces motifs. 
Tous les lots non photographiés dans ce catalogue seront visibles sur notre 
site Internet www.behr.fr ou au 18 rue Drouot.
Pour chaque lot d'une valeur minimale de 150€, nous établissons un 
certificat.

Les numéros indiqués et les cotes sont ceux des catalogues Yvert & Tellier, 
Maury, Stanley Gibbons, Scott, Cob et Zumstein de l'année en cours, sauf 
précision. Ces derniers sont donnés à titre indicatif.  
En cas de non-exécution des ordres qui nous sont confiés, pour quelque 
raison que ce soit, nous déclinons toute responsabilité. 
La liste des résultats est adressée après la vente aux personnes nous ayant 
confié des ordres et peut se consulter sur notre site internet www.behr.fr
Les lots invendus sont mis en vente au prix de départ le jour où les lots
adjugés sont disponibles.
Tous les lots sont visibles chez BEHR PHILATELIE au 18 rue Drouot - Paris.  
Les clients recevront une facture détaillée du ou des lots attribués.
Les lots seront adressés après règlement pour tout nouveau client.  
Les lots attribués ou achetés seront expédiés sous pli recommandé AR ou 
par DHL selon le choix du client.  
Tout envoi comprendra un montant facturé forfaitairement correspondant 
aux frais de port, emballage, assurance.
Pour un envoi par la Poste par lettre recommandée avec Accusé de Réception 
le tarif est de 15 €.
Pour un envoi par DHL, le forfait est de 35 €. 
Pour tout autre mode d'expédition, l'envoi est aux risques des acheteurs. 
Le port des colis volumineux, sera facturé au montant réel.  
Les factures peuvent être réglées par carte bancaire directement sur notre 
site internet via l’interface sécurisée, par chèque ou virement bancaire : 
Coordonnées bancaires de BEHR PHILATELIE 

Banque NEUFLIZE OBC, 121 Boulevard Haussmann, 75008 Paris.
IBAN : FR76 3078 8001 0008 8294 1000 162

BIC/SWIFT : NSMBFRPPXXX
Seuls les chèques en Euros d'une banque de l'Union Européenne sont 
acceptés. Les frais de virement sont à la charge du client.  
Tous les lots restent la propriété des vendeurs jusqu’au règlement intégral. Les 
réclamations éventuelles doivent être faites dans les 14 jours dès réception des 
lots. Passé ce délai, la réclamation ne sera pas admise. Aucune réclamation 
n’est acceptée pour les lots composés et collections. Toute contre-expertise ne 
sera acceptée que si elle provient d’un expert de l’AIEP*. 
En cas de litige, seul est compétent le Tribunal de Commerce de Paris.

*Association Internationale des Experts en Philatélie

All purchases have to be paid cash. No credit allowed. Lots are attributed to the 
highest bidder, the price based on a 5% of increase on the offer immediately below 
(rounded-up to the new Euro) 
Example: if for the same lot, the two highest bids are €200 and €300, the lot will 
be attributed at €210 to the buyer who bid €300.
The buyer does not pay any fees other than the shipping fee.  
This allows our clients to place high orders for lots they are particularly interested 
in, without fear of having to pay the maximum price. In case of two identical 
orders for the same lot, the first order received will be awarded.
Bids must be expressed in € without cents.
Bids under the starting price will not be accepted.
Unquantified orders will not be considered.

Written orders only will be accepted, which means that any telephone
bids will only be valid after written confirmation. Orders can be 
delivered to us at 18 rue Drouot - Paris or sent to us by mail: 
18 rue Drouot - 75009 Paris, by email: behr@behr.fr or by our website www.behr.fr 
via your personal account.

We request the persons who are not customers of our company, to provide us 
with verifiable philatelic references from known stamp dealers. Otherwise, only 
orders accompanied by a deposit or bank references will be accepted. 
All lots are guaranteed to be as described in the catalog. All stamps in this mail 
auction have been expertised by Mr. Behr. The photographic reproductions serve 
as a supplement to the description of the condition of the perforations, margins, 
centering and cancellations. The colors of the photographed lots are not contrac-
tual. No claim will be accepted for these reasons. 
All lots not photographed in this catalog will be visible on our website www.behr.
fr or at 18 rue Drouot.
For each lot a minimum value of 150 €, we establish  certificate.

The numbers and ratings are those of the Yvert & Tellier, Maury, Stanley Gibbons, 
Scott, Cob and Zumstein catalogs of the current year, unless otherwise specified. 
These are given as an indication. 
In case of non-execution of the orders given to us, for whatever reason, we decline 
any responsibility. 
Results of sale will be sent to the persons who have sent bid and can also be 
consulted on our website www.behr.fr  
Unsold lots are put up for sale at the starting price on the day the auctioned lots 
become available. All lots are visible at BEHR PHILATELIE at 18 rue Drouot - 
75009 Paris.  
Customers will receive a detailed invoice for the lot(s) attributed.
There's no buyer's prenium.
The lots will be sent after payment for all new customers.  
Lots will be sent by registered mail AR or by DHL according to the customer's choice.  
Any shipment will include an additional cost corresponding to the postage, packa-
ging, insurance.
For a shipment by registered mail with acknowledgement of receipt, the rate is 15 
€. For a sending by DHL, the fixed price is 35 €.
For all other shipping methods, the shipment is at the buyer's risk.  
Invoices can be paid by credit card directly on our website via the secure interface, by 
check or bank transfer:  
Bank details of BEHR PHILATELIE 

Banque NEUFLIZE OBC, 121 Boulevard Haussmann, 75008 Paris.
IBAN : FR76 3078 8001 0008 8294 1000 162

BIC/SWIFT : NSMBFRPPXXX
Only checks in Euros from a bank in the European Union are accepted.
The transfer fees are at the charge of the customer.  
All lots remain the property of the sellers until full payment is received. 
Any claims must be made within 14 days of receipt of the lots. After this period, 
the claim will not be accepted. No claims will be accepted for composite lots and 
collections. Any counter-expertise will only be accepted if it comes from an AIEP* 

*International Association of Philatelic Experts



BEHR PHILATÉLIE : 18, rue Drouot - 75009 PARIS - Tél. : +33 (0)1 40 22 00 42 
Email : behr@behr.fr

VSO 55 - Ordres reçus jusqu’au Jeudi 27 Juin 2024
Le retrait des lots se fera à partir du lundi 1er Juillet 2024, dans notre magasin au 18 Rue Drouot 75009 Paris

Pour nos clients qui possède une adresse électronique, la liste des prix atteints et votre facture vous indiquant les lots obtenus, 
vous seront envoyées directement par email

For our customers who have an email address, the prizes list and your invoice indicating the lots obtained, will be sent directly to you
by email.

Paiements:
☐	 Par chèque en € d'une banque européenne uniquement à l'ordre de BEHR 
	 By cheque in € from a European bank only, to BEHR

☐	 Par virement bancaire / By bank transfer

☐	 Par carte bancaire directement sur notre site internet dans votre espace personnel
	 By credit card directly on our website in your personal account

☐	 En espèces dans la limite légale / In cash within the legal limit

Nom : ........................................................................................................................................................................................................
Prénom :...................................................................................................................................................................................................  
Adresse : ...................................................................................................................................................................................................
Code postal :  .................................................  Ville : ..........................................................Pays :..........................................................
Téléphone :.....................................................Email : .............................................................................................................................  

Donne ordre à BEHR PHILATELIE, d’acquérir pour mon compte, suivant les conditions du présent catalogue, les lots suivants,
aux limites indiquées.
             ☐ Expédier (Shipping)	  ☐ Passera rue Drouot (Will pass)	  Signature :   

Lots n° Lots n° Lots n°Offres en € Offres en € Offres en €

Vente sur Offres sans Frais de Commission - Mail Auction  No buyer's Premium - No Commission
En cas de non-exécution des ordres qu'elle qu’'en soit la raison, nous déclinons toutes responsabilités.

Une erreur dans le libellé des ordres ne peut faire annuler ceux-ci. Les ordres communiqués par téléphone doivent être confirmés par écrit.

 Coordonnées bancaires / Bank Details :
Banque NEUFLIZE OBC  - 121 Boulevard Haussmann - 75008 Paris 

IBAN : FR76 3078  8001 0008 8294 1000 162 – BIC/SWIFT : NSMBFRPPXXX
TVA : FR30451119846 | RCS : 451119846 PARIS | SIRET : 45111984600025



Expertise

Expertise

En Philatélie, l’expertise consiste à déterminer précisément l’état civil d’un timbre en indiquant son numéro (selon la classifi-
cation des différents catalogues), son état, sa couleur, et surtout son authenticité. Afin d’effectuer l’expertise de vos timbres ou 
lettres dans les meilleures conditions, les pièces à expertiser peuvent être expédiées ou déposées au 18, Rue Drouot –
75009 Paris. Nous vous invitons à établir la liste des timbres à expertiser en utilisant de préférence le numéro du catalogue 
Yvert et Tellier. Si vous choisissez de les expédier, faites le par lettre recommandée avec avis de réception et assurez vous de 
protéger l’envoi avec une protection efficace.

Le résultat de l’expertise vous sera communiqué dans les jours suivants sous réserve des examens complexes ou pour lesquels 
nous n’avons pas assez de références et qui peuvent donc nécessiter plus de temps. Nous vous informons dès que l’examen de 
vos timbres est achevé et vous communiquons également le montant de nos honoraires. Les timbres seront alors à votre 
disposition au 18, Rue Drouot – 75009 Paris ou vous seront réexpédies dès réception de votre règlement, par lettre 
recommandée avec accusé de réception.

HONORAIRES : à titre indicatif, et sous réserve des difficultés d’examen les honoraires sont établis comme suit (TVA 
incluse) :

• Les timbres AUTHENTIQUES, sans défaut ni altération, sont signés au verso. Les honoraires s’élèvent à 3% de la cote 
Yvert et Tellier ou de la valeur commerciale avec un minimum de 10 € par timbre ;
•  Les classifications spécialisées et pour les recherches particulières sont facturées 5% de la cote Yvert et Tellier ; 
• Les certificats photographiques comprennent une description du timbre et de ses caractéristiques : numéro, nuance, 
authenticité et état. Ces certificats sont établis pour les timbres et lettres particulièrement rares à la demande du collection-
neur et sont systématiquement signés par Pascal Behr, expert AIEP. L’établissement d’un certificat est facturé 30€, en sus des 
honoraires d’expertise.

In Philately, the expertise consists in determining precisely the profile of a stamp by indicating its number (according to the 
classification of the various catalogs), its condition, its color, and especially its authenticity.  
In order to make the expertise of your stamps or letters in the best conditions, the pieces to be appraised can be sent or dropped off 
at 18, Rue Drouot - 75009 Paris. We invite you to establish the list of stamps to be appraised, preferably using the Yvert et Tellier 
catalog number. If you choose to send them, do it by registered letter with acknowledgement of receipt and make sure to protect the 
shipment with an efficient protection.
The result of the expertise will be communicated to you in the following days, except for complex analyses or those for which we do 
not have enough references and which may therefore require more time. We will inform you as soon as the expertise of your stamps 
is completed and we will also inform you of the amount of our fees. The stamps will then be at your disposition at 18, Rue Drouot - 
75009 Paris or will be sent back to you as soon as we receive your payment, by registered letter with acknowledgement of receipt.

FEES: as an indication, and subject to examination difficulties, the fees are established as follows (VAT included):
• AUTHENTIC stamps, without defect or alteration, are signed on the back. The fees amount to 3% of the Yvert et Tellier rating or 
of the commercial value with a minimum of 10 € per stamp; 
• Specialized classifications and for particular researches are charged 5% of the Yvert et Tellier value; 
• The photographic certificates include a description of the stamp and its characteristics: number, shade, authenticity and condition.
These certificates are established for stamps and letters particularly rare at the request of the collector and are systematically signed 
by Pascal Behr, expert AIEP
The establishment of a certificate is charged 30€, in addition to the expertise fees.

BEHR
LE NOM D'UNE PASSION

PARIS - GENEVE

BEHR PHILATÉLIE : 18, rue Drouot - 75009 PARIS - Tél : +33 (0)1 40 22 00 42  
CATARO S.A. : Rue Albert-Gos 5 - 1206 Genève- Tél : +41(079) 694 57 46

Email : behr@behr.fr



BEHR PHILATELIE :  18 rue Drouot - 75009 Paris 

Bureau Achats Ventes Expertises. Tél : +33 (0)1 43 12 37 67
Magasin pour les Ventes sur Offres -  Tél : +33 (0)1 40 22 00 42

behr@behr.fr
BEHR AUCTION - Comptoir des Timbres - 5 rue Drouot - 75009 Paris 

Louis-Edouard BEHR Expert pour les Ventes aux Enchères - Tél : +33 (0)1 47 70 16 90
info@behrauction.fr

Chers Collectionneurs,

Venez nous rendre visite dans nos magasins de la Rue Drouot à Paris 9ème ou lors de salons,
pour partager un moment autour de notre passion : la Philatélie.

Pascal et Louis-Edouard BEHR

Maison fondée en 1920 par Georges BEHR,
Bernard BEHR Expert honoraire près la Cour d’Appel de Paris,

Pascal BEHR Expert AIEP - Négociant International
Louis-Edouard BEHR Expert près des Commissaires Priseurs 

BEHR
LE NOM D'UNE PASSION

PARIS - GENEVE



FRANCE CLASSIQUE			 
  Cérès 1849-1850	 1	 à	 182	 p. 53
  Présidence 1852	 183	 à	 207	 p. 57
  Empire non dentelé 1853-1860	 208	 à	 351	 p. 58
  Empire dentelé 1862	 352	 à	 454	 p. 62
  Empire Lauré 1863-1870	 455	 à	 568   	p. 65
  Non Emis 1871	 569	 à	 572  	 p. 68
  Empire dentelé 1871	 573	 à	 580	 p. 68
  Siège de Paris 1870-1871	 581	 à	 613	 p. 69
  Emission de Bordeaux 1870-1871	614	 à	 844	 p. 70
  Cérès Dentelé 1871-1875	 845	 à	 910	 p. 75
  Groupe Allégorique 1876-1900	 911	 à	 1030	 p. 77

HISTOIRE POSTALE			 
  GUERRE DE 1870	 1031  à  1140  p.   81
  ALSACE	    1141  à  1273  p.   85
  BFE	                                           1274  à  1299  p.   90                                      
MARITIME                                     1300  à  1303  p.   91                                       
CORPS EXPEDITIONNAIRES    1304  à  1315  p.   91 
BUREAU D'ALGERIE                   1316  à  1323  p.   92   

LE TYPE BLANC	           1324  à  1456  p.    93 
FRANCE MODERNE	           1457  à  1837  p.  116 
FRANCE SPECIALITES	  1838  à  2166  p.  125
COLONIES FRANCAISES	 2167  à  3018  p.  134
COLONIES ANGLAISES	 3019  à  3302  p.  158
EUROPE	 3303  à  3677  p.  168
OUTREMER	                                       3678  à  3838  p.  179

Abréviations et symboles

BEHR PHILATÉLIE : 18, rue Drouot - 75009 PARIS
Bureau Achats Ventes Expertises - Tél : +33 (0)1 43 12 37 67

Magasin pour les Ventes sur Offres - Tél : +33 (0)1 40 22 00 42

CATARO S.A. : Rue Albert-Gos 5 - 1204 Genève - sur rendez-vous - Tél : +41(079) 694 57 46

Sommaire

** 	 Neuf, Gomme intacte 	 Mint never hinged 		  CàD      Cachet à Date 		 Post mark
* 	 Neuf trace de charnière 	 Unused with gum 		  ND        Non dentelé(s) 	 Imperforate
(*) 	 Neuf, sans gomme 	 Unused without gum 	 photo    Photographie 	  	 Photo
	 Sans indication, oblitéré 	 Used 		  GC         Grands chiffres 	 Large figures
B 	 Beau 	 Fine 		  PC         Petits chiffres 		  Small figures
TB 	 Très beau 	 Very fine 		  Obl.       Oblitéré 		  Cancelled
SUP	 Superbe 	 Superb 	                       	BdeF     Bord de feuille 	 Sheet margin
R	 Rare 	 Rare 	                       	HdeF     Haut de feuille 	 Top sheet margin
RR 	 Très Rare 	 Very rare 		            Paire 		  Pair
RRR 	 Rarissime 	 Extremely rare 		    ⊞         Bloc de 4 		  Block of four
CdeF	 Coin de feuille 	 Corner sheet margin 	   *         Sur document, lettre 	 On cover
surch. 	 Surcharge 	 Overprint 		             Sur fragment 		  On piece

Tous les lots inférieurs à 300 € sont visibles en photo sur notre site internet www.behr.fr. Pour les grands formats et les collections,
les photos sont disponibles sur internet ou par courrier sur demande uniquement.
The illustrations of all the lots below 300 € are viewable on our website www.behr.fr. The pictures of the largest sizes and the collections are available on 
internet too or by postmail on request only.

Les numéros indiqués et les cotes sont ceux des catalogues Yvert & Tellier, Maury, Scott, Cob, Zumstein et Stanley Gibbons de l'année en cours, sauf précision.
Les cotes sont données à titre indicatif.
Numbers and quotations shown come from Yvert and Tellier, Maury, Scott, Cob, Zumstein & Stanley Gibbons catalogues of the current year.
Quotations mentioned are given as an indication. 



9Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

7 | 8000 € 11 | 10000 €

17 | 5000 €

20 | 10000 €
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Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

46 | 32500 €

35 | 7000 €

39 | 25000 €

44 | 22000 €

33 | 22500 € 34 | 18000 €
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52 | 9500 €

58 | 50000 €

59 | 10000 €
60 | 6500 €



12
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 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

67 | 14000 €68 | 15000 €

69 | 12000 €

62 | 18000 €



13Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

99 | 5500 € 100 | 4700 €

101 | 37500 €

110 | 5600 €

112 | 5000 €

114 | 5500 €

117 | 28000 €

127 | 6000 € 130 | 5000 € 131 | 4000 €

132 | 4500 €

139 | 13000 € 140 | 11000 €

145 | 18000 €



14
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

148 | 8000 €

153 | 8000 € 163 | 14000 € 164 | 9000 €

170 | 30000 €



15Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

167 | 86500 € 168 | 14000 €

172 | 25000 €

173 | 22000 €



16
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

184 | 7500 € 197 | 25000 €

181 | 15000 € 182 | 125000 €

183 | 6500 €

174 | 18500 €



17Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

282 | 6000 €

307 | 15000 €

325 | 4000 €

344 | 4500 €

346 | 5200 € 350 | 22500 € 351 | 10000 €



18
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

396 | 6500 €

446 | 5500 €

453 | 18000 €

472 | 5000 €

487 | 12000 €



19Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

525 | 18500 €

535 | 4000 € 540 | 5000 €

552 | 6000 €

559 | 10000 €



20
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

563 | 4500 €

564 | 4750 €

565 | 60000 €

566 | 6750 € 567 | 5000 € 568 | 4000 €



21Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

585 | 5500 €

594 | 4000 €

597 | 8000 €

636 | 26000 €



22
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

685 | 6000 €

673 | 4000 € 680 | 4500 € 681 | 4000 €

652 | 6000 €

638 | 4200 €

639 | 5000 €

640 | 9250 €



23Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

716 | 10000 €

741 | 17000 €

759 | 27500 €

760 | 4750 € 770 | 6000 €

771 | 35000 €



24
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

836 | 15000 €

844 | 20000 €

867 | 4000 €

883 | 5000 €

888 | 5000 €



25Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

955 | 12500 € 961 | 17000 € 962 | 8000 €

911 | 5000 € 932 | 6000 € 934 | 5500 €

940 | 4000 €

895 | 20000 €

902 | 8000 €



26
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

1031 | 50000 €

1055 | 20000 €



27Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

1128 | 12000 €

1155 | 5000 €

1073 | 7000 €



28
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

1281 | 8000 €

1300 | 5000 €

Pour VENDRE, EXPERTISER et ESTIMER
vos timbres, vos lettres et collections,

Pascal BEHR 
vous reçoit sur rendez-vous au
18 Rue Drouot, 75009 PARIS -

Tél: +33(1) 43 12 37 67



29Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

1496 | 10000 €

1525 | 5500 €

1578 | 5000 €

1598 | 4750 €

1638 | 7500 €



30
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

1629 | 20000 €



31Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

1645 | 7500 €



32
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

1671 | 20000 €



33Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

1672 | 12500 € 1711 | 15000 €

1729 | 5750 €

1734 | 54000 €

1757 | 8000 € 1777 | 5000 €

1720 | 7500 €

1712 | 4750 €



34
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

1843 | 12000 €

1844 | 12000 €

1845 | 10000 €



35Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

1868 | 6500 €

1878 | 4400 €

1880 | 6500 €

1881 | 30000 €



36
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

1914 | 4400 €

2090 | 4000 €

2091 | 13000 €

2104 | 4000 € 2114 | 18500 €

2116 | 6000 € 2132 | 5000 €

2136 | 5500 €



37Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

2138 | 8000 €

2148 | 4750 € 2151 | 6500 €



38
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

2179 | 4250 €

2189 | 4000 €



39Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

2193 | 5000 € 2255 | 32000 € 2266 | 18500 €

2365 | 7500 €

2376 | 4000 € 2415 | 10000 €

2460 | 4000 €

2485 | 5000 €

2486 | 5000 €



40
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

2492 | 20000 €

2498 | 5000 €

2682 | 5000 € 2750 | 32000 €



41Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

2753 | 7500 €

2760 | 7500 €

2795 | 38500 €2793 | 18000 €

2794 | 60000 €



42
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

2835 | 8000 €

2833 | 5000 €

2825 | 6500 €



43Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

2961 | 17500 €

2962 | 4000 € 2967 | 4750 € 2968 | 4000 € 2969 | 5500 €

2930 | 5000 €

2913 | 5000 €



44
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

3023 | 42500 €

3024 | 185000 €

3025 | 10500 €

3022 | 9000 €

3026 | 37000 €

3027 | 40000 €



45Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

3028 | 230000 €

3029 | 150000 €

3030 | 8000 € 3031 | 45000 €

3032 | 275000 €



46
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

3036 | 13000 €

3037 | 250000 € 3038 | 145000 €

3136 | 50000 €



47Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

3153 | 35000 €

3154 | 35000 €

3155 | 35000 €

3156 | 6000 €

3172 | 4250 €

3185 | 9000 €



48
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

3210 | 40000 €

3212 | 300000 € 3213 | 4000 €

3233 | 4000 €

3191 | 6000 €



49Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

3244 | 13000 € 3249 | 4500 €

3263 | 5000 € 3267 | 10000 €

3460 | 6000 €

3475 | 5000 €

3481 | 10000 € 3488 | 12000 €



50
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

3560 | 22000 €

3589 | 4000 €

3637 | 17000 €

3638 | 14000 €



51Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

3683 | 4000 €

3770 | 5500 €

3832 | 4000 €

3838 | 4000 €



52
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

3799 | 12500 €



53

Photo
Cote

Quotation
Départ

StartN°/Nr. Description

Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

France Classique 
Cérès 1849 1850 

1 (*) Projets privés. Meillet et Pichots 1850. 91 timbres dont blocs. Photo - 500

* 2 Lettre manuscrite du 31 décembre 1848, affranchie à 20c. en numéraire, frappée du CàD, type 14, de ST-AMANS 
LA BASTIDE, du 1er janvier 1849 à destination de TOULOUSE. Arrivée le 2. SUP. Photo - 1400

* 3 Lettre taxée à 25c. frappée du CàD de LA ROCHELLE - BAT A VAP du 21 juillet 1853 à destination de 
ST-MARTIN-DE-RE. Arrivée le 21. SUP. Photo - 500

10 centimes bistre
⊞ 4 (*) N°1, Essai du 10c. bleu s/papier carton. Bloc de 4. BdeF. Tirage fin. SUP. Photo 2000 800

5 * N°1, 10c. bistre-jaune. TB. Photo 3000 2000

6 * N°1, 10c. bistre-jaune. Très frais. TB. Photo 3200 1400

⊞ 7 * N°1, 10c. bistre-jaune. Bloc de 4. Très frais et attractif. SUP. Photo 15000 8000

8 N°1, 10c. bistre-jaune. Obl. PC légère. TB. Web 355 125

9 N°1, 10c. bistre-jaune. Obl. grille légère. TB. Web 350 100

00 10 N°1, Paire du 10c. bistre-jaune. Obl. PC 1852. TB. Photo 900 300

⊞ 11 N°1, 10c. bistre-jaune. Bloc de 4. Obl. PC 248. SUP. Photo 16000 10000

12 N°1, 10c. bistre-jaune. Bande de 4. Obl. Gros points. Pli d'archive sinon TB. Photo 3200 1100

* 13 N°1, 10c. bistre-jaune obl. s/lettre locale frappée du CàD de SOISSONS du 10 octobre 1852 et du cachet Boite 
Rurale ''N''. Belles marges. TB. Photo 5000 2200

* 14 N°1, 10c. bistre-jaune, 3 belles marges, obl. cachet "OR" s/lettre à destination d'AUBETERRE. SUP. R. Photo 4000 1750

* 15 N°1b, 10c. bistre-verdâtre obl. grille s/lettre frappée du CàD de QUINGEY (24) du 24 juin 1851 à destination de 
LIESLE - DOUBS. Nuance superbe. SUP. Photo - 1000

* 16 N°1, 10c. bistre-jaune obl. PC 3118 s/lettre frappée du CàD de ST-JEAN D'ANGELY du 28 mars 1852 à 
destination de SAINTE. Arrivée le 28. TB. Web 775 250

* 17 N°1 + 2, 10c. bistre-jaune + 15c. vert (légers défauts) obl. étoile s/lettre frappée du CàD de PARIS (60) du 
17 mars 1852 à destination de SENLIS - OISE. Rarissime combinaison pour faire 25c. SUP. RR. Photo - 5000

* 18 N°1 + 5, 10c. bistre-jaune + 40c. orange obl. grille, s/lettre frappée du CàD de BAINS-EN-VOSGES du 
3 avril 1851 à destination d'EPINAL - VOSGES. Arrivée le 6. TB. Photo 2000 850

* 19 N°1 + 5, 10c. bistre-jaune + 40c. orange obl. grille s/lettre frappée du CàD de MORTAGNE S/GIRONDE du 
10 mai 1851 à destination de SAINTE. Arrivée le 11. TB. Photo - 700

* 20
N°1x2 + 5 + 6x2, 10c. bistre x 2 + 40c. orange + 1F. carmin x 2 obl. PC 1460 s/lettre frappée du CàD de 
GUEBWILLER du 2 décembre 1852 à destination de NEW YORK. Oblitération légère. Affranchissement 
exceptionnel. SUP. RR.

Photo - 10000

21 * N°1a, 10c. bistre-brun. Très jolie nuance foncée. TB. R. Photo 3400 3000

22 * N°1a, 10c. bistre-brun. Grandes marges. SUP. Photo 3250 2600

23 * N°1a, 10c. bistre-brun foncé. Très belle couleur. Très frais. SUP. Photo 3350 2000

24 N°1a, 10c. bistre-brun foncé. Obl. grille. Nuance superbe. TB. Photo - 525

25 N°1a, 10c. bistre-brun. Obl. très légère. Belles marges. SUP. Photo 450 350

00 26 N°1a, Paire du 10c. bistre-brun. Obl. très légère. TB. Photo 1000 300

* 27 N°1a, 10c. bistre-brun obl. grille s/lettre locale frappée du CàD d'ANGOULEME - CHARENTE du 
1er octobre 1851. TB. Photo 900 600

* 28 N°1a, 10c. bistre-brun foncé obl. PC 3067 s/lettre locale frappée de la cursive 16 ST-FORT et du CàD de 
ST-GENIS DE SAINTONGE du 23 octobre 1853. SUP. Photo - 350

29 * N°1b, 10c. bistre-verdâtre. Très frais. TB. Photo 4000 2000

30 N°1b, 10c. bistre-verdâtre. Obl. grille. TB. Web 500 250

31 N°1b, 10c. bistre-verdâtre. obl. grille. SUP. Web 550 200

* 32 N°1c, 10c. bistre-verdâtre foncé, obl. grille s/lettre manuscrite de MONTAUBAN le 30 mai 1851 à destination de 
RENNES. Cachet d'arrivée au recto à RENNES du 31 mai 1854. Nuance exceptionnelle sur lettre. SUP. Photo 1800 1000

15 centimes vert
33 * N°2, 15c. vert. Grande fraîcheur postale. Belles marges. SUP. R. Photo 28000 22500

34 * N°2, 15c. vert. Grande fraîcheur postale. SUP. Photo 28000 18000

35 (*) N°2, 15c. vert. SUP. Photo 10000 7000



54

Photo
Cote

Quotation
Départ

StartN°/Nr. Description

Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS
and on our website www.behr.fr

 - Mail Auctions Nr55 
Closing on Tuesday June 27th, 2024

36 N°2, 15c. vert. Obl. pointillés. Belles marges. SUP. Photo 1100 600

37 N°2,  15c. vert. Obl. étoile. Belle nuance. TB. Photo 1100 500

38 N°2, 15c. vert. Obl. grille sans sans fin. TB. Photo 1500 375

* 39
N°2, 15c. vert obl. grille s/lettre locale, manuscrite de PARIS, le 10 juillet 1851 destinée à Monsieur Victor 
HUGO, Représentant du Peuple, 37, rue de la Tour d'Auvergne à PARIS. Au verso, cachet d'arrivée du même 
jour. Lettre exceptionnelle. SUP. RR.

Photo - 25000

* 40 N°2, 15c. vert obl. grille s/lettre frappée du cachet de levée PP en rouge de PARIS pour PARIS. 
Combinaison très rare. TB. Photo - 3000

* 41 N°2, 15c. vert obl. grille arrondie de Paris + Cachet rouge ''P.P. du bureau G'' s/lettre locale à destination de PARIS. 
Arrivée le 16 octobre 1850. SUP. Photo 1850 1400

* 42 N°2, 15c. vert obl. grille s/lettre locale manuscrite de PARIS du 9 décembre 1851. Arrivée le 10 décembre. TB. Photo 1850 650

* 43 N°2, 15c. vert (petite marge) obl. grille s/lettre à destination de PARIS. Cachet d'arrivée au verso. TB. Photo 2000 600

00 44
N°2, Paire (légèrement touchée) du 15c. vert obl. grille s/lettre chargée, frappée du CàD du BUREAU 
CENTRAL (60) du 30 septembre 1850 en rouge, en port local. Une des seules pièces vues à ce jour. Grande 
fraîcheur. SUP. RR.

Photo 50000 22000

* 45 N°2a, 15c. vert-clair obl. grille s/lettre locale de PARIS du 26 février 1851. Arrivée PARIS (60) le 27. SUP. Photo 2000 850

46 * N°2b, 15c. vert-foncé. Bord de feuille. Fraîcheur exceptionnelle. SUP. RR. Photo - 32500

47 N°2b, 15c. vert-foncé. Obl. étoile légère. Petite tâche mais TB. Photo 1250 350

* 48 N°2c, 15c. vert bouteille, obl. étoile s/lettre manuscrite frappée de PARIS pour PARIS. Au verso, cachet d'arrivée 
du 13 septembre 1852. Nuance Rare. SUP. Photo 4800 2750

⊞ 49 ** N°2e, 15c. vert-clair. Réimpression de 1862. SUP. Photo - 2800

50 * N°2e, 15c. vert-clair. Réimpression de 1862. SUP. Photo 900 350

20 centimes noir
51 (*) N°3, 20c. essai en gris s/papier pelure. Pièce exceptionnelle. RRR. Photo 2000 1000

⊞ 52 (*) N°3, Essai du 20c. en bleu foncé s/bleu. Bloc de 4 avec tête-bêche. Tirage fin. SUP. RR. Photo 17000 9500

00 53 * N°3, Paire du 20c. noir s/jaune. BdeF. SUP. Photo 1300 550

⊞ 54 * N°3, 20c. noir s/jaune. Bloc de 4. Paire inférieure **. Petit BdeF. Paire inférieure traversée par un trait, ressemblant 
à un fil de soie. Signé CALVES. TB. Photo - 2000

55 N°3, 20c. noir s/jaune. Papier épais. Obl. grille. SUP. Web - 200

56 N°3, 20c. noir. 5 pièces obl. grille. Nuances diverses. De TB à SUP. Web 350 135

* 57 N°3, 20c. noir s/jaune obl. plume s/devant de lettre frappée du CàD de TONNAY CHARENTE du 10 janvier 1848 
(erreur de date) à destination de MELLE. SUP. Photo - 500

* 58
N°3, 20c. noir s/jaune obl. s/lettre frappée du grand CàD à demi-fleurons au Type 12 de VIVIERS - ARDECHE 
du 1er janvier 1849 à destination du PUY-EN-VELAY. Transit le 2 à LYON, puis arrivée le 3. Lettre 
exceptionnelle par sa qualité et sa rareté. Deux pièces connues. SUP. RR.

Photo - 50000

* 59
N°3, 20c. noir s/jaune, obl. plume et CàD, Type 14, de BETHUNE du 1er janvier 1849 à destination d'ARRAS - 
PAS-DE-CALAIS. Au recto, frappe faible du quantième du CàD Type 15. Au verso, cachet d'arrivée au Type 15 
du 1er janvier 1849. Certificat JF BRUN. SUP.

Photo 40000 10000

* 60 N°3, 20c. noir s/jaune obl. du CàD Type 14 de SAVENAY du 2 janvier 1849 à destination de LOUDEAC - 
COTE-DU-NORD. Arrivée le 3 janvier. SUP. RR. Photo 22500 6500

* 61 N°3, 20c. noir s/jaune, obl. cachet Type 15 + plume s/lettre frappée du CàD de PARIS du 2 janvier 1849 à 
destination d'AGEN - LOT-ET-GARONNE. SUP. Photo - 1500

* 62 N°3, 20c. noir s/jaune obl. s/lettre frappée du CàD Type 12 de CLAMECY du 4 janvier 1849 à destination de 
PARIS - SEINE. Arrivée le 5. SUP. RRR. Photo 25000 18000

* 63 N°3, 20c. noir s/jaune, obl. s/lettre frappée du CàD Type 15 de ST-JAMES du 4 janvier 1849 à destination de 
PASSY-LES-PARIS. SUP. Photo - 2500

* 64 N°3, 20c. noir s/jaune obl. grille s/lettre frappée du CàD du MARSEILLE du 5 janvier 1849 à destination de 
Victor HUGO, Représentant à l'Assemblée Législative à PARIS. Arrivée le 8. TB. Photo - 950

* 65 N°3, 20c. noir s/jaune obl. s/lettre frappée du CàD type 13 de PONS du 9 janvier 1849 à destination de 
LA ROCHELLE. Arrivée le 10. SUP. Photo - 700

* 67 N°3, 20c. noir s/jaune obl. grille rouge s/lettre frappée du CàD de STRASBOURG du 19 janvier 1849 à 
destination de SELESTAT. Oblitération rare. SUP. RR. Photo 20000 14000

* 68 N°3, 20c. noir s/jaune obl. grille rouge s/lettre frappée du CàD de VALENCIENNES du 24 Janvier 1849 à 
destination de SEDAN - ARDENNES. TB. R. Photo 25000 15000

* 69 N°3, 20c. noir s/jaune obl. grille rouge s/lettre frappée du CàD de QUIMPER du 1 février 1849 à destination 
de LIBOURNE - GIRONDE. Arrivée le 3. SUP. RR. Photo 20000 12000

* 70 N°3, 20c. noir s/jaune obl. grille s/lettre frappée du CàD d'ANGERS du 30 mars 1849 à destination de DURTAL - 
MAINE-ET-LOIRE. Arrivée le 31. SUP. Web - 150

* 71 N°3, 20c. noir s/blanc obl. grille s/lettre frappée du CàD Type 13 LE CATELET du 7 juin 1849 à destination de 
PARIS. TB. Photo - 450



55

Photo
Cote

Quotation
Départ

StartN°/Nr. Description

Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

* 72 N°3, 20c. noir s/jaune obl. grille s/lettre frappée de la cursive 16 CHEVANCEAUX et du bloc dateur A du 
17 juillet 1849 à destination de PARIS. Arrivée le 17. SUP. Web - 250

* 73 N°3, 20c. noir s/jaune obl. grille s/lettre frappée du CàD T13 de MARMANDE du 21 juillet 1849 à destination de 
PARIS. Au verso, cachet rouge du facteur + cachet d'arrivée du 23. SUP. Photo 800 475

* 74 N°3, 20c. noir s/jaune obl. grille s/lettre frappée du bloc dateur A du 3 mars 1850 + Cursive "LA CHAPELLE SUR 
LOIRE" + CàD Type 12 du 4 mars 1850 de BOURGUEIL à destination d'ANGERS. Arrivée au verso. SUP. R. Photo - 1600

* 75
N°3, 20c. noir s/jaune obl. grille s/lettre frappée du CàD d'ESTERNAY du 8 mars 1850 à l'attention de Mr. Le 
Président de la République Française Napoléon Louis Bonaparte à Paris. Cachet rouge de PARIS FRANCHISES. 
Pièce rarissime à destination de l'Empereur. SUP. 

Photo - 1500

* 76 N°3, 20c. noir s/jaune, HdeF, obl. s/lettre frappée du CàD de PARIS du 21 juin 1850 à destination de 
VALENCIENNES - NORD. Arrivée le 22. TB. Photo - 450

* 77 N°3, 20c. noir s/jaune obl. grille, s/lettre frappée du CàD de BRIANCON du 1er septembre 1850 à destination 
d'un militaire français à ROME - ITALIE. Tarif spécial pour les militaires. SUP. RR. Photo - 2700

* 78 N°3, 20c. noir s/jaune obl. PC 3227 s/lettre frappée du CàD de ST PALAIS du 17 avril 1855 à destination de 
BAYONNE. Arrivée le 18. SUP. Photo 6000 2700

* 79 N°3, 20c. noir s/jaune obl. PC 1851 s/lettre frappée du CàD de MAMERS du 10 avril 1856 à destination de 
FRESNAY. Arrivée le 11. SUP. Photo 6000 2700

⊞ 80 ** N°3a, 20c. noir s/blanc. Bloc de 4. Charnière sur 2 timbres sinon pièce de rêve. SUP. Photo 2600 1750

⊞ 81 (*) N°3a, 20c. noir s/blanc. Bande de 4. TB. Photo - 1000

* 82
N°3a, 20c. noir s/blanc obl. grille s/lettre frappée du CàD de ST-MARTIN-DE-RE du 16 mai 1871 à destination 
de MARENNE - CHARENTE-INFERIEURE. Taxe manuscrite de 05c. + Mention manuscrite rare "Complément 
de Taxe". SUP.

Photo - 800

83 * N°3b, 20c. noir s/chamois. RR. Photo - 1400

84 N°3b, 20c. noir s/chamois. Obl. grille. SUP. Web 210 100

85 N°3c, Bande de 5 du 20c. gris-noir. Obl. grille. Belles marges. Cote Maury 2009. SUP. Photo 12500 1500

∆ 86 N°3c, 20c. gris-noir obl. grille s/petit fragment frappé du CàD de ST-PARRES LES VAUDES du 10 octobre 1849. 
SUP. Photo 800 325

* 87
N°3c, 20c. gris-noir, nuance tendant vers le gris, Obl. grille s/lettre frappée du CàD de COGNAC 25 mars 1850 à 
destination de CHATELLERAULT. Tarif du 1er janvier 1849. Lettre signée par Jean-François BRUN et 
Pascal BEHR. SUP.

Photo 800 625

⊞ 88 ** N°3f, 20c. noir s/jaune. Réimpression. Bloc de 4. BdeF. SUP. Photo - 1600

89 * N°3f, 20c. noir s/jaune. Réimpression. SUP. Web 500 200

90 * N°3g, 20c. noir s/chamois très foncé. Nuance exceptionnelle. SUP. RR. Photo 3500 2000

∆ 91 N°3g, 20c. noir s/chamois très foncé. Obl. grille s/petit fragment. SUP. Photo 750 500

⊞ 92 ** N°3h, 20c. noir intense. Bloc de 4. Impression recto/verso. SUP. Photo 3200 2500

93 ** N°3h, 20c. noir intense. Bloc de 6 dont 2 avec *. Gomme jaunâtre. SUP. Photo - 1200

* 94 N°3i, 20c. gris (def.) obl. grille s/lettre frappée du CàD de LA FLOTTE du 28 mars 1850 à destination de 
TOULOUSE - HAUTE-GARONNE. Arrivée le 31. TB. Photo 3350 500

95 N°3/17, Sélection de timbres ND. Obl. TB à SUP. Photo - 600

25 centimes bleu
96 (*) N°4, Essai du 25c. en bleu foncé. Papier mince. TB. Web - 200

⊞ 97 (*) N°4, Essai avec découpures pour coussinet du 25c. bleu foncé x 2 + 15c. vert s/support du 1Fr. en bleu. TB. R. Photo - 1000

⊞ 98 (*) N°4, Essai du 25c. en bleu. Bloc de 4. Papier épais. TB. Photo - 500

99 * N°4, 25c. bleu. TB. Photo 8800 5500

100 * N°4, 25c. bleu. Très frais. SUP. R. Photo 8800 4700

⊞ 101 * N°4, 25c. bleu. Bloc de 4. Très belles marges. SUP. RR. Photo 47000 37500

* 102 N°4, 20c. bleu ''ayant déjà servi'' s/lettre frappée du CàD de TRYE-CHATEAU du 12 mars 1852 et taxée à 25c. au 
tampon, à destination de LATAINVILLE. Pli accompagné du Procès-verbal de taxe, 2 feuillets. SUP. R. Photo - 1000

* 103 N°4, 25c. bleu obl. PC 847 s/lettre frappée de la cursive 16 CHEVANCEAUX et du bloc dateur A du 18 avril 1852 
à destination de PARIS. Arrivée le 20. SUP. Photo - 400

* 104 N°4, 25c. bleu obl. PC 3112 s/lettre en provenance d'ECOYEUX du 21 mars 1852 frappée du CàD de ST HILAIRE 
DE RIEZ et du cachet de Boite Rurale B à destination de SAINTE.  Arrivée le 23. SUP. Photo - 300

* 105 N°4, 25c. bleu obl. grille s/lettre frappée du CàD de CADENET du 10 septembre 1852 à destination de 
LOURMARIN - VAUCLUSE. Lettre portant la cursive ''86 Lauris-s-Durance''. SUP. Web - 200

* 106 N°4, 25c. bleu obl. PC 1450 s/lettre frappée de la cursive 16 LE GUA à destination de MARCILLAC. SUP. Web - 200

* 107 N°4, 25c. bleu obl. grille et taxe 25 double trait s/lettre frappée du CàD de STRASBOURG du 12 décembre 1850 à 
destination de CAVAILLON. Arrivée le 15. SUP. Web - 200

00 108 N°4, Paire du 25c. bleu (1 ex. touché) obl. grille sans fin s/lettre frappée du CàD de PARIS du 17 février 1852 à 
destination de CLUSES - SAVOIE. Arrivée le 20. B. Photo 5000 500
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* 109
N°4 x 2, Paire du 25c. bleu obl. grille s/Valentine frappée du CàD de PARIS du 14 mai 1851 à destination 
ST-JUNIEN - HAUTE-VIENNE. Arrivée le 25. Les Valentines sont rares avec des timbres de la première 
émission. SUP. RR.

Photo 15000 3000

110 * N°4a, 25c. bleu foncé. Fraîcheur postale. SUP. R. Photo 9250 5600

* 111 N°4a, 25c. bleu foncé, obl. grille, s/lettre frappée du CàD de l'ASSEMBLEE NATIONALE du 8 juillet 1850. TB. Photo - 400

00 112 N°4c, Paire Tête-Bêche du 25c. bleu. Obl. Infime trou d'épingle sinon SUP. Photo 17000 5000

113 * N°4d, 25c. bleu. Réimpression. TB. Web 625 200

114 * N°4f, 25c. bleu clair. SUP. Photo 8800 5500

40 centimes orange
115 (*) N°5, Essai du 40c. s/papier pelure. TB. Photo 2000 500

116 (*) N°5, Essai. 40c. bistre s/verdâtre. Bloc de 6. CdeF. TB. Web - 200

⊞ 117 * N°5, 40c. orange. Gomme blanche. Bloc de 4. Fraîcheur postale. Ex collection LOEUILLET. SUP. Photo 33000 28000

118 (*) N°5, 40c. orange. Coin de feuille avec cachet ''C.F.''. TB. Photo 2000 2000

119 N°5, 40c. orange. Obl. grille légère. TB. Web 500 250

120 N°5, 40c. orange. Obl. forte. Belles marges. TB. Web 500 250

121 N°5, 40c. orange. Obl. PC 2578. Belles marges. SUP. Web 500 250

122 N°5, 40c. orange. Obl. petits chiffres. TB. Web 500 225

00 123 N°5, Paire du 40c. orange. Obl. grille. TB. Photo 1200 400

* 124
N°5, 40c. orange obl. grille et cachet "1D." en rouge s/lettre de BEAUCOURT frappée du grand cachet Type 13 
de DELLE du 17 avril 1850 à destination de CHALONS-SUR-SAONE - SAONE-ET-LOIRE. Arrivée le 19. 
Décime rural payé au départ. SUP. R.

Photo - 1000

* 126 N°5 + 9, 40c. orange + 10c. Présidence, obl. s/lettre frappée du CàD de CHATILLON du 13 mars 1853 à 
destination de BOURGES - CHER. Affranchissement rare. Timbres légèrement touchés mais belle présentation. B. Photo - 600

127 * N°5a, 40c. orange vif. Amorce d'un voisin. SUP. R. Photo 8000 6000

128 N°5a, 40c. orange vif. Obl. PC 1102. SUP. Web 600 250

129 N°5b, 40c. orange très foncé. Obl. grille. TB. Photo - 300

130 N°5d, 40c. orange. ''4'' retouchés très visibles. Obl. TB. Photo 7300 5000

131 N°5d, 40c. orange. Obl. PC. "4" retouché case 146. Variété dégagée. SUP. RR. Photo 7300 4000

00 132 N°5e, Paire du 40c. orange, dont un timbre avec ''4'' retouché. Obl. rouleau de points. Coin supérieur gauche 
effleuré mais filet intact. Photo 13500 4500

133 * N°5g, 40c. orange. Réimpression. SUP. Photo 850 350

1 franc carmin
134 (*) N°6, Essai du 1F. en rose foncé s/papier pelure. B. Photo - 450

135 (*) N°6, Essai du 1F. carmin s/papier pelure découpé pour coussinet d'impression. SUP. Web - 250

136 (*) N°6, Essai. 1F. rouge + 20c. noir + 1F. noir + 1F. noir avec découpe de coussinets d'impression se-tenant. SUP. R. Photo - 2750

137 (*) N°6, 1F. Essai en bleu. Papier mince. Bloc de 8 avec collage. TB. Photo - 1350

138 (*) N°6, 1F. Essai en bleu. Papier mince. Bloc de 8 avec collage. TB. Photo - 1350

139 * N°6, 1F. carmin. Nuance superbe. Grande fraîcheur. Imperceptible trace de charnière. SUP. R. Photo 18000 13000

140 * N°6, 1F. carmin. Très grandes marges. Belle nuance. SUP. Photo 18000 11000

141 N°6, 1F. carmin. Nuance superbe. Obl. PC. Belles marges. SUP. Photo 1000 600

142 N°6,  1F. carmin. Obl. grille sans fin. SUP. Photo 1000 525

143 N°6, 1F. carmin s/paille. Obl. discrète. TB. Photo - 500

144 N°6, 1F. carmin. Obl. gros points. Très grandes marges sur 3 cotés. TB. Photo 1000 400

00 145 N°6, Paire du 1F. carmin. CdeF intégral. Obl. grille s/petit fragment. Pièce de référence. SUP. RRR. Photo 20000 18000

* 146 N°6, 1F. carmin nuance cerise, obl. étoile s/lettre frappée du CàD de PARIS (60) du 7 juin 1853 à destination de 
CHARTRES - EURE-ET-LOIR. Arrivée le 8. SUP. Photo 6000 1500

* 147 N°6, 1F. carmin obl. losange B s/lettre partielle frappée du CàD de PARIS (60) du 24 décembre 1852 à destination 
de ST-ETIENNE - LOIRE. Arrivée le 26. TB. Photo 1700 700

* 148
N°6, Bande de 3 du 1F. carmin, belles marges avec amorce de voisins en bas, obl. grille sans fin s/lettre frappée 
du CàD de PARIS (60) du 14 mai 1851 à destination de NEW-YORK - U.S.A, par Voie anglaise, par paquebot 
CANADA. Arrivée à BOSTON le 28 mai. Très belle pièce. SUP. RR.

Photo - 8000

* 149 N°6 + 2 x 2, 1F. carmin + 15c. vert x 2, obl. grille sans fin, s/lettre frappée du CàD de PARIS (60) du 22 avril 1852 
à destination de NEW YORK - ETATS-UNIS. TB. Photo - 2400

* 150 N°6 +4 x 2, 1F. carmin + 2x 25c. bleu (def) obl. grille sans fin s/lettre frappée du CàD de PARIS du 23 juin 1851 à 
destination de NEW-YORK - ETATS-UNIS. Passage à BOSTON. TB. Photo 2250 1000

151 N°6a, 1F. carmin clair. Obl. extrêmement légère. SUP. Photo 1300 800
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152 N°6a, 1F. carmin clair. Obl. PC. SUP. Photo 1300 800

153 * N°6b, 1F. carmin foncé. SUP. Photo 18500 8000

154 N°6b, 1F. carmin foncé. Obl. grille sans fin. SUP. Photo 1100 600

* 155
N°6d, 1F. carmin cerise, obl. PC 2114 s/lettre frappée du CàD de MONTUEL du 28 juin 1853 à destination de 
BELLEVILLE-SUR-SAONE. La couleur ''Cerise'' est celle de référence, la plus caractéristique. Jamais vu à ce 
jour. SUP. R.

Photo 6000 3800

156 * N°6f, 1F. carmin. Réimpression. SUP. Photo - 950

⊞ 157 * N°6g,  1F. carmin. Réimpression. Bloc de 4. Paire inférieure **. Grande fraîcheur postale. SUP. Photo 3800 2400

158 N°6A, 1F. rouge-brun. Obl. grille sans fin. SUP. Photo 3000 2200

159 N°6A, 1F. rouge-brun. Belle nuance. Obl. grille. TB. Photo 3000 1500

160 N°6A, 1F. rouge-brun. Obl. grille. Nuance caractéristique de ce timbre. SUP. Photo 3200 1200

* 161 N°6A, 1F. rouge-brun obl. grille s/lettre frappée du CàD de CLERMONT-FERRAND du 3 janvier 1850 à 
destination de CUSSET - ALLIER. Arrivée le 4. SUP. R. Photo 5000 2000

* 162 N°6A, 1F. rouge-brun, filet touché, obl. grille s/lettre frappée du CàD de CHARTRES du 11 mars 1851 à 
destination de MORTAGNE. B. Photo 5000 900

163 ** N°6B, 1F. carmin-brun. Nuance de référence. BdeF. SUP. R. Photo 19500 14000

164 * N°6B, 1F. carmin brun. Nuance rare. TB. Photo 19500 9000

165 N°6B, 1F. carmin-brun. Obl. grille. SUP. Photo 1200 800

* 166 N°6B, 1F. carmin-brun obl. grille s/lettre frappée du CàD de PARIS (60) du 5 juillet 1849 à destination de 
LISIEUX - CALVADOS. Arrivée au verso. Pièce exceptionnelle. SUP. Photo 1700 1300

1 franc vermillon
167 (*) N°7, 1F. vermillon. Bord de feuille avec teinte de fond en bordure de Galvano présentant un début de filet 

d'encadrement. Pièce de référence. 1ère vue à ce jour. SUP. RRR. Photo - 86500

168 N°7, 1F. vermillon. Obl. grille légère. Belles marges. SUP. R. Photo 22000 14000

∆ 169 N°7, 1F. vermillon. Faux. Obl. grille s/petit fragment. Belle présentation. Photo - 500

* 170 N°7, 1F. vermillon obl. grille s/lettre frappée du CàD de ST-BRIEUC du 9 février 1849 à destination de 
HONFLEUR. Au verso, cachet de transit par CAEN et ALENCON puis arrivée le 12 février. SUP. R. Photo - 30000

* 172
N°7a, 1F. vermillon vif dit de Sedan et de Saint Quentin obl. grille s/lettre frappée du CàD de ST-QUENTIN du 
25 février 1949 à destination de LA FERE. Provenant de la vente Lafayette LOT n°70. Signé B. & P. BEHR. 
SUP. R.

Photo 27500 25000

* 173 N°7a, 1F. vermillon vif obl. grille s/lettre frappée du CàD de DECAZEVILLE du 21 mars 1849 à destination de 
VILLEFRANCHE DE ROUERGUE - AVEYRON. Arrivée le 21. SUP. RR. Photo 37000 22000

* 174 N°7a, 1F. vermillon vif, obl. grille s/lettre portant le CàD Type 14 de HENRICHEMONT du 15 juillet 1849 à 
destination de BOURGES. TB. R. Photo 37000 18500

20 centimes bleu non émis
175 (*) N°8, Essai du 20c. bleu s/papier pelure. Légers défauts mais pièce très rare. Photo 2000 700

176 (*) N°8, 20c. bleu s/jaunâtre dit "DURRIEU". Nuance très vive. Non émis. BdeF. SUP. R. Photo 5250 2600

177 * N°8a, 20c. bleu foncé dit ''MARQUELET''. SUP. Photo 4200 2100

178 * N°8b, 20c. bleu s/azuré dit ''ASTRUC''. Non émis. SUP. Photo 4200 2600

179 * N°8b, 20c. bleur s/azuré dit "ASTRUC". Non émis. SUP. Photo 4200 2400

180 * N°8b, 20c. bleu s/azuré dit "ASTRUC". Non émis. SUP. Photo 4200 2000

⊞ 181 * N°8b, 20c. bleu s/azuré dit "ASTRUC". Non émis. Bloc de 4. BdeF. SUP. RR. Photo 23000 15000

⊞ 182 ** N°8A, 25c. s/20c. bleu surchargé rouge. Bloc de 4. La paire supérieure est * d'une fraîcheur parfaite. 2 blocs 
connus à ce jour. SUP. Photo 180000 125000

Présidence 1852 
10 centimes bistre

183 * N°9,  Epreuve du 10c. en noir s/chine. SUP. RR.  Photo 10000 6500

184 (*) N°9, 10c. bistre-jaune. Fraîcheur exceptionnelle. SUP. Photo 13500 7500

185 N°9, 10c. bistre-jaune avec amorce d'un voisin. Obl. légère dégageant l'effigie. SUP. Photo 850 475

00 186 N°9, Paire du 10c. bistre-jaune. Obl. PC. CdeF. SUP. Photo 1900 900

∆ 187 N°9, 10c. bistre-jaune. Obl. PC s/petit fragment. Très grandes marges. SUP. Photo 850 460

* 188 N°9, 10c. bistre-jaune obl. étoile s/lettre locale avec correspondance de A. Dantier, Archéologue, frappée du CàD 
de PARIS POUR PARIS du 16 novembre 1853. SUP. Photo 1300 600

* 189 N°9, 10c. bistre-jaune. Obl. étoile s/lettre incomplète. TB. Photo 1100 500



58

Photo
Cote

Quotation
Départ

StartN°/Nr. Description

Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS
and on our website www.behr.fr

 - Mail Auctions Nr55 
Closing on Tuesday June 27th, 2024

* 190 N°9, 10c. bistre-jaune obl. PC 2488 s/lettre de BRIVES S/CHARENTE frappée du Cachet OR + du CàD de PONS 
du 30 avril 1853 à destination de PONS. SUP. Photo 1100 500

191 N°9a, 10c. bistre-brun. Obl. légère. Marges égales. TB. Photo 950 350

192 N°9a, 10c. bistre-brun. Obl. PC. TB. Photo 950 300

00 193 N°9a, Paire du 10c. bistre-brun. Obl. rouleaux de points. SUP. Photo 2100 875

* 194 N°9a, 10c. bistre-brun, belles marges, obl. étoile s/lettre locale manuscrite de PARIS du 12 août 1853. Lettre 
réexpédiée à ANGOULEME et taxée à 15c. Arrivée le 12 août. SUP. R. Photo 2500 1250

00 195 N°9a, Paire du 10c. bistre brun, obl. PC 847 s/lettre partielle, à destination de SAINTES - CHARENTE-
INFERIEURE. Arrivée au verso. TB. Photo 3200 1700

00 196 N°9d, Paire du 10c. bistre-brun foncé (amorce de 2 voisins) obl. PC 389 s/lettre frappée du CàD de BEZIERS du 15 
mai 1853 à destination de l'HERAULT. Cachet ''CL'' en rouge. Belle pièce. TB. Photo - 1700

00 197 N°9f, 10c. bistre avec la variété ''R'' sous le cou tenant à B dans bande de 3. Première pièces vue à ce jour. Pièce 
exceptionnelle. SUP. RRR. Photo - 25000

25 centimes bleu
00 198 (*) N°10, Essai en paire du 25c. Impression usée. TB. Web - 150

199 * N°10, 25c. bleu. Petite froissure mais frais. TB. Photo 5650 1600

* 200 N°10, 25c. bleu, obl. PC 2349 s/lettre frappée de la cursive de OUARVILLE et du bloc dateur A du 28 juin 1853 à 
destination de PARIS. Fin de l'utilisation de ce cachet. Photo - 350

* 202 N°10, 25c. bleu obl. PC 45 s/lettre frappée du CàD d'ALENCON du 12 août 1853 à destination de PARIS. Arrivée 
le 13 août. B. Web - 150

00 203 N°10, Paire du 25c. bleu obl. grille sans fin s/lettre frappée du CàD de PARIS (60) du 25 décembre 1852 à 
destination de TURIN - ITALIE. SUP. Photo 4000 800

* 204
N°10, 25c. bleu, bande de 4, (2 timbres avec déf.), obl. PC 2326 s/lettre frappée de la cursive "39 ONESSE" et du 
cachet perlé dateur B du 9 mars 1852 à destination de MONT-DE-MARSAN - LANDES. Arrivée le même jour. 
TB.

Photo 2000 600

205 * N°10a, 25c. bleu foncé. SUP. Photo 5650 2750

* 206
N°10b, 25c. bleu avec filet d'encadrement s/BdeF gauche, obl. losange PC 3506 s/lettre frappée du CàD de 
VAUVILLIERS du 27 février 1854 à destination de DARNEY. Arrivée le 1er mars 1854. Affranchissement à 25c. 
du tarif du 1er juillet 1850. TB. R.

Photo 3500 2500

207 (*) N°10c, 25c. bleu. Réimpression. SUP. Web 600 250

Empire non dentelé 1853 1860 
* 208 Lettre taxée 25 au tampon, frappée du CàD double cercle de VERSAILLES 1 - CAMP DE SATORY du 14 juin 

1853 à destination de CASTELNAUDARY - AUDE. Arrivée le 17. TB. Photo - 1500

1 centime vert-olive
209 (*) N°11, 3 essais du 1c. en rouge, violet et bleu (paire) s/papier baudruche. B à TB. Web - 100

00 210 * N°11, Paire du 1c. olive. Belle nuance. TB. Web 550 200

⊞ 211 * N°11, 1c. olive. Bloc de 4. Percé en ligne. TB. Photo 1200 450

⊞ 212 * N°11, 1c. olive. Bloc de 4. 2 exemplaires **. TB. Photo 1200 350

213 N°11, 1c. olive. Obl. rouge des Imprimés. SUP. Web 175 80

⊞ 214 N°11, 1c. olive. Bloc de 4. Obl. cachet rouge des Imprimés de Paris. SUP. Photo 1200 675

⊞ 215 N°11, 1c. olive. Bande de 4. Obl. s/fragment frappé du CàD de MONACO du 1 mai 1862. SUP. Photo 2000 800

* 216
N°11, 1c. olive obl. losange s/lettre frappée du CàD de VALENCE-SUR-RHONE du 3 octobre 1861 à 
destination d'ANTIBES - ALPES-MARITIMES. Lettre avec taxe manuscrite à 29c. et frappée du cachet encadré 
''AFFRANCHISSEMENT INSUFFISANT'' et ''APRES LE DEPART''. Au verso, cachet d'arrivée du 5 octobre. TB.

Photo - 600

* 217 N°11, 1c. olive obl. CàD rouge des imprimés s/bande imprimée pour BAR-SUR-SEINE - AUBE. Au verso, cachet 
d'arrivée mais peu lisible de 1862. TB. Web - 250

* 218 N°11, 1c. olive obl. s/bande entière avec imprimé complet de la Perception frappée du CàD de TONNAY-
BOUTONNE du 19 juillet 1862 à destination de SURGERES. SUP. Web - 250

⊞ 219 N°11, 1c. olive, bloc de 4, obl. s/imprimé daté de 1861 frappée du CàD de LA BASTIDE ROUAIROUX de 1861. 
SUP. Photo 2600 2000

* 220 N°11 + 12 + 26, 1c. olive (x3) + 5c. vert + 2c. rouge-brun obl. s/lettre locale frappée du CàD de JONZAC du 
7 juillet 1866. Arrivée le 8. SUP. Photo - 1000

* 221
N°11+ 27A + 37, 1c. olive + 40c. gris + 20c. bleu. Obl. étoile 4 s/lettre frappée du CàD de PARIS - RUE 
D'ENGHIEN du 26 février 1872 à destination de VARZY - NIEVRE. Arrivée le 27 février. Bel affranchissement 
tricolore. SUP.

Photo - 750

00 222 N°11 x 2 + 27 x 2, Paire du 1c. olive + paire de 4c. gris obl. s/lettre frappée du CàD de LA ROCHELLE du 
27 novembre ----. Affranchissement rare. SUP. Photo - 1400
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* 223 N°11x4 + 12 + 16, Bande de 4 du 1c. olive + 5c. vert + 40c. orange obl. s/lettre frappée du CàD de CAEN du 
26 mai 1862 à destination de NIORT. Arrivée le 27. Affranchissement extrêmement rare à 49c. B. Photo - 2500

224 * N°11a, 1c. bronze-clair. SUP. Web 275 120

225 * N°11a, 1c. vert-bronze. Bloc de 10 très frais. SUP. Photo - 1500

00 226 N°11a, Paire du 1c. bronze. Obl. du CàD de BLAYE dégageant les 2 effigies. SUP. Web 225 125

⊞ 227 ** N°11b, 1c. olive clair. Bloc de 4. 2 timbres *. SUP. Photo 1100 600

228 * N°11c, 1c. mordoré. SUP. Web 450 200

229 * N°11c, 1c. mordoré. Bloc de 12. Double impression Tête-Bêche. BdeF avec interpanneau. TB. R. Photo - 1000

⊞ 230 (*) N°11c, 1c. mordoré. ND. Double impression avec Tête-Bêche. BdeF. SUP Photo 1200 500

5 centimes vert
⊞ 231 (*) N°12, Essais de superposition du 5c. vert-jaune. 2 blocs de 4. TB. Photo - 400

232 N°12, 5c. vert. Obl. losange bleu. TB. Web 250 125

233 N°12, 5c. vert. Obl. gros points. SUP. Web 140 100

00 234 N°12a, 5c. vert-jaune. Paire obl. PC. TB. Web 225 150

* 236 N°12x 2, 5c. vert x 2 obl. losange s/lettre frappée du CàD de * PARIS * du 21 mars 1852 à destination de NIORT - 
DEUX-SEVRES. Arrivée le 22 mars. TB. Web 300 120

* 237 N°12 + 16, 5c. vert + 40c. orange s/paille obl. rouleau de gros points s/lettre frappée du CàD de PARIS du 5 février 
1858 à destination de KIEL - ALLEMAGNE. Combinaison très rare à 45c. TB. Web - 250

238 * N°12a, 5c. vert-jaune. BdeF. SUP. Photo 1450 800

239 N°12a, 5c. vert-jaune pâle. Très légère oblitération. SUP. Web 95 75

240 N°12a, Bande de 4 du 5c. vert-jaune clair. Obl. PC 2158. SUP. Photo 700 500

* 241 N°12a, 5c. vert-jaune obl. losange PC 2273 s/lettre locale frappée du CàD de NIORT du 20 janvier 1862. SUP. Web 400 200

00 242 ** N°12b, 5c. vert-foncé. Paire. CdeF. Grande fraîcheur. SUP. Photo 4200 3000

243 N°12b, 5c. vert très foncé. Obl. SUP. Web - 250

* 244 N°12b, 5c. vert foncé obl. PC s/lettre locale. B. Web 550 100

245 N°12c, 5c. vert foncé s/vert. Obl. PC 1896. Teinte rare. SUP. Web 380 250

⊞ 246 (*) N°12e, 5c. vert clair. Tirage Arts et Métiers. Bloc de 4. SUP. R. Photo 6500 2500

10 centimes bistre
* 247 N°13, 10c. bistre obl. s/lettre écrite en braille, frappée du CàD de PARIS du 12 janvier 1862 à destination de 

PARIS. Cécogramme. SUP. R. Photo - 1200

⊞ 248 ** N°13A, 10c. bistre. Bloc de 4. 2 timbres sont *. Gomme originale neuve. TB. Photo 4200 2800

249 * N°13A, 10c. bistre. TB. Photo 900 450

250 * N°13A, 10c. bistre. Points de rouille. B. Photo 900 400

251 N°13A, 10c. bistre. Obl. Très grandes marges. SUP. Web - 110

252 N°13A, 10c. bistre. Obl. étoile bleue. Belles marges. TB. Web 190 100

253 N°13A, 10c. bistre. Bloc de 6. Obl. gros points. SUP. Photo - 950

∆ 254 N°13A, 10c. bistre-jaune (x2) obl. PC 2776 s/petit fragment frappée du CàD de ROCHEFORT S/MER BAT.A.VAP 
du 7 aout 1855. Très belle frappe. Indice 30. TB. Web - 100

* 255 N°13A, 10c. bistre, obl. PC 1947 s/lettre locale frappée du CàD de MEAUX du 16 juillet 1860. Lettre taxée à l'aide 
du 10c. Taxe pour affranchissement insuffisant. SUP. R. Photo - 1500

* 256 N°13A, 10c. bistre obl. étoile bleue s/lettre frappée du CàD bleu de PARIS (60) du 1 mars 1855 à destination de 
PASSY. SUP. R. Photo 1100 750

* 257 N°13A, 10c. bistre obl. PC 2538 s/lettre frappée de la cursive 16 PONTREAU et de la boite rurale A à destination 
de SAINTE - CHARENTE-INFERIEURE. TB. Web - 150

00 258
N°13A + 15 + 16, 10c. bistre (déf.) + Paire du 25c. bleu + Paire du 40c. orange (déf.), obl. rouleau de gros points 
s/lettre frappée du CàD de PARIS (60) du 2- mars 1854 et de la griffe encadrée "FRANCA" à destination de 
PALERME - SICILE. TB.

Photo - 700

* 259 N°13A+ 21, 10c. bistre x 2 obl. GC 3291 s/lettre frappée du CàD de SANCERRE du 28 décembre 1862 à 
destination d'AUBIGNY - CHER. Arrivée le 29. SUP. Photo 850 500

* 260 N°13Ab, 10c. bistre-orange (déf.), obl. grille s/lettre frappée du cachet perlé de ST-MAMERT-DU-GARD du 
23 octobre 185- à destination de NIMES. Arrivée le 27. TB. Photo 4400 1800

* 261 N°13B, 10c. bistre-clair obl. cachet ''OR'' s/lettre manuscrite de POUILLY du 28 7bre 1859 à destination de 
MONTIGNY-SUR-VINGEANNE - COTE D'OR. TB. Photo - 500

∆ 262 N°13 + 16+17A, 10c. bistre + 40c. orange + 80c. carmin obl. pointillé s/grand fragment frappé du CàD de PARIS 
du 19 juillet 1855 à destination de NEW YORK - U.S.A. TB. Photo - 500
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20 centimes bleu
00 263 N°14, Paire du 20c. bleu, avec BdeF et filet d'encadrement à droite, obl. PC 578 s/lettre frappée du CàD de CAEN 

du 11 août 1855 à destination de VIRE. TB. Photo 1500 500

* 264 N°14, Paire du 20c. bleu obl. grille s/lettre frappée du CàD de BAYONNE du 25 février 1860 à destination de 
MADRID - ESPAGNE. TB. Photo - 450

265 * N°14A, 20c. bleu clair. B. Web 450 200

⊞ 266 * N°14A, 20c. bleu. Bloc de 4. TB. Photo 2000 1500

⊞ 267 * N°14A, 20c. bleu. Bloc de 4. Gomme jaunie. Paire inférieure **. Pli .TB. Photo 2000 700

268 N°14A, 20c. bleu. Obl. BdeF. Grandes marges. SUP. Web - 150

269 N°14A, 20c. bleu. Obl. Très grandes marges. SUP. Web - 150

* 270 N°14A, 20c. bleu, belle marge, obl. PC 1817 (LUZY) s/lettre frappée du CàD de LYON du 12 juin 1859 à 
destination de MONTBRISON - LOIRE. Lettre livrée par erreur au bureau de LYON. Arrivée le 12. SUP. Photo 6000 2000

* 271 N°14A, 20c. bleu, obl. "C.CH" s/lettre frappée du CàD du CAMP DE CHALONS du 16 décembre 1858 à 
destination de LAMBALLE - COTE DU NORD. Arrivée au verso. Frappe superbe, enveloppe salie. R. Photo - 1500

* 272 N°14A, 20c. bleu obl. PC 2487 s/lettre frappée du CàD de CERDON du 19 juin 1854 à destination de Monsieur le 
Préfet du département de l'AIN. Lettre avec cursive 1 PONCIN. Arrivée à BOURG-EN-BRESSE le 20. SUP. Photo 1000 400

* 273 N°14A, 20c. bleu, variété à la cigarette, obl. PC 2490 s/lettre frappée du CàD de PONT-A-MOUSSON du 22 
novembre 1860 à destination de NANCY - MEURTHE-ET-MOSELLE. Arrivée le 23. TB. Web - 270

* 274 N°14A, 20c. bleu obl. PC s/Valentine frappée du cachet perlé ANNEYRON du 9 janvier 1857 à destination de 
LYON. TB. Web - 220

* 275 N°14A, 20c. bleu (variété d'impression : grosse tâche d'impression dans le cou) obl. PC 420 s/lettre frappée du CàD 
de BLOIS du 11 avril 1858 à destination de PARIS. Arrivée le 12. TB. Web - 200

* 276 N°14A, 20c. bleu, piquage Susse, obl. losange s/lettre frappée du CàD de PARIS D du 23 mars 1861 à destination 
de LYON. Arrivée au verso. TB. Web - 150

* 277 N°14A, 20c. bleu, obl. grille s/lettre frappée du CàD BRIGADE FRANCAISE D'ITALIE du 10 février 1855 à 
destination de PONT ST-ESPRIT - GARD. Arrivée le 14. Lettre fatiguée sinon TB. Web 1000 125

00 278
N°14A, Paire du 20c. bleu obl. CECB CL s/lettre frappée du cachet du CORPS EXP CHINE - Bau CENTRALE du 
31 juillet 1860 à destination de TOULOUSE. Au verso, cachet de transit de MARSEILLE A LYON de septembre 
1860. TB.

Photo - 1100

* 279
N°14A + 17A, 20c. bleu + 80c. carmin, obl. rouleau de gros points, s/lettre frappée du CàD de PARIS (60) du 
8 février 1856 et du cachet encadré "2F.20" à destination de ST-DENIS - ILE-DE-LA-REUNION. Arrivée le 
9 avril. SUP. R.

Photo - 1200

* 280 N°14Aa, 20c. bleu foncé obl. PC 2706 s/lettre frappée du CàD de ST MARTIN DE RE BAT.A.VAP du 4 mars 1856 
à destination de ROCHEFORT. Arrivée le 5. SUP. Photo - 300

* 281 N°14Ad, 20c. bleu foncé s/vert obl. PC 1818 s/lettre frappée du CàD de LYON du 14 juin 1855 à destination de 
NANTUA - AIN. TB. Web 375 120

282 * N°14Ae, 20c. bleu s/lilas. Très grande rareté. SUP. RRR. Photo 11000 6000

00 283 N°14Ae, Paire du 20c. bleu s/lilas nuance caractéristique obl. PC 2087 s/lettre frappée du CàD de MONT-
FAUCON d'ARGONNE de février 1858 à destination de NANCY. TB. Photo 1500 300

284 * N°14Ai, 20c. bleu. BdeF avec filet d'encadrement. Charnière très légère. SUP. Photo 1000 600

∆ 285 N°14Ai, 20c. bleu, avec filet d'encadrement. Obl. PC 1980 s/petit fragment. SUP. Web 450 175

* 286 N°14Ai, 20c. bleu, BdeF avec filet d'encadrement, obl. étoile s/lettre frappée du CàD de PARIS du 23 mars 1858 à 
destination de FLOGNY - SOMME. Arrivée le 24. TB. Photo 800 400

287 * N°14B, 20c. bleu. Type II. BdeF. TB. Photo 550 400

* 288 N°14B, 20c. bleu avec amorce d'un voisin, piquage prédécoupé de Clamecy sur 3 côtés, obl. PC 876 s/lettre frappée 
du CàD de CLAMECY du 19 décembre 1861 à destination de PARIS. Arrivée au verso. SUP. RR. Photo - 3000

* 289
N°14B, 20c. bleu, obl. grille s/lettre frappée du CàD de CAILLY du 1er novembre 1862 et du cachet de boite "H" 
à destination de ROUEN - SEINE-MARITIME. Rare utilisation de la grille. Ex. collection Loeuillet. Arrivée le 2. 
TB.

Photo 10000 2750

* 290
N°14B, 20c. bleu s/lettre frappée du CàD de NICE du 12 mars 1862 à destination d'ESCARENE. Timbre ayant 
déjà servi obl. ''KS''. Taxe de 30c. au tampon. Accompagné de son procés verbal ainsi que de la lettre de fraude 
par le procureur impérial. R.

Photo - 750

* 291
N°14B, 20c. bleu, BdeF avec cachet de ''Contrôle T.P'' imprimée à cheval s/le bord de feuille et le timbre, obl. 
losange B s/lettre frappée du CàD de PARIS B du 22 mai 1861 à destination de ST-FLOUR - CANTAL. 
Au verso, cachet ambulant de PARIS A CLERMONT, puis d'arrivée le 23 mai. SUP. R.

Photo - 350

* 292 N°14B, 20c. obl. ''AOQG'' s/lettre frappée du cachet ''ARMEE D'ORIENT - Quartier Général'' du 18 septembre 
1855 à destination de PUY TB. Web 495 250

00 293 N°14B, Paire du 20c. bleu obl. GC d'essai caractères déliés 1818 s/lettre frappée du CàD de LYON du 26 février 
1862 à destination de FLORENCE - ITALIE. Arrivée le 28. SUP. Photo 3850 1500

00 294
N°14B, Paire du 20c. bleu obl. s/lettre frappée du CàD de PRADES du -- novembre 1861 à destination d'ORBE - 
SUISSE. A l'arrivée, la lettre fut réexpédiée pour PARIS. Annulation de la paire du 20c. au crayon rouge et 
Taxe au passage par PONTARLIER. Arrivée à PARIS le 20 janvier 1871. TB. R.

Photo - 500
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* 295 N°14Bb, 20c.bleu s/lilas, belles marges, obl. PC 704 s/lettre frappée du CàD de CHALONS-SUR-MARNE du 
3 juillet 1862 à destination de VITRY-LE-FRANCOIS - MARNE. Arrivée le 4. TB. Photo 750 300

* 296 N°14+ 13 et 16, 20c. Bande de 3 + 1 ex. et 10c. et 40c. obl. rouleau de pointillés s/lettre à destination de 
VALPARAISO. SUP. Photo - 1000

25 centimes bleu
297 (*) N°15, Essai du 25c. 142 timbres de nuances différentes. Photo - 500

⊞ 298 (*) N°15, 25c. essai en 3 blocs de 4. Papier normal et carton violet, gris-violet et bistre. TB. Photo - 300

299 * N°15, 25c. bleu. SUP. Photo 3600 2200

300 * N°15, 25c. bleu. Belles marges. TB. Photo 3600 1700

301 N°15, 25c. bleu. TB. Web 290 140

302 N°15, 25c. bleu. Obl. PC. SUP. Web 290 95

* 303 N°15, 25c. bleu obl. grille s/lettre frappée du CàD de JOUARRE du 29 avril 1857 à destination de MEAUX. 
Arrivée au verso. SUP. RR. Photo 5000 2000

* 304 N°15, 25c. bleu obl. étoile s/lettre frappée du CàD de PARIS (60) du 18 avril 1854 à destination d'AVIGNON. 
Arrivée le 20. B. Web 500 125

40 centimes orange
305 * N°16, 40c. orange. 4 belles marges. Fraîcheur postale. SUP. Photo 3900 2000

306 * N°16, 40c. orange. SUP. Photo 3900 2000

* 307 N°16, 40c. orange, piquage de Clamecy, obl. PC 968 s/lettre frappée du CàD de COSNE du 4 avril 1861 à 
destination de CLAMECY. Arrivée le 5. SUP. RR. Photo 27500 15000

* 308 N°16,  40c. orange obl. grille de BAYONNE s/lettre frappée du CàD de BAYONNE du 3 mars 1860 à destination 
de CADIZ - ESPAGNE. Arrivée le 9. TB. Photo - 750

* 309 N°16, 40c. orange obl. PC 2776 s/lettre frappée du CàD rouge de SAINTES du 27 aout 1857 à destination 
d'ECOYEUX. TB. Photo - 550

* 310 N°16, 40c. orange obl. griffe linéaire ESTRANGERO BARCELONA s/lettre de MARSEILLE du 18 juin 1861 à 
destination d'ALICANTE. Arrivée le 20. TB. Web - 200

* 311 N°16, 40c. orange, avec amorce des 4 filets de voisins, obl. s/lettre frappée du CàD de PARIS 9 août 1860 à 
destination de COSNES - NIEVRE. Marges exceptionnelles. TB. Web - 150

* 312 N°16+ 13A, 40c. orange + 10c. bistre obl. grille de CHAMBERY s/lettre frappée du CàD de CHAMBERY du 
12 août 1860 à destination de TURIN - ITALIE. Arrivée au verso. SUP. Photo 3500 1600

* 313 N°16 + 17, 40c. orange + 80c. rose carminé marge au filet obl. ESTRANGERO BARCELONA s/lettre de Marseille 
à destination de VALENCE. Arrivée le 11 Mai 1860. TB. Photo - 600

* 314
N°16 + 17 x 2, 40c. orange + 80c. carmin x 2 (1 ex. avec filets effleurés), obl. pointillés s/lettre frappée du CàD de 
PARIS (60) du 1er novembre 1855 à destination de LONDRES - GRANDE-BRETAGNE. Cachet rouge d'arrivée à 
LONDRES le 2. TB.

Web - 250

* 315
N°16x 2 + 17 x 4, 2 x 40c. orange + Bande de 4 du 80c. rose, obl. PC 3120, s/lettre chargée de ST-JEAN-DE-
LOSNE du 18 juillet 1861, à destination de ROME. Au verso, CàD" CORPS EXPEDITION. D'ITALIE 2è DIV 
du 24 juillet 18 62. SUP. R.

Photo 6500 2500

316 N°16+ 17 + 17A, Petit ensemble de 15 pièces obl. dont 3 paires. TB. Photo - 400

317 * N°16a, 40c. orange vif. Trace infime de charnière. SUP. Photo 4500 3000

318 N°16a, 40c. orange vif. Obl. Très grandes marges. SUP. Web - 110

319 * N°16c, 40c. orange. Bord de feuille avec filet d'encadrement. Obl. légère PC 1452. TB. Photo 1450 700

* 320 N°16c, 40c. jaune-orange, avec ligne d'encadrement sur le BdeF droit obl. losange PC 78 s/devant de lettre frappée 
du CàD d'ANGERS du 20 novembre 1855 à destination de BORDEAUX. TB. R. Photo 3800 1400

80 centimes rose et carmin
321 (*) N°17, Essais du 80c. 14 pièces de nuances différentes. SUP. Photo - 375

322 * N°17A, 80c. carmin. Belle nuance. SUP. Photo 5000 3700

323 N°17A, 80c. velours. Obl. SUP. Photo - 300

324 N°17A, 80c. carmin. Bande de 3. Obl. TB. Photo - 360

325 ** N°17Ab, 80c. carmin-rose. Fraîcheur postale. Infime trace de charnière invisible. SUP. R. Photo 6750 4000

326 N°17Ad, 80c. vermillonné. Nuance exceptionnelle. Obl. SUP. Photo - 900

⊞ 327 N°17Ad, 80c. vermillonné. Bande de 4 (1 ex. avec déf.). Obl. roulette de petits points. Couleur caractéristique. 
Pièce superbe. Cote MAURY 4 650€. SUP. Photo - 1200

328 (*) N°17Ae, 80c. carmin. Tirage des Arts & Métiers. Fraîcheur postale. SUP. Photo 2500 1200

00 329 N°17Af, Paire tête-bêche du 80c. rose + 20c. bleu obl. ''ks'' s/lettre frappée du CàD de PARIS du 25 septembre 1861 
à destination de l'AUTRICHE. Timbres défectueux mais ensemble très plaisant. Photo 30000 3500

330 ** N°17Ah, 80c. carmin. Réimpression de 1862. Grande fraîcheur. SUP. Photo 3000 2200
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331 ** N°17Ah, 80c. carmin rose. Tirage de 1862. Fraicheur postal. BdeF. Paille dans le papier. Sinon pièce 
exceptionnelle. TB. Photo 3000 1850

332 * N°17Ah, 80c. carmin rose. Tirage spécial de 1862. Fraîcheur postale. SUP. Photo 3000 2000

333 N°17B, 80c. rose. Bande de 4. Obl. Ancre. SUP. Web 450 275

00 334 N°17B x2, Paire du 80c. rose, piquage Susse, obl. losange ''A'' s/lettre frappée du CàD de PARIS du 7 juin 1862 à 
destination de VIRE - CALVADOS. Arrivée le 8. SUP. Photo 3500 1500

* 335
N°17B x 3, 80c. rose obl. GC 3785 s/lettre frappée du CàD de ST-OMER du 22/-/1864 à destination de 
BATHURST - ST MARY'S - RIVER GAMBIA - WEST AFRICA. Cachet rouge de transit par LONDRES. 
Destination rare. SUP. RR.

Photo 5500 2500

* 336 N°17B+ 16 + 13A, 80c. rose x 2 + 40c. orange + 10c. bistre obl. PC 1896 s/lettre frappée du CàD de MARSEILLE 
du 27 août 1861 à destination de PINANG - MALAISIE - INDE. SUP. Photo 3000 1500

337 ** N°17Be, 80c. rose foncé. TB. Photo 4800 3000

338 * N°17Be, 80c. rose foncé. Très frais. Belle nuance. SUP. Photo 4800 3000

1 franc de l'Empire
339 (*) N°18, Epreuve en noir s/petit feuillet. TB. Photo 10000 2500

340 (*) N°18, Essai du 1F. de l'Empire en vert. Impression recto-verso. SUP. Photo 1200 600

341 (*) N°18, Essai du 1F. vert. Impression recto/verso. SUP. Photo 1200 500

342 * N°18, 1F. carmin. Belle nuance. Léger pli horizontal visible au verso. Superbe d'aspect. RR. Photo 9000 2800

00 343 N°18, Paire du 1F. carmin obl. gros points. Oblitération légère et dégageant les têtes. Belles marges. SUP. Photo 7750 3750

* 344 N°18, 1F. carmin obl. PC 1818 s/lettre frappée du CàD de LYON du 4 février 1854 à destination de PARIS. SUP. Photo 6500 4500

* 345 N°18 + 15, 1F. carmin (déf.) + Paire du 25c. bleu, obl. losange DS2 s/lettre frappée du CàD de PARIS du 29 juin 
1854 à destination de SANTIAGO DE CUBA - CUBA. Arrivée au verso. TB. Photo 18500 1400

346 * N°18a, 1F. carmin foncé. Belle nuance. SUP. R. Photo 12000 5200

347 N°18a, 1F. carmin foncé. Obl. légère. Grandes marges. SUP. Photo 4700 3000

348 N°18a, 1F. carmin foncé. Obl. DS2. TB. Photo 4700 2000

349 * N°18d, 1F. carmin. Réimpression. TB. Photo 2500 1000

00 350 * N°18e, Paire Tête-Bêche du 1F. carmin. Réimpression. Rarissime avec gomme. SUP. Photo 40000 22500

351 * N°18g, 1F. velours. Nuance toute particulière. Très frais. SUP. R. Photo 13500 10000

Empire dentelé 1862 
1 centime vert-olive

352 (*) N°19, 3 essais du 1c. en vert, orange et rouge s/papier baudruche. B à TB. Web - 100

353 ** N°19, 1c. vert-olive. Bloc de 4. BdeF. SUP. Photo 1100 600

⊞ 354 ** N°19, 1c. vert-olive. Bloc de 4. Décentré. Paire supérieure *. B. Photo 1100 300

355 * N°19, 1c. vert-olive. SUP. Web 250 60

⊞ 356 * N°19, 1c. vert-olive. Bloc de 4. Décentré. B. Web 1100 225

⊞ 357 N°19, 1c. vert-olive. Bloc de 4. Obl. CàD. SUP. Photo 500 325

⊞ 358 N°19, 1c. vert-olive. Bloc de 4. Obl. TB. Web 500 200

* 359
N°19, 1c. vert-olive obl. ''LM2°'' s/lettre frappée du CàD de ''LYON A MARSEILLE'' du 18 décembre 1866 à 
destination de QUINTENAS - ARDECHE. Lettre taxée à 29c. Au verso, cachet d'ANNONAY et de VALENCE du 
18 décembre. SUP.

Photo - 750

* 360 N°19, 1c. vert-olive obl. s/circulaire frappée du CàD de PARIS du 17 juin 1866 à destination de NANTES - SEINE 
INFERIEURE. Lettre taxée à 0.29. Arrivée le 19 juin. TB. Photo - 600

* 361 N°19, 1c. vert-olive obl. GC 2116 s/lettre taxée à 29c. pour complément d'affranchissement (20c. + 10c. taxe). TB. Photo - 500

* 362 N°19, 1c. olive, variété "griffe blanche" sous le menton, obl. s/imprimé portant le CàD de GOURNAY-EN-BRAY 
du 11 septembre 1869. TB. Web - 180

00 363 N°19, Paire du 1c. vert-olive obl. GC 3606 s/lettre taxée à 28c. et frappée du CàD de ST-GAMIER du 1er décembre 
1869 à destination de MONTBRISON - LOIRE. Arrivée le 2. TB. R. Photo - 680

00 364 N°19, Paire du 1c. vert-olive, obl. du CàD de FREJUS du 10 janvier 1864 s/imprimé fiscal. Cote Dallay. TB. Photo 500 300

* 365 N°19 + 37 + 40, 1c. vert-olive + 20c. Siège + 2c. Bordeaux x 2 percés en ligne, obl. GC  4014 s/lettre frappée du 
CàD de la TEMBLADE du 13 septembre 1871 à destination de SAUJON. Arrivée le 18. TB. Photo - 500

366 * N°19a, 1c. vert-bronze. TB. Web 250 175

367 * N°19a, 1c. vert-bronze. Bloc de 6. Bon centrage. B. Photo 1440 500

368 ** N°19b, 1c. mordoré. ND. Grandes marges. TB. Web 420 250

369 * N°19b, 1c. mordoré. Belle nuance. TB. Web 420 135
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⊞ 370 * N°19d, 1c. vert-olive. Bloc de 4. Variété grand ''C'' dans le cartouche inférieur. Variété avec gomme intacte. SUP. R. Photo 3200 1500

* 371 N°19d, 1c. bronze avec variété du Grand C obl. seul s/lettre frappée du CàD de TOULOUSE du 30 janvier 1870. 
TB. RR. Photo 2100 1200

372 (*) N°19f, 1c. vert-olive. Surcharge SPECIMEN. SUP. Web 420 170

5 centimes vert
* 235 N°20, 5c. vert obl. s/ bande frappée du CàD de LYON du 12 octobre 1865 à destination de MORGES - SUISSE. 

Arrivée au verso. Tarif à 5c. pour l'étranger des imprimés s/bande complète. TB. Photo - 500

⊞ 373 ** N°20, 5c. vert. Bloc de 4 avec HdeF. SUP. Photo 1750 1250

⊞ 374 ** N°20, 5c. vert. Bloc de 4. Nuance et fraîcheur parfaite. Centrage rare pour ce timbre. SUP. Photo 1750 1200

⊞ 375 ** N°20, 5c. vert. Bloc de 4. BdeF. TB. Photo 1750 900

00 376 * N°20, Paire du 5c. vert. Centrage parfait. SUP. Web 700 200

⊞ 377 * N°20, 5c. vert. Bloc de 4. SUP. Photo 1750 750

⊞ 378 * N°20, 5c. vert. Bloc de 4. BdeF. Léger pli de gomme sinon SUP. Photo 1750 300

* 379 * N°20, 5c. vert. Bloc de 9. Coin de feuille avec cachet de ''Contrôle T.P''. SUP. Photo - 3000

* 380
N°20, 5c. vert obl. étoile 24 s/billet de Garde local frappé du CàD de PARIS - R. DE CLERY du 6 mars 1871. 
Lettre imprimé GARDE NATIONALE A CHEVAL - Ordre de Service. Lettre de PARIS pour PARIS avant la 
commune. SUP.

Photo - 300

* 381 N°20x 2, 5c. vert x 2 obl. GC 4496 s/lettre frappée du CàD perlé de LIGNE du 13 novembre 1865 à destination de 
NIORT. Cachet d'arrivée au verso. TB. Photo - 400

00 382
N°20+ 59, Paire du 5c. vert + 15c. bistre obl. GC 2145 s/lettre imprimée de l'Exposition Universelle de Lyon, 
frappée du CàD EXPOSITION UNIVERSELLE du 28 août 1872 à destination de CRUZOL - RHONE. Arrivée à 
L'ARBRESLE le 29. SUP. RR.

Photo 3000 1500

* 383

N°20 + 30 + 60, 5c. vert bande de 4 (au verso) + 30c. Lauré (non Obl.) + paire du 25c. Cérès dentelé obl. losange 
4557 s/lettre frappée du CàD de LANGOIRAN du 23 novembre 1871 à destination de SAINT-DENIS - LA 
REUNION. Le 30c. a été ajouté par l'expéditeur après oblitération en complément d'affranchissement pour un 
double port par la voie de SUEZ. B. R.

Photo - 350

* 384 N°20 + 30 + 32 + 38, 5c. vert + 30c. Lauré + 80c. Lauré + 40c. Siège obl. PC du GC 1352 s/lettre chargée frappée 
du CàD de DREUX du 6 décembre 1871 à destination de BRON. Affranchissement 4 couleurs rare. SUP. R. Photo - 500

386 ** N°20f, 5c. vert. Surcharge ''SPECIMEN''. BdeF. SUP. Web 400 280

387 (*) N°20f, 5c. vert. B. Web 400 125

⊞ 388 * N°20g, 5c. vert-jaune s/verdâtre. Bloc de 4. TB. Photo - 700

10 centimes bistre
389 * N°21, 10c. bistre. BdeF avec croix de repère. SUP. Photo - 2500

390 * N°21, 10c. bistre. Centrage parfait. Fraîcheur postale. SUP. Photo 2250 1500

391 * N°21, 10c. bistre. TB. Photo 2250 1200

392 * N°21, 10c. bistre. TB. Photo 2250 1100

393 * N°21, 10c. bistre. TB. Photo 2250 1000

394 * N°21, 10c. bistre. Excellent centrage. Très frais. SUP. Photo 2250 1000

395 (*) N°21, 10c. bistre. B. Web 400 100

* 396 N°21, 10c. bistre obl. étoile 35 s/lettre frappée du CàD de PARIS - SALPETRIERE du 31 décembre 1864 à 
destination de PARIS. TB. RRR. Photo - 6500

* 397
N°21, 10c. bistre obl. 4 fois ''OR'' en rouge s/lettre de ST-COUAT - AUDE à destination de DOUZENS - AUDE. 
Cachet ''D'' du facteur rural en rouge. ''OR'' en rouge très rare et inconnu sur le 10c. dentelé. Pièce exceptionnelle. 
SUP. RRR.

Photo - 3000

* 398
N°21, 10c. bistre obl. grille s/faire-part de deuil frappé du CàD du CORPS EXP. D'ITALIE du 10 août 1864 à 
destination de TOULOUSE - HAUTE-GARONNE. Au verso, cachet MARSEILLE A LYON du 13 et arrivée à 
TOULOUSE le 14 août 1864. Affranchissement d'imprimé rare. SUP.

Photo - 1000

* 399
N°21, 10c. bistre obl. étoile 22 s/carte frappée du CàD de PARIS - R. TAITBOUT du 6 octobre 1870 à destination 
de TOURS - INDRE-ET-LOIRE. Cachet de passage par CRECY-SUR-SERRE le 17 octobre. Arrivée au verso du 
22. TB.

Photo - 825

* 400 N°21, 10c. bistre obl. OR en bleu s/lettre locale à destination de GORRE. SUP. R. Photo - 300

* 401 N°21, 10c. bistre obl. GC 5051 s/lettre locale frappée du CàD d'ORAN - ALGERIE du 8 août 1864. Cachet encadré 
BM et taxe manuscrite à 2 car affranchissement insuffisant. TB. Web 500 150

* 402 N°21, 10c. bistre obl. GC 56 s/lettre frappée du CàD perlé Type 22 d'ALBY-SUR-CHERAN du 8 janvier 1863 à 
destination de ST-GIRON. Au verso, cachet de transit par ALBENS le même jour. TB. Web - 150

* 403 N°21, 10c. bistre x 2 obl. losange EU, s/lettre frappée du CàD de l'Exposition Universelle Postes du 30 avril 1867 à 
destination de BOUGIVAL. TB. Photo 900 400

* 404 N°21x 2, 10c. bistre x 2 obl. GC 2387 s/lettre frappée du CàD de MONACO du 9 octobre 1863 à destination de 
NICE. Arrivée le même jour. TB. Photo 1500 700
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405 * N°21+ 17B + 23, 80c. rose + 10c. bistre + 40c. orange obl. GC 532 s/lettre chargée frappée du CàD de 
BORDEAUX du 24 avril 1863 à destination de MILAN - ITALIE. Affranchissement tricolore. TB. Photo - 400

* 406 N°21+ 23, 10c. bistre + 40c. orange obl. Ancre s/lettre en provenance de MARSEILLE frappée du CàD de 
CARMEL du 7 novembre 1863 à destination de SMYRNE - TURQUIE. Arrivée le 14 novembre. TB. Web - 170

* 407
N°21+ 26A, 10c. bistre + 2c. rouge brun obl. s/lettre frappée du CàD de PARIS - HS2 du 6 octobre 1863 à 
destination de ROCHESTER - ETATS UNIS. Cachet PP. Lettre affranchie à 12c. au tarif des imprimés à 
destination des ETATS-UNIS. RRR.

Photo - 800

408 * N°21a, 10c. bistre-jaune. SUP. Photo 2600 1400

409 (*) N°21b, 10c. bistre-brun. Variété ''10'' effacé. SUP. R. Photo - 750

20 centimes bleu
410 * N°22, 20c. bleu. B. Web 420 100

411 (*) N°22, 20c. bleu. Bloc de 6 s/papier bleu. Dentelure décalée. ND à droite. Feuille de passe. SUP. Photo - 900

412 * N°22 x 5, 20c. bleu. 5 pièces avec différents centrages. Très frais. TB. Photo 2100 800

⊞ 413 N°22, 20c. bleu. Bloc de 4 dont timbre de gauche supérieur avec filet inférieur doublé et timbre de droite 
partiellement doublé. Cat Spécial 132 A4. B. RR. Web - 250

* 414 N°22, 20c. bleu obl. étoile rouge s/lettre frappée du CàD rouge de BAU DU PALAIS DE FONTAINEBLEAU du
6 juillet 1863 à destination de CAEN - CALVADOS. Arrivée au verso. SUP. Photo 6325 3500

* 415 N°22, 20c. bleu obl. étoile s/lettre frappée du CàD rouge Bau du PALAIS DE COMPIEGNE du 10 novembre 1863 
à destination de VILLENOY - SEINE-ET-MARNE. Arrivée à MEAUX le 11. TB. Photo 6500 3000

* 416
N°22, 20c. bleu obl. grille s/lettre manuscrite de ROME le 26 juin 1866, frappée du cachet ''CORPS EXP. 
D'ITALIE - 2E DIVISION'' du 27 juin 1866 à destination de la Verrerie LA ROCHERE. Cachet de passage par 
PARIS (60) le 30 juin et d'arrivée à CORRE le 1er juillet. SUP.

Web - 275

* 417 N°22, 20c. bleu obl. GC 2382 s/lettre frappée du CàD de MONACO du 30 octobre 1866 à destination de PARIS. 
Au verso, cachet MARSEILLE A LYON du 31 octobre 1866. TB. Web - 200

* 418
N°22, 20c. bleu (pli d'archive), obl. GC 291 s/lettre frappée du CàD de BAIN-DE-BRETAGNE du 31 août 1865 à 
destination de la MANCHE. Au verso, cachet ''1987'' en noir du Bureau de passage de LAVAL et cachet d'arrivée 
du 2 septembre à MORTAIN. TB.

Web - 90

00 419 N°22, Paire du 20c. bleu, obl. GC 623 s/lettre frappée du CàD de BRIARE du 5 septembre 1866 à destination de 
COSNE - NIEVRE. Au verso, cachet ''897'' en noir du Bureau de Passe de la CHARITE-SUR-LOIRE. TB. Web - 50

* 420 N°22 x 8, 20c. bleu x 8 (1ex. déf.) obl. Ancre, s/lettre de CONSTANTINOPLE frappée du CàD paquebot NEVA 
du 19 octobre 1864 à destination de GENES - ITALIE. Arrivée le 27. SUP. Photo 2000 400

⊞ 421 * N°22d, 20c. bleu surch. ''SPECIMEN''. Bloc de 4. Très frais. TB. Photo 1600 610

40 centimes orange
422 ** N°23, 40c. orange. Centrage parfait. SUP. Photo 3000 2400

423 ** N°23, 40c. orange. Centrage parfait. SUP. Photo 3000 2400

424 ** N°23, 40c. orange. SUP. Photo 3000 2000

425 * N°23, 40c. orange. Très frais. TB. Photo 3100 1000

426 * N°23, 40c. orange. TB. Photo 3100 700

427 * N°23, 40c. orange. Léger pli. Très frais. TB. Photo 3100 700

428 * N°23, 40c. orange. B. Photo 3100 550

* 429 N°23, 40c. orange obl. losange ''EU'' s/lettre frappée du CàD EXPOSITION UNIVERSELLE POSTE du 25 juin 
1865 à destination d'EPERNAY - MARNE. Au verso, cachet d'arrivée du 26 juin. TB. Photo - 1200

* 430 N°23, 40c. orange (déf.) obl. étoile rouge s/lettre frappée du CàD du BUREAU DU PALAIS DE COMPIEGNE du 
7 décembre 1864 à destination d'ASTI - ITALIE. Arrivée au verso. Cote maury. SUP. R. Photo 6500 1200

* 431 N°23, 40c. orange obl. du CàD de NAPOLI s/lettre manuscrite de MARSEILLE du 8 octobre 1864 frappée de la 
griffe rouge PIROSCAFI MERCANTILI - ESTERO, à destination de NAPLES. Arrivée le 11. TB. Photo 1300 500

* 432 N°23, 40c. orange obl. s/Télégramme Privé avec télégramme complet, frappé du CàD d'EPINAL du 5 octobre 1863 
à destination de GRANGES. Arrivée le 6. SUP. R. Photo - 500

* 433 N°23, 40c. orange, obl. étoile s/lettre chargée frappée de la griffe complète de chargement de PARIS du 10 
décembre 1866 à destination d' ALAIS - GARD. SUP. R. Photo - 500

* 434 N°23, 40c. orange, non obl., au départ s/lettre manuscrite de MARSEILLE du 8 avril 1865 à destination de 
NAPLES - ITALIE. Lettre taxée à l'arrivée et frappée du CàD de NAPOLI du 11 avril 1865. SUP. Photo 1300 480

* 435

N°23, 40c. orange obl. étoile 3 s/lettre frappée du CàD de PARIS - BT DE LA MADELEINE du 30 janvier 1866 à 
destination de LONDRES - GRANDE-BRETAGNE. Arrivée à LONDRES le 31 JA 66. Destinataire non trouvé. 
Au verso, cachet de réexpédition LONDON RETURNED AP 14 66. Griffe ''Direction Gle des Postes - Lettre en 
rebut'' + cachet bleu REBUTS DES NON VALEURS du 11 mai 1866. SUP. R. 

Photo - 375

* 436 N°23, 40c. orange obl. espagnole "2" s/lettre frappée du CàD ADMON DE CAMBIO BARCELONA 3c. à 
destination de SANTA CRUZ DE TENERIFE - ILE CANARIES. TB. R. Photo - 350

437 ** N°23d, 40c. orange. Surcharge ''SPECIMEN''. TB. Photo 1300 400
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80 centimes rose
438 ** N°24, 80c. rose. Très bien centré. SUP. R. Photo 2550 2750

439 ** N°24, 80c. rose. BdeF. SUP. Photo 2550 1500

440 * N°24, 80c. rose. Centrage exceptionnel. Grande fraîcheur. SUP. Photo 2550 1800

441 * N°24, 80c. rose. Bien centré. SUP. Photo 2550 1750

442 * N°24, 80c. rose. Très bien centré. Fraicheur postale. SUP. Photo 2550 1600

443 * N°24, 80c. rose. SUP. Photo 2550 1200

444 * N°24, 80c. rose. Très frais. TB. Photo 2550 850

445 * N°24, 80c. rose. Centrage habituel. B. Photo 2550 400

⊞ 446 * N°24, 80c. rose. Bloc de 4. Paire inférieure **. Centrage correct pour ce timbre habituellement décentré. Petites 
tâches. TB. Photo 10000 5500

447 N°24, 80c. rose. Bloc de 8. obl. GC 2240. Bon centrage. Photo - 500

* 448 N°24, 80c. rose obl. GC 2145 s/lettre frappée du CàD de LYON du 11 avril 1857 à destination de SHANGHAI - 
CHINE. Au verso, CàD d'arrivée du Bureau Français. SUP. Photo - 600

* 449 N°24, 80c. rose obl. étoile s/lettre frappée du CàD octogonal PARIS E2 du 31 octobre 1866 à destination de 
BORDEAUX. Arrivée le 1er novembre. TB. Photo - 300

* 450
N°24x 3, 80c. rose x 3 obl. GC 532 s/lettre frappée du CàD de BORDEAUX du 28 août 1867 à destination de 
GUAYAQUIL - EQUATEUR. Au recto, cachet rouge de passage par LONDRES le 29 août, puis d'arrivée au 
PANAMA le 22 SP. TB.

Photo 1400 750

* 451 N°24, Bande de 3 du 80c. rose, obl. Ancre s/lettre frappée du CàD octogonal de LA HAVANE du 20 mars 1867 à 
destination de GENEVE - SUISSE. Arrivée le 12 avril. SUP. Photo 3500 650

452 N°24a, 80c. rose très foncé. Bande de 3. Nuance exceptionnelle. Très belle présentation. Web - 175

⊞ 453 * N°24b, 80c. rose. Tête-Bêche dans bloc de 4. CdeF. Position 100 de la feuille. Belle fraîcheur. TB. Photo 36000 18000

454 * N°24d, 80c. rose. Surcharge "SPECIMEN". Décentré sinon SUP. Photo 1350 300

Empire Lauré 1863 1870 
455 (*) Epreuve en noir à 0c. TB. Web 600 200

* 456 Lettre en franchise frappée du CàD de la GARDE IMPERIALE - 1 CAVALERIE du 20 août 1870 à destination de 
DAX - LANDES. TB. Photo - 350

1 centime vert bronze
457 ** N°25, 1c. vert-bronze. Bloc de 24. Avec et sans charnière (1 ex déf.). 11 exemplaires **. TB. Photo 1920 850

* 458 N°25, 1c. vert-bronze pré-oblitéré de PERIGEUX du 1er mai 1870 s/bande et imprimé complet d'ELECTEUR DE 
DORDOGNE. Pièce exceptionnelle. SUP. RRR. Photo 4650 3000

00 459 N°25, Paire du 1c. vert-bronze obl. s/bande complète avec texte frappée du CàD perlé Type 22 de SAINTE-MEME 
du 18 aout 1872 à destination de ST-JEAN D'ANGELY. Tarif des faire part à2c. Arrivée le 19. TB. R. Photo - 350

00 460 N°25, Paire du 1c. vert-bronze obl. s/JOURNAL DE VILLEFRANCHE du 3 août 1872. SUP. Web - 150

* 461 N°25+ 27, 1c. vert-bronze + bloc de 6 du 4c. gris (déf.) obl. GC 4093 s/lettre frappée du CàD de VALS du 17 
octobre 1871 à destination de NIMES. Arrivée le 18. TB. Photo 4750 2500

* 462 N°25+ 27B + 37, 1c. et + 4c. Lauré + 20c. Siège obl. GC 1517 s/devant de lettre frappée du CàD de LA FLECHE 
du 1er septembre 1871. 1er jour à 25c. du tarif. B. Web - 75

* 463 N°25 + 37, 1c. vert-bronze, bande de 5 + 20c. bleu obl. GC 323 s/lettre frappée de l'ambulant PARIS - LA 
ROCHELLE du 27 septembre 1871 + CàD de ROYAN du 26 septembre 1871 à destination de LANGORIAN. TB. Photo - 300

* 464 N°25 + 26 + 37, 1c. vert-bronze + paire du 2c. brun + 20c. Siège obl. GC 822 s/lettre frappée du CàD de CETTE 
du 8 septembre 1871 à destination de LYON. SUP. Web - 250

* 465 N°25 + 37 + 40, 1c. vert-bronze + 20c. Siège + Paire du 2c. Bordeaux (déf.) obl. GC 3601 s/lettre frappée du CàD 
de ST-FORT S/GIRONDE du 17 septembre 1871 à destination de BORDEAUX. TB. Photo - 350

* 467 N°25 + 38 + 51 + 60, 1c. bronze + 40c. Siège + 2 x 2c. Cérès Dentelé + 25c. Cérès Dentelé obl. s/lettre frappée du 
CàD du PONT DE PANY du 3 juillet 1873 à destination de ROUEN. Affranchissement 4 couleurs. TB. R. Photo - 1000

468 * N°25a, 1c. vert-olive. TB. Web 90 60

469 * N°25c, 1c. vert-bronze. Impression fine de Rothschild. ND. SUP. Photo 2250 1500

470 * N°25c, 1c. vert-bronze. Impression fine de Rothschild. ND. SUP. Photo 2250 1200

471 * N°25c, 1c. vert-bronze. Impression fine de Rothschild. ND. SUP. Photo 2250 1000

2 centimes rouge-brun

472 *
N°26A, 2c. rouge-brun, bande de 4, position 140-141-142-143 avec composition complète de la variété de la 
''Boule sous le cou''. Bas de feuille intégral avec croix de repère. 1ière pièce vue à ce jour en bande entière. 
Infime pli d'archive.

Photo - 5000

⊞ 473 * N°26A, 2c. rouge-brun. Bloc de 4. Paire inférieure **. SUP. Photo 900 300
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* 474
N°26A, 2c. rouge-brun obl. s/lettre frappée du CàD de GUINGAMP du 17 novembre 1868 à destination de 
LANNION. Lettre frappée du cachet rouge encadré ''AFFRANCHISSEMENT INSUFFISANT'' et taxée à 24c. 
Arrivée le 18 novembre. TB.

Photo - 475

* 475 N°26Ax 6, 2 bandes de 3 du 2c. rouge-brun, obl. GC 3219 s/lettre frappée du CàD de ROUEN du 5 mars 1871 à 
destination de SAINT-YRIEIX - HAUTE-VIENNE. Lettre avec taxe manuscrite à 18c. Arrivée le 8 mars. TB. Photo - 750

⊞ 476 * N°26Ae, 2c. rouge-brun. Bloc de 4 avec variété boule sous le cou. BdeF. Décentré mais TB. Photo - 1200

⊞ 477 ** N°26B, 2c. rouge-brun clair. Bloc de 4. Bon centrage. SUP. Photo 950 550

* 478
N°26 x 5 + 28A + 19 x 5, 1c. Dentelés x 5 (déf.) +2c. Lauré + 1c. Lauré obl. GC 2839 s/lettre frappée du CàD de 
PEZENAS du 28 mai à destination de CARCASONNE.  Arrivée le même jour. Affranchissement tricolore multiple. 
TB.

Photo 1200 300

4 centimes gris
⊞ 479 * N°27A, 4c. gris. Bloc de 4. Les 2 timbres inférieur neuf sans charnière. TB. Photo 1700 700

00 480
N°27A, Paire verticale du 4c. gris obl. s/bande de papier d'affaire frappée du CàD de MONACO 16 novembre 1868 
à destination de GRAMAT - LOT. Au verso, réexpédié de GRAMAT pour GOURDON avec timbres n°23 + 28 obl. 
GC 1688 et CàD de GRAMAT du 17 février 1868. TB.

Photo 4000 2200

* 481 N°27A, 4c. gris, bande de 5, obl. GC 3969 s/lettre frappée du CàD de TONNAY - CHARENTE du 20 octobre à 
destination de LA TROMBLADE. Arrivée le 20.  SUP. Photo - 780

* 482 N°27A, Paire du 4c. gris + bande de 3, nuance gris-noir, obl. GC 2505 s/lettre frappée du CàD perlé, Type 22, 
de MONTPINCON du 27 juillet 1867 à destination de PARIS. Arrivée au verso. SUP. Photo 1200 480

⊞ 483 ** N°27B, 4c. gris. Bloc de 4. TB. Photo 1600 400

⊞ 484 * N°27B, 4c. gris. Type II. Bloc de 4. TB. Photo 1600 1000

⊞ 485 * N°27B, 4c. gris. Bloc de 4. ND. BdeF. TB. Photo 1200 800

486 N°27B, 4c. gris. Obl. typographique. SUP. Web 90 50

487 N°27B, 4c. gris. Tête-Bêche encadré dans une bande de 3. TB. Photo 20000 12000

* 488 N°27B, 4c. gris s/document religieux frappée du CàD de CHATEAUBOURG du 24 avril 1872 à destination de 
RENNES. TB. Web 425 175

* 489 N°27B, 4c. gris, bande de 5 obl. GC 1038 s/lettre frappée du CàD octobre de CLAIRVAUX-S-AUBE du 27 octobre 
1869 à destination de BOIS-COMMUN - LOIRET. Arrivée au verso. TB. R. Photo - 600

490 * N°27Be, 4c. gris. Impression fine de Rothschild. ND. Belles marges. SUP. Web 300 140

491 * N°27Bf, 4c. gris. Impression fine de Rothschild. ND. Signé CALVES. B. Web 285 100

10 centimes bistre
⊞ 492 * N°28A, 10c. bistre. Bloc de 4. Coin de feuille. SUP. Photo 3700 2250

* 493 N°28A + 29, 10c. bistre + paire du 20c. bleu obl. GC 3723 s/lettre frappée du CàD de ST-LO du 28 avril 1869 à 
destination de ST-DENIS - ILE DE LA REUNION. Arrivée le 29. TB. Web - 200

* 494 N°28A + 37, Coupé droit du 10c. bistre + 20c. bleu obl. GC 2272 frappée du CàD de MAUBEUGE du 23 
septembre 1871 à destination de RAISMES. Arrivée le 25. SUP. Photo 8500 1450

495 * N°28Aa, 10c. bistre. Impression fine Rothschild. ND. TB. Web 300 100

* 496 N°28B, 10c. bistre s/lettre frappée du CàD de PARIS (60) du 23 avril 1871 à destination des Citoyens membres de 
la Commune à l'hôtel de ville. A l'intérieur, grand cachet rouge ''COMMUNE DE PARIS''. SUP. Photo 2500 700

* 497 N°28B x 4, 2 paires du 10c. bistre obl. GC 103 s/lettre frappée du CàD de REIMS du 22 juin 1871 à destination de 
MULHOUSE. Lettre taxée à 20c. et à 30c. Arrivée le 24 juin. SUP. R. Photo - 800

20 centimes bleu
498 (*) N°29, 20c. épreuve en noir s/papier normal. Rousseur. B. Photo 1000 800

499 N°29, 20c. bleu. Variété de planche "PRANCAIS". Obl. GC 65 s/petit fragment. SUP. Photo - 300

* 500 N°29, 20c. bleu obl. losange E.U. s/lettre frappée du CàD EXPOSITION UNIVERSELLE POSTES 30 mai 1867 à 
destination de DIJON. SUP. Photo - 800

501 * N°29A, 20c. bleu. B. Web 475 200

* 502
N°29A, 20c. bleu obl. Etoile rouge s/lettre frappée du CàD rouge Bau DU PALAIS DE COMPIEGNE du 29 
novembre 1868 à destination de PARIS. Au verso, cachets de PARIS PASSY & PARIS (60) du 30 novembre. SUP. 
R.

Photo - 2500

* 503 N°29A, 20c. bleu obl. du cachet taxe ''30'' s/lettre frappée du CàD de GENSAC du 22 mai 1870 à destination de 
LIBOURNE. Au verso, cachet d'arrivée du 23. TB. Photo - 750

* 504 N°29A, 20c. bleu obl. OR s/lettre de LEMPDES du 29 aout 1870 à destination de MOISSAC du CANTAL. Arrivée 
le 30. TB. Photo 900 400

* 505 N°29A, 20c. bleu + timbre fiscal 50c. brun obl. GC 2599 obl. s/lettre frappée du CàD de NANGIS du 12 novembre 
1868 à destination de ROZAY-EN-BRIE - SEINE-ET-MARNE. Arrivée le 13 novembre. SUP. Photo - 400

* 506 N°29A, 20c. bleu obl. GC 2982 s/lettre frappée du CàD de TOULOUSE du 10 décembre 1869 à destination de 
MAUVEZIN - GERS. Cachet d'arrivée du 11 décembre. TB. Web - 250
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* 507 N°29A, 20c. bleu x 3 obl. anglaise 723 s/lettre frappée du CàD boite mobile de SOUTHAMPTON du 
11 décembre 1870 à destination d'EXETER - ANGLETERRE. Arrivée le 12. TB. Photo 1500 500

508 * N°29B, 20c. bleu. Très bon centrage. Grande fraîcheur. SUP. Web 300 150

509 * N°29B, 20c. bleu. TB. Web 300 150

00 510 * N°29B + 29Bc, Paire du 20c. bleu. Variété aux abeilles. SUP. RR. Photo 4300 3000

⊞ 511 * N°29B, 20c. bleu. Bloc de 4. TB. Photo 1450 500

* 512 N°29B, 20c. bleu obl. losange "CER 2 " en rouge s/lettre frappée du CàD rouge du CORPS EXPEDITre 2 ROME 2 
du 12 février 1870 à destination de DOMPIERRE - ALLIER. Arrivée le 18. SUP. R. Photo 1650 750

* 513
N°29B, 20c. bleu obl. Ancre, sous le GC d'arrivée, s/lettre frappée du CàD bleu de PARIS du 27 mai 1871 à 
destination de HONFLEUR - CALVADOS. Mention manuscrite ''Reçue de M. ... pendant la Commune''. Pothion 
1375 - Indice 33. SUP. R.

Photo - 700

* 514 N°29B, 20c. bleu obl. GC 4357 s/Télégramme Privé frappé du Càd d'YSSENGEAUX du 12 avril 1869 à 
destination de DUNIERES - HAUTE-LOIRE. Arrivée le même jour. TB. Photo - 300

* 515 N°29B, 20c. bleu obl. PC 1070 s/lettre frappée du CàD ambulant de ''DORNACH 30 B.COLM'' à destination de 
STRASBOURG. Cachet de passage par COLMAR le 30 juin puis d'arrivée à STRASBOURG le 1er juillet. SUP. Web - 250

* 516 N°29B, 20c. bleu "à la corne" obl. GC 3171 s/lettre frappée du CàD de ROCHEFORT S/MER du 12 janvier 1871 à 
destination de PONS. TB. Web 450 200

* 517 N°29B, 20c. bleu x 2 obl. en bleu ADMON DE CAMBIO BARCELONA s/lettre de MARSEILLE du 12 janvier 
1870 à destination de CADIX - ESPAGNE. Arrivée le 17. TB. R. Web - 150

00 518 N°29B, Paire du 20c. bleu, obl. "5", taxe italienne s/lettre de LYON du 17 août 1870 à destination de TURIN - 
ITALIE. Annulation rare. Lettre achetée chez MUSSO-GENEVE. TB. Photo - 1200

00 519 N°29B, Paire du 20c. bleu obl. Ancre bleue s/lettre frappée du CàD de SMYRNE PAQ X N°4 du 28 juin 1869 à 
destination de PARIS. Transit du paquebot ERIDAN à MARSEILLE le 5 juillet 1869. SUP. Photo - 700

520 N°29Bb, 20c. bleu. Obl. Variété à la corne. TB. Web 130 50

* 521 N°29Bb, 20c. bleu, variété à la corne, obl. étoile s/lettre frappée du CàD de PARIS du 25 avril 1870 à destination de 
REIMS. Arrivée le 26. SUP. Web 450 200

* 522 N°29Bb, 20c. bleu, variété à la corne, obl. GC 564 s/lettre frappée du CàD de BOURG-EN-BRESSE du 25 mars 
1869 à destination de HATILLON-LES-DOMBES. Arrivée le 26. B. Web 450 100

00 523 N°29Bb, Paire du 20c. bleu, variété à la corne tenant à normal, obl. losange s/devant de lettre chargée frappée du 
CàD de NICE du 30 octobre 1868 à destination de CETTE - HERAULT. SUP. Web 450 250

∆ 524 N°29Bc, 20c. bleu. Type II. Variété aux abeilles. Obl. GC s/petit fragment. TB. Web 310 125

* 525
N°29Be, 20c. bleu, ND, dit "Lebaudy", obl. GC 1334 s/lettre à l'entête de la Maison LEBAUDY frappée du CàD 
de DOUAI du 24 juillet 1869 à destination de VALENCIENNES. Marges très larges sur le timbre, léger défaut 
sur le pli mais sinon une des grandes raretés de la Collection de France. SUP.

Photo 27500 18500

30 centimes brun
⊞ 526 (*) N°30, Essai. 30c. brun. Bloc de 4. Impression recto/verso. TB. Photo - 300

527 * N°30, 30c. brun. B. Photo 1300 300

528 N°30, 30c. brun. Variété de piquage. Obl. SUP. Web - 125

* 529 N°30, 30c. brun obl. GC 3219, en rouge, s/bande de journal locale chargée du Greffe du Tribunal Civil de Rouen, 
frappée du cachet rouge de ROUEN du 31 juillet 1871. Arrivée le 1ier. TB. Photo - 425

00 530 N°30, Paire du 30c. brun obl. GC 5098 s/lettre frappée du CàD de SMYRNE du 2 août 1872 à destination de 
NAPLES - ITALIE. SUP. Web 0 150

* 531 N°30 x 2, 30c. brun x 2 obl. étoile 37 s/lettre frappée du CàD de PARIS - BT MALHESHERBES du 27 février 
1871 à destination de CRACOVIE - POLOGNE par VIENNE. Arrivée le 4 mars. SUP. R. Photo - 500

532 * N°30a, 30c. brun clair. Excellent centrage. TB. Photo 1300 500

533 * N°30c, 30c. brun. ND. Impression de Rothschild. SUP. Web 360 180

40 centimes orange
534 * N°31, 40c. orange. TB. Photo 1950 750

00 535 * N°31, 40c. orange. Paire. Bas de feuille avec cachet ''CONTROLE T.P.''. Très bon centrage. SUP. R. Photo - 4000

00 536 N°31, Paire du 40c. orange. Obl. "P.P." encadré en bleu de VOLO - TURQUIE. SUP. Photo - 500

* 537 N°31 + 35, 40c. Lauré x 2 + Paire du 5c. Dentelés obl. GC 3023 s/lettre chargée frappée du CàD de PREMERY du 
4 août 1872 à destination de BEAUNE - COTE d'OR. Arrivée le 5. SUP. Web - 250

* 538 N°31+ 47, 40c. orange + 30c. Bordeaux obl. GC 2049 s/lettre frappé du CàD de LIMOGES du 6 juin 1872 à 
destination de LA SOUTERRAINE - CREUSE. Arrivée le 7. TB. Photo - 300

80 centimes rose
⊞ 539 (*) N°32, Essai du 80c. Lauré en bloc de 4. TB. Photo 2000 1000

⊞ 540 ** N°32, 80c. rose. Bloc de 4. Grande fraîcheur. SUP. Photo 8500 5000
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541 * N°32, 80c. rose. Fraîcheur postale. Bon centrage. TB. Photo 1950 780

542 (*) N°32, 80c. rose. TB. Web 420 200

* 543 N°32, 80c. rose obl. seul s/lettre frappée du CàD de PARIS du 17 octobre 1868 à destination de SINGAPORE - 
INDOCHINE. Au verso, cachet d'arrivée Anglais du 19 novembre. TB. Photo - 700

* 544 N°32, 80c. rose obl. Ancre s/lettre frappée du CàD de MONTEVIDEO du 15 février 1869 à destination de 
MALAGA. Cachet de transit par BADAJOZ. Au verso, cachet d'arrivée. SUP. R. Photo - 600

* 545 N°32, 80c. rose obl. Ancre s/fragment de lettre frappée du CàD de MONTEVIDEO du 1er octobre 1870 à 
destination de BARCELONE. Cachet de transit par BADAJOZ et au verso cachet d'arrivée. R. Photo - 600

* 547
N°32 + 38, 80c. rose + 40c. orange obl. GC 904 s/lettre frappée du CàD de PARIS - CHARONNE du 16 décembre 
1871 à destination de SAN FRANCISCO  - CALIFORNIE. Cachet de transit par LONDRES et arrivée taxée à 2c. 
le 14 janvier 1872. SUP.

Photo - 300

* 548 N°32 + MIXTE, 80c. rose obl. GC 2240 s/lettre frappée du CàD de MARSEILLE du 30 octobre 1868 à destination 
de LA GUAYRA - VENEZUELA. Au recto, 2 timbres 1/2r. apposés à l'arrivée. SUP. Photo 8000 1200

549 * N°32b, 80c. rose. Impression Rothschild. ND. SUP. Photo 830 300

550 * N°32d, 80c. rose vif. Gomme diminuée partiellement. Photo 2250 700

5 francs de l'Empire
551 (*) N°33, 5F. de l'Empire. Epreuve en noire sur chine. SUP. Photo 1500 800

552 ** N°33, 5F. violet-gris. Centrage parfait. SUP. Photo 9500 6000

553 N°33, 5F. violet-gris. Obl. TB. Photo 1200 500

554 N°33, 5F. violet-gris. Obl. PC. Bon centrage. TB. Photo 1200 400

555 N°33, 5F. violet-gris. Obl. du CàD d'ALGER - ALGERIE. TB. Photo 1200 400

556 N°33, 5F. violet-gris. Obl. GC 2152. B. Photo 1200 325

557 N°33, 5F. violet-gris. Obl. étoile 1. B. Web 1200 200

558 N°33, 5F. gris-lilas. Obl. légère. Aminci. Web - 100

* 559
N°33, 5F. violet-gris + 10c. x2 + 15c. + 25c. + 80c x2 obl. étoile 11 s/lettre frappée du CàD de PARIS du 20 juillet 
1874 à destination de NEW YORK.  Cachet d'arrivée à NEW YORK en rouge du 1 aout. Taxée de 45 à l'arrivée. 
SUP. R.

Photo - 10000

∆ 560 N°33+ 38, + 57 x 2. 5F. violet-gris + 40c. Siège + 80c. Cérès Dentelé x 2 obl. s/petit fragment frappé du CàD de 
MARSEILLE du 17 août 1876. TB. Photo 3750 750

* 561
N°33+ 56 + 57, 5F. violet-gris + paire du 30c. Cérès Dentelé + paire du 80c. Cérès Dentelé obl. GC 6320 s/lettre 
chargée frappée du CàD de LYON - LA GUILLOTIERE du 25 septembre 1873 à destination de VINCENNES - 
SEINE. Arrivée le 26 septembre. TB.

Photo - 2700

* 562 N°33+ 56 + 57, 5F. violet-gris + 30c. Cérès Dentélé + bande de 3 du 80c. Cérès Dentelé obl. GC 506 s/devant de 
lettre chargée frappée du CàD de BLOIS du 2 septembre 1874 à destination de NANTES. TB. Photo 3750 2500

* 563
N°33 + 67+72, 5F. violet-gris + 20c. Groupe + bande de 3 du 1F. Groupe, obl. s/lettre chargée frappée du cachet 
rouge AFFRANCHISSEMENTS PARIS du 22 février 1877 à destination de ROUEN - SEINE-INFERIEURE. 
Arrivée le 23. TB.

Photo 12000 4500

564 ** N°33a, 5F. gris-bleu. Charnière quasiment invisible. SUP. Photo 10000 4750

⊞ 565 ** N°33c, 5F. violet-gris. Bloc de 4. ND. Fraîcheur exceptionnelle. BdeF. Signé Georges BEHR. SUP. RRR. Photo - 60000

566 * N°33A, 5F. violet-gris. Centrage et fraîcheur postale. Bas de feuille. SUP. RR. Photo 11500 6750

567 * N°33A, 5F. violet-gris. ''5'' et ''F'' en bleu. SUP. Photo 11500 5000

568 * N°33A, 5F. violet-gris. ''5'' et ''F'' en bleu. Bon centrage. Trace de charnière invisible. SUP. Photo 11500 4000

Non émis 1871 
10 sur 10 centime bistre

569 * N°34, 10 s/10c. bistre. Surcharge bleue. SUP. Photo 3000 2000

570 * N°34, 10 s/10c. bistre. Surcharge bleue. Très frais. SUP. Photo 3000 1900

571 * N°34, 10 s/10c. bistre. Surcharge bleue. TB. Photo 3000 900

* 572 N°34, 10c. s/10c. bistre, surcharge bleue + 2c. + 3c. +5c. x 2 type Groupe, obl. s/lettre frappée du CàD de la GARE 
DE NARBONNE du 19 octobre 1894 à destination de KREUZLINGEN - SUISSE. Bel affranchissement. TB. Photo - 2000

Empire dentelé 1871 
5 centimes vert pâle sur bleu

573 * N°35, 5c. vert pâle s/bleu. Charnière invisible. SUP. Photo 4600 3500

574 * N°35, 5c. vert pâle s/bleu. Très frais. TB. Photo 4600 3000
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575 * N°35, 5c. vert pâle s/bleu. Très frais. Charnière infime. TB. Photo 4600 2000

576 * N°35, 5c. vert pâle s/bleu. Très bien centré. SUP. Photo 4600 2000

577 * N°35, 5c. vert pâle s/bleu. B. Photo 4600 1600

00 578 N°35, Paire du 5c. vert-pâle s/bleu, obl. s/bande de journal frappée du CàD de TARASCON-SUR-RHONE du 22 
septembre 1872 à destination de PESTH - HONGRIE. TB. Photo 700 500

* 579 N°35, 5c. vert s/azuré, bande de 5, obl. GC 3987 s/lettre frappée du CàD de TOURCOING du 17 septembre 1872 à 
destination de ROUEN. SUP. Photo 1650 900

00 580 N°35 + 59, Paire du 5c. dentelés + 15c. Cérès obl. GC 4277 s/lettre frappée du CàD de PARIS - LA VILETTE du 9 
août 1872 à destination de FONTENAY-LES-LOUVRES - SEINE-ET-OISE. Arrivée au verso. SUP. Web - 180

Siège de Paris 1870 1871 
10 centimes bistre jaune
⊞ 581 ** N°36, 10c. bistre-jaune. Bloc de 4. Fraicheur postale. 2 timbres avec charnière. SUP. Photo 4500 2200

582 * N°36, 10c. bistre-jaune. Très bien centré. TB. Photo 1000 600

583 * N°36, 10c. bistre-jaune. SUP. Photo 1000 350

⊞ 584 N°36, 10c. bistre-jaune. Bloc de 4. Obl. R. TB. Photo 1200 800

* 585 N°36+ 37, Coupé diagonale du 10c. bistre-jaune + 20c. bleu obl. GC 1364 s/lettre frappée du CàD de 
DUNKERQUE du 10 septembre 1871 à destination de BRUAY - NORD. Passage à HOUDAIN le 11. TB. Photo 10000 5500

* 586 N°36 + 37, Coupé en diagonal du 10c. + 20c. Siège obl. GC 3268 s/lettre frappée du CàD de SAINS-DU-NORD du 
17 septembre 1871 à destination de TRELON - NORD. Arrivée le même jour. SUP. Photo 10000 2850

587 * N°36c, 10c. bistre-jaune. Réimpression Granet. ND. SUP. Web 450 185

20 centimes bleu
588 * N°37, 20c. bleu. SUP. Web 550 275

* 589 N°37, 20c. bleu coupé tout autour du timbre en carré obl. GC 3171 s/lettre frappée du CàD de ROCHEFORT S/
MER du 6 juillet 1871 à destination de PARIS. Fraude fiscal non taxée. Arrivée le 7. SUP. Photo - 500

* 590 N°37 + 27 x 2, 20c. bleu + 4c. Lauré x 2 obl. GC 532 s/lettre frappée du CàD de BORDEAUX du 13 septembre 
1871 à destination de BLAYE - GIRONDE. Arrivée le 14. Affranchissement superfétatoire à 28c.  SUP. R. Photo - 850

* 591
N°37 + 39 + 40x2, 20c. bleu + 1c. Bordeaux + 2c. Bordeaux x 2 obl. GC 3540 s/lettre frappée du CàD de 
ST-CHAMOND du 11 septembre 1871 à destination de LYON. Arrivée le 12 septembre. Bel affranchissement 
tricolore. SUP. R.

Photo - 1200

* 592 N°37 + 42B, 20c. bleu + 5c. Bordeaux obl. GC 3615 s/lettre frappée du CàD de ST-GENIS DE SAINTONGE du 
17 septembre 1871 à destination de BORDEAUX. Arrivée le 18. TB. Web - 200

* 593 N°37 + 90, 20c. Siège x 3 (1 ex. déf.) + 15c. Sage obl. s/lettre recommandée frappée du CàD de PARIS - 
LAFAYETTE du 20 septembre 1892 à destination de LONDRES - ANGLETERRE. TB. Web - 150

00 594 * N°37c, Paire Tête-Bêche du 20c. bleu. Bord de Feuille avec amorce de filet d'encadrement. Bon centrage. 
Très frais. Pièce reproduite dans le catalogue Yvert Spécialisé 2000 page 168. TB. R. Photo 7000 4000

595 * N°37f, 20c. bleu clair. CdeF. Réimpression GRANET. TB. Photo 500 350

40 centimes orange
⊞ 596 (*) N°38, 40c. rouge. Essai en bloc de 4 avec Croix de repère. SUP. Photo - 500

597 (*) N°38, 40c. rouge. Essai avec les deux ''4'' retouchés tenant à normaux dans un bloc de 6. SUP. R. Photo - 8000

598 * N°38, 40c. orange. Très frais. SUP. Photo 800 300

599 * N°38, 40c. orange. Centrage parfait. SUP. Photo 800 300

⊞ 600 * N°38, 40c. orange. Bloc de 4. TB. Photo 3600 2400

601 N°38, 40c. orange obl. GC 5097 en bleu. Le GC 5097 a servi à SINOPE jusqu'en mai 1869 puis à ORDOU, or le 
40c. Siège a été émis en 1870 ce qui implique que ce timbre a bien été utilisé à Ordou et non à Sinope. SUP. R. Photo - 1000

* 602 N°38, 40c. orange obl. PD en rouge s/lettre en provenance de LONDRES, datée du 7 octobre 1873, à destination de 
PARIS où elle fut expédiée à destination de l'ITALIE. SUP. RRR. Photo - 1200

* 603 N°38, 40c. orange obl. s/lettre frappée du CàD de LANGOIRAN du 11 janvier 1877 à destination de LA 
REUNION. TB. R. Web - 250

* 604 N°38 + 56, 40c. orange + 30c. Cérès obl. AS.NA s/lettre frappée du CàD de VERSAILLES - ASSEMBLEE NATle 
du 3 juillet 1874 à destination de RION - PUY-DE-DOME. Arrivée le 4. SUP. R. Photo 1600 350

* 605
N°38 + 57, 40c. orange + paire du 80c. Cérès Dentelé obl. du CàD octogonal de BUENOS AIRES du 10 mai 1876 
s/lettre mixte avec 2 timbres d'ARGENTINE pour le port local à destination de MARSEILLE. Arrivée le 5 juin. 
TB.

Photo - 1200

* 606 N°38+ 57, 40c. orange + 80c. Cérès Dentelé obl. GC 532 s/lettre frappée du CàD de BORDEAUX du 28 mars 1873 
à destination de SCEPARAIJA - JAVA. Cachet rouge d'arrivée du 9 mai 1873. TB. R. Photo - 600
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* 607
N°38 + 57, 40c. orange + 80c. Cérès Dentelé obl. GC 3171 s/lettre frappée du CàD de ROCHEFORT-SUR-MER 
du 17 juin 1874 à destination de LA NOUVELLE ORLEANS - ETATS-UNIS. Transit par LONDRES et taxe locale 
à l'arrivée à 2c. Arrivée le 18. TB.

Photo - 350

608 * N°38a, 40c. jaune-orange. Bon centrage. TB. Photo 850 350

609 N°38a, 40c. jaune-orange. Bande de 5. Obl. PC. 2316. TB. Web - 150

610 * N°38b, 40c. orange très clair. Très frais. Décentré. Web 800 200

00 611 N°38d, Paire du 40c. orange avec 4 retouchés. Obl. TB. Photo 4350 950

* 612 N°38d, 40c. orange avec ''4'' retouché obl. s/lettre frappée du CàD de MARSEILLE du 3 février 1875 à destination 
de GENES - ITALIE. Arrivée au verso le 5. TB. Web 400 250

* 613 N°38d, 40c. orange ''4'' retouchés, obl. GC 2413 s/lettre frappée du CàD de MONT-DE-MARSAN du 6 décembre 
1874 à destination de DAX. Arrivée le 7 décembre. TB. Web 400 200

Emission de Bordeaux 1870 1871 
1 centime olive

* 614

N°39 x 4, Lettre affranchie de VIENNE - AUTRICHE avec n°32 x 2 + 33 x 2 s/entier postal à 5kr. obl. du 16/10/73 
à destination de LONDRES, passage le 18/10/73. Réexpédiée en RUSSIE. Réaffranchie avec timbres russes N° 8 x 
3 + 9 x 1 + 10 x 2 obl. du 24/10/73, réexpédiée pour PARIS. Réaffranchie avec N° 39 x 4 + 50 x 2 + 51 x 3 + 52 x 2 
+ 53 x 8 (60cts.) le 16/11/74. Réexpédiée pour LONDRES de Paris le 16/11/74, passage à LONDRES le 17/11/74. 
Au verso, CàD de PARIS du 1er janvier 1874 et d'arrivée à LONDRES le 2/01/74. Lettre exceptionnelle, nous ne 
garantissons pas qu'il manque des timbres. TB. RRR.

Photo - 3500

615 (*) N°39A, Epreuve du 1c. en noir. Report 1. Bloc report de 15. Imperfection dans le papier sinon TB. Photo 15000 2500

616 ** N°39A, 1c. olive. Report 1. Bande de 5 avec petit bord de feuille. Position 1 - 5. 2 exemplaires avec charnière. Très 
frais. SUP. Photo - 1200

617 ** N°39A, 1c.  olive. Report 1. Bloc report de 15. SUP. Photo 5500 3500

618 * N°39A, 1c. olive. Report 1. SUP. Web 300 100

619 N°39A, 1c. olive. Report 1. Obl. SUP. Web 275 150

00 620 N°39A, Paire du 1c. olive. Report 1. Obl. journal. Marges intactes. TB. Web 600 200

00 621 N°39A, Paire du 1c. olive. Report 1. Obl. typo s/journal entier datée du 9 juillet 1871. SUP. Photo - 1600

622 ** N°39B, 1c. olive. Report 2. Bloc report de 15. Bord de feuille. SUP. Photo 4200 2500

623 ** N°39B, 1c. olive. Report 2. Bloc report de 15 exemplaires du Report 2. CdeF avec Contrôle TP. Pli d'archive sinon 
SUP. Photo 4200 2000

624 (*) N°39B, 1c. olive. Report 2. Avec amorce de 5 voisins. TB. Web - 250

∆ 625 N°39B + 37, 1c. olive, Report 2, bande de 5, position 6 à 10, obl. s/devant de lettre frappée du CàD de POITIERS 
du 23 septembre 1871 à destination de TOURS. TB. Photo 1350 900

626 ** N°39C, 1c. olive. Report 3. SUP. Web 200 140

627 ** N°39C, 1c. olive. Report 3. Bloc report de 15. 2 timbres *. Imperfection sur 2 timbres sinon TB. Photo 3500 1000

628 * N°39C, 1c. olive. Report 3. TB. Web 325 175

629 * N°39C, 1c. olive. Report 3. Bloc de 6. Belles marges. TB. Photo 1250 600

630 N°39C, 1c. olive. Report 3. Obl. typo. TB. Web 270 135

00 631 N°39C, Paire du 1c. olive. Report 3. Grandes marges. Obl. GC 3779. SUP. Web 400 120

632 N°39C, 1c. olive. Report 3. Bande de 3. Obl. GC 5005 en bleu. SUP. Photo 620 500

633 N°39C, 1c. olive. Report 3. Bande de 3. Obl. CàD. Belles marges. TB. Web 620 230

634 N°39C, 1c. olive. Report 3. Nuance très foncé. Bande de 5. Marge très courte à gauche. TB. Photo - 750

* 635 N°39C, 1c. olive, bande de 3, obl. s/pamphlet frappé du CàD d'ALGER du 25 février 1871 à destination des 
Membres de l'Assemblée Constituante. TB. R. Photo 3500 875

2 centimes brun-rouge
636 * N°40A, 2c. chocolat clair. Report 1. Bloc de 15. Petit coin de feuille. 9 exemplaires **. Pli d'origine. SUP. R. Photo - 26000

637 * N°40Aa, 2c. chocolat. Report 1. SUP. Photo 1750 550

⊞ 638 * N°40Aa, 2c. chocolat. Report 1. Bloc de 4. Jolie pièce. TB. Photo 8000 4200

639 * N°40Ab, 2c. brun-rouge. Report 1. Fraîcheur postale. SUP. Photo 7500 5000

⊞ 640 ** N°40Ad, 2c. brun-rouge. Report 1. Impression fine de Tours. Bloc de 4. Grande fraîcheur. Charnière invisible 
s/un timbre. SUP. RR. Photo 11000 9250

641 * N°40Ad, 2c. brun-rouge. Report I. Impression fine de Tours. SUP. R. Photo 2750 1300

642 * N°40Ad, 2c. chocolat clair. Report 1. Impression fine de Tours. Superbe gravure. Photo 2750 1200

643 N°40Ad, 2c. brun-rouge. Impression fine de Tour. Infime pli dans un angle. Très grande rareté. Photo 6000 2500

644 * N°40B,  2c. brun-rouge. Report 2. Percé en ligne. SUP. Web 360 225
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00 645 * N°40B, Paire du 2c. brun-rouge. Report 2. BdeF avec petits chiffre ''1'' dans la marge. (Cote Maury : 3 845€). SUP. Photo - 2500

646 * N°40B, 2c. brun-rouge clair. Report 2. Bloc report de 15 timbres. 1 timbre avec imperfection dans le papier. TB. Photo 9000 3000

647 N°40B, 2c. brun-rouge. Report 2. Obl. Amorce d'un voisin. SUP. Web 330 200

648 N°40B, 2c. brun-rouge. Report 2. Obl. TB. Web 330 175

649 N°40B,  2c. brun-rouge. Report 2. Obl. Belles marges. SUP. Web 330 150

650 N°40B, 2c. brun-rouge. Report 2. Obl. Typo. B. Web 400 150

651 N°40B, 2c. brun-rouge. Report 2. Bande de 5. Obl. GC. Marge courte en haut mais filet non touché. B. Photo 2350 1750

652 N°40B,  2c. brun-rouge, Report 2. Bande de 9 + 1 exemplaire obl. GC 1278. SUP. RR. Photo - 6000

* 653 N°40Bg, 2c. chocolat, nuance très foncée, Report 2, obl. typographique, s/journal LE CONTRIBUABLE du 21 
février 1871. Pièce référencée dans le catalogue Yvert et Tellier Spécialisé 2000. TB. R. Photo - 3800

* 654 N°40B, 2c. chocolat clair, Report 2, obl. s/imprimé complet frappé du CàD de CHATAIGNERAIE à destination de 
LES ESSARTS - VENDEE. TB. Photo 4000 3000

* 655 N°40B, 2c. brun-rouge, Report 2, obl. seul s/ bande complète frappée du CàD de VENDÔME du 11 avril 1871 à 
destination du CHATEAU DE LAUNOY - SOUVIGNY. Arrivée le 14. SUP. R. Photo 5000 2000

656 ** N°40Ba, 2c. rouge-brique. Report 2. CdeF. SUP. Photo - 1500

657 (*) N°40Ba, 2c. rouge-brique. Report 2. TB. Web 600 200

00 658 N°40Ba, Paire du 2c. rouge brique. Report 2. Obl. GC. TB. R. Photo 1800 675

659 * N°40Bb, 2c. marron foncé. Report 2. Superbe nuance. SUP. Photo 2500 1500

660 * N°40Bb, 2c. marron. Report 2. Pièce de présentation exceptionnelle. RRR. Photo 2500 1250

661 * N°40Bb, 2c. marron. Report 2. Belle nuance. SUP. Photo 2500 1250

662 N°40Bc, 2c. chocolat foncé. Report 2. Obl. TB. RR. Photo 4250 2500

663 N°40Bf, 2c. brique extrêmement foncé. Report 2. Obl. CàD. Couleur de référence. SUP. Photo 1700 1000

4 centimes gris
664 * N°41A, 4c. gris. Report 1. Belles marges. SUP. Photo 5500 2000

00 665 N°41A, Paire du 4c. gris. Report 1. Obl. du CàD de BORDEAUX A CETTE du 8 mars 1872. TB. Photo 10000 3000

666 * N°41B, 4c. gris. Report 2. Piquage en ligne. TB. Web - 250

00 667 * N°41B, Paire du 4c. gris. Report 2. TB. Photo 800 375

⊞ 668 * N°41B, 4c. gris. Report 2. Bloc de 4 dont 2 timbres **. TB. Photo 1900 900

669 N°41B, 4c. gris. Report 2. Obl. TB. Web 350 175

670 N°41B, 4c. gris. Report 2. Obl. GC. TB. Web 350 175

671 N°41B, 4c. gris. Report 2. Obl. SUP. Web 330 120

672 N°41B, 4c. gris clair, Report 2, bande de 4 obl. GC 2145 de Lyon. 1 exemplaire avec pli vertical, sinon très belle 
pièce. Pièce reproduite dans le catalogue Yvert Spécialisé 2000. Photo - 1000

∆ 673 N°41B, 4c. gris, Report 2, obl. s/fragment frappé du CàD perlé NLLE CALEDONIE - NOUMEA du 11 octobre 
1887. Utilisation exceptionnelle de ce timbre. 1ière pièce vue à ce jour. RRR. Photo - 4000

* 674 N°41B, 4c. gris, BdeF, obl. s/double faire part de mariage sous bande complète frappée du CàD de FIRMINY du 19 
juin 1871 à destination de ST-PAUL-EN-CORNILLON. SUP. R. Photo 20000 3800

* 675
N°41B, Bande de 5, avec défauts de marges, du 4c. gris, Report 2, obl. GC 1667 s/lettre frappée du CàD de 
GODERVILLE du 11 avril 1871 à destination de FECAMPS - SEINE-MARITIME. Arrivée le 12. Très belle 
présentation.

Photo 5000 3000

* 676 N°41B, 4c. gris. Bande de 5 avec BdeF. percée en ligne obl. GC 2210 s/devant de lettre frappée du CàD de 
MARENNES du 15 mai 1871. TB. Photo - 1000

677 N°41Ba, 4c. gris-jaunâtre. Obl. TB. Web 370 110

678 * N°41Bd, 4c. gris-foncé. Report 2. Nuance rare. TB. Photo 750 500

679 N°41Bd, 4c. gris foncé. Report 2. Obl. TB. Photo 650 350

5 centimes vert-jaune
680 * N°42A, 5c. vert-jaune. Report 1. SUP. R. Photo 6000 4500

681 * N°42A, 5c. vert-jaune. Report 1. SUP. Photo 6000 4000

682 * N°42A, 5c. vert-jaune. Report 1. SUP. Photo 6000 3750

683 N°42A, 5c. vert-jaune. Report 1. Position 4 du report. Obl. GC 2361. SUP. Photo 7200 3000

⊞ 684 ** N°42B, 5c. vert-jaune. Report 2. Bloc de 4. 2 timbres *. Fraîcheur postale. SUP. Photo 1900 1200

685 ** N°42B, 5c. vert-jaune. Report 2. Bloc report de 15 timbres. Grandes marges. Très grande fraîcheur. SUP. Photo 9000 6000

686 * N°42B, 5c. vert foncé. Perçé en ligne. TB. Web - 160

⊞ 687 * N°42B, 5c. vert-jaune. Report 2. Bloc de 4. 2 timbres **. TB. Photo 1900 1000

688 N°42B, 5c. vert-jaune. Obl. Très grandes marges. SUP. Photo - 300
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689 N°42B, 5c. vert-jaune. Report 2. Position 5. Obl. PC. TB. Web 350 180

690 N°42B, 5c. vert-jaune très clair. Report 2. Obl. Belles marges. SUP. Web 220 125

691 N°42B, 5c. vert. Report 2. Obl. TB. Web 220 80

⊞ 692 N°42Ba, 5c. vert-jaune foncé. Report 2. Bloc de 4. Obl. GC 844. TB. Photo 3000 1450

⊞ 693 N°42B, 5c. vert-jaune. Report 2. Bande de 4. Obl. GC 5005. SUP. Photo 1400 600

∆ 694 N°42B, 5c. vert-jaune, Report 2. Bande de 3 avec amorce d'un voisin. Obl. GC 1805 s/petit fragment. Pli sinon TB. Photo 1400 600

⊞ 695 N°42B, Bande de 4 du 5c. vert, Report 1, percé en ligne, obl. GC 2210 s/fragment avec CàD de RENNES du 
17 août 1871. TB. Web - 200

* 696 N°42B, 5c. vert-jaune, seul s/imprimé de la Société de Secours aux Blessés frappé du CàD de FECAMPS du 
27 juin 1871. Timbre légèrement touché, sinon pièce superbe. Photo 5000 1500

* 697 N°42B, 5c vert (position 9 - 10 - 6 - 7 - 8), bande de 5 du Report 2, Etat 1, obl. GC 2046 s/lettre frappée du CàD de 
LILLE du 7 septembre 1871 à destination du PUY. Ex collection WALSKE et LOEUILLET. TB. Photo - 1500

* 698 N°42B + 37, 5c. vert-jaune, Report 2 + 20c. Siège obl. GC 2145 s/lettre frappée du CàD de LYON du 3 septembre 
1871 à destination de GRAY - HAUTE-SAONE. Arrivée le 4. TB. Web - 175

699 * N°42Ba, 5c. vert-jaune foncé. Report 2. TB. Web 370 150

00 700 * N°42Ba, 5c. vert-jaune foncé. Report 2. Paire. BdeF. SUP. Photo 700 550

⊞ 701 * N°42Ba, 5c. vert-jaune foncé. Report 2. Bloc de 4. 2 timbres **. SUP. Photo 1900 1200

702 N°42Ba, 5c. vert-jaune foncé. Report 2. Obl. Belles marges. TB. Web 370 200

703 N°42Bb, 5c. vert émeraude foncé. Report 2. Obl. Nuance exceptionnelle. SUP. Photo 1900 800

704 N°42Bb, 5c. vert émeraude foncé. Report 2. TB. Photo 1900 600

00 705 N°42Bbx 4, 5c. vert émeraude foncé x 2 paires, Report 2, obl. GC 1947 s/lettre frappée du CàD de LANGRES du 
10 mars 1871 à destination de SAINT-DIZIER - HAUTE-MARNE. Arrivée le 12 mars. SUP. RR. Photo 8400 2500

706 N°42Bc, 5c. vert-gris, Report 2, obl. légère et centrale de NANTES du 30 décembre 1870. Belles marges mais 
petits défauts. Signature et certificat CALVES. B. Photo 800 400

707 N°42Bd, 5c. vert-sauge. Report 2. Bande de 4 obl. GC. Ex collection Dervin. SUP. Photo - 3500

708 N°42Be, 5c. vert très foncé. Report 2. Obl. TB. Photo 1100 900

709 * N°42Bh, 5c. vert foncé. TB. Photo - 650

710 N°42Bi, 5c. vert émeraude clair. Report 2. Oblitération légère dégageant l'effigie. Grandes marges. SUP. Photo 900 600

* 711 N°42Bq + 37, 5c. vert-jaune, variété de cassure de la grecque inférieure droite + 20c. Siège obl. s/lettre frappée du 
CàD de TOULOUSE du 8 septembre 1871 à destination de CETTE - HERAULT. Arrivée le 9. SUP. Photo - 2800

10 centimes bistre
712 * N°43A, 10c. bistre. Report 1. Très grandes marges. SUP. Photo - 1250

713 * N°43A, 10c. bistre. Report 1. Très frais. 3 belles marges. TB. Photo 1250 600

714 N°43A, 10c. bistre. Report 1. Obl. GC. TB. Web 90 40

00 715 N°43A, Paire du 10c. bistre obl. GC 2468 s/lettre frappée du CàD de MONTGUYON du 29 mars 1871 à 
destination de JONZAC. TB. Web - 100

* 716 N°43A + 29, Coupé du 10c., Report 1 + 20c. Lauré obl. GC 2619 s/lettre frappée du CàD de LAVARDAC du 
19 septembre 1871 à destination de NERAC - LOT-ET-GARONNE. Arrivée le 19. TB. R. Photo 22000 10000

* 717 N°43Ax 2, 10c. bistre x 2, Report 1, obl. GC s/lettre frappée du CàD de TOULOUSE du 19 décembre 1870 à 
destination de VILLENEUVE-SUR-LOT. Cachet d'arrivée le 20. Couleur exceptionnelle. TB. R. Photo - 750

* 718 N°43A + Taxe 3, 10c. bistre ayant déjà servi s/lettre frappée du CàD de NOZEROY du 15 juillet 1871 et taxée à 
l'aide d'un 15c. litho. SUP. R. Photo - 1350

* 719 N°43A x 2 + 20, Paire 10c. bistre + 5c. Dentelé obl. GC 2619 s/lettre manuscrite datée du 6 septembre 1871 à 
destination de NIORT - DEUX SEVRES. Arrivée le 7. SUP. Photo 1500 380

720 * N°43Ab, 10c. bistre-verdâtre. BdeF. Nuance extrême. Forte charnière. SUP. Photo 2000 1500

00 721 N°43Ac, Paire du 10c. bistre foncé. Report 1. Obl. GC 1622. B. Web 260 125

00 722 N°43Ac, Paire du 10c. bistre foncé, Report 1, obl. GC 2986 s/lettre frappée du CàD de PORT-DE-LA-NOUVELLE 
du 8 avril 1871 à destination de CETTE - HERAULT. Arrivée le même jour. TB. Web 840 200

723 * N°43B, 10c. bistre-jaune. Report 2. Nuance tirant sur le clair. SUP. Photo 1400 650

724 (*) N°43B,  10c. bistre. Report 2. Impression très encrée. SUP. Web 550 290

725 N°43B, 10c. bistre-jaune. Report 2. Obl. GC. TB. Web 200 50

00 726 N°43B, Paire du 10c. bistre-jaune. Report 2. Obl. GC 3219. B. Web 250 125

00 727 N°43B, AIN SMARA. Paire du 10c. bistre-jaune obl. GC 5055 s/lettre frappée de la griffe linéaire d'AIN SMARA 
et du cachet de Convoyeur CONSTANTINE à ALGER. TB. RRR. Photo - 3000

* 728 N°43B + 25 + 26, 10c. bistre-jaune + 1c. + paire du 2c. Lauré obl. étoile s/lettre frappée du CàD de PARIS du 
24 septembre 1871 en port local. Combinaison rare. Pièce superbe. Photo - 1500
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* 729 N°43B + 45 + 48 + 49, 10c. bistre-jaune x 2 + 20c. bleu + 40c. orange + 80c. rose x 2 obl. GC 2293 s/devant de 
lettre frappée du CàD de MAZAMET du 13 février 1871 à destination de BORDEAUX. TB. Photo 12000 2500

* 730 N°43B + 46B, 20c. bleu, Report 2, Position 6 + 10c. bistre ,Report 2, Position 1 percés en ligne obl. GC 4013 s/
lettre frappée du CàD de TRELON du 24 mai 1871 à destination de NAMUR - BELGIQUE. TB. Photo 1085 375

00 731 N°43Bb, Paire du 10c. bistre-verdâtre, Report 2, obl. GC 2192 s/lettre frappée du CàD de MANZAT du 5 mai 1871 
à destination de LYON. Lettre frappée également du cachet ''OR''. Cachet d'arrivée. TB. R. Photo - 800

00 732 N°43Bc, Paire du 10c. bistre-jaune citron. Report 2. Obl. GC 3663. SUP. Photo 1700 1000

20 centimes Type I
733 N°44, 20c. bleu. Faux d'époque. Obl. TB. Photo - 500

734 N°44A, 20c. bleu. Type I. Report 1. Obl. légère. TB. Photo 850 450

00 735 N°44A, Paire du 20c. bleu. Type I. Report 1. Obl. GC 357. TB. Photo 2100 650

* 736 N°44Aa, 20c. bleu foncé, obl. GC 906 s/lettre frappée du CàD de CHARROUX 5 février 1871 à destination de 
CIVRAY. TB. Photo 1100 600

* 737
N°44A + 20 + 26B + 28A, 20c. bleu + 5c. Dentelé + bande de 3 du 2c. Lauré + 10c. Lauré obl. GC 691 s/lettre 
frappée du CàD de CAEN du 17 décembre 1870 à destination de VALOGNES - MANCHE. Arrivée le 18. Superbe 
affranchissement quadricolore avec le Bordeaux. SUP.

Photo 4500 2000

738 N°44Aa, 20c. bleu foncé. Type I. Report 1. SUP. Photo 1150 700

739 N°44Ab, 20c. bleu outremer. Type I. Report 1. Obl. GC s/fragment. Oblitération complète. TB. Photo 1900 1300

740 N°44Ac, 20c. bleu clair. Type I. Report 1. Obl. TB. Photo 850 500

741 * N°44B, 20c. bleu. Type I. Report 2. Belles marges. Belle impression. SUP. R. Photo 28000 17000

742 N°44B, 20c. bleu. Type I. Report 2. Obl. CàD Type 17.TB. Photo 1750 900

743 N°44B, 20c. bleu foncé. Type I, Report 2. Obl. GC. TB. Photo 1500 400

744 N°44B, Bande de 3 du 20c. bleu. Type I. Report 2. Obl. GC 5082 de BEYROUTH. Infime pli d'archive. Grandes 
marges. SUP. Photo 4100 1500

∆ 745 N°44B, 20c. bleu. Type I. Report 2. Position 7. Obl. s/fragment. TB. Photo 900 550

* 746 N°44B, 20c. bleu, Type I, Report 2, Position 6 obl. légère GC s/lettre frappée du CàD de NEGREPELISSE du 
2 janvier à destination de ST-NICOLAS DE LA GRAVE - TARN & GARONNE. Arrivée le 3 janvier. TB. Photo 1500 700

* 747 N°44B, 20c. bleu, Type I Report 2, obl. GC 2360 s/lettre frappée du CàD de MILLAU du 5 janvier 1871 à 
destination de MAILHOC - TARN. Arrivée le 9 à ALBI. TB. Photo 1500 600

20 centimes Type II
* 748 N°45, 20c. bleu, Type II, coin de feuille, obl. GL 532 s/lettre frappée du CàD de BORDEAUX à destination de 

TOULOUSE. Qualité superbe. Photo - 400

749 * N°45A, 20c. bleu. Type II. Report 1. Nuance remarquable. Coin de feuille. SUP. Photo 2200 900

* 750 N°45A, 20c. bleu dentelé 13 obl. GC 122 s/lettre frappée du CàD Type 22 d'AOSTE du 9 juin 1871 à destination 
de l'ISERE. Dentelure privée d'AOSTE. Première pièce vue à ce jour. SUP. RR. Photo - 1000

751 * N°45B, 20c. bleu. Type II. Report 1. Très grandes marges. Gomme jaune. TB. Photo 2200 900

752 * N°45B, 20c. bleu. Type 2. Report II. SUP. Photo 2200 825

753 * N°45Cf, 20c. bleu-verdâtre. Type II. Report 3. Grande marges. SUP. RRR. Photo 2700 1200

754 * N°45C, 20c. bleu. Type II. Report 3. Petit BdeF. TB. Photo 2100 1000

755 N°45C, 20c. bleu. Type II. Report 3. Impression recto-verso. SUP. Web - 200

00 756 N°45C, Paire du 20c. bleu. Type II. Report 3. Obl. GC 532. TB. Web - 225

∆ 757 N°45C, 20c. bleu. Type II. Report 1. Belles marges. Obl. GC s/petit fragment. SUP. Web 130 70

* 758 N°45C, 20c. bleu, Type II, Report 1, obl. GC 3869 s/lettre frappée de la griffe linéaire STE-SUZANNE à 
destination de la Vendée. Arrivée le 18 février 1871. TB. R. Photo - 2000

⊞ 759 * N°45Cb, 20c. outremer, Type II, Report 3. Bloc de 4. SUP. RR. Photo 112000 27500

* 760 N°45Cb, 20c. outremer, Report 3, obl. GC s/lettre frappée du CàD de GUINGAMP du 10 février 1871 à 
destination de BOURGES - CHER. Cachet d'arrivée du 14. Nuance très rare sur lettre. SUP. R. Photo - 4750

761 * N°45Cd, 20c. bleu clair. Type II. Report 3. SUP. Photo 2100 1200

20 centimes Type III
* 763 N°46, 20c. bleu, dentelure privée, obl. GC 2653, s/lettre frappée du CàD NEUVY-S-LOIRE 19 juin 1871 à 

destination de PARIS. TB. Photo - 600

764 * N°46A, 20c. bleu. Type III. Report 1. SUP. Photo 2200 900

* 765 N°46A, 20c. bleu, piquage du Havre, obl. GC 1769 s/lettre frappée du CàD de LE HAVRE du 12 avril 1871 à 
destination de ROUEN. Arrivée au verso. TB. Photo 3500 3000

* 766 N°46A, 20c. bleu outremer, Type III, Report 1, obl. GC 2610 s/lettre frappée du CàD de NARBONNE du 10 avril 
1871 à destination de MARMANDE. Arrivée le 11. Nuance rare. SUP. Photo - 1300
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* 767 N°46A, 20c. bleu obl. Ancre bleu s/lettre frappée du CàD bleu COR.D.ARM.LIG.T PAQ.FR.N°2 à destination 
d'ORANGE. Lettre en provenance de la REUNION par le Paquebot DANUBE (Source Salle). SUP. Photo - 1000

* 768 N°46A, 20c. bleu, bande de 3, (déf.) obl. GC 3906 s/lettre frappée du CàD de TARBES du 3 juillet 1871 à 
destination de MADRID - ESPAGNE. Arrivée le 5. SUP. Web - 250

00 769
N°46Ad, Paire du 20c. bleu outremer, Type III, Report 2, marges courtes, obl. GC 822 s/lettre frappée du CàD de 
CETTE du 3 mars 1871 à destination de MESSINE - SICILE. Couleur caractéristique de l'outremer du type III. 
Coté chez DALLAY n° 46IIC 4000�. RR.

Photo 7000 2500

⊞ 770 ** N°46B, 20c. bleu. Type III, Report 2. Bloc de 4. Fraîcheur postale. SUP. Photo 9500 6000

771 ** N°46B, 20c. bleu. Type III, Report 2. Bloc report de 15 timbres avec cachet administratif en bleu. Le plus beau 
bloc connu. SUP. Photo 60000 35000

772 * N°46B, 20c. bleu, Type III, Report 2, Case 7. Impression dépouillée avec la variété du 28c. dans le 2ème "0" en bas 
à droite. 1ère pièce vue à ce jour. Variété due à une cassure dans le dessin de la pièce lithographique. SUP. RRR. Photo - 2500

773 * N°46B, 20c. bleu. Type III. Report 2. TB. Photo 1950 800

774 * N°46B, 20c. bleu. Type III, Report 2. TB. Photo 1950 700

775 * N°46B, 20c. bleu. Type III. Report 2. Faux de Marseille. SUP. Web 600 250

776 N°46B, 20c. bleu. Type III. Report 2. Faux de Marseille. Obl. GC 2240. TB. R. Photo 2000 1000

777 N°46B, 20c. bleu. Type III. Report 2. Case 7. Obl. GC. TB. Web - 30

* 778 N°46B, 20c. bleu. Faux pour servir obl. GC 2240 s/lettre frappée du CàD de MARSEILLE d'avril 1871. TB. Photo 6000 3750

* 779 N°46B, 20c. bleu. "Faux dit de MARSEILLE pour servir" obl. GC 2240 s/lettre frappée à destination 
d'AMMONAY. TB. Photo 6000 2800

* 780 N°46B, 20c. bleu avec dentelure privée 14 x 13 1/2, obl. GC 2046 s/lettre frappée du CàD de LILLE du 25 mars 
1871 à destination de BORDEAUX - GIRONDE. Très rare cas de piquage privé à Lille. SUP. RR. Photo - 1500

* 781 N°46B, 20c. bleu, Type III Report 2, percé en ligne, obl. GC 1707 s/lettre frappée du CàD de GRASSE du 9 mars 
1871 à destination de CARPENTRAS. SUP. Photo - 500

00 782 N°46B, Paire du 20c. bleu outremer, Type III, Report 2, obl. PC s/lettre frappée du cachet perlé de VIAS du 12 
mars 1871 à destination de MONTPELLIER. Arrivée au verso le 12 mars. Couleur très rare. SUP. Photo - 1500

30 centimes brun
⊞ 783 ** N°47, 30c. brun. Bloc de 4. 2 timbres *. TB. Photo 2350 1000

784 * N°47, 30c. brun. SUP. Web 500 200

785 * N°47,  30c. brun. B. Web 500 150

786 N°47, 30c. brun. Obl. CàD. SUP. Photo 800 400

787 N°47, 30c. brun. Obl. GC. SUP. Web 280 150

788 N°47, 30c. brun. Obl. TB. Web 280 125

789 N°47, 30c. brun. Obl. 1 filet touché. B. Web 280 25

∆ 790 N°47, 30c. brun. Obl. Ambulant ML2 s/petit fragment. TB. Web 280 120

* 791 N°47, 30c. brun obl. s/lettre à destination d'ANVERS. TB. Web 450 175

* 792 N°47 + 28, 30c. brun + 10c. Lauré, obl. GC 2240 s/lettre frappée du CàD de MARSEILLE à destination de 
l'ITALIE. TB. Photo - 300

793 N°47a, 30c. brun clair. Obl. PC. TB. Web 300 125

794 N°47b, 30c. bistre-noir. Obl. GC 22-0. Nuance de référence. SUP. Photo 1500 800

795 N°47e, 30c. brun-clair. ''R'' relié au cadre. Obl. GC. TB. Web 560 250

40 centimes orange
796 * N°48, 40c. orange. Coin de feuille. Très jolie nuance. SUP. Photo 750 600

797 * N°48, 40c. orange. SUP. Photo 750 325

⊞ 798 * N°48, 40c. orange. Grandes marges. Bloc de 4. TB. Photo 3200 2500

799 N°48, 40c. orange. Obl. étoile. TB. Web 650 225

800 N°48, 40c. orange. Obl. GC bleu. TB. Web - 150

801 N°48,  40c. orange. Obl. GC. TB. Web 160 50

802 N°48, 40c. orange. Obl. 5 pièces choisies de nuances différentes. TB. Photo - 400

803 N°48x 4, 40c. orange. 4 pièces de nuances différentes. Obl. B à TB. Photo 640 370

* 804 N°48, 40c. orange obl. GC 369 s/lettre frappée du CàD provisoire de BEAUCAIRE du 27 mai 1871 à destination 
de MONTPELLIER. Cachet d'arrivée du 28 mai. SUP. Photo 7000 1800

* 805 N°48, 40c. orange, obl. étoile 4 s/lettre frappée du CàD de PARIS - RUE D'ENGHIEN du 29 juillet 1871 à 
destination de NEVERS - NIEVRE. Arrivée le 30. SUP. Photo 3000 1000

* 806 N°48, 40c. orange très foncé Obl. GC 693 sur lettre frappée du CàD CAHORS 11 Avril 71 à destination d'AGEN. 
TB. Photo - 400
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* 807 N°48 + 30, 40c. orange + 30c. Lauré, obl. GC 1478 s/lettre frappée du CàD de FECAMP du 6 juillet 1872 à 
destination de PARIS. TB. Photo - 300

* 808 N°48+ 32, 40c. orange + 80c. rose obl. GC 2256 s/lettre chargée du Conseil d'Etat frappée du CàD de LE MAS-
D'AZIL du 2 mai 1872 à destination de FOIX. Arrivée le 4 mai. SUP. Photo - 550

00 809 * N°48a, 40c. orange vif. Paire. TB. Photo 1600 800

810 N°48a, 40c. orange vif. Obl. GC 372. SUP. Web 120 75

811 N°48c, 40c. rouge-orange. Obl. TB. Photo 300 500

812 N°48c, 40c. rouge-orange. SUP. Web 300 100

813 N°48d, 40c. rouge-sang clair. Obl. très légère. Impression fine. SUP. Photo 1000 550

* 814 N°48d, 40c. rouge-sang clair obl. s/lettre frappée du CàD de SAUMUR du 6 mars 1872 à destination de PARIS. 
Arrivée le 7. TB. Photo 1550 400

815 * N°48e, 40c. rouge-sang foncé. TB. Photo 7500 3750

816 (*) N°48e, 40c. rouge-sang foncé. Nuance vive. SUP. Photo 7500 2000

817 N°48e, 40c. rouge-sang foncé. Obl. TB. Photo 2500 1500

* 818 N°48e, 40c. rouge-sang foncé obl. GC 2654 s/lettre frappée du CàD de NEVERS du 20 février 1871 à destination 
de COSNE - NIEVRE. Arrivée le 21 février. SUP. RR. Photo - 2400

819 N°48f, 40c. ocre. Obl. SUP. Photo 2600 1000

820 N°48h, 40c. jaune-orange. Obl. GC 1107. Belles marges. TB. Photo - 500

821 N°48h, 40c. jaune-orange. Obl. très légère PC. Belle nuance. TB. Web 275 100

822 * N°48l, 40c. orange. "4" large pseudo-retouché. Case 2. SUP. Photo 3500 1500

80 centimes rose
⊞ 823 ** N°49, 80c. rose. Bloc de 4. Grande fraîcheur postale. 2 timbres avec charnière. SUP. Photo 3500 2200

824 * N°49, 80c. rose. Léger pli d'origine. SUP. Photo 725 300

⊞ 825 * N°49, 80c. rose. Bloc de 4. TB. Photo 3500 1800

⊞ 827 * N°49, 80c. rose. Bloc de 4. TB. Photo 3500 1500

828 N°49, 80c. rose. Obl. Ancre. TB. Photo 550 300

829 N°49, 80c. rose. Obl. GC 2240. SUP. Web 500 200

830 N°49, 80c. rose. Obl. GC 774. TB. Web 350 175

831 N°49, 80c. rose. Obl. GC 224-. TB. Web 350 140

00 832 N°49, Paire de 80c. rose. avec amorce de voisin. Obl GC. Très grandes marges. SUP. Photo 900 375

833 N°49, 80c. rose. Obl. ancre. Bande de 3. SUP. Photo 1600 800

⊞ 834 N°49, 80c. rose. Bande de 4. Position 14-15-11-12. Obl. TB. Photo 2700 1000

835 N°49, 80c. rose. Bande de 4. Obl. GC. TB. Photo 2700 800

836 N°49, 80c. rose. Bande de 7. Obl. GC 2387 de MONACO. Plus grand multiple existant. SUP. RRR. Photo - 15000

00 837 N°49, Paire du 80c. rose, petit coin de feuille + 1 unité obl. Ancre s/lettre frappée du CàD octogonal de 
MONTEVIDEO du 31 juillet 1871 à destination de GRAVELLONA - ITALIE. Arrivée à NOVARA le 30 août.SUP. Photo - 3000

* 838 N°49+ 60, 80c. rose + 20c. bleu obl. GC 532 s/lettre frappée du CàD de BORDEAUX du 22 juin 1882 à destination 
de MONTEVIDEO - URUGUAY. SUP. R. Photo - 2000

839 N°49b, 80c. rose vif. SUP. Web 420 200

840 N°49c, 80c. rose carminé. Obl. légère. SUP. Photo 550 400

841 N°49d, 80c. groseille. Obl. TB. Photo 1400 750

* 842 N°49d, 80c. groseille clair Obl. GC 2654 s/lettre frappée du CàD de Nevers du 10 mai 1871 à destination de 
LIBOURNE - GIRONDE. TB. Photo 2200 1000

843 N°49e, 80c. saumon (nuance orangée). Obl. GC 582. B. Photo 3000 1200

⊞ 844 ** N°49g, 80c. rose nuance très vive. Bloc de 4 avec variété boule blanche sous le menton tenant à normaux. 
(1 ex. avec charnière). SUP. RRR. Photo 30500 20000

Cérès dentelé 1871 1875 
1 centime vert-olive

* 845
N°50/ 51 + 60, 1c. vert-olive + 2c. rouge-brun obl. CàD de JONZAC du 15 octobre 1873 s/Imprimé à destination 
de CHALON-SUR-SAONE. Réexpédition de l'imprimé rempli à l'aide d'un 25c. bleu obl. de CHALON du 8 
décembre 1873 à destination de JONZAC puis BORDEAUX. Pièce très intéressante. R.

Photo - 700

2 centimes rouge-brun
⊞ 846 * N°51, 2c. brun-rouge. Bloc de 4. BdeF. Léger décentrage. TB. Photo 950 550
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⊞ 847 N°51, 2c. brun-rouge. Bloc de 4. Obl. du CàD de PARIS GARE DU NORD du 19 avril 1874. TB. Web 250 140

* 848
N°51, 2c. brun-rouge obl. du CàD de PARIS - RUE D'ENGHIEN du 26 octobre 1873 s/imprimé complet de la 
société de Navigation Aérienne. Le document est frappé du cachet privé de la Société de Navigation Aérienne. 
Tarif des imprimés en port local de 1856. SUP.

Photo - 700

* 849 N°51, 2c. rouge-brun obl. s/carton publicitaire frappé du CàD de LYON. SUP. Web - 150

* 850 N°51+ 58, 2c. rouge-brun + 10c. brun s/rose obl. du  CàD d'ARGENTEUIL du 16 novembre 1874 s/journal LE 
GRELOT. TB. R. Photo - 475

4 centimes gris
851 ** N°52, 4c. gris. SUP. Photo 500 300

00 852 ** N°52, Paire verticale du 4c. gris. SUP. Photo 1000 600

853 * N°52, 4c. gris. TB. Web 500 150

854 N°52, 4c. gris. Bande de 7 obl petit chiffre. Pièce exceptionnelle mais une dent courte. SUP. Photo - 700

* 855 N°52 + 67 + 83, 4c. gris + 1c. + 20c. obl. s/lettre frappée du CàD de NANTES du 18 octobre 1877 à destination de 
LA ROCHELLE. Arrivée le 19. Combinaison rare d'affranchissement. TB. Photo - 300

5 centimes vert-jaune sur azuré
* 856 N°53 + 55 + 57, 5c. vert + 15c. bistre + 80c. rose obl. GC 532 s/lettre frappée du CàD de BORDEAUX du 22 juin 

1875 à destination de CARACAS - VENEZUELA. Au verso, cachet LIGNE A du 1er août 1875. TB. Photo - 600

* 857 N°53 + 58, 5c. vert-jaune s/azuré + 10c. brun s/rose (entaille CA) obl. GC s/carte postale frappée du CàD du 9 
janvier 1874 à destination de PARIS. SUP. Photo - 500

* 858 N°53 + 56 + 57, 5c. vert + 30c. brun + 80c. rose (paire) obl. GC 4014 s/lettre frappée du CàD de LA TREMBLADE 
du 2 juillet 1875 à destination de PARIS. Arrivée le 3. TB. Photo - 400

* 859 N°53 x 3, 5c. vert-jaune s/azuré x 3 obl. étoile 35 s/lettre frappée du CàD du Bureau de Passe "1307" du 15 
novembre 1873 à destination de LYON - RHONE. Arrivée le 16. TB. Web 600 200

10 centimes brun sur rose
⊞ 860 (*) N°54, 10c. essai de superposition. Bloc de 4. SUP. R. Photo - 600

861 (*) N°54, 10c. essai de superposition. Bloc de 6. BdeF. SUP. R. Photo - 875

862 (*) N°54, 10c. essai de superposition. Bande de 5. SUP. R. Photo - 600

15 centimes bistre
863 (*) N°55, 15c. bistre. Bon centrage. TB. Web 180 60

864 N°55, 15c. Cérès avec surcharge à sec "CGA" s/Carte Postale Annonce de Valentin Photographe à Reims, frappée 
du CàD de GIVET A PARIS du 27 décembre 1872 à destination d'ELBEUF - SEINE-INFERIEURE. TB. R. Photo - 500

* 865 N°55, 15c. bistre obl. GC 2387 s/carte postale frappée du CàD de MONACO du -- ------ 1876 à destination de 
NICE - ALPES MARITIMES. Arrivée le 1er mars. TB. Photo 2350 500

* 866 N°55, 15c. bistre obl. étoile de Paris 32 s/lettre locale frappée du CàD de PARIS - QUAI DES ORFEVRES du 26 
décembre 1871. Arrivée le 27. TB. Web - 160

00 867 (*) N°55c, Erreur du 10c. brun-rose tenant à 15c. SUP. R. Photo 8500 4000

30 centimes brun
⊞ 868 * N°56, 30c. brun. Bloc de 4. 2 exemplaires **. Décentré. Photo 5250 1000

* 869 N°56+57, 30c. brun + paire du 80c. rose (déf.) obl. losange GC 4158 s/lettre chargée frappée du CàD de 
VERSAILLES du 13 janvier 1874 à destination de CAHORS - LOT. Arrivée le 14. TB. Photo 3000 1700

* 870
N°56+ 58 x 2, Paire du 30c. brun + 10c. brun s/rose x 2 obl. ancre s/lettre frappée du cachet de ligne de 
MARSEILLE PAQ. FR. N°2 à destination de PORT SAID. Affranchissement insuffisant, taxe manuscrite 12. 
Arrivée le 16 octobre. SUP.

Photo - 650

* 871 N°56 + 57, 30c. brun + 80c. rose obl. étoile 3 s/lettre chargée frappée du descriptif de chargement rouge PARIS 3 
du 29 ----- 1874 à destination de GRENOBLE - ISERE. TB. Web - 170

* 872 N°56 x 2, 30c. brun x 2 obl. étoile s/lettre frappée du CàD de PARIS du 16 juin 1874 à destination de 
STOCKHLOM. TB. Web - 100

80 centimes rose
873 * N°57, 80c. rose. Très bon centrage. SUP. Photo 1300 750

874 * N°57, 80c. rose. TB. Photo 1300 700

⊞ 875 * N°57, 80c. rose. Bloc de 4. 2 exemplaires **. Très frais. Décentré. Photo 5400 1500

* 876 N°57, 80c. rose obl. du CàD d'ADMON DE CAMBIO/BARCELONA s/lettre de MARSEILLE à destination de 
BARCELONE - ESPAGNE. Arrivée au verso. TB. Photo 1600 675

* 877
N°57+ 56, Bande de 3 du 30c. brun (déf.) + bande de 4 du 80c. rose obl. GC 1607 s/lettre chargée à 1 600F. frappée 
du CàD de GACE du 26 août 1873 à destination de GAILLON. Lettre reproduite dans le catalogue Yvert Spécialisé 
2000 page 250. TB.

Photo - 300
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* 878
N°57 + 58 + 60, 80c. rose + 10c. brun s/rose + 25c. bleu obl. GC 1497 s/lettre frappée du CàD de LA FERTE-
SUR-AMANCE du 30 septembre 1873 à destination de LANGRES - HAUTE-MARNE. Arrivée le même jour. Bel 
affranchissement tricolore. SUP.

Web - 150

* 879 N°57+ 60 X 2, 80c. rose + 25c. bleu x 2 obl. GC 716 s/lettre frappée du CàD de CANCALE du 29 septembre 1874 
à destination de VALPARAISO - CHILI. Taxe ''15'' à l'arrivée. TB. Photo - 400

880 * N°57c, 80c. rose. ND. Coin de feuille. SUP. Photo 1050 650

10 centimes brun sur rose
* 881 N°58, 10c. brun s/rose obl. étoile de Paris, variété de points manquants, s/carte postale locale frappée du CàD de 

PARIS - R. MONTAIGNE du 10 septembre 1874. TB. Web - 125

882 * N°58b, 10c. brun s/rose. ND. TB. Photo 600 400

00 883 * N°58c, 10c. brun s/rose. Paire Tête-Bêche. TB. Photo 8000 5000

00 884 * N°58c, 10c. brun s/rose. Paire Tête-Bêche verticale. Petit pli. Photo 8000 800

885 N°58c, Bande 3 avec Tête-Bêche du 10c. brun s/rose frappée du CàD de COSNE du 2 août. TB. Photo 2750 1500

886 N°58c, Tête-Bêche du 10c. brun s/rose dans une bande de 6. Obl. GC 98. SUP. R. Photo 2750 1200

00 887 N°58c,  10c. brun s/rose. Paire Tête-Bêche. Obl. CàD. SUP. Photo 2750 1500

00 888 N°58c + 53, 10c. brun s/rose, Paire verticale Tête-Bêche + 5c. vert-jaune s/azuré obl. GC 6316 s/lettre frappée du 
CàD de LYON - LES TERREAUX du 2 mars 1873 à destination de MARSEILLE. SUP. Photo 6500 5000

15 centimes bistre
⊞ 889 ** N°59, 15c. bistre. Bloc de 4. 1 exemplaire *. TB. Photo - 3200

⊞ 890 ** N°59, 15c. bistre. Bloc de 4. Quelques dents courtes à gauche, mais très belle pièce. Pièce reproduite dans le 
catalogue Yvert Spécialisé 2000. TB. Photo 3100 1000

891 * N°59, 15c. bistre. Centrage parfait. SUP. Photo 725 350

* 892 N°59, 15c. bistre obl. s/carte postale du cachet du bureau de passe ''4201'' (VIERZON) du 21 novembre 1873 à 
destination de ST-PIERRE LES ETIEUX - CHER. Rousseurs, sinon TB. Web 225 100

893 N°59 + 60, 15c. bistre + 25c. bleu Obl. Losange P.E.X. de l'Exposition Universelle. SUP. RR. Photo - 1000

* 894 N°59 + 60, 15c. bistre + 20c. bleu obl. s/lettre frappée du CàD de CHARLEVILLE du 27 mai 1873 à destination de 
DOLE - JURA. Arrivée le 28 mai. TB. Photo - 300

00 895 N°59b, Paire Tête-Bêche verticale du 15c. bistre obl. étoile 26 s/lettre frappée du CàD de PARIS - GARE DU 
NORD du 24 juillet 1872 à destination de LONDRES. TB. R. Photo 55000 20000

25 centimes bleu
896 (*) N°60, Essai du 15c. en bleu-gris. Bloc de 4. Papier spécial s/toile. TB. Photo - 300

* 897 N°60, 25c. bleu obl. GC 532 s/lettre frappée du CàD CORRESP.D'ARMEES 1 BORDEAUX 1 du 5 décembre 
1875 à destination de MONTAUBAN. Arrivée le 9. TB. R. Photo - 1000

00 898 N°60, 25c. bleu. 3 paires verticales. Obl. étoile rouge et étoile noire s/lettre chargée de PARIS du 12 février 1874 à 
destination du DOUBS. Arrivée le 13. TB. RR Photo - 500

899 N°60A, 25c. bleu. Type I. Obl. impression recto/verso. TB. R. Web - 125

* 900
N°60A, 25c. bleu obl. GC 5063 s/lettre frappée du cachet encadré "B.M." et du CàD de SIDI-BEL-ABBES - 
ALGERIE du 24 septembre 1874 à destination de COMPIEGNE. A son arrivée, lettre réexpédiée à VERSAILLES 
lors du procès de Bazaine. Au verso, cachet d'arrivée PALAIS DU GRAND TRIANON du 1er octobre 1873.SUP.R.

Photo - 1200

* 901 N°60A, 25c. bleu, Type I, obl. s/lettre frappée du CàD bleu de TAIN du 23 mai 1876 à destination de LYON - 
RHONE. Arrivée le 24. B. Web - 100

00 902 * N°60Ab, 25c. bleu. Type I. Paire Tête-Bêche avec tous les voisins. Qualité exceptionnelle. BdeF. TB. Photo 13000 8000

00 903 N°60Ab, 25c. Paire tête-bêche. Très bon centrage. SUP. Photo 5500 3000

00 904 N°60Ab, 25c. bleu. Type I. Paire tête-bêche horizontale. Obl. Dents courtes sinon très beau. Photo 5500 1750

905 * N°60B, 25c. bleu. Type II. Très frais. TB. Photo 3800 2500

* 906 N°60C, 2 paires du 25c. bleu, Type III obl. Ancre + 5c. d'Argentine obl. s/lettre frappée du CàD de BUENOS 
AYRES PAQ. R. J. N°1 à destination de TOULOUSE. TB. Photo - 1500

* 907
N°60C, 25c. bleu, type III, obl. GC 4062 s/lettre frappée du CàD de VABRE - TARN du 4 décembre 1874 à 
destination d'un militaire à VALPARAISO - CHILI. Au verso, cachet de ligne " PAQ FR N°1" du 7 décembre. 
Lettre en port militaire. SUP.

Photo - 450

* 908
N°60C, 25c. bleu, Type III, obl. GC 3733 s/lettre frappée du cachet BM et du CàD de VAUTEBIS du 4 mai 1875 à 
destination de SAIGON - COCHIN-CHINE. Au verso, cachets de transit par ST-MAIXENT, LA ROCHELLE et de 
MARSEILLE. Cachet bleu '' --------- ETRANGER''. TB.

Photo - 300

* 909
N°60C, 25c. bleu obl. s/lettre frappée du CàD de JOINVILLE-SUR-MARNE du 1- avril 1876 à destination 
DOULAINCOURT - HAUTE-MARNE. Cachet encadré "APRES LE DEPART 1878". Arrivée le 15 avril 1876. 
SUP.

Web - 120

* 910 N°60 x 4, 25c. bleu, Type I x 4 obl. losange s/lettre frappée du CàD de NANTES A PARIS du 19 décembre 1872 à 
destination de VALPARAISO - CHILI. TB. R. Photo - 400
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Groupe allégorique 1876 1900 
911 (*) Série GRANET. 27 valeurs. En général avec BdeF latéral. SUP. Photo - 5000

912 (*) Série Régents. 10 valeurs. Sans teinte de fond. SUP. Photo 1645 550

⊞ 913 (*) Essais des timbres universels. 3 bloc de 4. 1c. vert, 5c. bleu et 25c. rouge. Cote Yvert Spécialisé. TB. Photo - 300

* 914 Carte-lettre locale avec texte écrit en braille, du 15c. bleu frappée du CàD de NANTES du 17 août 1904. 
Cécogramme. TB. R. Photo - 600

⊞ 915 ** N°61, 1c. vert. Bloc de 4 avec coin de feuille. SUP. Photo 1200 550

⊞ 916 ** N°61, 1c. vert. Type I. Bloc de 4. TB. Photo 1200 380

917 ** N°61, 1c. vert. Bloc de 8. Centrage parfait. SUP. Photo 3600 1400

918 * N°61, 1c. vert. B. Web 200 90

919 * N°62, 2c. vert. TB. Photo 1800 850

920 * N°62, 2c. vert. Très bien centré. Grande fraîcheur. SUP. Photo 1800 600

921 N°62, 2c. vert. Obl. Bien centré. TB. Web 340 150

00 922 N°62, Paire du 2c. vert. Obl. CàD. Centrage parfait. TB. Web 640 200

923 ** N°62a, 2c. vert. ND. SUP. Photo 2625 800

924 (*) N°63, 4c. vert. Type II. Non émis. Tirage de luxe s/bristol. Exposition de 1900. SUP. Web - 150

925 N°63, 4c. vert. Obl. TB. Web 100 50

⊞ 926 ** N°64, 5c. vert. Bloc de 4. Haut de feuille. TB. Photo 5000 3000

927 * N°64a, 5c. vert. ND. Grandes marges. BdeF. SUP. Photo 850 450

928 * N°65, 10c. vert. TB. Photo 1200 600

929 * N°65, 10c. vert. Grand bord de feuille. Charnière quasiment invisible. SUP. Photo 1200 600

930 * N°66, 15c. gris. Centrage parfait. TB. Photo 1400 600

931 * N°67, 20c. brun-lilas. TB. Photo 850 400

932 * N°68, 25c. outremer. Trace de charnière légère. TB. Photo - 6000

933 N°68, 25c. outremer. Bande de 4. Obl. CàD du 13 septembre. TB. Web 525 175

934 * N°68a, 25c. outremer vif. Bonne nuance. Signé Calves. TB. Photo 12000 5500

935 * N°69, 30c. brun-clair. Centrage parfait. TB. Photo 700 300

936 ** N°70, 40c. rouge-orange. Excellent centrage. BdeF. SUP. Photo 900 600

937 * N°70a, 40c. rouge-orange. ND. SUP. Web 350 250

938 * N°71, 75c. carmin. Très frais. Bon centrage. Très légère trace de charnière. SUP. Photo 2100 950

939 * N°71, 75c. carmin. SUP. Photo 1400 650

⊞ 940 * N°71, 75c. carmin. Bloc de 4. Très bon centrage. SUP. Photo 6500 4000

941 * N°71a, 75c. carmin. ND. SUP. Photo 850 500

942 * N°72, 1F. bronze. Bon centrage. TB. Photo 1400 550

943 ** N°75, 5c. vert. 2 panneaux de 25 représentant un tiers de feuille de 50 exemplaires. Bon centrage pour ce timbre 
difficile. SUP. Photo 3375 700

944 * N°75x 5, 5c. vert. Type II. 5 pièces. De B à SUP. Web 225 80

945 * N°76, 10c. vert. Excellent centrage. Grande fraîcheur. SUP. Photo 1400 700

946 N°76, 10c. vert. Obl. TB. Web 325 175

947 N°76, Bande de 3 du 10c. vert. Obl. CàD. TB. Photo 1125 300

948 * N°77, 15c. gris. B. Photo 1200 400

949 * N°78, 25c. outremer. Centrage parfait. SUP. Photo 975 500

950 * N°78, 25c. outremer. Très bon centrage. Grande fraîcheur. SUP. Photo 650 350

* 951 N°78b, 25c. outremer s/verdâtre obl. s/lettre à destination de la GIRONDE. (Cote Maury). TB. Photo 1300 450

* 952 N°79, 25c. bleu obl. s/lettre frappée du CàD de PHILIPPEVILLE - BATEAU A VAPEUR du 20 octobre 1877 à 
destination d'ANIANE - HERAULT. Cachet d'arrivée le 21. SUP. Web - 200

953 (*) N°80, 30c. brun-jaune. Type II. Tirage de luxe s/bristol. Exposition de 1900. SUP. Web - 150

954 (*) N°80b, 30c. brun-jaune. ND. Bande de 3. CdeF. SUP. R. Photo 2100 700

⊞ 955 ** N°81, 75c. rose. Bloc de 4. Centrage exceptionnel. Fraicheur parfaite. Pièce de rêve. SUP. Photo 27000 12500

956 * N°81, 75c. rose. SUP. Photo 2850 1350

957 * N°81, 75c. rose. Très frais. TB. Photo 2850 1000

958 * N°82, 1F. olive clair. SUP. Web 225 125

959 (*) N°82a, 1F. olive. ND. SUP. Photo 1700 850

* 960 N°83c, 1c. noir s/cobalt obl. s/dernier avis avant contrainte à destination de DOLE. Très jolie pièce. TB. R. Photo - 2000
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961 * N°84, 1c. noir s/bleu de Prusse. Charnière imperfectible. BdeF. Pièce de rêve. Qualité exceptionnelle. SUP. RRR. Photo 18000 17000

962 * N°84, 1c. noir s/bleu de Prusse. Décentrage habituel pour ce timbre de fraîcheur exceptionnelle. Charnière 
invisible. TB. RRR. Photo 18000 8000

963 N°84, 1c. noir s/bleu de Prusse. Obl. légère. TB. Photo 6000 3500

964 N°84, 1c. noir s/bleu de Prusse. Nuance claire. Obl. CàD de NIMES du 4 décembre 1880. Très bon centrage. SUP. Photo 6000 3000

965 N°84, 1c. noir s/bleu de Prusse. Nuance claire. Obl. légère. TB. Photo 6000 2800

00 966 * N°85, 2c. brun-rouge. Variété par pliage. TB. Web - 200

⊞ 967 (*) N°85, 2c. brun-rouge. Bloc de 4. B. Web 350 75

968 (*) N°85b, + 86b + 87c + 88c + 90b + 93b. ND. Le numéro 85b et 87c en paire. Timbre (*), * et **. Photo 1230 600

969 * N°86a, 3c. bistre s/jaune. ND. SUP. Web 350 175

⊞ 970 ** N°88, 4c. lilas-brun. Bloc de 4. Coin de feuille. Partie supérieure gauche non imprimée par pliage. SUP. Web - 250

971 ** N°88f, 4c. lilas-brun. Surch. SPECIMEN. TB. Photo 900 600

972 * N°89, 10c. noir s/lilas. Variété de teinte de fond par pliage du coin supérieur. Très jolie pièce. SUP. Photo - 800

973 ** N°90, 15c. bleu. Très spectaculaire variété de piquage. SUP. Photo - 500

00 974 ** N°90, Paire du 15c. bleu. SUP. Web - 100

00 975 * N°90, 15c. bleu. Paire avec variété de piquage. Pli. TB. Web - 150

00 976 * N°90, 15c. bleu. Paire avec variété de piquage. SUP. Web - 150

* 977 N°90, 15c. bleu obl. s/lettre frappée du CàD de MARSEILLE - LIGNE DE TUNIS du 8 juin 1882 à destination de 
NIMES. Arrivée le 9 juin. TB. Web - 265

* 978 N°90, 15c. bleu double obl. s/lettre frappée du CàD de RENNES - ILE-ET-VILAINE du 30 novembre 1891 à 
destination de QUINTIN - COTE D'ARMOR. Arrivée le - décembre. TB. Web - 70

* 979 N°90, 15c. bleu obl. s/lettre frappée du cachet ambulant LA ROCHELLE A PARIS A du 16 octobre 1888 à 
destination de PAMPROUX - DEUX-SEVRES. Cachet de transit par POITIERS le 16 et d'arrivée le 17. TB. Web - 50

* 980 N°90, 15c. bleu obl. s/lettre frappée du CàD LE CAMP D'AVORD - CHER du 2 décembre 1887 à destination de 
COMPIEGNE - OISE. Arrivée le 3. TB. Web - 40

981 * N°90a, 15c. bleu s/bleu. TB. Photo 700 450

982 * N°91, 25c. noir s/rouge. SUP. Photo 1600 850

983 * N°91, 25c. noir s/rouge. Type II. TB. Photo 1700 600

984 * N°91, 25c. noir s/rouge. Bon centrage. TB. Photo 1600 550

985 * N°91, 25c. noir s/rouge. TB. Photo 1600 475

986 * N°91, 25c. noir s/rouge. Petite trace de rouille. Photo 1600 400

987 * N°91a, 25c. noir s/rouge. Forte charnière. TB. Photo 1700 400

988 ** N°91d, 25c. noir s/rouge brique. ND. Réimpression Granet. 2 timbre dont 1 avec un BdeF. TB. Photo 1500 750

989 * N°92, 25c. bistre s/jaune. TB. Web 600 250

990 * N°92, 25c. bistre s/jaune. TB. Web 600 100

* 991 N°92, 25c. bistre s/jaune obl. s/lettre frappée du CàD de JAFFA du 2 novembre 1883 à destination de CAEN - 
CALVADOS. Au verso, cachet de transit par BEYROUTH puis d'arrivée à CAEN le 21 novembre. SUP. RR. Photo - 400

992 ** N°93, 35c. violet-noir s/jaune. Centrage parfait. SUP. Photo 1600 550

993 ** N°93, 35c. violet-noir s/jaune. Centrage parfait. Fraîcheur postale. BdeF. TB. Photo 800 425

994 * N°93, 35c. violet-noir s/jaune. TB. Web 800 250

995 * N°93a, 35c. violet-noir s/orange. SUP. Photo 850 500

⊞ 996 * N°94, 40c. orange. Type II. Bloc de 4. Centrage parfait. HdeF. SUP. Photo 800 550

* 997 N°94, 40c. orange obl. s/lettre recommandée frappée du CàD rouge de PARIS - R. DU VIEUX COLOMBIER du 
17 mars 1888 à destination de BORDEAUX. Arrivée le 18. TB. Web - 175

998 * N°94b, + 106c + 78c x 2. ND. Photo 1350 600

999 (*) N°94b, 40c. orange. ND. Haut de feuille. Papier mince. SUP. Photo 350 300

1000 * N°95, 5F. violet s/lilas. Bien centré. TB. Photo 975 300

1001 * N°95, 5F. violet s/lilas. B. Web 650 150

1002 N°95, 5F. violet. Bloc de 6. Obl. de MARSEILLE du 16juin 1902. Léger pli s/la bande supérieure sinon Sup. Photo 750 375

1003 N°95, 5F. violet s/lilas. Bande de 4. Obl. CàD. SUP. Web 600 150

1004 N°95, Bande de 4 du 5F. violet s/lilas. Obl. du CàD de PARIS du 15 novembre 1877. SUP. Web 400 150

1005 * N°95a, 5F. lilas-rose s/lilas pâle. Excellent centrage. SUP. Photo 1425 450

1006 * N°95a, 5F. lilas rose s/lilas pâle. Très frais. TB. Photo 950 350

1007 * N°96, 20c. brique s/vert. SUP. Web 100 40

⊞ 1008 * N°96a, 20c. garance s/vert. Bloc de 4. BdeF. B. Web 400 150

⊞ 1009 ** N°97, 25c. noir s/rose. Type II. Bloc de 4. Centrage parfait. SUP. Photo 750 325
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* 1010 N°97, 25c. noir s/rose obl. s/lettre frappée du CàD de TANGER - MAROC du 14 juin 1888 à destination de 
HERICOURT - HAUTE-SAONE. Cachet PYRENEES A PARIS le 17 puis d'arrivée à HERICOURT le 18 juin. TB. Photo - 320

1011 * N°98, 50c. rose. TB. Web 285 130

1012 * N°98,  50c. rose. Décentré. B. Web 285 90

00 1013 * N°98, Paire du 50c. rose. TB. Web 570 150

1014 ** N°99, 75c. violet s/orange. Millésime ''5'' non encadré. Centrage parfait. SUP. Photo 400 300

⊞ 1015 ** N°99, 75c. violet s/orange. Bloc de 4. Coin de feuille intégral. Léger manque de gomme. TB. Photo 1800 500

1016 * N°99a, 75c. violet s/jaune. BdeF. TB. Photo 425 300

∆ 1017 N°101, 15c. bleu obl. s/petit fragment frappé du CàD du CORR. D'ARMEES - PORT-SAID du 10 février 1895. 
SUP. Web - 250

* 1018 N°101, 15c. bleu obl. s/enveloppe TELEGRAM de l'ESATERN TELEGRAPH COMPANY frappée du CàD de 
MARSEILLE du 25 juin 1880 à destination de Mr PEREIRE Banquier à PARIS. TB. Photo - 700

1019 * N°101a, 15c. bleu foncé. Double impression s/2 timbres tenant à normal dans bande de 3. BdeF. SUP. RR. Photo - 1000

⊞ 1020 * N°101b, 15c. bleu. 2 timbres ND, bas de feuille tenant à normal dans bloc de 4. Paire inférieure **. SUP. Photo - 700

1021 ** N°102, 5c. vert-jaune. Panneau de 45 timbres. Millésime 9. Très bon centrage. SUP. Photo 3000 900

00 1022 N°102, 5c. vert-jaune. Paire avec piquage à cheval obl. DAGUIN s/lettre frappée du CàD PARIS EXPOSITION 
UNIVERSELLE du 22 novembre 1900 et Flamme RF en port local. Arrivée le 23. SUP. Photo - 300

⊞ 1023 * N°103, 10c. noir s/lilas. Bloc de 4. Paire inférieure ND sur 3 côtés. Coin de feuille. TB. Photo - 750

* 1024 N°103, 10c. noir s/lilas obl. s/carte postale frappée du cachet perlé de DARDANELLES - TURQUIE du 17 
septembre 1901 à destination de CANDILLE BOSPHORE - TURQUIE. TB. Web - 140

1025 * N°103b, 10c. noir s/lilas. 2 blocs de 4 inter-panneau type I tenant à type II. BdeF. SUP. Photo 1200 500

1026 ** N°104, 50c. rose. BdeF avec millésime "0". Fraîcheur postale. TB. Web 200 180

00 1027 * N°104, Paire du 50c. rose. B. Web 800 200

⊞ 1028 ** N°105, 2F. bistre s/azuré. Bloc de 4. Bas de feuille. Très bien centré. SUP. Photo 1425 550

1029 * N°105, 2F. bistre s/azuré. TB. Web 200 90

00 1030 * N°105, 2F. bistre s/azuré. Paire millésime ''0''. TB. Photo 850 400

La Maison BEHR, forte de ses 104 ans de tradition
philatélique vous accueille :

à Paris:
18 Rue Drouot  - 9 ème  Arrondissement 
où un grand choix de timbres, lettres,

collections vous sont proposés.
Les Ventes sur Offres vous y sont présentées.

Vous pouvez, à cette adresse, nous déposer ou nous envoyer
vos demandes d'estimations, d'expertises et de mancolistes.

à Genève:
Rue Albert-Gos 5

uniquement sur Rendez-vous.
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Histoire Postale 
Ballons Montés 1870 
* 1031

LE NEPTUNE. Lettre, non affranchie, portant la griffe bleue ''ARMEES DE PARIS - GENIE MILITAIRE'', 
frappée du CàD de PARIS A CAEN du 23 septembre 1870 à destination d'ABBEVILLE. Lettre taxée au tampon 
à 30c. Arrivée au verso du 26 septembre. Ex collection LE PILEUR et WALSKE. SUP. RR.

Photo - 50000

* 1032 LE VILLE DE FLORENCE. Lettre non taxée frappée du CàD ARMEE DU RHIN BAU AL du 18 septembre 1870 
à destination de RENNES. Arrivée en octobre. 1ère date vue à ce jour pour ce cachet sur Ballon Monté. SUP. RRR. Photo - 1700

* 1033
LA VILLE DE FLORENCE. Lettre d'un Grade Mobile frappée du cachet rouge "P.P." et du CàD de PARIS - 
SENAT du 23 septembre 1870 à destination de TROUVILLE-SUR-MER - CALVADOS. Arrivée le 1er octobre 
(peu visible). SUP.

Photo 1200 450

* 1034
LA VILLE DE FLORENCE. Petite lettre manuscrite frappée du CàD Taxe ''30c. PARIS - PL. DE LA 
MADELEINE'' du 24 septembre 1870 à destination de L'ISLE-AUMONT - AUBE. Arrivée au verso, cachet perlé 
d'arrivée du 1er octobre. SUP.

Photo 1200 1000

* 1035 N°29, LA VILLE DE FLORENCE. 20c. Lauré obl. étoile s/lettre frappée du CàD de PARIS - LA MAISON 
BLANCHE du 24 septembre 1870 à destination de TOULOUSE. Au verso, cachet d'arrivée du 29 septembre. TB. Photo - 400

* 1036 N°29, Courrier retardé LA VILLE DE FLORENCE. 20c. Laurés obl. s/lettre frappée du CàD de PARIS (60) du 
23 septembre 1870 à destination de CHATILLON-SUR-LOIRE - LOIRET. Arrivée le 24 octobre 1870. SUP. Web - 200

* 1037 N°29, Courrier retardé LA VILLE DE FLORENCE. 20c. Laurés obl. étoile ''4'' s/lettre frappée du CàD de PARIS - 
RUE D'ENGHIEN du 23 septembre 1870 à destination du MANS. Arrivée le 24 octobre 1870. TB. Web - 175

* 1038 N°29, LES ETATS-UNIS. 20c. Laurés obl. étoile 28 s/lettre frappée du CàD de PARIS - R. CARDINAL 
LEMOINE du 25 septembre 1870 à destination d'ISSOUDUN - INDRE. Arrivée le 3 octobre. SUP. Web 600 280

* 1039 N°28 + 29x2, LES ETATS-UNIS. 10c. + 2 x 20c. Lauré (déf.) obl. GC 347 s/lettre frappée du CàD de PARIS - 
BATIGNOLLES du 26 septembre 1870 à destination de VITERBE - ITALIE. Arrivée le 6 octobre. TB. R. Photo 2500 1200

* 1040
LES ETATS UNIS. Lettre du Bicêtre du 27 septembre 1870 frappée de la griffe de FRANKLIN ''Le Général 
de Division du 13° Corps'' et du CàD de PARIS du 27 septembre 1870 à destination de MOUTIERS-LES-
MAUXFAITS - VENDEE. Arrivée le 2 octobre 1870. Marque de franchise très rare. TB.

Photo 900 750

* 1041 LES ETATS-UNIS. Petite lettre manuscrite de MONTROUGE du 27 septembre 1870 frappée du CàD de PARIS - 
MONTROUGE-PARIS du 28 septembre 1870 à destination de ALZONNE - AUDE. Arrivée au verso. TB. Web 900 275

* 1042

N°29, Pli confié du CELESTE. 20c. Lauré, obl. s/lettre manuscrite de PARIS du 26 septembre 1870 à destination 
d'ETRETAT - SEINE INFERIEURE. Cachet de transit PARIS AU HAVRE du 4 octobre 1870. A son arrivée à 
ETRETAT, lettre réexpédiée à LONDRES. Taxe manuscrite à 4d. pour affranchissement insuffisant. Arrivée à 
LONDRES OC 16 70. TB.

Photo - 2750

* 1043 N°29, LE CELESTE. 20c. Lauré, avec variété de cassure 94 A2, obl. s/lettre frappée du CàD de PARIS du 29 
septembre 1870 à destination de LILLE - NORD. Arrivée le 13 octobre 1870. TB. R. Web - 250

* 1044 N°29, L'ARMAND BARBES. 20c. Lauré obl. étoile 11 obl. s/lettre frappée du CàD de PARIS - R. ST-HONORE 
du 29 septembre 1870 à destination de ST-ETIENNE. Arrivée le 16 octobre. SUP. Web - 250

* 1045
N°29, L'ARMAND BARBES. 20c. Lauré obl. étoile s/lettre frappée du CàD de PARIS (60) du 30 septembre 1870 
à destination de COLMAR - HAUT-RHIN. Arrivée le 17 octobre 1870 avec cachet français. Territoire occupé. SUP. 
RR

Photo - 1500

* 1046
N°30 x 2, L'ARMAND BARBES. 30c. Lauré x 2 obl. étoile 17 s/carte postale frappée du CàD de PARIS - R. DU 
PONT-NEUF du 1er octobre 1870 à destination de VEVEY - SUISSE. Courrier réexpédié pour CLARENS. Arrivée 
le 12 octobre 1870. Affranchissement à 60c. Très rare. SUP.

Photo - 1400

* 1047 L'ARMAND BARBES. Lettre manuscrite avec en-tête de l'Armée du Rhin frappée du CàD de NEUILLY-SUR-
SEINE du 1er octobre 1870 à destination de JUMEAUX - PUY DE DOME. Arrivée le 16 octobre. TB. Photo - 600

* 1048 N°29, L'ARMAND BARBES. 20c. Lauré obl. étoile 6 s/lettre frappée du CàD de PARS - SENAT du 2 octobre 
1870 à destination de PONTARLIER - DOUBS. Arrivée le 10 octobre 1870. TB. Web 320 180

* 1049 N°28, L'ARMAND BARBES. 10c. Lauré obl. GC 2793 s/carte frappée du CàD de PARIS - PASSY-LES-PARIS du 
3 octobre 1870 à destination de BRIOUDE - HAUTE-LOIRE. Cachet d'arrivée du 21 octobre. TB. Photo - 300

* 1050 N°29, L'ARMAND BARBES. 20c. Lauré, obl. GC 3568 s/lettre d'un garde mobile du Fort de l'Est, frappée du CàD 
de ST-DENIS-SUR-SEINE du 4 octobre 1870 à destination de VANNES - MORBIHAN. Arrivée le 16. TB. Photo 620 350

* 1051
N°29, L'ARMAND BARBES. 20c. Lauré, obl. étoile 31 s/lettre frappée du CàD de PARIS - CORPS LEGISLATIF 
du 4 octobre 1870 à destination de CAEN - CALVADOS.  A son arrivée, lettre réexpédiée à POITIERS. Arrivée le 
17. TB.

Web 350 275

* 1052 N°29, Pli confié du GEORGE SAND. 20c. Lauré obl. du CàD de LILLE à PARIS du 8 octobre 1870 à destination 
de POISAT - ISERE. TB. Photo - 1500

* 1053
N°30, LE NON DENOMME N°2. 30c. Lauré obl. étoile ''1'' s/carte frappée du CàD de PARIS - PL. DE LA 
BOURSE du 3 octobre 1870 à destination de BRUXELLES - BELGIQUE. Courrier portant la griffe '' Trouvée à la 
Courneuve le 10 octobre 1870''. SUP. RR.

Photo 5000 3500

* 1054 N°29, Pli confié du WASHINGTON. 20c. Lauré. obl. s/lettre de Paris du CàD de DOUAI du 13 octobre 1870 à 
destination de CALAIS - PAS-DE-CALAIS. Arrivée le 14 octobre 1870. TB. Photo - 1800
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00 1055
N°29, LE WASHINGTON. Paire du 20c. Lauré obl. étoile 34 s/lettre manuscrite en hébreux classique frappée 
du CàD de PARIS - AVENUE JOSEPHINE du 9 octobre 1870 à destination de TUNIS - TUNISIE. Transit par 
l'ALGERIE le 23 octobre. Arrivée le 27 octobre. SUP. RRR.

Photo - 20000

* 1056
N°29, LE WASHINGTON. 20c. Lauré obl. étoile 32 s/formule imprimée frappée du CàD de PARIS - R. DE LA 
STE-CHAPELLE du 11 octobre 1870 à destination de PUTANGES - ORNE. Au verso, cachet L'AIGLE A PARIS 
du 14. SUP.

Web 0 120

* 1057 N°29, LE GODEFROY-CAVAIGNAC. 20c. Lauré obl. GC s/lettre frappée du CàD de PARIS - LES 
BATIGNOLLES du 13 octobre 1870 à destination de la VENDEE. Arrivée le 18 octobre. TB. Web 350 275

* 1058 N°29, LE JULES FAVRE N°1. 20c. Lauré obl. s/lettre frappée du CàD de PARIS - R. DE CLERY du 14 octobre 
1870 à destination de BARBAZIEUX - CHARENTE. Arrivée le 20 octobre. TB. Web 325 200

* 1059 N°28, LE VICTOR HUGO. 10c. Lauré obl. s/carte frappée du CàD de PARIS - R. D'ENGHIEN du 16 octobre 
1870 à destination de PASSENANS - JURA. Arrivée à SELLIERES le 25 octobre. SUP. Photo 500 375

* 1060
N°37, LE VICTOR HUGO. 20c. Siège, utilisé pour fermer le pli au verso, obl. étoile s/lettre manuscrite du 
dimanche 16, à destination de SAINT-ASTIER - DORDOGNE. Cachet d'arrivée de PERIGUEUX le 22, puis 
d'arrivée à SAINT-ASTIER le 23 octobre. TB.

Web 500 250

* 1061 N°29, Pli confié du GARIBALDI. 20c. Lauré obl. ambulant HP2 (mal venu) s/lettre frappée, au verso, du CàD de 
CAEN PARIS du 1er novembre et d'arrivée à LISIEUX le même jour. Grand cachet des Aérostiers en rouge. TB. Photo - 2500

* 1062

N°29, Pli confié du COLONEL CHARRAS. 2 x 10c. Lauré (rajoutés) s/formule imprimée manuscrite du Château 
d'Issy du 23 octobre 1870, à destination de CHAROLLES. Au verso, grand cachet rouge des Aérostiers NADAR-
DARTOIS-DURUOF, CàD de CHALONS-S-SAONE du 8 novembre 1870 et d'arrivée le 10. Dans le texte, 
mention du pli confié à un élève de Nadar. TB. R.

Photo - 3200

* 1063 N°30, LE COLONEL CHARRAS. 30c. Lauré obl. PC 432 s/formule imprimée frappée du CàD de PARIS 
BELLEVILLE du 27 octobre 1870 à destination de GAND - BELGIQUE. Arrivée le 2 novembre. TB. R. Photo 3500 1500

* 1064
N°29, LE COLONEL CHARRAS. 20c. Lauré obl. losange ''A.R.A.N'' s/lettre frappée du CàD de l'ARMEE DU 
RHIN - BUREAU AN du 27 octobre 1870 à destination de LANDERNEAU - FINISTERE. Arrivée le 2 novembre. 
SUP.

Photo - 1200

* 1065
N°37, LE COLONEL CHARRAS. 20c. Siège obl. étoile s/correspondance HAVAS en français du 28 octobre 1870 
frappée du CàD de PARIS (60) du 28 octobre 1870 à destination du journal ''Le Positif'' à AUTIN. Au verso, cachet 
d'arrivée du 1er novembre. SUP.

Photo - 600

* 1066 N°37, Pli confié du FULTON. 20c. Lauré obl. cachet ambulant "P LA R" s/lettre manuscrite de PARIS du 
31 octobre 1870 à destination de CAEN. Arrivée le 4 novembre. SUP. Photo - 2000

* 1067
N°37, LE FULTON. 20c. Siège obl. étoile ''31'' s/lettre frappée du CàD de PARIS - CORPS LEGISLATIF 
du 30 octobre 1870 à destination de BELLE-ILE-EN-MER puis réexpédiée à ALGER puis réexpédiée à 
CONSTANTINE.

Photo - 900

* 1068 N°38, LE FULTON. 40c. Siège obl. étoile s/Correspondance Havas en allemand frappée du CàD avec section de 
levée de PARIS du 30 octobre 1870 à destination de MAYENCE - ALLEMAGNE. SUP. Photo 1650 900

* 1069 N°29, LE FULTON. 20c. Lauré obl. étoile s/lettre frappée du CàD de PARIS (60) du 31 octobre 1870 à destination 
de DIEPPE - SEINE INFERIEURE. Arrivée le 4 novembre. SUP. Web 350 220

* 1070
N°37, LE FULTON. 20c. Siège obl. étoile 1 s/Gazette des Absents N°2 frappée du CàD du 1er novembre 1870 à 
destination du MAINE ET LOIR. Arrivée le 4 novembre et réexpédiée pour le TARN-ET-GARONNE. Arrivée le 6. 
SUP.

Web - 275

* 1071 N°29, LE FERDINAND FLOCON. 20c. Lauré obl. étoile s/lettre frappée du CàD de PARIS (60) du 3 novembre 
1870 à destination de DINARD - ILLE ET VILAINE. Arrivée à DINARD le 6 novembre. TB. Web 400 275

* 1072 N°29, LA VILLE DE CHATEAUDUN. 20c. Lauré obl. GC 2635 s/lettre frappée du CàD de NEUILLY-SUR-
SEINE du 4 novembre 1870 à destination de BEAUNE - COTE D'OR. Arrivée le 10 novembre. SUP. Photo 400 300

* 1073 N°32, LA VILLE DE CHATEAUDUN. 80c. Lauré obl. étoile s/lettre frappée du CàD de PARIS du 5 novembre 
1870 à destination de CONSTANTINOPLE par voie de terre. Passage à Marseille et arrivée au verso. SUP. RRR. Photo 7500 7000

* 1074 N°29, LA VILLE DE CHATEAUDUN. 20c. Lauré obl. s/lettre frappée du CàD de PARIS - R. CARDINAL 
LEMOINE du 5 novembre 1870 à destination de FONTVIEILLE - CREUSE. Arrivée le 9. TB. Web 400 275

* 1075
N°23, LA GIRONDE. 40c. Empire Dentelé, obl. étoile 24 s/Gazette des Absents n°5 frappée du CàD de PARIS - 
R. DE CLERY du 6 novembre 1870 à destination d'AMSTERDAM - PAYS-BAS. Cachet d'arrivée le 10 novembre. 
Affranchissement rarissime avec un n°23. TB. R.

Photo 1500 1100

* 1076 N°29, LA GIRONDE. 20c. Lauré obl. s/Dépêche-Ballon n°3 frappé du CàD de PARIS - R. BONAPARTE du 
7 novembre 1870 à destination de NANTES - LOIRE-INFERIEURE. Arrivée le 10. SUP. Web - 250

* 1077 N°29 x 2, LE DAGUERRE. 20c. Lauré x 2 obl. s/lettre frappée du CàD de PARIS - R. DE CLERY du 8 novembre 
1870 à destination de LA HAYE - PAYS-BAS. Arrivée du ''GRAVENHAGE 1 DEC 70''. SUP. Photo 1500 800

* 1078 N°37, LE DAGUERRE. 20c. Siège obl. A.R.A.M. s/lettre frappée du CàD ARMEE DU RHIN du 10 novembre 
1870 à destination de ROMORANTIN - LOIR ET CHER. SUP. Photo 3000 1000

* 1079
LE DAGUERRE. Formule imprimée ''REPUBLIQUE FRANCAISE'' frappée du CàD Taxe à 30c. de PARIS - R. 
D'AMSTERDAM du 10 novembre 1870 à destination de LES ESSAIS - VENDEE. Courrier saisi par les prussiens. 
SUP. RR.

Photo - 700

* 1080 N°31, LE DAGUERRE. 20c. Lauré obl. étoile 12 s/Ballon Poste n°2 frappée du CàD de PARIS - BD. 
BEAUMARCHAIS du 11 novembre 1870 à destination de BONNETABLE - SARTHE. B. Photo 2000 600

* 1081 N°37, LE DAGUERRE. 20c. Siège obl. étoile s/Correspondance Havas, en français, frappée du CàD de PARIS (60) 
du 11 novembre 1870 à destination de FONTENAY-LE-COMTE. SUP. Photo 1200 500
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* 1082 N°29, LE GENERAL UHRICH. 20c. Lauré obl. étoile s/lettre frappée du CàD de PARIS - R. DE STRASBOURG 
du 12 novembre 1870 à destination d'ALGER - ALGERIE. TB. Photo 1800 1450

* 1083
N°37, LE GENERAL UHRICH. 20c. Siège obl. s/formule imprimée ORLANDI frappée du CàD ARMEE 
FRANCAISE QUARTIER GENERAL du 12 novembre 1870 à destination de ROUEN - SEINE INFERIEURE. 
SUP.

Photo - 1000

* 1084
N°37, LE GENERAL UHRICH. 20c. Siège obl. cachet rouge de PARIS (SC) du 14 novembre 1870 s/lettre à 
destination d'ISSOUDUN - INDRE. Lettre portant le cachet du lieu d'atterrissage, LUZARCHES du 20 novembre. 
Au verso, cachet d'arrivée du 25 novembre. TB.

Photo - 325

* 1085
N°31, LE GENERAL UHRICH. 40c. Lauré obl. étoile 25 s/grande lettre, par Ballon Monté, frappée du CàD de 
PARIS - R. SERPENTE du 15 novembre 1870 à destination de MAYENCE - ALLEMAGNE. Format de lettre rare 
pour un ballon à 9 grammes. TB. R.

Photo 1500 1300

* 1086
N°29 +36, LE GENERAL UHRICH. 20c. Lauré + 10c. Siège (Affranchissement rare) obl. étoile 8 s/Gazette des 
Absents N°7, avec supplément, frappée du CàD de PARIS - R. D'ANTIN du 15 novembre 1870 à destination de 
BALE - SUISSE. Arrivée le 28. Rare avec supplément. SUP. R.

Photo 900 600

* 1087 N°29, LE GENERAL UHRICH. 20c. Laurés obl. s/lettre frappée du CàD de PARIS - R. CARDINAL LEMOINE 
du 15 novembre 1870 à destination de FONTVIEILLE - CREUSE. Arrivée le 26. SUP. Web 450 275

* 1088 N°37 + 30x2, LE GENERAL UHRICH. Paire du 30c. Siège + 20c. Lauré obl. étoile 6 s/lettre manuscrite, en russe, 
frappée du CàD de PARIS - R. MONTAIGNE du 18 novembre 1870 à destination de MOSCOU - RUSSIE. TB. Photo 4800 3500

* 1089
N°37, LE GENERAL UHRICH. 20c. Siège obl. étoile s/Formule aux Drapeaux frappée du CàD de PARIS - R. 
D'AMSTERDAM du 18 novembre 1870 à destination de SAINT-BRIEUC - COTE DU NORD. Lettre réexpédiée à 
AURAY. Arrivée le 25 octobre. Cote DALLAY. TB.

Photo 3850 1200

* 1090 N°37, LE GENERAL UHRICH. 20c. Siège, obl. étoile 17 s/lettre frappée du CàD de PARIS - R. DU PONT NEUF 
du 18 novembre 1870 à destination de CHAMPTOCEAUX - MAINE-ET-LOIRE. B. Web 450 175

* 1091 N°31, L'ARCHIMEDE. 40c. Lauré obl. étoile s/lettre frappée du CàD de PARIS du 18 novembre 1870 à destination 
de VARSOVIE - POLOGNE. Marque bleue de transit en Prusse. SUP. Photo - 3500

* 1092
N°37, LA VILLE D'ORLEANS. 20c. Siège obl. étoile 15 s/Gazette des Absents n°10 frappée du CàD de PARIS 
- R. BONAPARTE du 13 novembre 1870 à destination d'ANGERS - MAINE-ET-LOIRE. Lettre réexpédiée à 
NANTES. Arrivée le 11 décembre. SUP. RRR.

Photo - 950

* 1093 N°37, LE VILLE D'ORLEANS. 20c. Siège obl. étoile s/lettre frappée du CàD de PARIS du 21 novembre 1870 à 
destination d'IZEAUX - ISERE. Arrivée le 13 décembre. TB. Photo 1000 600

* 1094 N°29, LE VILLE D'ORLEANS. 20c. Lauré obl. s/lettre frappée du CàD de PARIS - R. CARDINAL LEMOINE du 
21 novembre 1870 à destination de FONTVIEILLE - CREUSE. Arrivée au verso. TB. Photo 1000 500

* 1095 N°37, LE VILLE D'ORLEANS. 20c. Siège obl. étoile ''12'' s/lettre frappée du CàD de PARIS - BL. 
BEAUMARCHAIS du 22 novembre 1870 à destination de LANGRUNE - CALVADOS. SUP. Photo 2000 800

* 1096
N°29, LA VILLE D'ORLEANS. 20c. Lauré obl. étoile 8 s/Gazette des Absents n°9, frappée du CàD de PARIS - R. 
D'ANTIN du 22 novembre 1870 à destination de SARE près de ST-JEAN DE LUZ. Au verso CàD du 11 décembre 
1870 de ST-JEAN et de SARE le même jour. SUP. R.

Photo - 600

* 1097

N°37, LE JACQUARD. 20c. Lauré, obl. étoile 17 s/Gazette des Absents n°11, frappée du CàD de PARIS - R. DU 
PONT-NEUF du 26 novembre 1870 à destination de ST-ETIENNE - LOIRE. Ballon perdu en mer, lettre portant le 
cachet anglais de passage à FALMOUTH DEC 3 70. 1er repêchage du Jacquard. Arrivée à ST-ETIENNE le 
10 décembre. SUP. R.

Photo - 3000

* 1098 N°37, LE JULES FAVRE n°2. 20c. Siège obl. s/Correspondance Havas frappée du CàD de PARIS (60) du 
29 novembre 1870 à destination du Journal l'Océan à BREST - FINISTERE. TB. Photo 950 500

* 1099 N°28, LE FRANKLIN. 10c. Lauré obl. étoile ''8'' s/carte frappée du CàD de PARIS - RUE D'ANTIN du 
3 décembre 1870 à destination d'EPOISSE - COTE D'OR. Arrivée le 22. TB. Web 450 250

* 1100 N°37, LE FRANKLIN. 20c. Siège obl. étoile 1 s/lettre frappée du CàD de PARIS - PL. DE LA BOURSE du 
3 décembre 1870 à destination de CAEN - CALVADOS. Arrivée au verso. TB. Web 450 150

* 1101 N°29, LE FRANKLIN. 20c. Lauré obl. du CàD PARIS SC en rouge du 4 décembre 1870 à destination de LYON - 
RHONE. Arrivée le 8 décembre 1870. B. Photo - 400

* 1102 N°37, LE FRANKLIN. 20c. Siège obl. s/lettre frappée du CàD de PARIS - R. CARDINAL LEMOINE du 
4 décembre 1870 à destination de FONTVIEILLE - CREUSE. Arrivée au verso. TB. Web 450 230

* 1103 N°29, LE FRANKLIN. 20c. Lauré obl. étoile s/Gazette des Absents N°13 frappée du CàD de PARIS - R. ST-
LAZARE du 4 décembre 1870 à destination d'ARRAS - PAS-DE-CALAIS. Arrivée le 10. B. Web 450 150

* 1104
N°37, LE DENIS PAPIN. 20c. Siège obl. GC 2488 s/lettre frappée du CàD de PARIS - MONTMARTRE du 
6 décembre 1870 à destination de LA CHAPELLE LA REINE - SEINE ET MARNE. Au verso, cachet d'arrivée 
du 16 décembre. Très rare avec arrivée, car zone occupée. SUP.

Photo 1500 1000

* 1105
N°29, LE DENIS PAPIN. 20c. Lauré obl. étoile s/Gazette des Absents N°13 frappée du CàD de PARIS - 
R. ST-DOMINIQUE du 6 décembre 1870 à destination de LIZY-SUR-OURCQ - SEINE-ET- MARNE. 
Cachet d'arrivée le 26 mars. TB.

Photo 500 400

* 1106 N°37, LE GENERAL RENAULT. 20c. Siège obl. GC 2523 s/lettre frappée du CàD de PARIS - MONTROUGE 
du 7 décembre 1870 à destination d'ABBEVILLE - SOMME. Arrivée au verso, le 14 décembre. SUP. Photo - 400

* 1108 N°29, LE GENERAL RENAULT. 20c. Lauré obl. s/lettre frappée du CàD de PARIS SC du 10 décembre 1870 à 
destination de GRENOBLE - ISERE. Arrivée le 21. SUP. Photo 3000 525

* 1109 N°37, LA VILLE DE PARIS. 20c. Siège obl. étoile 2 s/lettre frappée du CàD de PARIS - R. ST-LAZARE du 
11 décembre 1870 à destination du HAVRE - SEINE INFERIEURE. SUP. Web - 100
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* 1110 N°28 + 30, LA VILLE DE PARIS. 10c. + 30c. Lauré obl. s/lettre frappée du CàD de PARIS - RUE MONTAIGNE 
du 12 décembre 1870 à destination de l'ALLEMAGNE. SUP. Photo 1500 800

* 1111 N°37, LA VILLE DE PARIS. 20c. Siège obl. s/journal imprimé frappée du CàD de PARIS SC rouge du 
14 décembre 1870 à destination de BEZIERS - HERAULT. TB. Photo 3000 1100

* 1112 N°29, LE PARMENTIER. 20c. Lauré obl. s/lettre frappée du CàD de PARIS - R. CARDINAL LEMOINE du 
14 décembre 1870 à destination de FONTVIEILLE - CREUSE. Arrivée le 28. TB. Web 500 275

* 1113 LE PARMENTIER. Lettre manuscrite datée de PARIS - GARE D'ORLEANS du 16 décembre 1870 à destination 
de NEGREPELISSE. Lettre taxée à 30c. double trait. Cachet d'arrivée du 28 décembre. SUP. Photo - 420

* 1114 N°38, LE DAVY. 40c. Siège obl. Etoile s/Correspondance Havas en allemand frappée du CàD de PARIS (60) du 
17 décembre 1870 à destination de FRANCFORT-SUR-MEIN. SUP. Photo 1650 900

* 1115 N°37, LE DAVY. 20c. Siège obl. A.F.F. s/devant de lettre frappée du CàD ARMEE FRANCAISE F du 17 décembre 
1870 à destination d'ANGERS - MAINE-ET-LOIRE. TB. R. Photo 700 450

* 1116 N°29, LE LAVOISIER. 20c. Lauré obl. PARIS SC rouge du 20 décembre 1870 obl. s/formule imprimée à 
destination de TULLE - CORREZE. Arrivée le 27 décembre 1870. TB. Photo - 675

* 1117 N°37, LE LAVOISIER. 20c. Siège obl. étoile 24 s/Gazette des Absents N°18 frappée du CàD de PARIS - R. DE 
CLERY du 21 décembre 1870 à destination de PAU - BASSES PYRENEES. Arrivée le 25 décembre. SUP. Photo 500 375

00 1118 N°30 x 2, LE BAYARD. Paire du 30c. Lauré obl. GC 26 s/lettre frappée du CàD de PARIS - GARE DU NORD du 
27 décembre 1870 à destination de VIENNE - AUTRICHE. Au verso, cachet d'arrivée du 7 janvier. B. Photo 4000 1200

* 1119
N°37, LE BAYARD. 20c. Siège obl. s/lettre frappée du CàD de PARIS SC en rouge du 28 décembre 1870 à 
destination de VENDOME - LOIR-ET-CHER. Lettre superbe malgré une légère restauration esthétique en bas. 
Pièce rare.

Photo 3000 650

* 1120 N°32, L'ARMEE DE LA LOIRE. 80c. Lauré s/lettre frappée du CàD de PARIS - R. DE BONDY du 29 décembre 
1870 à destination de MOSCOU - RUSSIE. Marque d'échange au passage. TB. Photo 4800 2750

* 1121
N°37, L'ARMEE DE LA LOIRE. 20c. Siège obl. étoile s/Gazette des Absents N°20, avec supplément, frappée du 
CàD de PARIS - R. DU PONT NEUF du 30 décembre 1870 à destination de CHAMPTOCEAUX - MAINE-ET-
LOIRE. TB.

Photo 900 500

* 1122
N°29, LE NEWTON. 20c. Lauré obl. A.F.H. s/formule imprimée datée de FONTENAY-SOUS-BOIS du 31 
décembre 1870 frappée du CàD ARMEE FRANCAISE H du 1er janvier 1871 à destination de BESANCON. 
Arrivée le 15 janvier. SUP.

Photo - 1400

* 1123
N°36, LE NEWTON. 10c. Siège x 2 obl. étoile 3 s/Formule aux Drapeaux complète, frappée du CàD de PARIS - 
PL. DE LA MADELEINE du 31 décembre 1870 à destination de VECTIERE-EN-MANTILLY - ORNE. Arrivée le 
11 janvier 1871. Rare dans cet état. TB.

Photo 3000 1000

* 1124 N°36+ 37, LE NEWTON. 10c. + 20c. Siège obl. étoile 18 s/lettre frappée du CàD de PARIS - R. D'AMSTERDAM 
du 1er janvier 1871 à destination de BRUXELLES - BELGIQUE. Cachet d'arrivée du 13 janvier. SUP. Web 400 275

* 1125 N°37, LE NEWTON. 20c. Siège obl. étoile s/lettre frappée du CàD de PARIS (60) du 2 janvier 1871 à destination 
de VILLERS - CALVADOS. Arrivée le 11. TB. Web 400 280

* 1126 N°37, LE NEWTON. 20c. Siège obl. étoile s/lettre frappée du CàD de PARIS - PL. DE LA BOURSE du 2 janvier 
1871 à destination de NICE - ALPES MARITIMES. Arrivée le 14 janvier. TB. Web 400 200

* 1127 N°37, LE NEWTON. 20c. Siège obl. étoile ''25'' s/lettre frappée du CàD de PARIS - RUE SERPENTE du 2 janvier 
1871 à destination de BANIERE DE BIGORS. Transit par BORDEAUX et IRUN. TB. Web 400 200

* 1128
N°32, LE NEWTON. 80c. Lauré obl. s/Gazette des Absents n°21 frappée du CàD de PARIS - R. 
MALESHERBES du 3 janvier 1871 à destination de ST PETERSBOURG - RUSSIE. Arrivée le 5 février. SUP. 
RRR.

Photo 15000 12000

* 1129 N°37, LE DUQUESNE. 20c. Siège obl. losange GC 4116 s/Dépêche Ballon N°20 frappée du CàD de PARIS 
VAUGIRARD du 5 janvier 1871 à destination de CHANTENAY - LOIRE INFERIEURE. Arrivée le 19. TB. Photo 800 475

* 1130
N°37, LE DUQUESNE. 20c. Siège obl. s/lettre frappée du CàD de PARIS - R. des Vlles Haudrtes du 7 janvier 1871 
à destination de DIEPPE. Lettre réexpédiée à LONDRES et portant le cachet encadré ''AFFRANCHISSEMENT 
INSUFFISANT'' en rouge et cachet anglais ''MORE TO PAY''. Lettre taxée à 4d. Au verso, arrivée le 19 JAN. TB.

Photo - 450

* 1131 N°29, LE GENERAL FAIDHERBE. 20c. Lauré obl. étoile s/lettre frappée du CàD de PARIS (60) du 11 janvier 
1871 à destination des SABLES D'OLONNE - VENDEE. Arrivée le 16. TB. Web 450 250

* 1132
N°29, LE GENERAL FAIDHERBE. 20c. Lauré obl. Etoile 2 s/lettre frappée du CàD de PARIS du 11 janvier 1871 
à destination de VOUNEUIL - VIENNE. Réexpédié à ST-LAURENT DU MEDOC - GIRONDE. Arrivée le 17 
janvier. TB.

Web 450 200

* 1133
N°28, Pli confié du VAUCANSON. 10c. Lauré x 2 obl. s/lettre frappée du CàD de LILLE du 15 janvier 1871 à 
destination de TOURS puis BORDEAUX. Arrivée le 26 puis réexpédiée pour PERIGEUX. On y joint une Dépêche 
Télégraphique daté du 17 janvier mentionnant l'arrivée du VAUCANSON tombé le 15 dans le NORD. TB. R.

Photo - 2000

* 1134 N°37, LE VAUCANSON. 20c. (déf.) Siège obl. étoile ''2'' s/lettre frappée du CàD de PARIS - RUE SAINT-
LAZARE du 14 janvier 1871 à destination de DIVES - CALVADOS. Arrivée le 20. TB. Web 450 225

* 1135 N°29, LE POSTE DE PARIS. 20c. Lauré obl. GC 347 s/Gazette des Absents N°27 frappée du CàD de PARIS - LES 
BATIGNOLLES du 15 janvier 1871 à destination de BORDEAUX - GIRONDE. Arrivée le 27 janvier. TB. Photo - 300

* 1136 N°37, LE POSTE DE PARIS. 20c. Siège obl. étoile 11 s/lettre frappée du CàD de PARIS - R. ST-HONORE du 
16 janvier 1871 à destination d'ABBEVILLE - SOMME. Arrivée le 21 janvier. SUP. Photo 450 350

* 1137 N°37, LE GENERAL BOURBAKI. 20c. Siège obl. s/Gazette des Absents N°29 frappée du CàD de PARIS - R. 
CARDINAL LEMOINE du 19 janvier 1871 à destination de FONTVIEILLE - CREUSE. Arrivée le 31. TB. Web 500 225

* 1138 N°38, LE GENERAL DAUMESNIL. 40c. Siège obl. s/Correspondance Havas en Allemand frappée du CàD de 
PARIS(60) du 20 janvier 1871 à destination de MAYENCE - ALLEMAGNE. SUP. Photo 1650 1200
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* 1139 N°38, LE GENERAL DAUMESNIL. 40c. Siège obl. s/correspondance Havas en allemand frappée du CàD de 
PARIS (60) du 20 janvier 1871 à destination d'AIX LA CHAPELLE. SUP. Photo 1650 1200

* 1140 N°36 + 37, LE TORRICELLI. 10c. + 20c. Siège obl. étoile s/forule imprimée frappée du CàD de PARIS - R. DE 
CLERY du 22 janvier 1871 à destination de BRUXELLES. Arrivée le 27 janvier. TB. Photo - 300

Boule de Moulins 1870 
* 1141

Lettre manuscrite de BRUXELLES du 18 décembre 1870 à destination de la rue d'Aboukir - PARIS, par Moulins. 
2 x 20c. Lauré obl. GC 2565, 3 timbres rajoutés et 1 timbre manquant. CàD de MOULINS-S-ALLIER du 5 janvier 
1871. TB.

Photo - 1200

* 1142 Lettre manuscrite de CHERBOURG du 29 décembre 1870, timbres absents suite immersion, frappée du CàD de 
BORDEAUX du -- janvier 1871 à destination de PARIS par MOULINS. TB. Photo - 800

* 1143 N°46B, 20c. Bordeaux obl. s/lettre, frappée du cachet du Bureau des Ambulants de l'Ouest du 1er janvier 1871 à 
destination de PARIS par MOULINS. Un timbre manquant suite immersion sinon TB. R. Photo - 850

* 1144 N°45 + 49, 20c. + 80c. Bordeaux obl. GC 2915 s/lettre frappée du CàD de POITIERS du 2 janvier 1871 à 
destination de PARIS par MOULINS - ALLIER. TB. Photo - 1200

* 1145 N°32, 80c. Lauré (20c. remplacé), s/lettre manuscrite de BORDEAUX du 2 janvier 1871 frappée du CàD du 3 
janvier à destination de PARIS par MOULINS. TB. Photo - 1100

00 1146 N°31+ 41x2, 40c. Lauré + Paire du 30c. (déf.) Bordeaux obl. GC 3581 s/lettre frappée du CàD de ST-ETIENNE 
du 4 janvier 1871 à destination de PARIS par MOULINS. Affranchissement rare. Très grande rareté. SUP. RR. Photo - 1600

* 1147
N°42 + 47, 5c. Bordeaux vert-jaune, report 2 (1 ex. manquant) + bande de 3 (1 ex. avec déf.) du 30c. Bordeaux 
brun obl. GC 3581 s/lettre frappée du CàD de ST-ETIENNE du 4 janvier 1871 à destination de PARIS par 
MOULINS - ALLIER. Rare combinaison de Bordeaux. Trace d'immersion. SUP.

Photo - 2500

* 1148 N°44+ 32, 20c. Bordeaux + 80c. Lauré obl. GC 2565 s/Boule de Moulins frappée du CàD de MOULINS-SUR-
ALLIER du 4 janvier 1871 à destination de PARIS. SUP. Photo - 2000

* 1149 N°45C x 5, Bande de 5 (2 timbres touchés) du 20c. Bordeaux, Type 2 Report III obl. GC 1484 s/lettre frappée du 
CàD de FERNEX du 4 janvier 1871 à destination de PARIS par Moulins. SUP. R. Photo - 2000

* 1150
Boule de Moulin non affranchie obl. 4170 frappée du CàD de VEULES du 9 janvier 1871 à destination de PARIS 
par Moulins. Au verso, cachet de passage de LE HAVRE A PARIS du 14 janvier. Cachet d'arrivée à PARIS au recto 
le 12 février. SUP. R.

Photo - 3000

Croix Rouge 
* 1151 Lettre frappée du cachet de la Croix-Rouge de STRASBOURG et du cachet du Camp de RASTATT du 21 août 

1870 à destination de PARIS. Pièce rare. TB. Photo - 1200

* 1152
Carte de correspondance Allemande manuscrite de ST-GERMAIN frappée du cachet ''FELDPOST RELAIS 43'' du 
25 janvier 1871 et du cachet avec Croix-Rouge ''FELD-DEPOT ST-GERMIAN'' à destination de CORBEIL 
en Zone Occupée. Première pièce vue à ce jour de ce cachet de la Croix Rouge. TB.

Photo - 1000

Tentative d'entrée dans Paris 
* 1153 N°29, Lettre manuscrite de CHERBOURG 28 octobre 1870 affranchie avec un 20c. Lauré, obl. étoile bleue à 

destination de PARIS. Au verso, CàD d'arrivée de PARIS 18 février 1871. PARIS * 60 * en bleu. SUP. Photo - 1000

* 1154
N°29, 20c. Lauré obl. Etoile s/lettre manuscrite de MATIGNON du 6 novembre 1870 à destination de PARIS. Dans 
le texte, mention de réception d'un courrier provenant de Paris, par Ballon, écrite le 28 octobre. Lettre parvenue à 
PARIS le 7 juillet 1871 puis réexpédiée au château de MATIGNON - ORNE. TB.

Photo - 375

* 1155
N°29, PASSEUR GRIMBERT. 20c. Lauré obl. CàD d'AMIENS du 14 novembre 1870 s/lettre manuscrite du 
8 novembre 1870 à destination de PARIS. Mention manuscrite ''Par Ballon Montés ou par Monsieur Grimbert 
Poste restante à Amiens''. Une des uniques lettres connues du retour du Passeur à Paris. SUP.

Photo - 5000

* 1156 N°29, 20c. Lauré obl. 3934 s/lettre manuscrite de DRUCOURT frappée du CàD de THIBERVILLE du 
23 novembre 1870 à destination de PARIS. TB. Web - 125

* 1157 N°29, 20c. Lauré obl. GC 3934 s/lettre manuscrite de DRUCOURT, frappée du CàD de THIBERVILLE du 
25 novembre 1870 à destination de PARIS. Cachet de transit ''CHERBOURG A PARIS'' du 25 novembre. B. Web - 125

* 1158 Lettre manuscrite du 29 novembre 1870, non affranchie, taxée au tampon à ''30c.'' à destination de PARIS. Texte 
mentionnant la réception le 18, d'un courrier provenant de PARIS. TB. Web - 150

* 1159
N°42, PASSEUR BARTHE. Retour vers Paris par passeur. 10c. Bordeaux obl. étoile pleine s/lettre recommandée, 
de Monsieur Jules MAISTRE, frappée du CàD de PARIS du 16 janvier 1871 pour PARIS. Lettre entrée par le 
passeur BARTHE. SUP. RRR.

Photo - 3000

* 1160
N°5, 10c. bistre-brun, d'Alsace-Lorraine, s/lettre manuscrite de SEDAN du 31 janvier 1871 frappée du CàD bleu 
encadré. K. PR. FELD-POST RELAIS N°27 à destination de PARIS. Cachet d'arrivée PARIS (60) du 4 février 
1871. SUP. RR.

Photo - 1200

* 1161 N°46, 20c. Bordeaux, grandes marges, obl. s/lettre frappée du CàD d'ARCACHON du 2 février 1871 à destination 
de PARIS. Ville assiégée, mais lettre entrée à PARIS le 6 février avec timbre français. SUP. RR. Photo - 3500

* 1162 Lettre de NANTES datée du 8 février 1871 à destination de PARIS. Au recto, Taxe 15 et CàD PARIS 10 février 
1871. SUP. Entrée dans PARIS. R. Photo - 1000
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Courrier Intramuros 
* 1163 Enveloppe de télégramme privé avec le télégramme de Bordeaux le 28 janvier 1871 portant le CàD ondulé de 

PARIS CENTRAL du 11 février 1871. SUP. Photo - 500

* 1164 Lettre obl. du CàD de PARIS - TAXE 15 - R. D'ANTIN du 14 octobre 1870 à destination de PARIS. TB. R. Web - 275

* 1165 N°28B, 10c. bistre, type II, petit BdeF, s/lettre locale frappée du CàD de PARIS - R. ST-ANTOINE du 27 décembre 
1870. B. Web - 75

Sortie de Paris 
* 1166

N°29A, 20c. Lauré, non obl. s/lettre manuscrite de PARIS du 8 octobre 1870 transmise par l'Agence ADAM via 
BRUXELLES sous double enveloppe à destination de ST BRIEUC - COTE DU NORD. Lettre accompagnée d'un 
papillon de l'agence ADAM. Rare lettre sortie de PARIS par passeur le l'Agence ADAM de BRUXELLES. SUP. 
RR.

Photo - 2200

* 1167

N°29, PASSEUR GRIMBERT. Lettre expédiée par le passeur GRIMBERT. 20c. Laurés obl. s/lettre manuscrite de 
PARIS du 6 novembre 1870 à destination de VICHY - ALLIER. Lettre frappée du CàD d'AMIENS le 14 novembre 
à l'arrivée du passeur puis du cachet de transit CALAIS A PARIS et d'arrivée à VICHY le 17 novembre. Mention 
manuscrite ''Répondre à M. GRIMBERT - Poste restant à Amiens''. SUP. RR.

Photo - 2500

Sorties après le siège 
* 1169 N°37, 20c. Siège obl. étoile 20 s/lettre frappée du CàD de PARIS - R. ST. DOMQUE-ST-GN-58 du 1ier février 

1871 à destination de BOULOGNE-SUR-MER - PAS-DE-CALAIS. Arrivée le 16 février. TB. Web - 70

1170
N°36 + 37, 10c. + 20c. Siège obl. étoile 26 s/lettre frappée du CàD de PARIS - GARE DU NORD du 4 février 1871 
à destination de JOLI-MONT - SUISSE. Au verso, cachet d'arrivée à GENEVE le 8 II 71, puis de VEVEY du 10 II 
71. SUP.

Photo - 400

* 1171 N°36 x 2, 10c. Siège x 2 obl. étoile de Paris 2 s/lettre frappée du CàD de PARIS - ST-LAZARE du 7 février 1871 à 
destination de CASTELMORON-SUR-LOT - LOT ET GARONNE, ''Via VERSAILLES''. TB. Web - 70

* 1172 N°36, 10c. Siège obl. étoile 21 s/lettre locale frappée du CàD de PARIS 4 (60) du 1er mai 1871. Emploi 
exceptionnel du cachet de route Paris 4 (60) au bureau du 170 rue Saint-Antoine pendant la Commune. SUP. R. Photo - 1500

Papillon de Metz 
* 1173 Papillon manuscrit "METZ du 20 7bre 1870" à destination de LYON. Non affranchi avec CàD à l'arrivée du 28 

septembre 1870. Rare ayant voyagé. SUP. RR. Photo - 3000

* 1174 Papillon manuscrit "METZ du 20 7bre 1870" à destination de LYON. SUP. R. Photo - 1000

Internés militaires en Suisse 
* 1175 Etiquette de franchise ''Militaire français internés en Suisse'' s/lettre frappée du CàD de VERVEY du 2 III 1871 à 

destination de BORDEAUX - GIRONDE. Arrivée le 5 mars. Certificat A. Brun. TB. Photo 3000 1000

* 1176 Vignette Gratis non oblitérée s/lettre frappée du CàD de LUZERN du 15 III 71 à destination de LA FOUILLOUSE 
- LOIRE. SUP. Photo - 500

Commune de Paris 
∆ 1177 N°28, 10c. Lauré obl. GC 892 s/lettre manuscrite de LA CHAPELLE du 9 avril 1871 frappée de la griffe linéaire 

"CHAPELLE ST-DENIS" à destination de PARIS. Cote Cérès. SUP. Photo 17000 3500

* 1178 N°43, 10c. Bordeaux, Report I, Obl. étoile de Paris 16 s/lettre locale frappée du CàD de PARIS - R. DE. 
PALESTRO du 27 avril 1871. SUP. Photo - 1300
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Alsace 
Alsace Lorraine Timbres détachés 
⊞ 1179 ** N°1, 1c. vert-bronze. Bloc de 4. SUP. Web 480 250

00 1180 * N°1, Paire du 1c. vert-bronze. TB. Web 240 90

1181 N°1, 1c. olive. Bande de 3 obl. BRUMAT. SUP. Web 360 225

1182 * N°1 / 7, Série complète. 7 valeurs. Parfait état et signée Thiaude. SUP. Photo 1540 600

1183 * N°1 / 7, 7 valeurs. Série complète. Fraîcheur remarquable. Bien centrés. SUP. Photo 1540 600

1184 * N°1/3, 3 valeurs. TB. Web 610 150

1185 (*) N°1 + 2 + 3 + 7, 4 valeurs. 25c. avec aminci. TB. Web 860 120

1186 N°1 + 3 + 7, 1c. vert-bronze + 4c. gris + 25c. brun-noir. 3 pièces. SUP. Web 385 135

∆ 1187 N°1 + 3 + 5, 1c. + 4c. et 10c. s/fragment. Obl. FELDPOST RELAIS II. TB. Web 368 175

∆ 1188 N°1 + 3 + 6, 1c. + 4c. + 20c. S/fragment. Obl. STRASBOURG. SUP. Web 275 135

1189 N°1 / 7, Ensemble timbres oblitérés, détachés ou s/fragments dont oblitération avec cachets de villes occupées et 
cachets allemands. Bel ensemble. TB à SUP. (Cote Yvert + Spécialité). Photo 4000 500

1190 * N°1b/7b, Sf n°4b. 6 valeurs avec et sans gomme. Burelage renversé. Bon centrage. SUP. Photo 2885 1100

⊞ 1191 ** N°2, 2c. brun-rouge. Bloc de 4. Coin de feuille. SUP. Photo 900 600

1192 * N°2, 2c. brun-rouge. TB. Web 225 110

1193 * N°2, 2c. brun-rouge. BdeF. TB. Web - 80

1194 * N°2 / 6, 5 valeurs. SUP. Photo 1195 450

1195 * N°2 + 6, 2c. marron + 20c. bleu. Très bien centré. TB. Web 450 200

1196 N°2, 2c. brun-rouge. Obl. DELME. Cachet provisoire. TB. R. Web - 225

1197 N°2, 2c. brun-rouge. Obl. 1 dent léger défaut, sinon TB. Web - 75

1198 N°2b, 2c. brun-rouge. Burelage renversé. Belle oblitération. B. Web 800 225

⊞ 1199 N°2b, 2c. brun-rouge. Burelage renversé. Bande de 4. Obl. ''FELD-POST - RELAIS N°96 1/3''. Qualité 
exceptionnelle. SUP. Photo - 750

1200 * N°3, 4c. gris-lilas. Nuance très prononcée. TB. Web 250 100

1201 * N°3, 4c. gris-lilas. Bloc de 6. 2 exemplaires **. B. Photo 1500 600

1202 N°3, 4c. gris foncé. Obl. légère. TB. Web 135 55

1203 N°3, 4c. gris-lilas. Obl. TB. Web 135 50

00 1204 N°3, Paire du 4c. gris. Obl. FER A CHEVAL MUHLHAUSEN du 19 octobre 1871. TB. Web 270 95

00 1205 N°3, Paire du 4c. gris. Obl. s/fragment. TB. Web 270 90

1206 N°3 x 2, 4c. gris-lilas. 2 pièces. SUP. Web 270 100

∆ 1207 N°3 + 5, 4c. et 10c. Obl. RELAIS n°7. S/fragment. SUP. Web - 200

1208 N°3b, 4c. gris. Burelage renversé. Obl. SUP. Web 260 140

∆ 1209 N°3b, 4c. gris. Burelage renversé Obl. FELDPOST RELAIS N°7 s/petit fragment. SUP. Web 260 110

1210 N°3b + 5bx2 + 6b x 2, 5 pièces. Obl. Burelage renversé. TB. Web - 125

1211 N°4, 5c. Double impression Obl. CàD rectangulaire STRASSBURG-BAHNHOF 15.8.71. TB. R. Web - 200

⊞ 1212 N°4, 5c. Bloc de 4. Obl. CàD METZ 11.07.71. TB. Web - 230

1213 * N°4 + 5, 5c. + 10c. 4 pièces. Neufs et obl. TB. Web 450 200

1214 * N°4 + 7, 5c. vert + 25c. marron. TB. Web 520 250

∆ 1215 N°4 + 5, 5c. + 10c. burelage incomplet s/fragment. Variété exceptionnelle. B. Web - 175

∆ 1216 N°4 + 5, 5c. et 10c. s/fragment. Obl. GEISPOLDSHEIM. TB. Web - 115

1217 N°4b, 5c. vert-jaune. Obl. Très bien centré. SUP. R. Photo 800 400

1218 N°4b, 5c. Burelage renversée. SUP. Photo 805 300

1219 N°4b, 5c. vert-jaune. Burelage renversé. Obl. TB. Photo 800 300

⊞ 1220 ** N°5, 10c. bistre-brun. Bloc de 4. BdeF. SUP. Photo 800 450

1221 * N°5, 10c. brun-jaune. Très frais. SUP. Web 200 75

00 1222 N°5, 2 paires de 10c. Sur fragment obl. GEBWEILER. TB. Web - 200

1223 N°5 + 5a x 2, 10c. bistre. 4 timbres dont 1 paire. Obl. TB. Web - 50

1224 * N°5 + 6, 10c. 4 pièces : 1 paire * et 2 unités ** et (*). 20c. bleu 2 pièces : 1 paire + 1 unité. TB. Photo 1475 850
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1225 * N°5a, 10c. bistre. Burelage citron. TB. Web 225 120

⊞ 1226 ** N°6, 20c. bleu. Bloc de 4 dont 2 ex. *. TB. Photo 900 425

1227 * N°6, 20c. bleu. HdeF. SUP. Web 215 130

1228 * N°6, 20c. bleu. SUP. Web 225 85

1229 * N°6 + 7, 20c. bleu + 25c. marron. TB. Web 495 200

⊞ 1230 N°6, 20c. bleu. Bloc de 4. Obl. Cote Maury. TB. Web 650 225

1231 N°6, Bande de 4 du 20c. bleu. Obl. DIEUZE 14 11 71. SUP. Web - 150

00 1232 N°6, Paire + FRANCE n°60. Paire s/fragment Obl. PUTTLINGEN. TB. Web - 90

1233 * N°7, 25c. brun-noir. B. Web 270 115

1234 N°7, 25c. brun-noir. Obl. légère. TB. Web 135 55

00 1235 N°7, Paire du 25c. brun-noir. Obl. s/petit fragment. TB. Web 270 95

1236 N°7 + 7a, 25c. brun-noir + 25c. brun clair. 2 valeurs. SUP. Web 270 125

1237 N°7b, 25c. brun-noir. Burelage renversé. TB. R. Web 400 170

1238 ** N°8/ 39, 2 séries complètes. 32 valeurs. SUP. Web 173 100

Alsace Lorraine Acheminés 
* 1239 Lettre de MULHOUSE acheminée par BASEL le 6 II 72 pour DIJON. Cachet rouge d'arrivée au recto de DIJON 

du 7 février 1872. TB. Photo - 300

* 1240 N°SUISSE 46, 30c. bleu obl. s/lettre frappée du CàD de BASEL du 31 mai 1871 à destination de NANTES - 
LOIRE INFERIEURE. Arrivée le 3 juin. SUP. Photo - 300

* 1241 N°5, 10c. bistre-brun obl. s/lettre frappée du cachet bleu ''K. PR. FELDPOST - RELAIS N°13'' du 13 décembre 
1870 à destination de VERDUN-SUR-MEUSE. Taxe manuscrite en rouge à 10c. TB. Photo - 300

* 1242 N°6, 20c. bleu obl. s/lettre frappée du CàD fer à cheval de MUHLHAUSEN du 1er décembre 1871 à destination 
de BORDEAUX. Lettre taxée à 25d. Arrivée le 3 décembre. TB. Photo - 300

A-L Double affranchissement de la 
zone libre vers la zone occupée 
* 1243 N°20, 5c. vert Dentelé et 20c. bleu Siège obl. GC s/lettre de MONTBELLIARD pour STRASBOURG avec CàD 

du 10 septembre 1871. Apposition d'une taxe allemande à 20c. au tampon. TB. Web - 150

Alsace Lorraine Felposts 
* 1244 Lettre en franchise frappée du PP rouge et du cachet de la POSTE ROYALE PRUSSIENNE K.PR.FELD-OBER-

POST-AMT à destination de PARIS. TB. Web - 180

* 1245 Lettre en franchise frappée du cachet FELDPOST RELAIS N°70 du 29 janvier 1871 de BAUME-LES-DAMES 
à destination de LYON - RHONE. Arrivée le 3 février 1871. TB. Web - 170

* 1246 N°2+ 3, 2c. et 2 x 4c. obl. FELPOST RELAIS n°36 du 11 décembre s/lettre à destination de CORBEIL - 
SEINE ET OISE. Lettre locale de la Préfecture de Seine et Marne. RR. TB. Photo - 1600

* 1247 N°4x 3, 5c. vert-jaune x 3 obl. s/lettre frappée du CàD de K. PR. FELD-POST RELAIS N°49 à destination de 
MANNHEIM - ALLEMAGNE. Affranchissement à 15c. Arrivée au verso. SUP. R. Photo - 400

* 1248 N°4 + 5, 5c. + 10c. obl. FELDPOST RELAIS N°66 s/lettre de REMIREMONT du 13 février 1871 à destination de 
SARREBRUCK - ALLEMAGNE. TB. Photo - 500

* 1249 N°5, 10c. bistre-brun obl. s/lettre frappée du cachet ''K. PR. FELD. POST - RELAIS N°57. 31/1'' à destination d'un 
militaire à PARIS. Lettre taxée à 2c. Arrivée très rare le 4 février 1871. SUP. Photo - 1000

* 1250 N°5, 10c. Obl. FELDPOST RELAIS n°13 du 12.3.71 en bleu s/lettre à destination de DIJON taxée à 2 au tampon. 
TB. Web - 195

* 1251 N°5, 10c. obl. FELDPOST RELAIS N°65 du 30 décembre 1870 s/lettre de MIRECOURT à destination de NANCY 
- MEURTHE-ET-MOSELLE. TB. Web - 150

* 1252 N°6, 20c. bleu + 2c. Lauré Type II, bande de 5 + paire + bande de 3 obl. étoile + cachet "FELDPOST RELAIS 
N°68 22 2" s/lettre à destination de PARIS. Arrivée le 26 février. Affranchissement rare. TB. Photo - 2000

* 1253 N°6, 20c. bleu obl. s/lettre frappée du cachet ''K.PR.FELPOST - RELAIS n°25'' à destination de PARIS. Lettre 
taxée à 2. Arrivée le 8 février 1871. SUP. RR. Photo - 600
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Alsace Lorraine Franco 
* 1254 N°31, Lettre frappée du CàD FRANCO violet de METZ du 29 juin 1871 et affranchie au départ avec un 40c. 

orange obl. étoile bleue évidée à l'arrivée à PARIS à destination du BARON SEILLIERE. SUP. R. Photo - 1600

Alsace Lorraine Provisoires 
* 1255

Lettre en port payé de la Mairie du Val d'Ajol. Port réglé en numéraire à la mairie par l'expéditeur, qui aurait dû 
être affranchie par le bureau centralisateur d'EPINAL à 10c. Elle a été transmise à la poste allemande d'Epinal K RP 
n°66. Lettre taxée à 10c. pour l'affranchissement + 15c. de surtaxe. TB. 

Photo - 600

* 1256 Imprimé portant la marque allemande de la Préfecture des VOSGES à EPINAL frappée au recto du cachet POSTE 
EPINAL 1871 à destination du Maire de LE CLERJUS. Franchise administrative. TB. R. Photo - 350

* 1257 N°1 + 3 + 6, 1c. + 4c. + 20c. obl. FELDPOST RELAIS N°65 du 24 janvier 1871 s/lettre frappée du cachet 
provisoire tronqué de MIRECOURT à destination de NANCY - MEURTHE-ET-MOSELLE. TB. R. Photo - 800

* 1258 N°5, 10c. obl. grand cachet provisoire POSTE EPINAL s/lettre frappée du cachet provisoire tronqué de 
MIRECOURT du 24 mars 1871 à destination de STRASBOURG. Ex collection WALSKE. SUP. Photo - 2000

* 1259 N°5, 2 x 10c. Obl. CàD bleu COMMERCY 8 février 1871 s/lettre à destination de PARIS taxée à 2 au tampon à 
l'arrivée. SUP. Photo - 750

* 1260 N°5, 10c. obl. FELDPOST RELAIN N°65 du 1 mars 1871 s/lettre frappée du cachet provisoire tronqué de 
MIRECOURT à destination de NANCY - MEURTHE-ET-MOSELLE. TB. R. Photo - 400

* 1261 N°5, 10c. Obl. CàD COMMERCY 9 mars 1871 s/lettre à destination de la MEURTHE. TB. Photo - 350

Alsace Lorraine Provisoires manuscrites 
* 1262 N°5, 10c. bistre-brun, obl plume, s/lettre portant la marque manuscrite de PONT-A-MOUSSON 29 juin 1871 à 

destination d'ARS-SUR-MOSELLE. TB. Photo - 700

* 1263 N°5, 10c. bistre-brun, obl. plume BARR-18.12.71 s/lettre manuscrite de ST-PIERRE à destination de 
RIBEAUVILLE. SUP. R. Photo - 390

Alsace Lorraine Villes 
* 1264 Lettre en franchise provenant de la Préfecture des Vosges d'EPINAL du 26 janvier 1871 frappée du cachet 

provisoire POSTE EPINAL 1871 à destination d'UZEMAIN - VOSGES. SUP. Web - 250

* 1265 Bande non affranchie, frappée du CàD Fer à cheval de COLMAR du 25 avril 1875. Taxe de 10Pf au verso. SUP. Web - 115

* 1266 N°1 + 3 + 5, 1c. + 4c. + 10c. obl. s/lettre frappée du CàD de NANCY du 14 janvier 1871 à destination de 
ST-NICOLAS-DE-PORT - MEURTHE-ET-MOSELLE. SUP. Photo - 900

* 1267 N°3, 4c. gris-lilas obl. s/imprimé sous bande frappée du cachet de ZABERN IM ELSASS du 6 février 1871. 
Réexpédié 3 fois. Tarif des imprimés. SUP. RRR. Photo - 1200

* 1268 N°4, 5c. vert bande de 3 + 1 timbre seul obl. s/lettre frappée du CàD de STRASSBURG du 1er décembre 1871 à 
destination de PARIS. Taxe à 25 double traits en bleu. SUP. Photo - 300

* 1269 N°5, 2 x 10c. bistre, deux nuances différentes, obl. de BENFELD du 11 juillet 1871 s/lettre à destination de LYON 
taxée à 2 au tampon. TB. Web - 90

* 1270 N°6, 20c. Burelage omis en bas Obl. GEBWEILER du 3 juillet 1871 s/lettre à destination de BELFORT. SUP. Photo - 310

* 1271 N°6, 20c. obl. s/lettre frappée du CàD de MAUERMUNSTER à destination de PARIS. Lettre taxée à 25, double 
traits. TB. Web - 200

* 1272 N°6, 20c. obl. s/lettre frappée du CàD de COLMAR FER A CHEVAL du 26 octobre 1871 à destination de 
BELFORT. SUP. Web - 120

* 1273 N°16, + Timbre d'ALLEMAGNE n° 17. STRASSBORG AVRICOURT. TB. Web - 200
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Bureaux français à l'étranger 
* 1274 ALEXANDRETTE. Lettre manuscrite du 23 aout 1853 frappée de la cursive "ALEXANDRETTE" et taxée à 10 à 

destination de MARSEILLE. Arrivée le 17 septembre. SUP. RR. Photo - 1200

00 1275
N°32, ALEXANDRETTE. Paire du 80c. Lauré, obl. GC 3079 s/lettre frappée du CàD perlé d'ALEXANDRETTE 
- SYRIE du 18 septembre 1872 à destination de MARSEILLE. Lettre taxée à son arrivée à BEYROUTH le 20 
septembre. Arrivée à MARSEILLE le 1er octobre. TB.

Photo - 1400

* 1276 N°32 + 48, BEYROUTH. 80c. Lauré + Paire du 40c. Bordeaux, obl. GC 5082 s/lettre frappée du CàD de 
BEYROUTH - SYRIE du 7 décembre 1871 à destination de TOULON. Arrivée au verso. TB. Photo 3500 2000

00 1277 N°44B, BEYROUTH. Paire du 20c. Bordeaux, Type I, Report 2 obl. GC 5082 s/lettre frappée du CàD de 
BEYROUTH-SYRIE du 6 août 1871 à destination de LYON. Arrivée le 19. TB. Photo 5000 2500

* 1278
N°55, CONSTANTINOPLE. 15c. Lauré x 2 obl. CàD de CONSTANTINOPLE - TURQUIE du 4 octobre 1876 s/
lettre frappée du cachet bleu CONSTANTINOPLE V. AUTRICHE du 3 octobre 1876 à destination de PARIS VIA 
VARNA. Lettre réexpédiée pour NIORT. Pièce figurant dans le catalogue Yvert et Tellier 2000 page 248. TB.

Photo - 400

* 1279 N°69, CONSTANTINOPLE. 30c. Sage, obl. du CàD de CONSTANTINOPLE du 27 juin 1877, mixte avec les 
1 piestre et 20 pesas de Turquie. Obl. CàD d'ALEP du 1er Juillet 77. Transit à SMYRNE. TB Photo - 500

00 1280 N°92, CONSTANTINOPLE. Paire du 25c. Sage obl. s/lettre recommandée frappée du CàD de 
CONSTANTINOPLE - GALATA du 2 août 1884 à destination de PARIS. TB. Web - 275

00 1281 N°38, JAFFA. 40c. orange, obl. 5089 s/lettre portant le CàD de JAFFA du 30 octobre 1874 à destination de 
MARSEILLE. Cachet Poste Française Jérusalem et Cachet Jérusalem Carello ATTART. SUP. Photo - 8000

* 1282 N°102, JERUSALEM. 5c. Groupe obl. s/carte postale frappée du CàD de JERUSALEM - PALESTINE du 10 
janvier 1903 à destination de LA BREDE - GIRONDE. TB. Web - 230

1283 N°38, KUSTENDJE. 40c. Siège obl. GC bleu 5139. SUP. Web - 250

00 1284 N°23, LATTAQUIE. Paire 40c. Dentelé obl. GC 5091 s/lettre complète frappée du CàD de LATAQUIE - SYRIE 
du 9 octobre 1873 à destination de MARSEILLE. Arrivée le 24. SUP. Photo 2000 800

* 1285 N°31, LE CAIRE. 40c. Lauré obl. GC 5119 s/lettre frappée du CàD perlé LE CAIRE du 9 décembre ---9 à 
destination de PARIS. Arrivée le 17 décembre. B. Photo - 300

* 1286 MAROC. Lettre de la légation de France au Maroc (griffe rouge au verso) frappée du CàD de TANGER - 
ALGERIE du 15 septembre 1870 à destination de ORAN. Arrivée le 19. SUP. RR. Photo - 2000

* 1287
N°13 + 16, RHODES. 10c. + 40c. Empire, PC 3772 s/lettre frappée du CàD perlé de RHODES - TURQUIE du 
2 décembre 1860 à destination de PRIVAS - ARDECHE. Au verso, cachet de passage MARSEILLE A LYON du 
14 décembre. SUP. RR.

Photo - 1200

* 1288 N°102, SALONIQUE. 5c. Groupe obl. s/carte postale frappée du CàD de SALONIQUE - TURQUIE Qtier 
FRANC. du 4 décembre 1902 à destination de PARIS. Tarif des imprimés. TB. Web - 115

* 1289 N°13 + 16, SAMSOUN. 10c. + 40c. Empire, PC 4013 s/lettre frappée du CàD perlé de SAMSOUN - TURQUIE 
D'ASIE du 25 juillet 1859 à destination de CONSTANTINOPLE - TURQUIE. Arrivée le 27. SUP. RR. Photo - 800

* 1290
N°32x 2 + 38, SHANGHAI. 80c. Lauré x 2 + 40c. Siège obl. GC 5104 s/lettre frappée du CàD de SHANGHAI - 
CHINE du 22 février 1872 à destination de LYON. Au verso, cachet ''MARSEILLE A LYON - SPECIAL'' du 
6 avril et d'arrivée à LYON le 7 avril. TB.

Photo 1300 800

* 1291 N°45B+ 49, SHANGHAI. 20c. + 80c. Bordeaux obl. GC 5104 s/lettre frappée du CàD de SHANG-HAI/Bau 
FRANCAIS du 1er novembre 1871 à destination de MONTAUBAN. Arrivée à BORDEAUX le 15. TB. Photo 6500 1800

1292 N°38, SINOPE / ORDOU. 40c. Siège, obl. GC bleu 5097. SUP. R. Photo 1000 500

1293 N°38, SINOPE / ORDOU. 40c. Siège, obl. GC bleu 5097. SUP. R. Photo - 400

00 1294 N°38, SMYRNE. Paire horizontale du 40c. Siège, ''4'' retouché tenant à normal, obl. GC 5098 s/lettre frappée du 
CàD de SMYRNE du 17 janvier 1873 à destination de MARSEILLE. Arrivée le 25. TB. Photo 2500 1600

* 1295 N°35+ 3 x 60, TUNIS. 5c. Empire + 3 (1 exemplaire déf.) x 25c. Cérès obl. GC 5107 en bleu s/lettre frappée du 
CàD de TUNIS du 17 janvier 1872 à destination de MARSEILLE. B. R. Web - 275

00 1296 N°56, TUNIS. Paire du 30c. Cérès Obl. GC s/lettre frappée du CàD perlé de TUNIS 7 janvier 1873 à destination de 
MARSEILLE. Arrivée le 11. TB. Web 350 90

00 1297 N°32, VOLO. Paire du 80c. Lauré obl. grand cachet encadré bleu ''P.D'' s/lettre à destination de VOLO. SUP. R. Photo - 2500

∆ 1298 N°32+ 29, YOKOHAMA. 80c. Lauré x 3 + 20c. Lauré obl. GC 5118 s/petit fragment. TB. Web - 245

* 1299 N°53+ 57 + 59, YOKOHAMA. 5c. + 80c. + 15c. obl. GC 5118 s/lettre frappée du CàD de YOKOHAMA - JAPON 
du 23 novembre 1874 à destination de PARIS. Correspondance Lebon. TB. Photo - 1000
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Maritime 
Cachets de Paquebots 
* 1300

Lettre manuscrite de CAYENNE - GUYANE du 4 février 1837 frappée du Cacahet "PAYS D'OUTREMER PAR 
ST JEAN DE LUZ" + CàD de ST JEAN DE LUZ du 14 avril 1837 à destination de PARIS. Au verso cachet 
rond bleu du 18 avril. SUP. RRR.

Photo - 5000

* 1301 N°13A, 10c. Empire Non Dentelé, Type I, obl. THABOR du 1er mai 1857 s/lettre de CONSTANTINOPLE du 
21 mars 1857. Cachet partiel d'arrivée de MARSEILLE du 11 mai. TB. Photo - 900

* 1302 N°14, 20c. Empire Non Dentelé, obl. PC 1896 s/lettre frappée du CàD ALGERIE B. B. MARSEILLE du 
20 décembre 1858 à destination de DOMMARIEN - HAUTE-MARNE. Verso découpé en partie, sinon TB. Web - 160

∆ 1303 N°20+ 22, 5c. Empire x 2 + 20c. Empire x 2 obl. Ancre s/petit fragment frappé du CàD de MEINAM. TB. Web 400 100

Corps Expéditionnaires 
Armée d'Orient (Crimée) 
* 1304 Précurseur - Lettre manuscrite de SEBASTOPOL du 26 février 1856 à destination d'ORLEANS frappée du CàD 

de l'ARMEE D'ORIENT. B. Web - 150

* 1305 Précurseur - Lettre manuscrite de SEBASTOPOL le 28 mars 1856 contenant des informations sur KAMIECH 
frappée du CàD de l'ARMEE D'ORIENT à destination d'ORLEANS. B. Web - 150

* 1306 Précurseur - Lettre manuscrite de SEBASTOPOL du 14 mars 1856 à destination d'ORLEANS frappée du CàD 
de l'ARMEE D'ORIENT. B. Web - 110

* 1307 Correspondance Militaire du Commandant en Chef, frappée du grand cachet bleu ''ARMEES ALLIEES EN 
ORIENT'' et du cachet ''TRESOR ET POSTES *502*'' du 19 octobre 1910 à destination de PARIS. TB. Web - 250

* 1308 Lettre de l'armée d'Orient. Bureau C. Taxe manuscrite 30. Web - 150

* 1309 N°14, 20c. Empire Non Dentelé obl. ''AOBG''. Petit lot de 6 lettres obl. du CàD ''ARMEE D'ORIENT'' entre le 
14 janvier 1856 et le 17 septembre 1856 à destination de GUIGNES et MELUN - SEINE ET MARNE. TB. Photo - 800

* 1310 N°14, 20c. Empire Non Dentelé obl. losange AOBC s/lettre frappée du CàD ARMEE D'ORIENT BUREAU 
CENTRAL du 16 juillet à destination d'HAGUENEAU. TB. Web - 250

Occupation de Rome 
* 1311 Corps Expéditionnaire d'Italie. Quartier Général. Lettre manuscrite taxée à 2d. Frappée du CàD CORPS EXPEDIT. 

D'ITALIE Qer GENERAL du 16 février 1850, à destination de PARIS. B. Web - 150

Campagne d'Italie 
* 1312 Lettre avec taxe au tampon 30, frappée du cachet CORPS EXP. D'ITALIE * 2E DIVISION du 26 décembre 1865 à 

destination de NOYON. Arrivée le 31 décembre. TB. Web - 75

* 1313 N°14, Paire du 20c. Empire Non dentelé, obl. grille s/lettre frappée du CàD CORPS EXPEDITIONNAIRE 
D'ITALIE 2° DIVISION du 5 mai 1860 à destination de PARIS. TB. Web - 275

* 1314 N°14, 20c. Empire Non Dentelé obl. grille s/lettre frappée du CàD CORPS EXPEDITIONNAIRE D'ITALIE - 1ère 
BRIGADE du 31 août 1851, à destination de PARIS. TB. Web - 125

* 1315
N°14, Corps Expéditionnaire d'Italie. 2ème Division. 20c. Empire Non Dentelé obl. PC 3120 s/lettre frappée du 
CàD ST-JEAN DE LOSNE du 27 avril 1858, à destination de l'Armée d'Italie à ROME. Au verso, cachet d'arrivée 
CORPS EXPEDITION. D'ITALIE 2ème DIV du 2 mai 58. SUP.

Web - 100
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Bureau d'Algérie 
* 1316 N°90, AFFREVILLE. 15c. Groupe obl. du cachet ondulé d'AFFREVILLE A ALGER du 4 mai 1897 à destination 

de MEAUX - SEINE-ET-MARNE. Arrivée le 7 mai. Rare cachet de convoyeur. TB. Web - 120

* 1317 Timbres-Taxe - N°2, AIN-BEIDA. Lettre manuscrite frappée du cachet perlé d'AIN-BEIDA - ALGERIE du 18 août 
1861 à destination de CONSTANTINE. Lettre taxée à l'arrivée le 19 août par le 10c. Taxe. TB. Photo - 350

* 1318 N°90, ALGER. 15c. Groupe obl. du CàD D'ALGER - BOURSE du 15 septembre 1893 à destination de 
CAVAIGNAC. Griffe retour à l'envoyeur 5320. Rare cachet MONTENOTTE non coté au verso. TB. Web - 100

* 1319 N°46B, BLIDAH. 20c. Bordeaux obl. GC 5013 s/lettre frappée du CàD de BLIDAH - ALGERIE du 6 avril 1871 à 
destination d'ALGER. SUP. Web - 200

* 1320 N°37 + 20, CHERCHELL. 20c. Siège + 5c. Empire obl. s/lettre frappée du CàD de CHERCHELL - ALGERIE du 
16 septembre 1871 à destination de ST-SATURNIN-LES-APT - VAUCLUSE. Arrivée le 20. TB. Web - 200

00 1321 N°75 + 94, LOUGASSE. Paires du 5c.  t du 40c. Groupe obl. s/lettre chargée à (500F.) frappée du cachet perlé 
LOUGASSE - ORAN du 9 octobre 1890 à destination d'ORAN. Frappe faible sinon RR. Photo - 300

* 1322
N°90, ORAN-KARGUENTAH. 15c. Groupe (déf) obl. du CàD ORAN-KARGUENTAH - ALGERIE du 27 
septembre 1880 à destination de MOSTAGANEM réexpédiée à ABOUKIR. Rare CàD d'ABOUKIR au verso. B à 
TB.

Web - 200

* 1323 STAOUELY. Lettre taxée à 30d. frappée du CàD perlé STAOUELY du 26 janvier 1863 à destination de LAVAL. 
SUP. Photo - 330

Pascal BEHR, Louis-Edouard BEHR
& leur équipe

Vous remercient de votre confiance et de votre fidélité

qui nous permettent depuis maintenant 4 Générations, 

de partager notre Passion avec vous Cher Collectionneur !



5 5 è m e  V e n t e  s u r  O f f r e s
M a i l  A u c t i o n

C lô ture  l e  2 7  Ju in  2024

B E H R
18 rue Drouot
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Les timbres français du type Blanc sont des émissions courantes introduites pour la première fois en 1900. Conçus par le 
peintre Joseph Blanc, ils tiennent leur nom de leur créateur.

En 1898, l'administration des Postes décide de remplacer le type Sage par trois nouveaux types de timbres. Le type 
Merson est destiné aux valeurs les plus élevées, le type Mouchon aux valeurs intermédiaires, et le type Blanc aux valeurs 
les plus basses. Ainsi commence l'ère des timbres dits « semi-modernes ».

Ces trois types de timbres devaient être mis en circulation simultanément dès mai 1900, pour l'Exposition universelle 
à Paris. Cependant, en raison de retouches successives, Joseph Blanc a pris du retard dans la gravure de son timbre. 
Les trois types ne sont finalement émis que le 4 décembre 1900 au palais Bourbon et au palais du Luxembourg, avant 
d'être disponibles dans toute la France le lendemain.

Le timbre représente la « déesse de la Liberté tenant la balance de l'Égalité, et la Fraternité symbolisée par deux angelots 
enlacés ».Cette série a également été le théâtre de nombreuses innovations de l'après-guerre, notamment l'introduction de 
nouveaux conditionnements tels que le carnet et la roulette.
Un arrêté du 30 mars 1932 met fin à l'émission de ce type de timbre, qui depuis 1903 était en concurrence avec des 
timbres de même valeur du type Semeuse.

La série complète d'origine comprend les valeurs faciales de 1c, 2c, 3c, 4c et 5c. Pour compléter cette série, ont été 
ajoutés un timbre de 7 ½ centimes destiné à l’affranchissement des imprimés en nombre, un timbre de 10 centimes, ainsi 
que le ½ centime, le timbre français à la plus faible valeur faciale.
Ce dernier a été émis suite à un accord avec les éditeurs de journaux, le paiement d'un demi-centime pour 
l'affranchissement des journaux routés pesant moins de 20grs et distribués dans le département d'édition ou les 
départements limitrophes. La surcharge a été imprimée en typographie rotative après une première impression à plat.

Ce timbre est un parfait exemple de cette série, en apparence anodin, il offre aux philatélistes un champ de recherche 
exceptionnellement vaste, notamment en ce qui concerne les variétés de surcharge, dont un exemplaire exceptionnel et 
unique vous sera présenté : double surcharge dont une renversée.

Cette série de timbres-poste est un régal pour tout philatéliste désireux de découvrir la philatélie semi-moderne française. 
De nombreux philatélistes ont apporté leur contribution à l'étude de ce timbre, et chaque type et sous-type est facilement 
identifiable, de même que les variations de couleur du 1 centime, du 4 centimes et du 5 centimes.

L'ouvrage de référence pour cette collection, bien que de nouvelles pièces aient été découvertes depuis, est : 
"La Monographie des timbres au type BLANC" de M. Storch et Françon. 

Nous disposons de 10 exemplaires (2ème édition) neufs sous blister à la vente au prix de 80€ pièce.

Nous serons ravis de répondre à toutes vos questions sur ce timbre fascinant.

Pascal Behr pour son expertise
 Louis-Edouard Behr pour sa rédaction et ses compétences

Le Type Blanc
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1326 | 3000 €

1328 | 1500 €

1329 | 1500 €

1331 | 2500 €
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1333 | 500 € 1334 | 1500 € 1335 | 2800 €

1336 | 2500 €

1337 | 150 €

1338 | 150 €

1341 | 150 €

1340 | 150 €1339 | 150 €

1342 | 150 €
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1324 (*) N°107, Type Blanc. Epreuve non adoptée en 35 x 44 mm, en noir, s/papier avec cartouche découpé. Epreuve du 
graveur M. THOMAS avant le poinçon définitif. SUP. RRR. Photo - 4000

1325 (*) N°107, Type Blanc. Epreuve non adoptée en 35 x 44 mm, en noir, s/bristol avec cartouche noir. Epreuve du 
graveur M. THOMAS avant le poinçon définitif. SUP. RRR. Photo - 4000

1326 (*) N°107, Type Blanc. Epreuve du premier poinçon, non retouché, en buis de M. THOMAS. Dessin non adopté. Pièce 
unique. SUP. RRR. Photo - 3000

1327 (*)

N°107, Type Blanc. Epreuve du poinçon définitif avec les retouches adoptées : remplacement des banderoles 
contenant les signatures par une simple arabesque et inscription horizontale des signature, rectification 
importante du visage fort disgracieux du génie ailé, rectification du pied droit et retouches diverses. Pièce 
exceptionnelle. SUP. RRR.

Photo - 4000

1328 (*) N°107, Type Blanc. Epreuve en buis en vert-bleu du poinçon définitif, sans indication de valeur dans le cartouche, 
avec mention de la couleur "11" à la main. SUP. R. Photo - 1500

1329 (*) N°107, Type Blanc. Epreuve en buis en vert-jaune du poinçon définitif, sans indication de valeur dans le cartouche, 
avec mention de la couleur "8" à la main. SUP. R. Photo - 1500

1327 | 4000 €

1324 | 4000 € 1325 | 4000 €
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1343 | 150 € 1344 | 50 € 1345 | 50 €

1346 | 1200 €

1347 | 1200 €
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1330 (*)
N°107, Type Blanc. 5 épreuves de couleur : vert-jaune, orange vif, violet, brun-rouge et brun-lilas au type 1, s/
feuillet avec perforation de contrôle de l'atelier sans valeur faciale dans le cartouche. Ensemble unique. SUP. 
RRR.

Photo - 7500

1331 (*) N°107 / 111, Type Blanc. 5 épreuves définitive du poinçon avec couleurs adoptées et valeurs faciales du 1c. au 5c. 
Ensemble exceptionnel. RRR. Photo - 2500

1332 (*) N°107 / 111, Epreuve collective des 5 valeurs au Type blanc. Grand format. 5 pièces vu à ce jour. TB. RRR. Photo - 22500

1333 (*) N°107, Epreuve du 1c. orange s/grand feuillet. SUP. R. Photo - 500

1334 ** N°107, Type Blanc. Timbre monnaie à 1c. BERLAN * LEDERLIN & Cie * PARIS - ARTICLES METALLIQUES. 
2 pièces connues. SUP. RRR. Photo - 1500

⊞ 1335 (*) N°107 / 111, Type Blanc. Série du 1c. au 5c. + 2 autres blocs du 5c. en vert-jaune et vert-bleu. 7 blocs de 4. Coin de 
feuille. ND s/bristol avec dentelure figurée. Tirage spécial de l'exposition de 1900. SUP. Photo - 2800

⊞ 1336 (*) N°107, 1c. Type Blanc gris s/papier mince (40pi.). Bloc de 4 s/feuillet. Type IB sur timbres 1,2 et 4 tenant à IA au 
3ième timbre. SUP. RR. Photo - 2500

00 1337 (*) N°107, 1c. Type Blanc gris. Essai de papier de couleur rose crème. ND en paire Tête-Bêche provenant de feuillets 
avec 2 paires. TB. Photo - 150

00 1338 (*) N°107, 1c. Type Blanc gris. Essai de papier de couleur mauve. ND en paire Tête-Bêche provenant de feuillets avec 
2 paires. TB. Photo - 150

00 1339 (*) N°107, 1c. Type Blanc gris. Essai de papier de couleur bleuté. ND en paire Tête-Bêche provenant de feuillets avec 
2 paires. TB. Photo - 150

00 1340 (*) N°107, 1c. Type Blanc gris. Essai de papier de couleur gris. ND en paire Tête-Bêche provenant de feuillets avec 2 
paires. TB. Photo - 150

00 1341 (*) N°107, 1c. Type Blanc gris. Essai de papier de couleur crème gris. ND en paire Tête-Bêche provenant de feuillets 
avec 2 paires. TB. Photo - 150

00 1342 (*) N°107, 1c. Type Blanc gris. Essai de papier de couleur crème. ND en paire Tête-Bêche provenant de feuillets avec 
2 paires. TB. Photo - 150

00 1343 (*) N°107, 1c. Type Blanc gris. Essai de papier de couleur rose crème foncé. ND en paire Tête-Bêche provenant de 
feuillets avec 2 paires. TB. Photo - 150

1344 (*) N°107, 1c. Type Blanc gris s/papier crème clair. Essai de papier. TB. Photo - 50

1330 | 7500 €
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1348 | 500 €

1349 | 50 €

1351 | 250 €

1352 | 250 €

1350 | 100 €

1353 | 3500 €
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1345 (*) N°107, 1c. Type Blanc gris s/papier blanc. Essai de papier. TB. Photo - 50

⊞ 1346 (*) N°107, 1c. Type Blanc gris s/grand feuillet papier gris verdâtre. Bloc de 4 avec Tête-Bêche, au Type IA et IP. Petite 
déchirure réparée. RR. Photo - 1200

⊞ 1347 (*) N°107, 1c. Type Blanc gris s/feuillet papier gris verdâtre. Bloc de 4 avec Tête-Bêche, au Type IA tenant à IP. TB. Photo - 1200

1348 (*) N°107 / 111, Type Blanc. 1c. gris clair, Type IB + 2c. brun-clair, Type IB + 3c. orange foncé, Type IA + 4c. brun-
jaune, Type I + 5c. vert, Type I. 5 valeurs non dentelés de référence. BdeF. Tirage probable 1906. SUP. Photo - 500

1349 (*) N°107, 1c. Type Blanc gris s/crème. Type IP. ND. SUP. Photo - 50

1350 (*) N°107, 1c. Type Blanc orange vif s/papier blanc. Epreuve s/petit feuillet dans la couleur du 3c. au Type IP. SUP. Photo - 100

00 1351 * N°107, Paire du 1c. Type Blanc gris au Type IP - IA tenant à IB. ND. CdeF. SUP. Photo - 250

1352 ** N°107, 1c. gris. Type IA tenant à Type IB. Paire intergalvano. Bloc de 32 avec inter-panneau et millésime 5. BdeF. 
SUP. Photo - 250

1353 ** N°107, 1c. gris. Type IB. Bande extérieure ND tenant à dentelé. Feuille de 50 timbres dont Type IA en bas de la 
feuille. Millésime 2. Première pièce vue à ce jour de ND tenant à dentelé. SUP. RR. Photo - 3500

1354 ** N°107 + 109, 1c. gris + 3c. orange. Type Blanc. Surcharge 1/2 en noir. Essai de surcharge. SUP. Photo 2600 1500

1355 * N°107, 1c. Type Blanc gris, imprimé s/2c. brun lilas. Dentelé. Début d'impression. Peu courant. TB. Photo - 1200

⊞ 1356 ** N°107, 1c. gris. Bloc de 4. Variété de piquage par pliage. SUP. Photo - 300

1357 * N°107 / 109, Type Blanc. 1c. gris + 2c. brun-lilas + 3c. orange. Surcharge "Réoccupation Française en Alsace". 
SUP. Photo - 300

1358 * N°107 / 109, Type Blanc. 1c. gris + 2c. brun-lilas + 3c. orange. Surcharge "Service Postal du Monténégro en exil à 
Bordeaux.". TB. R. Photo - 300

* 1359 N°107+ 109 x 3, GUERRE DE 1914 - Type Blanc : 1c. gris + bande de 3 du 3c. orange obl. du cachet de fortune du 
bureau de DREUX - EURE ET LOIRE s/lettre à destination d'EPERNAY - MARNE. Arrivée le 27 décembre. TB. Photo - 150

1360 N°107h, 1c. ardoise Type Blanc. Double impression. Obl. du CàD de THIBERVILLE. Moins de 5 pièces 
connues. SUP. RR. Photo 8500 6000

00 1361 ** N°107, COURS D'INSTRUCTION. N°107-CI1. Paire du du 1c. Type Blanc gris, Type IB. Surcharge "ANNULE", 
millésime 1 de 1911. SUP. Photo 160 60

⊞ 1362 ** N°107, COUS D'INSTRUCTION. N°107-CI1. Bloc de 4 du 1c. Type Blanc gris, Type IB. Surcharge "ANNULE". 
Millésime 1 de 1911. HdeF. SUP. Photo 160 70

00 1363 ** N°107, COURS D'INSTRUCTION. N°107a-CI2. Paire verticale du 1c. Type Blanc ardoise. Triple surcharge 
"ANNULE" décalée avec millésime 2. CdeF. SUP. Photo - 250

⊞ 1364 ** N°107a, COURS D'INSTRUCTION. N°107a-CI2. Bloc de 4 du 1c. Type Blanc ardoise, Type IB. Surcharge 
"ANNULE", millésime 3. SUP. Photo - 50

1365 ** N°107, COURS D'INSTRUCTION. N°107a-CI2. 1c. Type Blanc ardoise. Surcharge "ANNULE". Feuille de 50. 
Timbres avec millésime 3. SUP. Photo 1180 300

00 1366 ** N°107, COURS D'INSTRUCTION. N°107a-CI3. Paire du 1c. Type Blanc gris. Surcharge SPECIMEN. Millésime 
5. SUP. Photo 200 80

1367 *
N°107 / 111 + 157 + Préo 41, COURS D'INSTRUCTION. Type Blanc. Série complète du 1c. au 5c. + 1/2c. s/1c. 
gris + 5c. Préo vert. 7 valeurs. Surcharge "SPECIMEN" en bleu ou rouge. Une des deux séries vues à ce jour 
complète. SUP. RRR.

Photo - 3000

00 1368 ** N°107 / 109 + 111 + 157, COURS D'INSTRUCTION. Type Blanc. Série du 1/2c., 1c., 2c., 3c. et 5c. 5 valeurs en 
paire. Surcharge "SPECIMEN" sans accent tenant à normal. Cote Spink 2 490€. SUP. RRR. Photo - 800

1369 * N°107, COURS D'INSTRUCTION n°157-CI4. 1/2 s/1c. Ardoise. Type I. Charnière quasi-invisible. SUP. Photo 1200 500

1370 N°107, COURS D'INSTRUCTION. N°157-CI4. 1/2 s/1c. ardoise. Surcharge C. Obl. s/fragment. TB. Photo 840 400

1371 (*) N°108, Essai du 2c. Type Blanc brun-lilas. S/papier GC. ND. CdeF. SUP. Photo - 50

⊞ 1372 (*) N°108, 2c. Type Blanc brun-lilas. Bloc de 4. Non dentelé de référence du Service Intérieur. CdeF. SUP. Photo - 200

1373 ** N°108, 2c. Type Blanc brun-lilas. Type IB. Bloc de 6. BdeF. Variété de manque d'impression sur 2 timbres tenant à 
normaux. SUP. Photo - 1000

1374 * N°108, 2c. Type Blanc lilas-brun. Surcharge "GUERRE 14-18 ORPHELINS P.T.T. +3" s/3 lignes en noir. SUP. Photo - 75

1375 * N°108, 2c. Type Blanc lilas-brun. Surcharge "GUERRE 14-18 ORPHELINS P.T.T. +3" s/3 lignes en bleu. SUP. Photo - 75

1376 * N°108, 2c. Type Blanc lilas-brun. Surcharge "GUERRE 14-18 ORPHELINS P.T.T. +3" s/3 lignes en noir. SUP. Photo - 75

1377 * N°108, 2c. Type Blanc lilas-brun. Surcharge "GUERRE 14-18 CROIX ROUGE +3" s/3 lignes en noir. SUP. Photo - 75

1360 | 6000 €
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1361 | 60 € 1364 | 50 €

1366 | 80 €
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1365 | 300 €

1369 | 500 € 1370 | 400 € 1371 | 50 €

1368 | 800 €

1372 | 200 €

1373 | 1000 € 1374 | 75€ 1377 | 75 €1376 | 75 € 1378 | 75 €
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1379 | 75 €

1380 | 50 € 1382 | 50 €1381 | 70 €

1387 | 200 €1386 | 1200 €1385 | 124 €

1390 | 400 €

1389 | 70 €

1388 | 75 €

1391 | 75 € 1392 | 150 €



105

Photo
Cote

Quotation
Départ

StartN°/Nr. Description

Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

1378 * N°108, 2c. Type Blanc lilas-brun. Surcharge "GUERRE 14-18 CROIX ROUGE +3" s/3 lignes en rouge. SUP. Photo - 75

1379 * N°108, 2c. Type Blanc lilas-brun. Surcharge "GUERRE 14-18 CROIX ROUGE +3" s/3 lignes en rouge s/papier 
GC. SUP. Photo - 75

00 1380 ** N°108, COURS D'INSTRUCTION. N°108-CI1. 2c. Type Blanc lilas-brun. Type IB. Surcharge ANNULE. Paire 
millésime 0. SUP. Photo 110 50

⊞ 1381 ** N°108, COURS D'INSTRUCTION. N°108-CI1. 2c. Type Blanc lilas-brun. Type IB. Surcharge ANNULE. Bloc de 
4. Millésime 0. HdeF. SUP. Photo - 70

⊞ 1382 ** N°108, COURS D'INSTRUCTION. N°108-CI1. 2c. Type Blanc lilas-brun. Type IA. Surcharge SPECIMEN. Bloc 
de 4. Millésime 3. HdeF. SUP. Photo - 50

1383 ** N°108, COURS D'INSTRUCTION. N°108-CI1. 2c. Type Blanc lilas-brun. Type IB. Surcharge ANNULE. Feuille 
de 50. Timbres avec millésime 0. SUP. Photo 1710 400

1384 ** N°108, COURS D'INSTRUCTION. N°108-CI1. 2c. Type Blanc lilas-brun. Type IB. Surcharge ANNULE. Feuille 
de 50. Timbres avec millésime 3. SUP. Photo 1080 230

⊞ 1385 ** N°108, COURS D'INSTRUCTION. N°108-CI3. 2c. Type Blanc lilas-brun. Surcharge "SPECIMEN". Bloc de 4. 
Coin daté du 14/5/1925. SUP. Photo 400 120

1386 (*)
N°109, Type Blanc. Poinçon du 3c. en marron, au format timbre, gravé pour MIGNON d'après le dessin de M. 
BLANC non adopté en taille douce s/feuillet. 4ème pièce vue à ce jour, les autres étant de couleurs différentes. 
SUP.

Photo - 1200

⊞ 1387 (*) N°109, 3c. Type Blanc orange s/crème. Essai d'atelier au Type IB. Bloc de 4. ND. CdeF. SUP. Photo - 200

1388 (*) N°109, Type Blanc. 3c. Essai d'atelier en rouge (tirage de 107 exemplaires) en double impression. ND. SUP. Photo - 75

⊞ 1389 ** N°109, 3c. Type Blanc orange. Bloc de 4 avec millésime 7. HdeF. SUP. Photo 200 70

1390 ** N°109, 3c. Type Blanc orange. Bloc de 8. Para oblitéré. SUP. R. Photo - 400

1391 * N°109, 3c. Type Blanc orange. Surcharge "Réoccupation Française en ALSACE". TB. Photo - 75

00 1392 * N°109, 3c. Type Blanc orange vif. Paire millésime 2 (1912). Non dentelé des feuilles de référence. SUP. Photo - 150

⊞ 1393 * N°109, 3c. Type Blanc orange. Type IB. Bloc de 4. Coin de feuille. Variété de piquage par pliage. SUP. Photo - 400

1394 (*) N°109, 3c. Type Blanc orange. Type IB s/papier jaune. ND. SUP. Photo - 50

00 1395 (*) N°109, 3c. Type Blanc rouge. Type IIA s/papier gris clair. Paire ND. CdeF. SUP. Photo - 120

1396 ** N°109, COURS D'INSTRUCTION. N°109-CI1. 3c. Type Blanc orange. Triple surcharge "ANNULE". SUP. Photo 425 175

00 1397 ** N°109, COURS D'INSTRUCTION. N°109-CI1. 3c. Type Blanc orange. Surcharge "ANNULE". Paire millésime 1. 
SUP. Photo - 50

00 1398 ** N°109, COURS D'INSTRUCTION. N°10-CI3. 3c. Type Blanc orange. Surcharge "SPECIMEN". Paire millésime 
3. SUP. Photo 200 80

⊞ 1399 ** N°109, COURS D'INSTRUCTION. N°109-CI1. 3c. Type Blanc orange. Surcharge "ANNULE". Bloc de 4. 
Millésime 1. HdeF. SUP. Photo - 70

⊞ 1400 ** N°109, COURS D'INSTRUCTION. N°109-CI1. 3c. Type Blanc orange. Surcharge "ANNULE". Bloc de 4. 
Millésime 1. HdeF. SUP. Photo - 60

⊞ 1401 ** N°109, COURS D'INSTRUCTION. N°109-CI1. 3c. Type Blanc orange. Surcharge "ANNULE". Bloc de 4. 
Millésime 3. HdeF. SUP. Photo - 50

⊞ 1402 ** N°109, COURS D'INSTRUCTION. N°109-CI3. 3c. Type Blanc orange. Surcharge "SPECIMEN". Bloc de 4. 
Millésime 3. HdeF. SUP. Photo - 100

1403 ** N°109, COURS D'INSTRUCTION. N°109a-CI4/109a-CI10. 3c. Type Blanc orange. Surcharge locale de CAEN 
"CH-T" en violet et surcharges  "ANNULE" et valeurs faciales en noir.  Valeurs avec BdeF. SUP. RR. Photo 3675 2000

1404 ** N°109a, 3c. Type Blanc rouge-orange. Type IB. Très belle variété de pliage et de perforation. SUP. Photo - 1400

⊞ 1405 * N°109b, 3c. Type Blanc rouge. Bloc de 4. Non dentelé de référence du Service Intérieur. Tirage de 1907. Bas de 
feuille. SUP. Photo - 200

⊞ 1406 (*) N°109b, 3c. Type Blanc rouge. Bloc de 4 avec amorce de voisins. ND. Para oblitéré. CdeF. SUP. Photo - 400

⊞ 1407 * N°110, 4c. Type Blanc brun-jaune. Non dentelé de référence du Service Intérieur (tirage de 1906 ?). Bloc de 4. 
CdeF. SUP. Photo - 200

1408 * N°110, 4c. Type Blanc brun-jaune. 2 belles variétés de piquage par pliage. CdeF. SUP. Photo - 400

1409 * N°110, PREOBLITERE. N°40. 4c. Type Blanc brun. BdeF. daté -8.7.24 à gauche. SUP. Photo 4200 700

1410 (*) N°111, 5c. Type Blanc rose vif foncé. Epreuve de couleur s/feuillet du poinçon définitif. SUP. R. Photo - 500

⊞ 1411 (*) N°111, 5c. Type Blanc vert. Non dentelé de référence du Service Intérieur. Tirage de 1906. Bloc de 4. CdeF. SUP. Photo - 200

1412 ** N°111, 5c. Type Blanc vert. Carnet privé complet avec publicité ''AIGLON''. Pièce exceptionnelle. SUP. Photo - 3000

1413 ** N°111, 5c. Type Blanc vert. Carnet de 40 timbres. Qualité exceptionnelle. SUP. RR. Photo 1800 600

00 1414 ** N°111, Paire du 5c. Type Blanc vert. Surcharge "SPECIMEN" en violet. ND. HdeF. SUP. Photo - 225

1415 (*) N°111, Paire du 5c. Type Blanc vert. Surcharge "SPECIMEN" en violet .ND. BdeF. TB. Photo - 75

1416 * N°111, 5c. Type Blanc vert foncé. Epreuve de couleur s/petit feuillet. TB. Photo - 150

1417 (*) N°111, 5c. Type Blanc vert. Type II. Bloc de 6. Impression très décalée. TB. R. Photo - 1000
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1395 | 120€
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1399 | 70 € 1400 | 60 € 1401 | 50 €
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1403 | 2000 €

1406 | 400 € 1407 | 200 €1405 | 200 €

1408 | 400 €
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1414 | 225 €

1415 | 75 €

1410 | 500 €

1409 | 700 €
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* 1418 (*) N°111, Carte postal du Palais Royal en vert, avec entier postal à 5c. Type Blanc au verso. Seule carte postale 
verte neuve connue à ce jour. La pièce maîtresse des entiers au type Blanc. SUP. RRR. Photo - 12000

1419 * N°111, 5c. vert. Type Blanc. Entier postal de 16.7cm x 10cm repiqué GEORGE CARION Recommandé AR en 
rouge et en anglais. Première pièce vue à ce jour. SUP. RRR. Photo - 3000

⊞ 1420 N°111 + 108, 5c. Type Blanc vert-bleu. Bloc de 4, issu de carnet, oblitération centrale + 2c. Type Blanc obl. collé 
s/Publicité ''VOISIN-MIGNON''. TB. Photo - 200

* 1421 N°111, Carte postal du Palais Royal en rouge, avec entier postal à 5c. Type Blanc au verso, obl. du CàD de 
l'OPERA du 7 décembre 1902 en port local. Qualité parfaite. Moins de 6 cartes connues en rouge. SUP. RR. Photo - 5000

1418 | 12000 €

1421 | 5000 €
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* 1422
N°111, Carte postal du Palais Royal en rouge, avec entier postal à 5c. Type Blanc au verso, obl. du CàD de 
SALIES-DE-BEARN - BASSES PYRENEES du 8 décembre 1902 en port local. Moins de 6 cartes connues en 
rouge. TB.

Photo - 4500

* 1423 N°111, Entier postal du 5c. Type Blanc, enveloppe repiquée "BEDFORD PETROLEUM COMPANY - IMPRIMES 
frappée du CàD de PARIS - R. D'AMSTERDAM de 1907 en port local. SUP. RRR. Photo - 1000

* 1424
N°111, Entier postal du 5c. Type Blanc, enveloppe châmois repiquée "GEORGES CARION - EXPERT AND 
DEALER", en anglais frappée du CàD de PARIS - BATIGNOLES du 9 mai 1902 à destination de KARLSKRONA 
- SUEDE. Pièce superbe. R.

Photo - 750

* 1425
N°111 + 112, Entier postal du 5c. Type Blanc, enveloppe châmois repiquée "GEORGES CARION 29, RUE 
LEGENDRE PARIS" avec complément d'affranchissement à 2 x 10c. Mouchon frappés du CàD de PARIS XVIII - 
R. JOUFFROY du 9 février 1902 à destination de LEIPZIG - ALLEMAGNE. SUP. R.

Photo - 750

* 1426 N°111, Entier postal du 5c. Type Blanc, enveloppe fenêtre repiquée "FENWICK FRERES & Co - FACTURE", 
frappée du CàD de PARIS - R. DE DUNKERQUE du 27 avril 1906. Qualité superbe. Photo - 650

* 1427 N°111, Entier postal du 5c. Type Blanc, enveloppe repiquée "MAISON PERNOD FILS" frappée du CàD de 
PONTARLIER - DOUBS du 19 décembre 1902 à destination de NANCY. Traces d'archivage. TB. RR. Photo - 450

* 1428 N°111, 5c. Type Blanc vert. 5 devant de lettres des Cours Pratiques de PARIS 3° - PARIS RECETTE, de 
BORDEAUX - NANTES - CLERMONT-FERRAND. TB. Photo 400 125

1429 ** N°111a, 5c. Type Blanc vert. Type IIB. Bande de 5. SUP. Photo 500 300

1430 ** N°111a, 5c. Type Blanc vert. Bloc de 12. Type IIB. SUP. Photo 1200 500

⊞ 1431 ** N°111c, 5c. Type Blanc vert-bleu. Bloc de 4. CdeF. Variété de piquage. SUP. Photo - 400

1432 ** N°111Ad, 5c. Type Blanc vert. Type IA. Double impression. Cote Maury. TB. Photo 525 200

1433 ** N°111Bc, 5c. Type Blanc vert bleu. Type IA. Double impression. Cote Maury. TB. Photo 535 200

1434 ** N°111Bc, 5c. Type Blanc vert bleu. Type Ia. Double impression. CdeF. Cote Maury. SUP. Photo 535 225

⊞ 1435 ** N°111, COURS D'INSTRUCTION. N°111-CI1. 5c. Type Blanc vert. Surcharge "SPECIMEN". Bloc de 4. Coin de 
feuille daté du 3.10.25. SUP. Photo 400 125

1436 ** N°111, COURS D'INSTRUCTION. N°41-CI1. 5c. Type Blanc vert. Surcharge "SPECIMEN". SUP. Photo 485 150

1437 * N°111, COURS D'INSTRUCTION. N°41-CI1. 5c. Type Blanc vert. Surcharge ''SPECIMEN'' en rouge. SUP. RR. Photo - 650

1438 * N°111, COURS D'INSTRUCTION Préoblitéré. N°41-CI1. 5c. Type Blanc vert. Surcharge "ANNULE". TB. Photo 325 120

1439 ** N°111, PREOBLITERES. N°41a. 5c. Type Blanc vert. Type IIA. Bloc de 15. BdeF. TB. Photo 1875 650

1440 (*) N°111, PREOBLITERE. N°41c. 5c. Type Blanc vert. Surcharge verte. TB. Photo 1800 600

1441 ** N°157, 1/2c. s/1c. Type Blanc gris-noir. Surcharge "SPECIMEN" en rouge. SUP. RRR. Photo - 450

1442 ** N°157, 1/2c. s/1c. Type Blanc gris-noir. Surcharge à cheval par décalage. Paire + unité. SUP. Photo - 800

1422 | 4500 €
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1429 | 300 €

1430 | 500 €

1431 | 400 €

1435 | 125 €

1432 | 200 €

1433 | 200 €

1434 | 225€ 1436 | 150 € 1437 | 650 €

1338 | 120 €

1439 | 650 € 1440 | 600 €
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80 €
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⊞ 1443 ** N°157, 1/2c. s/1c. Type Blanc gris-noir. Bloc de 4. Surcharge renversée. HdeF. SUP. Photo 10000 4000

1444 * N°157, 1/2c. s/1c. Type Blanc gris-noir. Surcharge inversée par décalage. SUP. Photo - 500

1445 * N°157, 1/2 s/1c. Type Blanc gris-noir. "CENTIMES" omis. Quelques pièces connues. SUP. Photo - 1000

1446 ** N°157b, 1c. Type Blanc gris-noir. Surcharge "CENTIME" et "1/2" omises. SUP. RR. Photo - 1000

1447 ** N°157c, 1/2c. s/1c. Type Blanc gris-noir. Surcharge renversée et légèrement déplacée. SUP. Photo 2400 1500

1448 * N°157c, 1/2c. s/1c. Type Blanc gris-noir. Surcharge renversée. TB. Photo 1500 500

1449 * N°157c, 1/2c. s/1c. Type Blanc gris-noir. Surcharge renversée. TB. Photo 1500 500

1450 * N°157d, 1/2c. s/1c. Type Blanc gris-noir. Double surcharge dont 1 renversée. Première pièce originale vue à ce 
jour; Signé R. CALVES et B. BEHR. Pièce de référence. SUP. RRR. Photo - 12000

1451 ** N°157, COURS D'INSTRUCTION. N° 157-CI4. 1/2c. s/1c. Type Blanc gris-noir. Surcharge "SPECIMEN". CdeF. 
SUP. Photo 1300 400

00 1452 ** N°157, COURS D'INSTRUCTION. N°157-CI4. Paire du 1/2c. s/1c. Type Blanc gris-noir. Surcharge 
"SPECIMEN". Millésime 4. SUP. Photo 3000 1250

1453 * N°157, PREOBLITERE. N°43. 10c. Type Blanc violet. Bande de 5 verticale avec publicité marginale privée 
JANIPOLINE. SUP. Photo - 300

1454 ** N°1a, ANDORRE. 1/2c. sur 1c. Type Blanc. Bloc de 6. Double surcharge. Le plus grand bloc connu. SUP. RR. Photo - 18000

1455 * Petit lot de Type Blanc et Semeuse. Surcharge "Annulé". Neuf avec ou sans charnière et oblitéré. TB. Photo 4149 500

1456 * Lot de timbres du Type Blanc. N°107, 108, 109, 110, 111, 157, Préoblitéré 43. Bel ensemble 
par unités, paires et blocs. A étudier. SUP. Web - 250

1443 | 4000 €

1450 | 12000 €

1454 | 18000 €
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France Moderne
1457 (*) N°112, Essais Type Mouchon. 7 valeurs. Bord de feuille dont 30c. vert. TB. Photo - 500

1458 ** N°112, 10c. Mouchon rose. Variété rare par pliage de la partie supérieure gauche. SUP. RRR. Photo - 1000

1459 ** N°112, 10c. Mouchon rose. 10 pièces dont 2 paires. Diverses variétés. SUP. Photo - 400

00 1460 * N°112a, 10c. Mouchon rose. Paire avec chiffres très déplacés. HdeF. SUP. R. Web 260 100

1461 * N°112c, 10c. Mouchon rose. ND. SUP. Web 425 120

1462 ** N°113, 20c. Mouchon brun-lilas. Centrage parfait. Millésime 0. SUP. Web 200 110

1463 ** N°113a, 20c. Mouchon brun-lilas. Chiffres déplacés. Petit BdeF. TB. Web 300 180

1464 (*) N°113e, 20c. Mouchon brun-lilas. CdeF. ND. SUP. Photo 600 350

1465 (*) N°113e, 20c. Mouchon brun-lilas. ND. SUP. Web 600 150

1466 ** N°114c, 25c. Mouchon bleu. Impression recto-verso. SUP. Photo 500 400

1467 ** N°115, 30c. Mouchon violet. Décentré. Web 315 100

⊞ 1468 ** N°115, 30c. Mouchon violet. Bloc de 4. Bas de feuille. Décentré. Photo 1260 300

1469 ** N°115a, 30c. Mouchon violet. Chiffres déplacés. TB. Photo 500 300

1470 ** N°116, 10c. Mouchon orange. Très bon centrage. SUP. Web 560 200

1471 * N°116, 10c. Mouchon rouge. Pli accordéon très spectaculaire. CdeF. SUP. Photo - 300

1472 * N°116a, 10c. Mouchon rouge. CdeF. ND. SUP. Photo 375 300

1473 (*) N°117, Essai du 15c. Mouchon en gris. ND. Surchargé SPECIMEN. SUP. Web - 200

1474 (*) N°117, Essai du 15c. Mouchon en violet. Bloc de 6. ND. Coin de feuille. Pli. Web - 200

1475 (*) N°117, 15c. Mouchon. Essai en violet. ND. 2 blocs de 4 avec inter-panneau. HdeF. SUP. Photo - 1500

1476 ** N°117, 15c. Mouchon orange. CdeF avec variété de piquage. SUP. Web - 140

⊞ 1477 ** N°117, 15c. Mouchon orange. Bloc de 4. Variété de dentelure. Petit défaut. 1 timbre avec charnière. Coin de feuille. 
SUP. Photo - 400

⊞ 1478 * N°118, 25c. Mouchon bleu. Bloc de 4. Très bon centrage. SUP. Photo 1440 685

1479 * N°118a, 25c. Mouchon bleu. ND. HdeF. SUP. Photo 1100 650

1480 ** N°118b, 25c. Mouchon bleu. Impression recto-verso. TB. Web 650 275

1481 ** N°118b, 25c. Mouchon bleu. Impression Recto/Verso. SUP. Web 650 200

1482 ** N°118b, 25c. Mouchon bleu. Impression Recto/Verso. SUP. Web 650 180

1483 ** N°119/ 123, Merson. Première série. 5 valeurs. Série complète. Centrage parfait. Fraîcheur postale. SUP. Photo 8000 3200

1484 (*) N°119a, 40c. Merson rouge et bleu. ND. BdeF. SUP. Web 450 225

1485 ** N°120, 50c. Merson brun et gris. Excellent centrage. TB. Photo 1000 450

1486 ** N°120, 50c. Merson brun et gris. Très bon centrage. SUP. Photo 1160 350

1487 * N°120a, 50c. Merson brun et gris. ND. TB. Photo 750 375

1488 ** N°120b, 50c. Merson brun et gris. Centre très déplacé. SUP. Photo 700 400

1489 ** N°120c, 50c. Merson brun. Sans teinte de fond. BdeF. SUP. Photo 875 500

1490 ** N°120c, 50c. Merson brun et gris. Papier GC sans teinte de fond. Très bon centrage. SUP. Photo 1300 300

1491 * N°120d, 50c. Merson brun et gris. Papier GC. Très bien centré. SUP. Web 450 275

1492 ** N°121, 1F. Merson lie-de-vin et olive. Excellent centrage. TB. Web 230 85

00 1493 ** N°121, Paire du 1F. Merson lie-de-vin et olive. Papier GC. Coin de feuille. SUP. Web 300 200

1494 ** N°121b, 1F. Merson lie-de-vin et olive. Centre déplacé. BdeF. SUP. Photo 400 300

1495 * N°121c,  1F. Merson carmin. Sans teinte de fond. SUP. R. Photo 600 450

1496 **
N°121c + b, 1F. Merson lie-de-vin et olive. Panneau de 25 dont 20 timbres avec teinte de fond déplacée vers le 
haut (voir haut de feuille) tenant à 5 exemplaires sans teinte de fond dans la rangée du bas. 1ère pièce vue à ce 
jour, les 10 exemplaires se tenant (les 2 rangée du bas du panneau) sont uniques. Pièce de musée. SUP. RRR.

Photo - 10000

⊞ 1497 ** N°121d, 1F. Merson lie-de-vin et olive. Bloc de 4. Double teinte de fond dont une dans coin de feuille. SUP. RR. Photo 3000 1500

⊞ 1498 ** N°121g, 1F. Merson lie-de-vin et olive. ND tenant à dentelé. Bloc de 4. CdeF intégral. SUP. Photo 2000 800

1499 * N°122, 2F. Merson violet et jaune. Très bien centré. SUP. Photo - 500

1500 * N°122, 2F. Merson violet et jaune. Bon centrage. TB. Photo 1000 375

1501 ** N°123, 5F. Merson bleu et chamois. Centrage parfait. SUP. Web 650 200
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00 1502 ** N°123, Paire du 5F. Merson bleu et chamois. Variété peu commune, corset bleu tenant à normal. TB. Photo - 1000

1503 ** N°123a, 5F. Merson bleu et chamois. TB. Web 425 275

1504 ** N°123c, 5F. Merson bleu et chamois. Centre déplacé. HdeF. Centrage parfait. SUP. Photo 1400 350

1505 ** N°123c, 5F. Merson bleu et chamois. Teinte de fond très déplacée. SUP. Photo 580 300

1506 ** N°124, 10c. Mouchon rose. Bon centrage. SUP. Web 290 130

1507 * N°124, 10c.  Mouchon rose. Double impression de la valeur. Très rare aussi bien marquée. SUP. RRR. Photo - 3500

1508 ** N°124+ 125 + 126, 10c. rose : 3 pièces dont 1 paire + 15c. vermillon : 9 pièces dont 2 paires et 1 bloc de 4 avec 
millésime + 20c. brun-lilas. SUP. Photo - 700

1509 ** N°124a, 10c. Mouchon rose. ND. HdeF. SUP. R. Photo 1000 500

1510 N°124a, 10c. Mouchon rose. ND. Obl. TB. R. Web 400 200

1511 ** N°124b, 10c. Mouchon rose. Impression recto-verso. TB. Web 275 150

1512 ** N°124b, 10c. Mouchon rose. Impression Recto/Verso. SUP. Web 275 80

1513 ** N°125b, 15c. Mouchon vermillon. ND. SUP. Photo 1000 500

00 1514 * N°125b, Paire ND du 15c. Mouchon vermillon. B. Photo 1600 500

1515 ** N°126, 20c. Mouchon brun-lilas. SUP. Web 400 120

1516 ** N°126b, 20c. Mouchon brun-lilas. Impression recto-verso. TB. Web 500 250

1517 ** N°127a, 25c. Mouchon bleu. Impression recto/verso. SUP. Photo 650 350

1518 ** N°127a, 25c. Mouchon bleu. Impression Recto/Verso. SUP. Web 650 200

1519 ** N°128, 20c. Mouchon violet. SUP. Photo 1020 450

1520 ** N°129+ 131, 10c. rose : 9 pièces dont 1 bloc de 4, 3 paires et 5 unités + 20c. brun-lilas : 2 pièces. TB. Photo - 350

1521 * N°129/ 136, Type Semeuse lignée. 8 valeurs. Série complète. SUP. Web 698 200

00 1522 N°129, Paire du 10c. Semeuse de Roty rose. ND. Obl. CàD METZ 9.11.18. TB. Web - 200

1523 * N°130, Essai du 15c. Semeuse de Roty en vert s/feuillet comportant le timbre imprimé 2 fois. TB. Web - 200

1524 (*) N°130, Epreuve de 2 empreintes. Sur feuillet en vert d'eau (3). SUP. Web - 225

1525 ** N°130f, 15c. Semeuse de Roty vert-gris. Type IV de roulette. Charnière invisible. SUP. Photo 7500 5500

1526 N°130f, 15c. Semeuse de Roty vert-gris. Type VI. Obl. Bien centré. TB. Web - 150

1527 * N°130g, 15c. Semeuse de Roty vert-gris. ND. Bande de 5 horizontale CdeF. 2 ex. léger aminci. Superbe 
présentation. Photo - 500

1528 ** N°131, 20c. Semeuse de Roty brun-lilas. Petit BdeF. Centrage parfait. SUP. Photo - 350

1529 ** N°131, 20c. Semeuse de Roty brun-lilas. Bloc de 8. Coin de feuille. SUP. Photo 1520 750

1530 ** N°132, 25c. Semeuse de Roty bleu. Centrage parfait. SUP. Photo 456 400

1531 ** N°132, 25c. Semeuse lignée bleu. Panneau de 50 exemplaires avec millésime 3. Très bon centrage sur la majorité 
des timbres. Fraîcheur postale. SUP. Photo 11400 3500

* 1532 N°132, 25c. Semeuse de Roty bleu, obl. s/lettre postée à VERA CRUZ par paquebot à destination de BERLIN 
26.04.07. TB. Photo - 300

⊞ 1533 ** N°132a, 25c. Semeuse de Roty bleu foncé. Bloc de 4. Semeuse. TB. Photo 960 500

1534 ** N°132d, 25c. Semeuse de Roty bleu. Impression recto-verso. TB. Web 350 125

⊞ 1535 ** N°133, 30c. Semeuse de Roty lilas. Bloc de 4. Bon centrage. Coin de feuille. TB. Photo 2200 1000

1536 * N°133c, 30c. Semeuse de Roty lilas. ND. HdeF. Timbre est très rare avec gomme originale. SUP. R. Photo 800 600

⊞ 1537 (*) N°135, 10c. Semeuse. Bloc de 4. ND s/bristol. SUP. Web - 220

1538 (*) N°135 + 136, 10c. rouge + 35c. violet s/papier carton. Chiffres maigres. Dentelure figurée. TB. Photo 350 425

1539 ** N°136, 35c. Semeuse de Roty violet clair. Millésime 6. Centrage parfait. SUP. Photo 595 300

1540 (*) N°136, 35c. Semeuse de Roty violet. ND. CdeF. SUP. R. Photo 500 300

⊞ 1541 ** N°137, 5c. Semeuse vert. Bloc de 4. Impression recto/verso double décalé. SUP. R. Web - 200

1542 (*) N°138, 10c. Semeuse rouge. Bande de 3. BdeF. Impression recto/verso double décalée. SUP. Web - 100

1543 ** N°138b, 10c. Semeuse rouge orange. SUP. Web 450 200

1544 ** N°138c, 10c. Semeuse rouge écarlate. Très frais. HdeF. SUP. Web 350 100

1545 * N°138c, 10c. Semeuse rouge écarlate. Décentré mais TB. Web 230 100

00 1546 ** N°138da, Paire verticale du 10c. Semeuse rouge. Sur papier x (IC) provenant des carnets. Ex collection 
GOSSELIN. SUP. RR. Photo 2250 800

00 1547 ** N°138h, 10c. Semeuse rouge. ND tenant à normal. HdeF. SUP. Web 210 100

1548 ** N°138k, 10c. Semeuse rouge. Papier GC. BdeF. SUP. Web 190 60

1549 ** N°140, 25c. Semeuse rouge. Vraisemblablement un essai. TB. Photo - 400

⊞ 1550 ** N°140, 25c. Semeuse bleu. Bloc de 4. Impression incomplète du au pliage. CdeF. SUP. R. Photo - 350

1551 (*) N°142c, 35c. Semeuse violet. ND. Feuille de 50 avec Millésime 5 sur papier teinté. SUP. RR. Photo - 2800
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1552 ** N°143, 1F. Merson vert et bleu. Excellent centrage. Grande fraîcheur. TB. Web 210 80

1553 ** N°143 + 144 + 145, Merson. 45c. vert et bleu + 60c. violet et bleu + 2F. orange et vert-bleu. N°143 *. TB. Web 273 140

1554 (*) N°143b, 45c. Merson vert et bleu. ND. BdeF. SUP. Web 425 200

1555 ** N°143c, 45c. Merson vert et bleu. Surcharge très déplacée. SUP. R. Photo - 300

1556 ** N°143c, 45c. Merson vert et bleu. Centre très déplacée. SUP. Web 250 80

00 1557 ** N°145, 2F. Merson orange et vert-bleu. Paire avec superbe variété de piquage. CdeF. SUP. Photo - 3000

1558 * N°145a, 2F. Merson orange et vert-bleu. Double teinte de fond. Coin de feuille. SUP. Photo 850 550

1559 ** N°145b, 2F. Merson orange et vert bleu. Triple teinte de fond dont deux décalée, une sur le bas de feuille. SUP. Photo 1300 500

00 1560 ** N°145c, 2F. Merson orange et vert-bleu. Paire verticale dont le timbre supérieur est non dentelé. HdF. SUP. Photo 2250 1500

1561 * N°145c, 2F. Merson orange et vert-bleu. Cassure dans le bas de l'écusson. Centrage parfait. SUP. Photo 1800 1200

1562 N°145c, 2F. Merson. Ecusson brisé. SUP. Web 305 200

1563 N°145c, 2F. Merson. Ecusson brisé. TB. Web 305 150

1564 * N°145f, 2F. Merson orange et vert-bleu. Centre déplacé. TB. Web 225 100

00 1565 ** N°147, Croix-Rouge. Paire verticale des carnets. Coin de feuille. SUP. Web 200 100

1566 (*) N°148- 149 - 153, 25c + 15c. s/35c. + 25c. s/50c + 50c. essai en noir. SUP. Photo - 400

1567 ** N°148+ 150 + 152, + 153 + 154. Orphelins. 5 valeurs. TB. Photo 3350 1750

1568 * N°148/155, Série Orphelins. Série complète. 8 valeurs. Très bien centré. SUP. Photo 3500 800

1569 * N°148 / 154, Série Orphelins. 7 valeurs. B à TB. Photo 1350 375

1570 N°148 / 155, Orphelins. Obl. 8 valeurs. Le 5F. est obl. du 7-5-19. SUP. Photo 3100 1300

1571 ** N°151, 15c. + 10c. Orphelins. CdeF. SUP. Web 240 80

⊞ 1572 ** N°151, 25c. + 15c. Orphelins bleu. Bloc de 4. SUP. Photo 960 400

1573 ** N°152, 35c. + 25c. Orphelins. 2 pièces dont 1 obl. SUP. Photo - 300

1574 * N°152, 35c. + 25c. Orphelins ardoise et violet. SUP. Web 190 100

1575 (*) N°153, Orphelins. Essai en noir du 50c. + 50c. SUP. Photo - 400

1576 ** N°153, 50c. + 50c. Orphelins brun-clair. Bien centré. CdeF. SUP. Photo 1000 600

1577 (*) N°154, Orphelins. Essai en noir. Sans chiffre dans le cartouche. Essai au coq. 1ier état. Belles marges. 
(Cote Maury). SUP. Photo 4000 1000

⊞ 1578 ** N°154, 1F. + 1F. Orphelins carmin. Bloc de 4. BdeF avec croix de repère. Très bon centrage. SUP. Photo 8500 5000

1579 * N°155, 5F. + 5F. Orphelins bleu. Bon centrage et infime trace de charnière. SUP. Photo 2625 900

1580 ** N°156, 15c. + 5c. Infirmière noir et rouge. SUP. Web 300 150

1581 ** N°156, 15c. + 5c. Infirmière. Pli de gomme mais TB. Web 300 80

⊞ 1582 ** N°156, 15c. + 5c. Infirmière. Bloc de 4. Coin de feuille. SUP. Photo 1200 600

⊞ 1583 ** N°156, 15c. + 5c. Infirmière noir et rouge. Bloc de 4. Coin de feuille. SUP. Photo 1200 450

⊞ 1584 ** N°156, 15c. + 5c. Infirmière. Bloc de 4. Bon centrage. SUP. Photo 1200 350

1585 ** N°156, 15c. + 5c. Infirmière noir et rouge. Feuille de 25 exemplaires dont 5 exemplaires détachés mais tous 
se-tenant par les BdeF. SUP. RR. Photo 7500 2500

1586 ** N°159, + 139 + 191/193 + 198 + 200/201 + 204 + Préo n°45. Série Semeuse non émise. 10 valeurs. Surch. 
SPECIMEN. N°159 *. SUP. RR. Photo - 2500

1587 ** N°159, 10c. Semeuse vert. Bloc de 6. BdeF. Piquage à cheval. (1 ex infime éclat de gomme). TB. Web - 200

1588 ** N°161, 50c. Semeuse lignée bleu. Bloc de 25. BdeF avec Millésime 1. Superbe centrage. SUP. Photo 3375 700

1589 ** N°162 / 169, Série Orphelins surchargée. SUP. Web 530 250

1590 ** N°162 / 169, Série Orphelins surchargée. N°162, 166 et 167 *. TB. Web 473 150

1591 ** N°166, +5c. s/35+25c. Orphelins. Surcharge très déplacée. SUP. R. Photo - 400

1592 * N°170, Epreuve sans valeur faciale sur feuille du dessin définitif en bleu. SUP. R. Photo - 500

1593 * N°170+173+176, Epreuve collective de l'émission au type Pasteur. 3 couleurs sans valeur. La valeur de chaque 
timbre étant inscrite en dessous en sépia. Photo - 2000

1594 ** N°178, 90c. Pasteur rouge. Variété ''PCSTES''. BdeF. SUP. Web - 125

1595 ** N°182, 1F. Congrès de Bordeaux lie-de-vin. Centrage parfait. SUP. Photo 1400 700

1596 * N°182, 1F. Congrès de Bordeaux lie-de-vin. Centrage parfait. SUP. Photo 860 425

1597 * N°182, 1F. Congrès de Bordeaux, lie de vin. Très bien centré. Infime trace de charnière. SUP. Web 900 275

1598 ** N°182a, 1F. Congrès de Bordeaux. Variété surcharge "BORDFAUX". 2ième pièce vue à ce jour dans la Maison 
Behr. Pièce exceptionnelle de par sa rareté. Coté 8 000€ chez Yvert avec charnière. SUP. RRR. Photo - 4750

1599 * N°184, Epreuve en violet et violet bleu du 25c. JEUX OLYMPIQUES 1924. Tirage privé non officiel. SUP. Photo - 1000

1600 ** N°186d, 50c. Athlète. Centre très déplacé. SUP. R. Photo - 500

1601 ** N°188A, 10c. Minéraline vert. BdeF avec charnière. SUP. Photo 725 300
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1602 N°188A, 10c. Minéraline vert. Obl. TB. Web 600 250

1603 ** N°189, 15c. Semeuse brun-lilas. Bloc de 8. Impression sur raccord et pli accordéon. Timbres supérieurs *. TB. Photo - 500

00 1604 ** N°190f, 20c. Semeuse lilas-rose. Type II et II se tenant. ''c'' de centime partiellement effacé. SUP. RR. Web 600 225

1605 ** N°198c, 50c. Semeuse olive. BD. SUP. Web 230 80

1606 ** N°202a, 75c. Semeuse lignée lilas-rose. Type II. BdeF. SUP. Photo 1250 750

1607 ** N°206+ 207, Type Merson. 3F. violet et bleu x 5 unités + 10F. vert et rouge x 2 unités. SUP. Photo - 525

1608 ** N°206c, 3F. Merson violet et bleu. Centre déplacé. SUP. Web 375 200

1609 ** N°207, 10F. Merson vert et rouge. Centrage parfait. BdeF. SUP. Web 570 125

1610 ** N°207, 10F. Merson vert et rouge. Bon centrage. SUP. Web 360 120

1611 ** N°207, 10F. Merson vert et rouge. SUP. Web 380 120

⊞ 1612 ** N°207, 10F. Merson vert et rouge. Bloc de 4. Coin de feuille avec perforation de l'Atelier. Très bon centrage. SUP. Photo 2280 760

1613 ** N°208, 20F. Merson lilas-rose. HdeF. Très bon centrage. SUP. Web 825 250

1614 ** N°208, 20F. Merson lilas-rose. TB. Web 560 150

⊞ 1615 ** N°209, Essais, non émis, de RONSARD. Grand format. Bloc de 4. TB. Photo - 300

1616 ** N°210, Exposition internationale des Arts Décoratifs et Industriels Modernes à Paris. « Le Flambeau » avec variété 
dentelé sur un côté. CdeF droit. (cote Maury : 3 600�€). SUP. R. Photo 3600 2850

1617 ** N°210a, Exposition internationale des Arts Décoratifs et Industriels Modernes à Paris. « Le Flambeau » avec centre 
très déplacé. BdeF. SUP. Web 220 80

00 1618 ** N°215h, 75c. Arts Décoratifs. ND tenant à dentelé. HdeF. SUP. Photo 1250 1000

1619 ** N°216, 5F. carmin. Provenant du bas du bloc. SUP. Web 290 125

1620 * N°217, 25 s/30c. Semeuse bleu. Surcharge double barres. SUP. Web - 100

00 1621 * N°217f, 25c. s/30c. Semeuse bleu. Paire. Surchargé tenant à non surchargé. SUP. Photo 1250 600

1622 ** N°222, 50c. s/1F.25 Pasteur bleu. Surcharge décalée. CdeF. SUP. Photo - 300

1623 ** N°224d, 50c. s/65c. Semeuse rouge. Valeur sur valeur sans barre. SUP. Web 325 180

1624 ** N°227b, 90c. s/1F.05 Semeuse vermillon. Valeur sur valeur avec barres. SUP. Web 175 100

00 1625 * N°228a, 1F.10 s/1F.40 rose. Normal tenant à non surchargé dans une paire. SUP. Photo 900 400

⊞ 1626 ** N°229 / 232, Orphelins. 3ième série. Bloc de 4. CdeF. Très bon centrage. SUP. Photo 945 315

1627 * N°229 / 232, Orphelins. 4 valeurs. SUP. Web 600 200

∆ 1628 N°229 / 232, Orphelins. 4 valeurs obl. s/fragment. SUP. Web 175 60

1629 ** N°236, 40c. Semeuse violet. Bloc de 30. Haute de feuille. ND dont une bande de 5 dentelée sur le côté et une 
bande de 5 dentelée s/3 côtés. Très rare accident de dentelure en cours d'impression rotative. Photo 50000 20000

1630 * N°236, 40c. Semeuse violet. Bloc de 9 avec impression sur raccord sur les timbres du haut. 2 épaisseurs de papier 
s/la bande médiane et 2 épaisseurs partielles s/la bande du bas. SUP. Photo 1500 1000

00 1631 * N°237, 40c. outremer. Paire d'un timbre et demi due à une faute de piquage. TB. Web - 125

⊞ 1632 ** N°240, 3F. Merson lilas et carmin. Bloc de 4. Excellent centrage. Fraîcheur parfaite. SUP. Photo 1020 300

00 1633 N°242A, Paire avec intervalle découpée d'un bloc obl '' STRASBOURG Expo Phil 11/6/27 ''. Sur lettre n'ayant pas 
voyagé. TB. Photo 900 400

1634 (*) N°244 / 245, Légion Américaine. 2 épreuves d'atelier sans valeur dans le cartouche. Légers défauts. Photo - 550

1635 (*) N°245a, Légion Américaine. 1F.50 bleu. ND. Coin de feuille. SUP. Photo 1300 600

1636 ** N°246/256, + 266/269 + 275+/277. Séries Caisses d'amortissement. 18 valeurs. SUP. Photo 2445 800

⊞ 1637 ** N°246 / 248, Série complète Caisse d'Amortissement. 3 valeurs. Bloc 4. Coins datés. SUP. Web 355 100

1638 * N°248a, +50c. s/1F.50 Caisse d'amortissement rouge. Bande de 4 verticale dont 1 timbre surcharge partielle. 
Moins de 10 pièces connues. SUP. R. Photo - 7500

⊞ 1639 ** N°249 / 251, Série complète Caisse d'Amortissement. 3 valeurs. Bloc 4. SUP. Photo 940 300

1640 ** N°252, 1F.50 + 8F.50. Le Travail. Les 3 types se tenant. BdeF. Très bon centrage. SUP. Photo 1680 570

1641 ** N°252, 1F.50 + 8F.50 Le Travail. 4 pièces. TB. Photo 1040 500

1642 ** N°252, 1F.50 + 8F.50 Le Travail. BdeF. SUP. Web 260 200

1643 ** N°252, 1F.50 bleu. Le Travail. Bande de 3. BdeF. TB. Photo 1400 700

⊞ 1644 ** N°252, 1F.50 + 8F.50 Le Travail. Bloc de 4. SUP. Photo 1040 340

1645 ** N°252, 1F.50 + 8F.50. Le Travail. Feuille de 50 exemplaires avec les Types I,II et III et 5 bandes des 3 types 
se-tenant + variété "TURN" tenant à normaux. Très bon centrage. BdeF. SUP. Photo 19866 7500

1646 * N°252, 1F.50 + 8F.50 Le Travail. Les 3 états se tenant. Au recto, bande de papier sur les 3 timbres. B. Photo 1000 300

1647 * N°252c, 1F.50 + 8F.50 Le Travail. Etat III. Centrage parfait. SUP. Web 840 250

1648 ** N°252e, 1F.50 + 8F.50 Le Travail. Type III avec variété signature TURN. Très bon centrage. SUP. Web 600 200

1649 ** N°253/ 255, Caisse d'amortissment. 4 séries. TB. Photo 1100 500
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1650 ** N°253 / 255, Caisse d'amortissement. Très bien centré. N°255 *. TB. Web 190 100

⊞ 1651 ** N°253 / 255, Caisse d'amortissement. 3 valeurs en blocs de 4. Coin de feuille intégral daté du 16.9.29, du 10.9.29 et 
du 6.9.29. SUP. Photo 1375 450

⊞ 1652 ** N°253 / 255, Série complète Caisse d'Amortissement. 3 valeurs. Bloc 4. SUP. Photo 1325 400

⊞ 1653 ** N°254, Caisse d'amortissement. +25c. s/50c. rose-lilas. Bloc de 4. Coin de feuille intégral daté du 10.9.29. SUP. Web 375 120

00 1654 * N°254 + 254a, +25c. s/50c. Caisse d'amortissement rose lilas variété sans point sur le ''i'' tenant à normal. TB. Web 160 50

⊞ 1655 ** N°256, Sourire de Reims. 2 blocs de 4. BdeF. SUP. Photo 1280 550

⊞ 1656 ** N°256, Sourire de Reims. Bloc de 4. SUP. Web 640 210

⊞ 1657 ** N°256, Sourire de Reims. Bloc de 4 avec BdeF issue du carnet. SUP. Web 640 200

1658 N°257A, 2F. Exposition du Havre. Obl CàD. SUP. Photo 900 320

* 1659 N°257A, 2F. orange et vert-bleu Exposition du Havre. Obl. 20-5-29 s/lettre recommandée adressée à Genève. 
Cachet d'arrivée du 21-5-29. SUP. Photo - 400

1660 ** N°258, 2F. Arc de triomphe. Piquage à cheval. BdeF. SUP. R. Photo - 450

1661 ** N°259a, 3F. Cathédrale de Reims. Type II. Pli. Web 350 100

1662 * N°259b, 3F. Cathédrale de Reims. Type III. 5 pièces dont 1 paire. TB. Photo - 300

1663 ** N°261, 10F. La Rochelle bleu. SUP. Web 170 70

1664 ** N°261 + 261b, La Rochelle. 10F. Bleu x 2 + 10F. Outremer pâle x 5. TB. Photo 1265 500

⊞ 1665 ** N°261b, 10F. La Rochelle outremer pâle. Type I. Bloc de 4. Coin de feuille intégral daté du 30.5.29. SUP. Photo 1000 400

⊞ 1666 ** N°261c, 10F. La Rochelle bleu. Type II. Bloc de 4. Coin de feuille intégral daté du 22.9.30. SUP. Photo 1400 550

1667 ** N°261d, 10F. La Rochelle outremer. Type II. Coin de feuille daté du 2.10.30. SUP. Web 500 150

⊞ 1668 ** N°261d, 10F. La Rochelle outremer. Type II. Bloc de 4. Coin daté du 2.10.30. SUP. Photo 2000 600

1669 ** N°262, 20F. Pont du Gard chaudron. Bien centré. SUP. Web 550 225

⊞ 1670 ** N°262, 20F. Pont du Gard chaudron. Bloc de 4 avec coin daté du 14 septembre 1937. SUP. Photo 2800 1000

1671 ** N°262, 20F. Pont du Gard. Feuille de tirage de 50 timbres. Fraîcheur postale. Le tirage en feuille de 50 
exemplaires est très rare. Moins de 4 vues à ce jour dans cet état. SUP. RR. Photo - 20000

1672 (*) N°262+ 261, 20F. Pont du Gard et 10F. La Rochelle. Essais de couleur ND en rose se-tenant. Quelques 
exemplaires connus. SUP. RR. Photo - 12500

1673 ** N°262a, 20F. Pont du Gard chaudron foncé. SUP. Web 575 225

1674 ** N°262b, 20F. Pont du Gard chaudron clair. Rivière blanche. Type IIB. SUP. Web 625 200

00 1675 * N°262c, 20F. Pont du Gard. Chaudron. Paire. TB. Photo 1250 400

1676 ** N°262d, 20F. Pont du Gard chaudron foncé. Type IIA. Centrage parfait. SUP. Web 650 220

1677 ** N°262e, 20F. Pont du Gard chaudron clair. Rivière blanche. Type IIa. Centrage parfait. SUP. Web 765 200

00 1678 ** N°262f, 20F. Pont du Gard. Paire verticale. Type IIA tenant à IIB. HdeF. Centrage parfait. SUP. Photo 1400 700

⊞ 1679 ** N°262f, 20F. Pont du Gard chaudron. Bloc de 4. Type IIA et IIB se tenant verticalement. Coin de feuille. SUP. Photo 2800 1000

1680 (*) N°262A, 20F. Pont du Gard. Essai en gris-vert. SUP. R. Photo - 750

1681 ** N°262A, 20F. Pont du Gard chaudron. Type I. Papier blanc opaque. SUP. Web 575 180

⊞ 1682 ** N°262A, 20F. Pont du Gard. Type IIB. Bloc de 4. Coin daté du 14.10.37. SUP. Photo 2800 1200

1683 N°262A, 20F. Pont du Gard chaudron. Obl. TB. Web 450 225

1684 ** N°262B, 20F. Pont du Gard chaudron clair. Bien centré. SUP. Photo 2400 900

1685 ** N°262B, 20F. Pont du Gard chaudron. Type I. Dentelé 11. BdeF. SUP. Photo 2400 800

00 1686 ** N°264 + 264a, + 265+265a. 50c. rouge + 1F.50 bleu. Paires. Sans accent sur le ''E'' tenant à normal. SUP. Web 350 200

⊞ 1687 ** N°266 / 268, Série complète Caisse d'Amortissement. 3 valeurs. Bloc 4. Coins datés. SUP. Photo 2110 650

⊞ 1688 ** N°267, +25c. s/50c. Caisse d'amortissement brun. Bande de 4. BdeF. SUP. Web 540 200

1689 * N°267a, +25c. s/50c. Caisse d'amortissement. Sans point sur le ''1'' d'Amortissement. SUP. Web 125 75

⊞ 1690 ** N°268, +50c. s/1F.50 Caisse d'amortissement rouge-brun. Bloc de 4. Coin de feuille intégral daté du 16.9.30. SUP. Photo 1000 400

⊞ 1691 ** N°268a + 268, + 50c. s/1F.50 violet. ''C'' de Caisse au-dessus du 1ier "T" tenant à normaux dans bloc de 4. N°268a 
*. SUP. Photo 755 320

⊞ 1692 ** N°269, 1F.50 + 3F.50 Les Provinces. Bloc 4. SUP. Photo 1400 450

1693 ** N°269, 1F.50 + 3F.50 Les Provinces. Bloc de 10. Coin daté du 13.11.30. SUP. Photo 3500 1250

⊞ 1694 ** N°275 / 277, Série complète Caisse d'Amortissement. 3 valeurs. Bloc 4. N°275 coin daté. SUP. Photo 2840 700

1695 * N°275 / 277, 3 valeurs. Caisse d'amortissement. TB. Web 675 150

1696 N°275 / 277, 3 valeurs. Caisse d'amortissement. Obl. SUP. Web 260 100

1697 ** N°275/ 277, 5ème série Caisse d'amortissmeent. Paire. TB. Photo 1350 550

⊞ 1698 ** N°277, +50c. s/1F.50 Caisse d'amortissement rouge. Bloc de 4. Coin de feuille intégral daté du 30.9.31. SUP. Photo 1200 480
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1699 ** N°277a, +50c. s/1F.50 Caisse d'amortissement rouge. ''C'' de caisse au dessus du 1ier ''t''. SUP. Photo 400 300

⊞ 1700 * N°287, 1F.25 olive. Bloc de 4. Paire inférieure **. Coin daté. TB. Photo 1050 400

1701 ** N°291, 30c. Aristide Briand rouge. Non émis. Nos coté chez Yvert. SUP. R. Photo - 700

⊞ 1702 ** N°292, 75c. Paul Doumer. Bloc de 4. Coin daté du 17.1.33. SUP. Web 400 130

1703 ** N°299, 1F.50 Normandie. Bleu clair. Tâche de rouille au verso. Web 200 50

1704 ** N°299 + 300, 1F.50 Normandie. 2 nuances. SUP. Web 235 100

1705 ** N°299 / 300, 1F.50 Normandie bleu clair et bleu foncé. SUP. Web 248 90

⊞ 1706 ** N°300, 1F.50 Normandie bleu-vert foncé. Bloc de 4. CdeF. Timbre non côté chez Yvert. SUP. Photo - 500

1707 ** N°300, 1F.50 Normandie bleu-clair. Feuille de 25 datée du 15.5.36. Centrage superbe. SUP. RR. Photo 5250 1750

⊞ 1708 ** N°300a, 1F.50 Normandie. Papier huileux transparent. Bloc de 4. Coin daté du 14.5.36. Très bon centrage. SUP. Photo - 500

1709 ** N°300b, 1F.50 Normandie turquoise. Coin de feuille. TB. Web 460 250

1710 ** N°300b, 1F.50 Normandie turquoise. SUP. Web 460 160

1711 ** N°300A, 1F.50 Normandie bleu-vert. Non émis. Signé 2 fois par Théodore CHAMPION. Centrage parfait. 
Tirage 25. SUP. Photo 36000 15000

1712 * N°301A, 2F. Rivière bretonne ardoise. SUP. Photo 8000 4750

1713 ** N°308+ 310, 50c. + 2F. Ampère rouge brique x 3 + Bloc de 4.  TB. Web 585 250

1714 ** N°321, 10F. Traversée de l'Atlantique. BdeF. SUP. Web 800 210

1715 ** N°321, 10F. Traversée de l'Atlantique. SUP. Web 800 200

1716 ** N°338b, 3F. Mermoz violet-gris. SUP. Photo 450 300

1717 ** N°354+ 355, 30c. vert + 55c. rouge. 2 valeurs. TB. Web 420 120

1718 N°356a, 65c. + 25c. brun-lilas. Double impression dont une renversée. Obl. Petit BdeF. Moins de 10 pièces 
connues. (cote Maury : 5 750€). SUP. R. Photo 5750 3000

1719 N°356a, 65c. + 25c. Pour sauver la Race brun-lilas. Double impression dont une renversée. N'existe qu'oblitéré. 
BdeF. Cote Maury. SUP. Photo 5750 1000

00 1720 ** N°358b, 90c. vert. Col de l'ISERAN. Paire ND tenant à dentelé. BdeF. Tirage 10. Très grande rareté signée de 
Georges, Bernard et Pascal BEHR. SUP. Photo - 7500

1721 * N°359, 80c. s/1F. Type Paix orange. Surcharge inversée. Belle variété. SUP. RR. Photo - 300

1722 ** N°359b, 80c. s/1F. Type Paix orange. Surcharge renversée. SUP. Photo 1500 1100

⊞ 1723 ** N°398, 50F. Clément Ader outremer. Bloc de 4. Coin daté du 26.4.1940. SUP. Photo 950 400

1724 N°398, 50F. Clément Ader outremer. Bloc de 20. TB. Photo 1600 800

1725 ** N°398a, 50F. Clément Ader outremer. Papier épais. SUP. Web 190 100

1726 ** N°398a, 50F. Clément Ader. Feuille de 25 exemplaires s/papier épais avec coin daté du 26.4.40. SUP. Photo 4750 1500

1727 N°478a, 50 s/55c. Type Paix violet. Surcharge renversée. Obl. Uniquement coté en neuf. TB. Photo - 400

1728 N°482a, 50 s/90c. Type Paix outremer. Surcharge renversée. Obl. Uniquement coté en neuf. SUP. RR. Web 475 230

⊞ 1729 ** N°482c, Type Paix. 05 s/90c. dans bloc de 4 tenant à normal. Bas de feuille. SUP. R. Photo 10000 5750

1730 * N°483a, Type Paix. 1F. s/1F.25 tenant à surcharge partielle tenant à normal. Variété de pliage. Bande de 3 verticale. 
Coin daté. SUP. R. Photo - 2000

1731 ** N°484a, Type Paix. 1F. s/1F.40 lilas. Double surcharge. SUP. Photo 1750 1000

1732 ** N°490a, 2F.50 s/5F. Carcassonne outremer. Double surcharge bien lisible. SUP. Photo 500 400

1733 ** N°490a, 2F.50 s/5F. Carcassonne outremer. Vraie et double surcharge. BdeF. SUP. Photo 500 300

1734 * N°502b, 1F. + 1F. s/70c. Paquebot Pasteur vert-foncé. Sans surcharge. SUP. RR. Photo - 54000

1735 ** N°516, 1F.50 Pétain brun-rouge. Impression sur raccord. TB. Web - 50

1736 ** N°516a, 1F.50 Pétain rose. Faux pour l'Intelligence Service anglais pour ruiner la France. CdeF. SUP. Photo - 600

1737 ** N°517k, 1F.50 Pétain brun. Bloc de 6. Impression raccord sur 4 timbres et sonnette sur 2. BdeF. SUP. R Web - 200

1738 ** N°531, 3F. Pasteur brun. Non émis. Cote Maury sous n°525B. SUP. Photo 900 300

1739 ** N°550a, 4F. Stendhal. Sans la couleur rouge. SUP. Photo 1700 500

1740 ** N°552d, +50 s/1F.50 Pétain brun. Surcharge noire. BdeF. TB. Photo 2400 2000

1741 ** N°552d, +50 s/1F.50 Pétain brun. Surcharge noire. BdeF. SUP. Photo - 1200

1742 (*) N°604, Epreuve en noir avec 3 décomposition de l'impression. SUP. Web - 75

1743 ** N°644, Marianne d'Alger. 5 essais de couleur du 4F.50 avec BdeF en haut et en bas. SUP. Photo 850 300

1744 ** N°648c, Marianne d'Alger. 3 essais de couleur ND du 50F. Coin de feuille. Non émis. SUP. Photo - 300

1745 ** N°648B, Marianne d'Alger. Feuillet de 4 du 80c. rouge. Cote Maury 680�€. SUP. Web - 225

1746 ** N°657 / 660, 4 valeurs. Double surcharge. SUP. Web - 100

1747 ** N°693a, 2F.40 rouge. ND. SUP. Photo 900 300

1748 ** N°981, 20F. Ajaccio. Essai non émis. ND. SUP. Web - 100
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00 1749 ** N°1003, Paire du 2F. Angoûmois. CdeF. Le timbre du haut est avec la couleur jaune omise tenant à normal. SUP. Web - 200

1750 **
N°1010Aa, 15F. Marianne de Muller bleu foncé. Sans effigie. Tirage monochrome du cadre du timbre bi colore 
décidé par Edouard Bonnefous, Ministre des P.T.T et resté non émis en raison des difficultés de l'impression en 
deux couleurs. SUP. RR.

Photo 3000 1250

1751 ** N°1216b, 25F. Marianne à la nef. Bloc de 4. Impression sur raccord. BdeF. SUP. Web - 100

⊞ 1752 ** N°1229b, +5F. s/25F. Fréjus. Bloc de 4. Surcharge renversée. BdeF. SUP. Photo 10800 2500

1753 ** N°1232d, 15c. Blason d'Alger. Couleurs bleue et vertes absentes. SUP. Web 450 135

00 1754 ** N°1314, 50c. Cognac. Paire. BdeF. Très belle variété de piquage. Pli mais B. Web - 250

1755 ** N°1331d, 25c. COQ. Papier spécial fluorescent. SUP. Photo 900 525

1756 ** N°1510, 0,20c. Saint-Lô. Feuille de 100 timbres dont 40, au centre de la feuille, sans couleur rouge. SUP. RR. Photo 10000 3000

1757 ** N°1840a, L'Arlequin de Picasso. Sans valeur faciale et sans logo. Coin de feuille numéroté. SUP. Photo 18500 8000

1758 ** N°1841A, 0,80c. Marianne de Béquet rouge. Non émis. N° et cote Maury. SUP. RR. Photo 2250 800

1759 ** N°1862A, 0,80c. Marianne de Durrens rouge. SUP. Photo 2250 600

⊞ 1760 ** N°1895A, 1F. Marianne d'Excoffon rouge. Bloc de 4. BdeF. SUP. RRR. Photo 11000 3650

1761 ** N°1905a, 1F. 100 ans du téléphone. Variété téléphone brun au lieu de rouge. N° et cote Maury. SUP. Photo 3750 500

1762 ** N°1946b, La Cigale. Valeur faciale et légende omises. SUP. RR. Photo 5000 1500

1763 (*) N°2033, Epreuve de luxe. 2F. Miniature du XVième siècle sur la musique. SUP. Web 110 45

1764 (*) N°2068, Epreuve de luxe. 3F. Danseur du feu, la flûte enchantée. SUP. Web 100 40

1765 (*) N°2074, Epreuve d'artiste inversée (effet miroir) signée, avec cachet à sec de l'imprimerie, en bleu-noir, sans valeur 
et sans inscription. 3F. Femme à l'éventail de Zadkine. SUP. Web - 140

1766 (*) N°2074, Epreuve d'artiste inversée (effet miroir) signée, avec cachet à sec de l'imprimerie, en brun-rouge, sans 
valeur et sans inscription. 3F. Femme à l'éventail de Zadkine. SUP. Web - 140

1767 (*) N°2074, Epreuve d'artiste signée, avec cachet à sec de l'imprimerie, en noire. 3F. Femme à l'éventail de Zadkine. 
SUP. Web - 75

1768 (*) N°2074, Epreuve d'artiste signée, avec cachet à sec de l'imprimerie, en marron. 3F. Femme à l'éventail de Zadkine. 
SUP. Web - 75

1769 (*) N°2074, Epreuve de luxe. 3F. Femme à l'éventail de Zadkine. SUP. Web 100 40

1770 (*) N°2075, Epreuve d'artiste inversée (effet miroir) signée, avec cachet à sec de l'imprimerie, premier état en bleu. 3F. 
Oeuvre de Raoul Ubac. SUP. Web - 90

1771 (*) N°2075, Epreuve d'artiste inversée (effet miroir) signée, avec cachet à sec de l'imprimerie, premier état en gris-noir. 
3F. Oeuvre de Raoul Ubac. SUP. Web - 90

1772 (*) N°2075, 3F. Oeuvre de Raoul Ubac. Epreuve d'artiste inversée (effet miroir) signée, avec cachet à sec de 
l'imprimerie, premier état en gris-noir. SUP. Web - 90

1773 (*) N°2075, Epreuve d'artiste signée, avec cachet à sec de l'imprimerie, en bleu. 3F. Oeuvre de Raoul Ubac. SUP. Web - 75

1774 (*) N°2075, Epreuve de luxe. 3F. Oeuvre de Raoul Ubac. SUP. Web 100 40

1775 (*) N°2107, Epreuve de luxe. Hommage à Jean-Sébastien Bach. SUP. Web 100 40

1776 (*) N°2110, Epreuve de luxe. 4F. Oeuvre de Hans Hartung. SUP. Web 100 40

1777 ** N°2110b, Hans Hartung. Sans valeur faciale. BdeF. Moins de 10 exemplaires connus à ce jour. Cote Cérès. SUP. 
RRR. Photo 15000 5000

1778 (*) N°2137, Epreuve de luxe. 4F. Oeuvre d'Albert Gleizes. SUP. Web 100 40

1779 (*) N°2168, Epreuve de luxe. 4F. Les Plongeurs. SUP. Web 100 40

1780 (*) N°2169, Epreuve de luxe. 4F. Alléluia. SUP. Web 100 40

1781 (*) N°2174, Epreuve de luxe. 2F. Hommage a Virgile. SUP. Web 100 40

1782 (*) N°2199 / 2200, 2 Epreuves de luxe. 2F. PhilexFrance 82. SUP. Web 250 100

1783 (*) N°2200A, Epreuve Collective. 2F. + 2F. PhilexFrance 82. SUP. Web 600 240

1784 ** N°2202b, 1F.60 Recensement de la population. Couleur verte manquante. SUP. Web 535 100

1785 ** N°2202b, 1F.60 Recensement de la population. Couleur verte manquante. BdeF. SUP. Web 535 100

1786 (*) N°2211, Epreuve de luxe. 4F. Embarquement à Ostic. SUP. Web 110 45

1787 (*) N°2231, Epreuve de luxe. 4F. La Dentellière. SUP. Web 110 45

1788 (*) N°2234, Epreuve de luxe. 4F. La famille. SUP. Web 100 40

1789 (*) N°2245, Epreuve de luxe. 4F. La chambre turque. SUP. Web 100 40

1790 (*) N°2263, Epreuve de luxe. 4F. Aurora-Set. SUP. Web 100 40

1791 (*) N°2264, Epreuve de luxe. 4F. Vénus et Psyché. SUP. Web 110 45

1792 (*) N°2265, Epreuve de luxe. 4F. Illustrations des contes de Perrault. SUP. Web 100 40

1793 (*) N°2297, Epreuve de luxe. 4F. Le lapin agile. SUP. Web 110 45

1794 (*) N°2299, Epreuve de luxe. 4F. Hommage au cinéma. SUP. Web 100 40

1795 (*) N°2301, Epreuve de luxe. 4F. Coin de salle à manger au Cannet. SUP. Web 100 40
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1796 (*) N°2342, Epreuve de luxe. 5F. La Pythie. SUP. Web 100 40

1797 (*) N°2343, Epreuve de luxe. 5F. Le peintre piétiné par son modèle. SUP. Web 100 40

1798 (*) N°2381, Epreuve de luxe. 5F. L'égaré. SUP. Web 100 40

1799 (*) N°2382, Epreuve de luxe. 5F. Oeuvre de Pierre Alechinsky. SUP. Web 100 40

1800 (*) N°2383, Epreuve de luxe. 5F. Le chien. SUP. Web 100 40

1801 (*) N°2407, Epreuve de luxe. 5F. La Typographie. SUP. Web 90 35

1802 (*) N°2446, Epreuve de luxe. 5F. Portrait d'Isabelle d'Este. SUP. Web 100 40

1803 (*) N°2447, Epreuve de luxe. 5F. La danseuse. SUP. Web 100 40

1804 (*) N°2473, Epreuve de luxe. 5F. Oeuvre de Bram Van Velde. SUP. Web 100 40

1805 (*) N°2474, Epreuve de luxe. 5F. Femme à l'ombrelle. SUP. Web 100 40

1806 (*) N°2494, Epreuve d'artiste inversée (reflet miroir) signée, avec cachet à sec de l'imprimerie, en noire, sans valeur et 
sans inscription. Oeuvre d'Antoine Pevsner. SUP. Web - 140

1807 (*) N°2494, Epreuve de luxe. 5F. Oeuvre d'Antoine Pevsner. SUP. Web 100 40

1808 (*) N°2553, Epreuve de luxe. 5F. Le sépulcre St-Mihiel. SUP. Web 100 40

1809 (*) N°2554, Epreuve de luxe. 5F. Composition de Serge Poliakoff. SUP. Web 100 40

1810 (*) N°2555, Epreuve d'artiste signée, avec cachet à sec de l'imprimerie, en noir. 2F.20 125ième anniversaire de la 
Croix-Rouge. SUP. Web - 75

1811 (*) N°2557, Epreuve de luxe. 5F. Oeuvre de Tinguely. SUP. Web 120 50

1812 (*) N°2558, Epreuve de luxe. 5F. Pièta de Villeneuve-Lès-Avignon. SUP. Web 100 40

1813 (*) N°2561, Epreuve de luxe. 5F. Anthropométrie de l'époque bleue. SUP. Web 100 40

1814 (*) N°2635, Epreuve de luxe. 5F. Profil de femme. SUP. Web 100 40

1815 (*) N°2636, Epreuve de luxe. 5F. Cambodgienne assise. SUP. Web 100 40

1816 (*) N°2637, Epreuve de luxe. 5F. Tête de Christ de Wissembourg. SUP. Web 100 40

1817 (*) N°2672, Epreuve de luxe. 5F. Jaune et gris de Roger Bissière. SUP. Web 100 40

1818 (*) N°2692, Epreuve de luxe. 5F. La balançoire d'Auguste Renoir. SUP. Web 100 40

1819 (*) N°2693, Epreuve de luxe. 5F. Le noeud noir de Georges Seurat. SUP. Web 100 40

1820 (*) N°2730, Epreuve de luxe. 5F. Oeuvre de François Rouan. SUP. Web 100 40

1821 ** N°2779, 5F. Francis Bacon. Bloc ND avec gomme. SUP. Web 200 80

1822 ** N°2779, Epreuve d'artiste signée. 5F. Francis Bacon avec cachet à sec de l'imprimerie, en bleue. SUP. Web - 75

1823 ** N°2780, 5F. Alberto Burri. Bloc ND avec gomme. SUP. Web 200 80

1824 (*) N°2780, Epreuve d'artiste signée. 5F. Alberto Burri avec cachet à sec de l'imprimerie, en brun. SUP. Web - 75

1825 ** N°2781, 5F. Paul Delvaux. Bloc ND avec gomme. SUP. Web 200 80

1826 ** N°2782, 5F. Antoni Tapies. Bloc ND avec gomme. SUP. Web 200 80

1827 (*) N°2834, Epreuve d'artiste signée, avec cachet à sec de l'imprimerie, en noire. 5F. Takis. SUP. Web - 75

1828 ** N°2835, 5F. Vieira de Silva. Bloc ND avec gomme. SUP. Web 200 80

1829 (*) N°2914, Epreuve d'artiste signée. 6F.70 Georg Baselitz avec cachet à sec de l'imprimerie, en brun-rouge. SUP. Web - 75

1830 ** N°2928, 6F.70 Zao Wou-Ki. Bloc ND gommé. SUP. Web 200 80

1831 ** N°2987, 6F.70 Dibbets. Bloc ND avec gomme. SUP. Web 200 80

1832 (*) N°2987, Epreuve d'artiste signée. 6F.70 Dibbets avec cachet à sec de l'imprimerie en brun. SUP. Web - 75

1833 (*) N°2987, Epreuve d'artiste signée. 6F.70 Dibbets avec cachet à sec de l'imprimerie, en vert. SUP. Web - 75

1834 ** N°3145, 3F. Magritte. Bloc ND avec gomme. SUP. Web 200 80

1835 ** N°3147, 6F.70 Delacroix. Bloc ND avec gomme. SUP. Web 200 80

1836 ** N°3461a, Le Baiser de Klimt. Sans valeur ni légende. BdeF. SUP. RR. Photo 5000 1650

1837 ** N°3585a, Kandinsky. Sans valeur faciale. BdeF. SUP. Photo 5000 1650
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Spécialités 
Poste aérienne 

1838 * N°1, 2F. Merson orange. B. Web 250 100

1839 ** N°1 + 2, 2F. orange et vert-bleu + 5F. bleu et chamois Merson. SUP. Web 950 250

* 1840 N°1 + 2, 2F. + 5F. Merson obl. s/carte postale du Premier Salon International de l'Aviation frappée du cachet du 
salon du 6 juillet 1927. Carte n'ayant pas voyagée. SUP. Web 500 250

1841 ** N°2, 5F. Merson bleu et chamois. SUP. Web 475 200

* 1842
N°3, 10F. s/90c. Berthelot rouge obl. s/lettre frappée du CàD de NEW YORK AU HAVRE du 23 août 1928 et du 
grand cachet de la Première liaison postale aérienne transatlantique à destination de PARIS XII. Arrivée le 23 août 
1928. SUP. RR.

Photo 3500 2000

* 1843 N°3/ 4, 10F. s/90c. + 10F. s/1F.50. Ile de France s/deux lettres frappées du cachet de la première liaison Poste 
Aérienne de 1928. TB. Photo - 12000

* 1844
N°3 + 4, 10F. s/90c. Berthelot + 10F. s/1F.50 Pasteur s/lettre recommandée n°420 frappée du CàD de NEW 
YORK AU HAVRE du 23 aout 1928 + de la griffe du Paquebot de  France et de la signature manuscrite du 
pilote DEMOUGEOT à destination du HAVRE. Arrivée le 24. TB.

Photo - 12000

1845 * N°4, 10F. s/1F.50 bleu. Ile de France. Centrage parfait. Infime trace de charnière. SUP. Photo 26250 10000

1846 (*) N°4A, Aéro-poste ''ILE DE FRANCE''. 3 essais de couleurs différentes. Paire. SUP. R. Photo - 575

⊞ 1847 (*) N°4A, Essai du paquebot Ile de France en rouge. ND. Bloc de 4. SUP. R. Photo - 750

1848 N°5, 1F.50 carmin obl. s/carte de la 1ère exposition internationale de poste aérienne frappée du CàD de l'exposition 
du  9 novembre 1930. SUP. Web - 50

1849 ** N°5+ 6 +7, 1F.50 carmin x 8 unités + 1F.50 bleu 2 unités + 1 paire + 2F.25 x 5 unités + 2 blocs de 4. SUP. Photo - 350

1850 N°6, 1F.50 bleu obl. s/carte de la 1ère exposition internationale de poste aérienne frappée du CàD de l'exposition du  
8 novembre 1930. SUP. Web - 50

* 1851
N°6, 1F.50 bleu + vignette de l'exposition en vert obl. s/carte aéropostale numérotée du 1er essai de liaison rapide 
PARIS - BRUXELLES - PARIS frappée du CàD de l'exposition du 19 novembre 1930. Mixte avec timbre de 
Belgique n° PA2. SUP.

Web - 100

1852 N°6b, 1F.50 outremer vif. Obl. CàD du 15 juillet 1932. TB. Web 460 150

1853 ** N°6c, 1F.50 outremer. Perforé "EIPA30". Coin de feuille perforé et daté du 16.8.30. SUP. Photo 875 400

1854 ** N°6c, 1F.50 outremer. Perforé EIPA30. CdeF perforé. Bon centrage. SUP. Web 875 250

1855 ** N°6c, 1F.50 outremer. Perforé EIPA30. BdeF. perforé. Perforation renversée. SUP. Web 875 200

1856 N°6c, 1F.50 outremer. Perforé EIPA30 inversé. Obl. grand CàD de l'exposition du 20-11-1930. SUP. Web 450 200

* 1857
N°6c, 1F.50 outremer, double perforation EIPA30 renversée, obl. s/carte postale numérotée de l'exposition avec 
bordure en vert, frappée du grand CàD de l'exposition du 6 novembre 1930. Carte également doublement perforée. 
SUP. R.

Photo - 300

* 1858 N°6c, 1F.50 outremer, perforé ''EIPA'' obl. s/lettre frappée du grand CàD de l'exposition du 12 novembre 1930 à 
destination de FRANCFORT - ALLEMAGNE. Arrivée le 13 novembre. TB. Web 450 250

* 1859
N°6c, 1F.50 outremer, perforé EIPA30 bleu + vignette de l'exposition en bleue, s/carte aéropostale numérotée du 
1er essai de liaison rapide PARIS - BRUXELLES - PARIS frappée du CàD du 19 novembre 1930. Mixte avec 
timbre de Belgique n° PA2. SUP.

Web 450 230

* 1860
N°6c, 1F.50 outremer, perforé EIPA30 + vignette de l'exposition en rouge, s/carte aéropostale numérotée du 1er 
essai de liaison rapide PARIS - BRUXELLES - PARIS frappée du grand CàD de l'exposition du 19 novembre 1930. 
Mixte avec timbre de Belgique n° PA2. SUP.

Web 450 230

* 1861
N°6c, 1F.50 outremer, perforé EIPA30 + vignette de l'exposition en vert, s/carte aéropostale numérotée du 1er essai 
de liaison rapide PARIS - BRUXELLES - PARIS frappée du grand CàD de l'exposition du 19 novembre 1930. 
Mixte avec timbre de Belgique n° PA2. SUP.

Web 450 230

* 1862 N°6c, 1F.50 outremer, perforé EIPA30, obl. s/lettre recommandée à en-tête de l'exposition frappée du grand CàD de 
l'exposition du 16 novembre 1930 à destination de TOURS - INDRE-ET-LOIRE. SUP. R. Web 450 200

* 1863
N°6c, 1F.50 outremer, perforé EIPA30, BdeF, obl. s/lettre à en-tête de l'exposition + vignette bleu de l'Exposition 
frappés du grand cachet bleu de l'AERO-CLUB DE FRANCE et du grand CàD de l'exposition du 15 novembre 
1930 à destination de STRASBOURG. Lettre n'ayant pas voyagée. SUP.

Web 450 150

* 1864 N°6c, 1F.50 outremer, perforé EIPA30, s/carte postale numérotée de l'exposition avec bordure en orange, frappée 
du grand CàD de l'exposition du 15 novembre 1930 à destination de BERLIN - ALLEMAGNE. Arrivée le 17. SUP. Web 450 150

00 1865 N°6c, Paire du 1F.50 outremer, perforé EIPA30 inversé, s/carte postale de l'exposition, frappée du grand CàD de 
l'exposition du 18 novembre 1930 à destination de MARSEILLE - BOUCHE-DU-RHONE. SUP. Photo 900 500

1866 ** N°6d, 1F.50 carmin. Perforé EIPA30. SUP. Photo 5000 3200

1867 ** N°6d, 1F.50 carmin. Perforé EIPA30. Coin de feuille perforé et daté du 9.1.30. SUP. RR. Photo 5000 3200
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00 1868 ** N°6d, Paire du 1F.50 carmin perforé E.I.P.A.30 tenant à non perforé. SUP. Photo - 6500

1869 * N°6d, 1F.50 carmin. Perforé EIPA30. Coin de feuille daté du 29 janvier 1930. Perforation répétée à gauche. SUP. Photo 3850 3200

⊞ 1870 ** N°8 / 13, Avion survolant Paris. Série complète en bloc de 4. Coin daté dont 8a de 1935. SUP. Photo 1500 600

1871 * N°8 / 14, Avion survolant Paris. Série complète. SUP. Photo 1270 500

1872 ** N°14, 50F. Avion survolant Paris vert-jaune. SUP. Photo 2000 600

⊞ 1873 ** N°14, 50F. Avion survolant Paris vert-jaune. Bloc de 4. Bon centrage. SUP. Photo 8000 2600

1874 ** N°14a, 50F. Avion survolant Paris vert. Centrage parfait. SUP. Photo 2100 800

1875 N°14a, 50F. Avion survolant Paris vert. Obl. TB. Web 450 200

1876 (*) N°15, 50F. Burelé. Epreuve de l'Institut de Gravure. TB. Photo 3250 2500

1877 ** N°15, 50F. Burelé. BdeF. SUP. Photo 1500 500

⊞ 1878 ** N°15, 50F. Burelé. Bloc de 4. CdeF. SUP. Photo 6000 4400

1879 N°15, 50F. Burelé outremer. Obl. B. Web 400 100

1880 ** N°15a, 50F. Burelé. Surcharge SPECIMEN en rouge. BdeF à droite. Position 15 de la planche de 25 timbres. 
SUP. RR. Photo 8500 6500

⊞ 1881 **
N°15a, 50F. Burelé. Bloc de 4, coin de feuille supérieur gauche. Surcharge SPECIMEN en rouge, double 
surcharge noire et rouge sur l'exemplaire de coin de feuille. La grande variété de la Poste Aérienne française. 
SUP. Unique. RRR.

Photo - 30000

1882 ** N°15b, 50F. Burelé. Burelage renversé. SUP. Photo 1600 400

1883 (*) N°20, 500F. Ponts de Paris. Epreuve de luxe petit format. Petits défauts mais TB. Web 700 200

1884 ** N°21 / 22, Entraide Française. 2 valeurs. ND. SUP. Web 240 80

1885 ** N°29, 1000F. Vue de Paris. Double BdeF. Charnière dans BdeF. SUP. Web 165 70

⊞ 1886 ** N°29, 1000F. Vue de Paris. Bloc de 4. Bas de feuille intégral numéroté et daté du 6.1.53. SUP. Photo 950 300

1887 ** N°30 / 33, Série Prototypes. 4 valeurs. SUP. Web 400 150

00 1888 ** N°32 + 33, Prototypes. 500F. jaune-orange et rouge + 1000F. bleu-vert. 2 valeurs en paire verticale. Coin de feuille. 
SUP. Web 770 200

1889 ** N°35 / 37, Série Prototypes. Essais de couleurs. 3 valeurs. ND.  SUP. Web 0 100

1890 ** N°35 / 37, Série Prototypes. 3 valeurs. ND. SUP. Web 370 100

1891 (*) N°36, 500F. Caravelle. Epreuve de luxe avec perforation de l'atelier. SUP. Web - 175

1892 ** N°38 / 41, Série Prototypes. 4 valeurs. ND. SUP. Web 350 100

1893 ** N°42a + 44a + 45a, + 46a + 47a + 48a. 5 valeurs. ND. SUP. Web 540 160

1894 ** N°43a, 1F. Concorde. ND. SUP. Web 200 80

⊞ 1895 ** N°43a, 1F. Concorde. ND. Bloc de 4. SUP. Web 800 250

⊞ 1896 ** N°44a, 20F. Concorde. Bloc de 4. ND. Coin de feuille. SUP. Web 560 150

⊞ 1897 ** N°44d, 20F. Concorde. Bloc de 4. Gomme tropicale. CdeF. SUP. Web 200 90

1898 ** N°49 / 52 + 54, 5 valeurs. ND. SUP. Web 500 180

Poste aérienne militaire 
1899 ** N°1, 50c. s/75c. Richelieu brun. Très bon centrage. SUP. Photo 1300 425

1900 ** N°1, 50c. s/75c. Richelieu brun. SUP. Photo 1300 300

1901 ** N°2, 1F. Richelieu rouge. SUP. Photo 1100 300

1902 ** N°3, 1F.50 brun-rouge. SUP. Web 240 100

1903 ** N°3, 1F.50 Richelieu brun-rouge. SUP. Web 240 80

1904 ** N°8, 5F. s/10F. Vincennes. SUP. Photo 1500 800

1905 ** N°8, 5F. s/10F. Vincennes brun s/azuré. BdeF. SUP. Photo 1500 650

1906 ** N°10, 10F. Angers. SUP. Photo 1600 850

1907 ** N°10, 10F. Angers violet foncé. SUP. Photo 1600 600

1908 ** N°11, 80c. Pétain. SUP. Photo 1800 1000

Blocs et feuillets 
1909 ** N°1, Bloc Exposition de Paris. Qualité exceptionnelle pour ce bloc. SUP. RRR. Photo 5600 3000

1910 ** N°1, Bloc Exposition de Paris. Tache de graisse sur un timbre. B. Photo - 750

1911 ** N°2, Bloc Exposition de Strasbourg. Pli. TB. Photo 3600 1500
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1912 ** N°2, Bloc Exposition de Strasbourg. Avec cachet témoin de l'exposition hors des timbres. SUP. Photo 2000 900

1913 ** N°3, Bloc PEXIP. B. Web 800 250

1914 ** N°4, Bloc Marianne de Dulac. Non émis. SUP. RR. Photo 9300 4400

1915 ** N°5, Feuille de 10 timbre de l'exposition du centenaire. SUP. Photo 1150 350

1916 ** N°7a, Bloc ARPHILA 75. ND. SUP. Web 500 150

Carnets 
1917 ** N°111- C1, 5c. vert. Type Blanc. Carnet complet de 40 figurines à 0.05 - Prix : 2F.05. Photo 1800 1100

1918 ** N°199-C 14ac, 50c. Semeuse. Carnet de 20 timbres. Intérieur complet. Annulé du CàD de l'Agence Comptable du 
13 octobre 1926. Série S110. SUP. Photo 5200 2850

Colis postaux 
1919 * Ensemble de Timbres pour colis postaux. Neufs et oblitérés. TB et B. Web 970 250

1920 * N°3, 25c. brun s/jaune. Dentelés 13 1/2. Dentelure défectueuse mais timbre trés rare. B. Photo 1300 300

1921 * N°33d, Sans légende. ND. SUP. Photo 1300 650

1922 * N°81/ 87, Colis postaux. 7 séries + 2 variété. Photo - 500

1923 N°99, 1F.45 vert. Obl. TB. R. Web 350 200

1924 ** N°139, 2F.15 s/1F. 50. vert. SUP. Photo 850 350

1925 N°139, 2F.15 s/1F.50. vert. Obl. TB. Web 370 150

1926 ** N°164b, 1F.15. noir. BdeF. SUP. Web 550 150

1927 ** N°164b, 1F.15. noir. BdeF. SUP. Web 550 150

1928 ** N°301A, 3F. rouge. Non émis. SUP. Photo 2100 1000

Cours d'instruction 
1929 * N°41-CI1, 2F. rouge-orange. Surcharge "ANNULE". TB. Web 630 280

1930 * N°47-CI1, 50c. rouge. Surcharge "ANNULE". TB. Photo 980 450

1931 * N°119C-I1, 40c. surcharge "ANNULE". SUP. Photo 1050 550

1932 * N°119-CI1, 40c. Merson rouge et bleu. Surcharge "ANNULE". TB. Photo 1050 500

1933 N°119-CI1, 40c. Merson rouge et bleu. Surcharge A. TB. Photo 1050 450

1934 ** N°120-CI1, 50c. Merson brun et gris. Surcharge "ANNULE". TB. Photo 1600 900

1935 N°120-CI1, 50c. Merson brun et gris. Surcharge A. Obl. Déf. Photo 1260 400

1936 ** N°121-CI1, 1F. Merson lie-de-vin et olive. Surcharge "ANNULE". TB. Photo 1700 850

1937 N°121-CI1, 1F. Merson lie-de-vin. Surcharge A. Obl. TB. Photo 1050 400

1938 ** N°122-CI1, 2F. Merson violet et jaune. Surcharge "ANNULE". Décentré. B. Photo 3800 1200

1939 * N°122-CI1, 2F. Merson. Surcharge ANNULE. Bon centrage. SUP. R. Photo 2450 1500

1940 ** N°123-CI1, 5F. Merson bleu et chamois. Surcharge "ANNULE". Décentré. B. Photo 1800 800

1941 N°123-CI1, 5F. Merson bleu et chamois. Surcharge A. Obl. TB. Photo 1100 400

1942 * N°143-CI1, 45c. Merson vert et bleu. Surcharge "ANNULE". SUP. Photo 1050 500

1943 ** N°145-CI1, 2F. Merson orange et vert-bleu. Surcharge "ANNULE". TB. Web 260 120

1944 ** N°145-CI2, 2F. Merson orange et vert-bleu. Surcharge "SPECIMEN". TB. Web 250 110

1945 N°170-CI1, + 175-CI1 + 177-CI1 + 179-CI1. 4 valeurs. Surcharge C. Obl sauf 10c. vert. TB. Web 430 150

1946 * Préoblitéré - N°44-CI1, 45c. vert et bleu. Surcharge "ANNULE". B. Web 315 110

1947 * Préoblitéré - N°51-CI1, 10c. vert. Surcharge "SPECIMEN". B. Web 270 120

1948 ** Préoblitéré - N°53-CI1, 15c. brun. Surcharge "SPECIMEN". B. Web 400 180

1949 * Préoblitéré - N°53-CI1, 15c. brun-lilas. TB. Web 270 150

1950 * Préoblitéré - N°54-CI2, 20c. lilas-brun. Surcharge "SPECIMEN". Petit BdeF. B. Web 270 110

1951 * Préoblitéré - N°59-CI1, 30c. rose. Surcharge "SPECIMEN". TB. Web 270 110

1952 * Préoblitéré - N°59-CI1, 30c. rose. Surcharge "SPECIMEN". TB. Web 400 100

1953 * Préoblitéré - N°62-CI2, 35c. violet. Surcharge "SPECIMEN". B. Web 294 140

1954 ** Préoblitéré - N°62-CI1, 35c. violet. Surcharge "ANNULE". Petit BdeF. SUP. Web 320 110

1955 ** Préoblitéré - N°67-CI1, 45c. rouge. Surcharge "SPECIMEN". BdeF. TB. Web 400 100
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1956 * Préoblitéré - N°67-CI1, 45c. rouge. Surcharge "SPECIMEN". TB. Web 270 100

1957 * Préoblitéré - N°68-CI1, 50c. bleu. Surcharge "SPECIMEN". TB. Web 400 100

1958 * Préoblitéré - N°68-CI1, 50c. bleu. Surcharge "SPECIMEN". TB. Web 270 100

1959 ** Timbres-Taxe - N°10-CI1, Série taxe. 21 pièces. Surcharge "SPECIMEN" & "ANNULE". TB. Photo 2225 750

1960 * Timbres-Taxe - N°28-CI2, + 29CI2 + 31CI2 + 33CI2 + 35CI1 + 37CI2 + 40CI2. 7 valeurs. Surcharge 
"SPECIMEN". SUP. Web 315 140

Timbres de franchise militaire 
1961 ** N°1/4, 4 valeurs. SUP. Photo 880 400

Timbre de guerre 
* 1962 1F. Iris s/devant de lettre obl. DUNKERQUE. (Cote et n°5 Dallay 750€). Photo - 300

* 1963 POCHE DE ST-NAZAIRE. Lettre recommandée affranchie avec vignette Taxe-Perçue à 4F.50 - Ilot de St-Nazaire 
obl. de BATZ S/MER du 28 février 1945 à destination de LA BAULE. Arrivée au verso. SUP. Photo - 300

1964 ** N°1, 10c. Valenciennes vermillon. SUP. Photo 1100 400

* 1965 N°1, 10c. Valenciennes vermillon obl. s/lettre à destination de SAINT-AMAND-LES-EAUX. SUP. Photo 750 550

1966 ** N°3, 50c. rose-rouge. Bande de 3. Paire tenant à non surchargé. SUP. Photo - 400

00 1967 * N°3, 50c. rouge. Paire verticale. SUP. Web 150 60

00 1968 ** N°3+ 4, 50c. Type Paix rose-rouge + 50c. bleu Type Mercure. Surcharge Dunkerque. Paire horizontale. N° 4 *. TB. Web 300 120

00 1969 N°5, 40c. violet en paire surcharge COUDEKERQUE obl. s/carte frappée du CàD de GHYVELDE du 1 août 1940 
à destination de GHYVELDE. SUP. RR. Photo - 3000

00 1970 * N°6, 50c. rose-rouge. Paire verticale. CdeF. Surcharge Coudekerque. SUP. Photo 1250 600

1971 (*) N°8 + 9, 50c. et 2F. BdeF. SUP. Web 370 110

1972 ** N°48, COUDEKERQUE. 1F.50 orange Iris. Bande de 3 verticale. 1 timbre *. Seul la surcharge de gauche est sur 
chacun des timbres. (Cf SPINK/MAURY). SUP. Web - 100

* 1973
N°406 + 414 + 199, 5c. rose + 45c. vert-jaune + 50c. rouge, surch. DUNKERQUE renversée, obl. s/lettre frappée 
du CàD de GRAVELINES du 21 juillet 1940 à destination de BOURBOURG. Arrivée au verso du 23 juillet. SUP. 
R.

Photo - 300

⊞ 1974 N°411, 25c. Mercure vert. Bloc de 4. Cachet de Dunkerque s/lettre envoyée de GHYVELDE. TB. Photo 1600 850

⊞ 1975 N°411, 25c. Bloc de 4. Surch. Dunkerque sur lettre avec cachet d'arrivée. TB. Photo - 450

Libération 
1976 ** N°1 / 11, AIGURANDE. Série complète. 11 valeurs. Variété surcharge renversée. SUP. Photo 1620 500

1977 ** N°1 / 11, AIGURANDE. Série complète. 11 valeurs. SUP. Web 675 250

1978 ** N°1 / 11, ANNEMASSE. Série complète. 11 valeurs. SUP. Web 342 110

1979 ** N°1 / 11, ANNEMASSE. Série complète. 11 valeurs. SUP. Web 285 100

1980 ** N°1 / 6, BELLEGARDE. Série complète. 6 valeurs. SUP. Web 618 200

1981 * BORDEAUX. 3 séries complètes des 3 types. Postes et taxe. 18 valeurs. SUP. Photo 1280 400

1982 ** N°1 / 11, BORDEAUX. 3 séries complètes. Les 3 types + Taxe les 3 types. 54 valeurs au total. SUP. Photo 1400 500

1983 ** N°1 / 11, BORDEAUX. 2 séries complètes. 22 valeurs. Surcharge Type I et Type II. SUP. Web 354 100

00 1984 ** N°1 / 11, BORDEAUX. Série complète. 11 valeurs. Paire verticale Type III tenant à Type II. SUP. Web - 250

1985 ** N°1 / 9, BRIANCON. Série complète. 9 valeurs. SUP. Web 375 150

1986 * N°1 / 12 sf n°11, CHATELLERAULT. 11 valeurs. TB. Web 680 250

* 1987 N°4, CHATELLERAULT. 1F. rouge obl. s/lettre locale frappée du CàD de CHATELLERAULT du 20 octobre 
1944. TB. Web - 100

* 1988 N°13, CHATELLERAULT. 4F.50 vert gravé obl. s/devant de lettre locale recommandée frappée du CàD de 
CHATELLERAULT du 16 septembre 1944. TB. Web 600 200

00 1989
N°1, CHERBOURG. Paire horizontale du 60c. violet variété (défaut d'impression s/casque du 2ième timbre) + 30c. 
Mercure (n°658) obl. s/lettre frappée du CàD de CHERBOURG - MANCHE du 20 octobre 1944 à destination de 
SANNOIS. TB.

Web - 100

1990 * N°1 / 14, CHERBOURG - Manche. 14 valeurs. TB. Web 675 250

1991 ** N°10, CHOLET. 70c. orange. Bande de 5. Variété sans surcharge tenant à surchargé et surcharge renversée tenant à 
normal. SUP. R. Web 420 200

1992 ** N°1 / 3, COGNAC. Série complète. 3 valeurs. BdeF. SUP. Web 396 130
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* 1993
N°1Mx3 + 2x7, DECAZEVILLE. Bande de 3 du 10c. bleu + Bloc de 7 du 60c. violet obl. s/lettre frappée du CàD 
de DECAZEVILLE du 28 août 1844 à destination de FIGEAC. Cachet d'arrivée au verso du 31 août. Rare avec 
cachet d'arrivée. SUP. RR.

Photo 6650 3300

* 1994 N°3+ 11M x 2, DECAZEVILLE. Paire du 40c. violet non émis + 70c. orange obl. s/lettre frappée du CàD de 
DECAZEVILLE du 26 juin 1944 à destination de FIGEAC. SUP. Photo 6950 3000

00 1995
N°6x2 + 12x2, DECAZEVILLE. Paire du 80c. vert, non émis + paire du 1F.50 brun-rouge obl. s/lettre 
recommandée frappée du CàD de DECAZEVILLE du 28 août 1944 à destination de FIGEAC. Arrivée le 31 août. 
Rare avec cachet d'arrivée. SUP. RR.

Photo 7400 3700

* 1996 N°4 + 6, DOUAI. 1F.50 obl. s/lettre locale frappée du CàD de DOUAI du 30 octobre 1944 + 1F. rouge obl. s/carte 
postale frappée du CàD de DOUAI du 31 octobre à destination de LILLE. TB. Web - 150

⊞ 1997 N°1M, DUNKERQUE. 25c. vert Mercure. Bloc de 4 obl. s/lettre frappée du CàD de DUNKERQUE du 2 juin 1940 
à destination de MALO LES BAINS. Arrivée le 3. (Cf SPINK/ MAURY). TB. Photo - 800

1998 ** N°1 / 6, HAGUENAU. Série complète. 6 valeurs. N°4 *. SUP. Photo 720 300

* 1999 N°11, LA CHARITE-SUR-LOIRE. 1F.50 brun-rouge obl. s/lettre frappée du CàD de LA CHARITE-SUR-LOIRE 
du 30 octobre 1944 à destination de NEVERS. TB. Web 370 100

* 2000 N°2 x 2, LA ROCHELLE. 80c. + 1F.20 Pétain surch. LIBERATION obl. s/lettre frappée du CàD de LA 
TURBALLE du 9 mai 1945 à destination de LA BAULE. Arrivée le 11 mai. Lettre taxée. SUP. R. Web - 150

2001 * N°1, LILLE. 1F.50 brun-rouge. 2 blocs de 4, avec BdeF et coin de feuille + 1 bande de 4, coin de feuille, avec 
variété de cassure et de décalage barre verticale + 1 unité avec surcharge renversée. SUP. Web - 100

2002 ** N°1 x 2+5/8, LILLE - NON EMIS. + 10/16. 11 valeurs. N° 1 et 5 x 2. SUP. Photo 970 400

2003 N°6+ 7 x 2, LORIENT. 70c. orange + 80c. vert x 2 obl. s/devant de lettre frappée du CàD de GROIX du 18 avril 
1945 à destination de VANNES. TB. Photo 4950 1600

* 2004 N°3M / 10, LYON. 30c. rouge + 1F.20 brun-rouge obl. s/lettre frappée du cachet encadré ''LYON LIBERE 2-9-44'' 
à destination de la DEMI-LINE. TB. Web 100 40

2005 ** N°1 / 5, MAMERS. Série complète. 5 valeurs. SUP. Web 510 170

2006 MARSEILLE LIBEREE. 4F.50 Pétain vert. Obl. s/petit carton. TB. Web - 150

2007 ** N°1M, MAURIAC. 10c. bleu. SUP. Web 156 50

2008 * N°1M + 2M, MAURIAC. 2 valeurs. TB. Web 300 120

2009 ** N°1 / 6, MEASNES. Série complète. 6 valeurs. SUP. Web 600 200

00 2010 N°2, MEASNES. Paire du 1F.50 brun-rouge, surcharge tête-bêche obl. MEASNES du 18 août 1944 s/fragment + 
1F.50 brun-rouge obl. s/lettre frappée du CàD de MEASNE du 25 août 1944. TB. Web 340 100

* 2011 N°7, MONTREUIL-BELLAY. 1F.50 brun-rouge obl. s/lettre frappée du CàD de MONTREUIL-BELLAY du 
13 septembre 1944 à destination de SAUMUR. TB. Web 250 100

2012 ** N°8M / 21 + 22/23, MONTREUIL-BELLAY. Série complète. 14 valeurs. Avec texte au verso et surcharge au recto. 
+ N°22/23, 20c. sans surcharge au verso. SUP. Photo 1000 500

* 2013 N°8M/11M, MONTREUIL-BELLAY. 10c. + 30c. + 40c. + 50c. Mercure obl. s/lettre frappée du CàD de 
MONTREUIL-BELLAY du 15 septembre 1944 à destination de SAUMUR. TB. Web - 100

* 2014 N°11M, MONTREUIL-BELLAY. Bande de 3 du 50c. bleu obl. s/lettre locale du 10 septembre 1944. TB. Web - 75

00 2015 ** N°22, MONTREUIL-BELLAY. 20c. lilas. Emission dite ''De Fontevrault''. 1 unité + 1 paire avec surcharge 
renversée. Au verso, griffe en bleu. SUP. Web - 200

∆ 2016 N°29M + 31M + 35, MONTREUIL-BELLAY. 10c. bleu + 40c. violet + 70c. orange. Obl. du 11 octobre 1944 
s/fragment. Texte patriotique type 3. TB. Photo 645 300

∆ 2017 N°31M, MONTREUIL-BELLAY. 40c. violet. Type 2. Obl. du 11 octobre 1944 s/petit fragment. TB. Web 210 100

∆ 2018 N°31M, MONTREUIL-BELLAY. 40c. violet. Type 2. Obl. octobre 1944 s/petit fragment. TB. Web 210 80

* 2019 N°9, MORNANT. 1F.50 brun-rouge obl. s/lettre frappée du CàD de MORNANT du 3 octobre 1944 à destination de 
CALUIRE. Cachet d'arrivée le 7 octobre. SUP. R. Web - 200

∆ 2020 N°13 + 14 + 15, MORNANT. 4F. bleu + 4F.50 vert + 5F. vert-bleu obl. s/petit fragment. TB. Web 730 240

2021 ** N°1 / 11, NEVERS. 11 valeurs. TB. Web 490 200

2022 ** N°1 / 6, NICE. Série complète. 5 valeurs. SUP. Web 216 60

2023 ** N°7 + 8, OCCUPATION FRANCAISE. 40pf. violet + 50pf. vert. 2 valeurs. SUP. Web 260 120

* 2024 N°1E + 2E, ORLEANS. 2 entiers postaux du 1F.20 dont l'un obl. d'ORLEANS le 2 septembre 1944. TB. Web 190 75

* 2025 POITIERS. 80c. vert, surcharge type II, obl. s/lettre locale de POITIERS du 9 août 1944. TB. Web 230 100

2026 * N°2+ 6 + 7, POITIERS. 60c. + 1F.20 + 1F.50. 3 valeurs. Type III. SUP. Web 600 200

* 2027 N°7, POITIERS. 1F.50 brun-rouge,type II, obl. s/lettre locale frappée du CàD de POITIERS du 7 septembre 1944. 
TB. Web 220 75

* 2028 N°8, POITIERS. 2F. vert, surcharge type II à cheval, obl. s/lettre frappée du CàD de POITIERS du 26 septembre 
1944. TB. Web 230 100

* 2029 N°9, POITIERS. 2F.40 rouge, surcharge type II, obl. s/lettre locale frappée du CàD de POITIERS du 9 septembre 
1944. Cachet d'arrivée le 11. SUP. R. Web - 100

* 2030 N°10, POITIERS. 3F. orange, type II, obl. s/lettre locale frappée du CàD de POITIERS du 9 septembre 1944. TB. Web 230 100
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* 2031 N°15, POITIERS. 50F. noir Type II, obl. s/lettre locale recommandée frappée du CàD de ST-BENOIT du 18 
octobre 1944. Arrivée le 19 octobre. Rare avec cachet d'arrivée. SUP. Photo 3000 1500

2032 ** N°39 / 49, POITIERS. 11 valeurs. Type IV. Surcharge double. SUP. RR. Web 450 200

2033 ** N°39 / 49, POITIERS. Série complète. 11 valeurs. Surcharge IV. SUP. Web 180 75

2034 ** N°39 / 49, POITIERS. Série complète. 11 valeurs. SUP; Web 360 50

00 2035 ** N°39 / 49, POITIERS. 11 valeurs. Paire. Surchargé tenant à non surchargé. Type IV. SUP Photo 900 400

* 2036 PONS. 3 pièces dont 1F. rouge + 4F. bleu, variété surcharge renversée obl. s/petit fragment, 60c. violet + 1F. rouge 
obl. s/lettre frappée du CàD de PONS du 21 septembre et paire du 1F.20, type II tenant à type I. obl. TB. Web - 200

2037 ** N°1 / 12, PONS. 2 séries complètes. Type I et Type II. 24 valeurs au total. SUP. Photo 1505 500

2038 ** N°1 / 12, PONS. Série complète. 12 valeurs. Surcharge II. SUP. Photo 1080 450

2039 ** N°1 / 12, PONS. Série complète. 12 valeurs. SUP. Web 425 175

2040 * POSTE NAVALE. Obl. cachet militaire U.S. ARMY POSTAL SERVICE A.P.O. s/25F. Chenonceaux. TB. Web 90 50

2041 * N°1+ 5 + 9 + 14, POSTE NAVALE. 6c. rouge. 5 valeurs. TB. Photo - 750

∆ 2042 N°1 x 2 + 2, SAINT-NAZAIRE. 30c. rouge Mercure + 50c. bleu Mercure + 1F.20 brun obl. SEVERAC du 
9 mai 1945 s/petit fragment. TB. Web 300 100

00 2043
N°2, SAINT-NAZAIRE. Paire du 80c. Pétain surch. ''LIBERATION'' obl. s/lettre frappée de la mention ''ILOT DE 
ST-NAZAIRE POCHE DE L'ATLANTIQUE'', du CàD de BATZ-SUR-MER du 9 mai 1945 à destination de 
LA TURBALLE et du cachet ''TAXE PERCUE''. Arrivée le même jour. TB.

Web - 250

* 2044
N°2 x 4, SAINT-NAZAIRE. 60c. violet + 1F. rouge + 2F. vert + 2F.40 rouge obl. s/lettre recommandée frappée du 
CàD de PORNICHET du 9 mai 1945 à destination de MONTOUR-DE-BRETAGNE. Cachet d'arrivée le 11 mai. 
SUP. R.

Web 400 200

* 2045 N°1, SAINTE-FOY LA GRANDE. 1F.50 brun-rouge, type I, petite variété ''REP'' plus bas que ''UBLIQUE'' obl. 
s/lettre frappée du CàD de STE-FOY du 13 juin 1944 à destination de LAMONZIE ST-MARTIN. TB. Web 400 200

2046 ** N°1 / 15 + 15/19, SAVERNE. 18 valeurs. Surcharge Type I. SUP. Web 0 175

2047 ** N°2 + 4/6 + 11, SIGMARINGEN. + 14 + 16/18. 9 valeurs. SUP. Web 666 150

2048 ** N°7M / 10 + 13/14, SOSPEL. 6 valeurs. SUP. Web 312 100

2049 * N°1 / 8, THONON. 8 valeurs. TB. Web 500 200

∆ 2050 N°9, TOURS-GARE. 3F. orange obl. s/petit fragment. TB. Web 450 100

2051 ** N°1M / 4M, VIRE. 4 valeurs. SUP. Web 480 160

2052 Atelier des faux. 1F.50 Pétain brun-foncé. Obl. dégageant l'effigie. TB. Web 350 100

* 2053 Lots et Collections - 8 lettres dont plusieurs de propagande durant la guerre. TB. Photo - 300

LVF 
2054 ** N°1, Bloc de l'Ours. SUP. Web 400 100

Journaux 
2055 (*) N°1, Epreuve en noir du 2c. journal sur feuillet. 1ère pièce vue à ce jour. SUP. RR. Photo - 1400

∆ 2056 N°1, 2c. noir, ND, surchargé "EPREUVE" en rouge s/grand fragment d'affiche. SUP. Photo - 600

2057 * N°2, 2c. bleu. SUP. Photo 700 300

2058 N°2, 2c. bleu. Obl. TB. Web 350 125

2059 (*) N°3, 2c. rose carminé. SUP. Photo 1900 850

2060 (*) N°3, 2c. rose carminé. Bande de 3. TB. R. Photo 4650 2000

* 2061 N°3, 2c. rose-carminé obl. sur Journal LE PETIT ECHO DE ROME N°50 du 13 février 1870. SUP. Web - 250

2062 ** N°7, 2c. violet. 101ème timbre dans un bloc de 3. SUP. RR. Photo - 1800

2063 ** N°7, 2c. violet. Bloc de 4 + 1 timbre qui est le 101ème timbre. CdeF. SUP. RR. Photo - 3500

⊞ 2064 ** N°8, 2c. bleu. Bloc de 4. SUP. Web 360 150

2065 * N°10, 5c. lilas. TB. Photo 1600 800

2066 N°10, 5c. lilas. Obl. TB. Photo 725 300

Millésime 
2067 * Petit lot de millésimes du 1c., 2c., 3c., 4c., 5c., 10c., 15c. et 20c. Demi millésime pour 40c. et 50c. TB. Photo - 550

2068 * 5c. vert millésime 7 + 5c. millésime 8 x 2 + 30c. millésime 8 et 0. B. Photo 1000 500

00 2069 * N°128, Paire millésime 2 du 30c. Mouchon violet retouché. 1 ex. avec légères rousseurs, sinon TB. Photo - 375
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Occupation italienne de Bordeaux 
2070 ** N°1 + 3/6, 5 valeurs. SUP. Web 295 100

2071 ** N°7, 5c. brun. Louve. SUP. RR. Photo 9250 3000

2072 ** N°8 + 10/12, 4 valeurs. SUP. Web 340 100

2073 ** N°9, 15c. vert-gris. SUP. Photo 1400 775

2074 ** N°9, 15c. vert. Centrage superbe. SUP. Photo 1400 460

Préoblitérés 
2075 (*) N°3a, 5c. vert. Surcharge verticale. 4 lignes. TB. Photo 2500 1600

2076 (*) N°5, 15c. bleu. Surcharge de haut en bas de FEVRIER 1893. Dents courtes. TB. R. Photo 5500 2700

2077 (*) N°6, 20c. brique s/vert. ''JANV'' et ''31'' intervertis. TB. R. Photo 1600 900

2078 (*) N°14, 4c. lilas-brun. SUP. Photo 800 500

2079 (*) N°15, 5c. vert. Surcharge de haut en bas. TB. Photo 650 450

2080 (*) N°15, 5c. vert. 5 lignes. Oct 39. B. Photo 650 300

2081 (*) N°15a, 5c. vert. Surcharge sur 4 lignes, sans quantième. SEPTEMBRE 93. B. Web 650 250

2082 (*) N°16, 10c. noir s/lilas. TB. Photo 1400 700

2083 * N°16a, 10c. noir s/lilas. Surcharge verticale, sans quantième. SEPTEMBRE 93. TB. Photo 1400 750

2084 (*) N°17, 15c. bleu. Surcharge verticale. 5 lignes. SUP. Photo 2500 1850

2085 * N°18, 20c. brique s/vert. Surcharge verticale. 5 lignes. OCTOBRE 93. TB. Photo 1500 600

2086 (*) N°18, 20c. brique s/vert. ''21'' renversé, ''NOVEMBRE'' et ''93'' intervertis et inversée. TB. R. Photo 1500 600

2087 (*) N°19, 25c. noir s/rose. Surcharge verticale. 5 lignes. SUP. Photo 4000 3000

2088 * N°25, 15c. vert. TB. Web 330 100

2089 (*) N°26d, 5c. vert. Grands chiffres ''192''. SUP. RR. Photo 3000 2000

2090 * N°41c, 5c. vert. Surcharge verte. SUP. Photo 6000 4000

2091 ** N°69b, 30c. vert. Variété "T" surélevé. Première pièce vue à ce jour par la Maison Behr. SUP. R. Photo 17500 13000

Postes Serbes 
2092 POSTES SERBES A CORFOU. Ensemble de 21 pièces (dont 8 paires et 1 bande de 3) type, Semeuse, Merson et 

Blanc surchargé ''POSTES SERBES''. TB. Photo - 750

∆ 2093
10c. Semeuse x 2 + 15c. Semeuse lignée x 2 + 25c. Semeuse x 4 obl. s/grand fragment frappé du grand cachet 
encadré ''ARMEES ALLIEES EN ORIENT - POSTE AERIENNE'' et du cachet TRESOR ET POSTE du 25 
septembre 1919. TB.

Web - 175

2094 N°1 / 14, 14 valeurs. Série complète. Obl. SUP. Photo 3330 500

∆ 2095 N°4, 5c. vert-olive obl. cachet locale s/grand fragment. B. Web - 75

* 2096
N°4x 3 + 8 x 2, 5c. vert foncé x 3 + paire du 25c. bleu obl. s/lettre frappée du cachet du 1.8.1917 à destination de 
GENEVE - SUISSE. Lettre portant le cachet de censure en rouge ''CENSURE MILITAIRE SERBE''. Arrivée le 
27.VIII.17. TB.

Web - 250

* 2097
N°5+ 11, 10c. rouge + 40c. rouge et bleu, surch. ''POSTES SERBES'' obl. s/lettre recommandée frappée du cachet 
du 15.5.1917 à destination de GENEVE. Lettre portant le cachet ''CENSURE MILITAIRE SERBE''. Arrivée à 
Genève le 12.VI.17. TB.

Web - 250

2098 N°5+ 6 + 7 +12, 4 valeurs surch. ''POSTES SERBES'' obl. locale. TB. Web 1080 250

∆ 2099 N°6+ 13, 15c. vert + 50c. brun et gris obl. trait de plume et cachet locale. TB. Web 520 75

2100 N°8, 25c. bleu. avec griffe ''POSTES SERBES''. 14 pièces obl. dont 1 paire. s/petit fragment entre 1917 et 1918. 
Bel ensemble. Web - 50

* 2101 N°8, 25c. bleu, surcharge ''POSTES SERBES'' obl. s/lettre frappée du cachet du 28.9.1918 à destination de 
GENEVE - SUISSE. Lettre portant le cachet ''CENSURE MILITAIRE SERBE''. Lettre taxée par timbre suisse. TB. Photo - 500

∆ 2102 N°121+ 140, 1F. Merson rouge + 25c. Semeuse bleu obl. s/grand fragment frappée du grand cachet ''ARMEES 
ALLIEES EN ORIENT''. Poste aérienne via Bucarest. TB. Web - 100

Timbres de Service 
2103 ** N°1 / 15, Série Francisque. 15 valeurs. SUP. Photo 3250 1200
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Timbres-Taxe 
2104 * 60c. bistre. Non émis. Papier cartonné avec dentelure figurée. SUP. RR. Photo - 4000

* 2105

Lettre du Tribunal de Police de Sens, affranchi par timbre-taxe 25c. carré noir, lettre frappée du CàD de SENS-
SUR-YONNE du 28 septembre 1871 à destination de GRUNY - SOMME. Lettre portant le cachet rond ''OR''. 
La destinataire a accusé réception de la missive, a répondu puis a réexpédié celle-ci à l'aide du 15c. Cérès apposé 
sur le 25c. taxe. Timbre obl. GC 3379. Belle curiosité. SUP. R.

Photo - 1000

* 2106

TAXE - AFFRANCHISSEMENT EXCEPTIONNEL. 1940. La France envahie. Lettre d'ALBERT - SOMME 
affranchie à l'aide du 5c. Mercure et du 90c. Type Paix frappée du vieux CàD ''TRESOR ET POSTES'' du 7 juillet 
1940 à destination de PORNICHET. Cachet d'arrivée le 27 juillet. Le cachet TRESOR ET POSTES de la guerre 
1914/1918 fût récupéré à Amiens par le receveur d'ALBERT : M. Paul Grosjean. SUP. R.

Web - 200

* 2107 TAXE - AFFRANCHISSEMENT EXCEPTIONNEL. 1940. La France envahie. Lettre affranchie à l'aide du tampon 
à sec ''TAXE PERCUE - COULOMMIERS 1F.30'' à destination de PARIS. TB. Web - 150

* 2108
TAXE - AFFRANCHISSEMENT EXCEPTIONNEL. 1940. La France envahie. Lettre affranchie à l'aide du 30c. 
Mercure frappée du cachet de ROEULX - NORD du 11 octobre 1940 à destination de PORNICHET. Cachet 
d'arrivée du 18 X 1940. TB.

Web - 150

* 2109
TAXE - AFFRANCHISSEMENT EXCEPTIONNEL. 1940. La France envahie. Lettre affranchie à l'aide du 30c. 
Mercure frappée du cachet à sec ''CHATEAUNEUF - EURE ET LOIRE'' et de la mention manuscrite ''Taxe payée 
au départ 0F.70'' s/lettre à destination de PORNICHET. Arrivée le 18 août 1940. TB.

Web - 125

* 2110
TAXE - AFFRANCHISSEMENT EXCEPTIONNEL. 1940. La France envahie. Lettre affranchie à l'aide du 30c. 
Mercure frappée du cachet sans bloc dateur de VICQ - HTE MARNE s/lettre à destination de ST-MARS LA 
JAILLE - LOIRE INFERIEURE. Cachet d'arrivée le 29 octobre. TB.

Web - 125

* 2111
TAXE - AFFRANCHISSEMENT EXCEPTIONNEL. 1940. La France envahie. Devant de lettre affranchie à l'aide 
du 1F. Iris et du cachet ''Taxe perçue au départ 0,30'' frappée du CàD de COSNE du 28 juillet 1940 à destination de 
PARIS. B.

Web - 100

* 2112
TAXE - AFFRANCHISSEMENT EXCEPTIONNEL. 1940. La France envahie. Lettre affranchie à l'aide du 30c. 
Mercure frappée du cachet à sec ''BUSSY-ST-LEGER - SEINE ET OISE'' à destination de PORNICHET. Cachet 
d'arrivée du 12 décembre 40. TB.

Web - 100

00 2113
TAXE - AFFRANCHISSEMENT EXCEPTIONNEL. 1940. La France envahie. Lettre affranchie à l'aide de la paire 
du 50c. Type Paix obl. de BAPAUME du 19 SEPT 1940, et frappée du cachet ''PAS DE TIMBRE'' à destination de 
PARIS. TB.

Web - 150

2114 * N°1, 10c. noir Lithographie. Belle fraîcheur d'aspect et de gomme. SUP. RRR. Photo 40000 18500

2115 * N°1, 10c. noir. Lithographique. Belles marges. Reste de gomme d'origine. légers défauts sinon B. RRR. Photo 40000 2500

2116 (*) N°1, 10c. noir. Lithographique. Gomme très diminuée. SUP. Photo - 6000

2117 N°1, 10c. noir. Lithographie. Obl. TB. Web 350 150

* 2118 N°1, 10c. noir obl. "OR" par deux fois, s/lettre manuscrite de la FERTE FREMET du 6 février 1859 frappée de la 
boite rurale G à destination de NOTRE-DAME-DU-HAMEL - EURE. Lettre quelque peu défraîchie. TB. Photo 3750 500

* 2119 N°1, 10c. noir, litho, obl. s/lettre locale frappée du CàD de VERSAILLES du 26 février 1859. Marge courte en bas 
mais non touché. Ensemble superbe. Photo - 450

⊞ 2120 * N°2, 10c. noir. Bloc de 4. TB. Web 275 100

⊞ 2121 * N°3, 15c. noir. Bloc de 4. Très frais. TB. Web 325 100

* 2122 N°3, Lettre frappée du CàD perlé Type 222 de DOLUS du 8 janvier 1865 taxée à l'aide d'un 15c. noir obl. CàD 
LE CHATEAU D'OLERON. SUP. Photo - 400

* 2123 N°3, 15c. noir obl. GC 3667 s/lettre frappée du CàD de ST JEAN D4ANGELY du 24 décembre 1863 en port local. 
B. Web - 150

00 2124 N°3, 15c. noir. Paire. Obl. CàD de MARENNES du 17 novembres 18.. s/lettre frappée du Cachet de facteur A de 
ST DORNIN et du CàD Type 22 de LE GUA du 17 novembre 1863 à destination de MARENNES. TB. Photo - 450

⊞ 2125 * N°4, 15c. noir. Bloc de 4. Bord de feuille. TB. Photo 950 475

* 2126 N°4, 15c. noir, litho, bien margé, obl. s/lettre frappée du CàD de BORDEAUX. SUP. R. Photo 1500 1000

* 2127 N°4, 15c. noir obl. s/devant de lettre frappée du CàD de LYON du 30 juin 1871 et du grand cachet administratif 
bleu. TB. Photo 1500 750

* 2128 N°4, 15c. noir obl. s/lettre frappée du CàD de JONZAC du 24 juin 1871 à destination de JONZAC. SUP. Photo 1500 750

2129 * N°5, 25c. noir. Type II Yvert (Type I Maury) percé en ligne. SUP. Web - 125

* 2130 N°6, 30c. noir obl. s/billet de justice local frappé du CàD de SAVENAY du 29 décembre 1879. TB. Web 300 75

2131 * N°7, 40c. bleu. Typo. TB. Photo 600 400

2132 * N°7a, 40c. outremer. SUP. Photo 8500 5000

2133 * N°7b, 40c. bleu de Prusse. SUP. Photo 3250 1500

2134 N°7a, 40c. outremer. Obl. TB. Web - 250

2135 * N°8, 60c. bistre-jaune. TB. Photo 800 400

⊞ 2136 * N°8, 60c. bistre-jaune. Bloc de 4. 2 exemplaires **. TB. Photo 11000 5500
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2137 N°8, 60c. bistre-jaune. Obl. SUP. Photo 1600 350

* 2138 N°8, 60c. bistre-jaune obl. s/lettre locale frappée du CàD de MARTIGUES du 30 juillet 1873. TB. Photo - 8000

2139 * N°9a, 60c. bleu très foncé. SUP. Photo 800 400

⊞ 2140 ** N°12, 3c. noir. Bloc de 4. SUP. Web 575 200

2141 ** N°17, 20c. noir. SUP. Photo 500 400

⊞ 2142 * N°17, 20c. noir. Bloc de 4 renforcé. B. Photo 2350 450

⊞ 2143 ** N°18, 30c. noir. Bloc de 4. SUP. Photo 2360 900

2144 * N°18, 30c. noir. B. Web 375 125

⊞ 2145 ** N°20, 50c. noir. Bloc de 4. SUP. Photo 4250 2500

2146 ** N°21, 60c. noir. SUP. Photo 1000 600

2147 ** N°21, 60c. noir. Bande de 3. SUP. Photo 4050 1500

⊞ 2148 ** N°22, 1F. noir. Bloc de 4. Coin de feuille. Centrage parfait. SUP. Photo 10000 4750

2149 N°22, 1F. noir. Obl. B. Web 500 150

2150 ** N°23, 2F. noir. Décentré. Photo 2000 500

⊞ 2151 ** N°23, 2F. noir. Bloc de 4. Coin de feuille. Centrage parfait. Rare. SUP. Photo 14000 6500

2152 N°23, 2F. noir. Obl. légère. Décentré. B. Web 900 250

2153 N°24, 5F. noir. Obl. Déf. Photo 2000 500

2154 N°25/37, 3 valeurs. N°26 *. TB. Photo 925 350

⊞ 2155 ** N°26, 2F. marron. Bloc de 4. SUP. Photo 1960 750

2156 N°27, 5F. marron. Obl. SUP. Web 475 140

2157 * N°34, 30c. rouge carminé. Infime trace de charnière. Décentré. Photo 950 400

* 2158 N°34, Lettre frappée du CàD de PARIS 15 - R. DES SAINTS-PERES du 22 avril 1895 à destination de DOUE-LA-
FONTAINE - MAINE ET LOIRE. Lettre taxée à l'arrivée le 23 avril, par un 30c. rouge-orange. TB. Web - 180

2159 * N°39, 1F. rose s/paille. Décentré. B. Photo 950 300

2160 N°39, 1F. lilas-rose s/paille. Obl. SUP. Web 530 150

2161 * N°41, 2F. rouge-orange. TB. Web 400 150

Timbres-Télégraphe 
2162 * N°1, 25c. carmin. SUP. Photo 750 450

⊞ 2163 (*) N°2, 50c. vert. BdeF. Rare en bloc. SUP. Photo 4000 1600

2164 N°5/8, 25c. rose : 1 paire s/fragment + 2 unités, 50c. vert : 11 unités dont 2 s/fragment, 1F. orange : 11 unité dont 
1 s/fragment et 2F. violet : 8 unité + 1 paire. TB. Photo - 400

Timbres-Téléphone 
2165 (*) N°1, 25c. noir s/bulle. TB. Photo 2250 1500

2166 (*) N°14, 25c. s/50c. rouge s/rose. SUP. Web 360 100
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Colonies Françaises 
COLONIES GÉNÉRALES 

2167 Petit lot de timbre du n°3 au n°9. Tous obl MARTINIQUE. TB. Photo 2895 900

2168 * N°1/6, 54 pièces neuves et obl. TB. Photo 1665 600

⊞ 2169 * N°1 / 6, 6 valeurs en blocs de 4. TB. Photo 1495 400

* 2170
N°3, 10c. Aigle bistre-jaune s/imprimé posté à SAINT-DENIS - REUNION, le 21 juillet 1865 à destination de l'ILE 
MAURICE. Taxée à l'arrivée à 6d. Le tarif des imprimés entre la Réunion et l'Ile Maurice est de dix centimes et 
l'affranchissement jusqu'au port de débarquement est obligatoire. TB.

Photo - 1700

* 2171 N°3 x 2 + 5 x 3, Paire du 10c. bistre + bande de 3 du 40c. orange obl. s/lettre frappée du CàD de POINTE A PITRE 
du 1er février 1865 à destination de PARIS. SUP. Photo - 750

2172 (*) N°3b, 10c. bistre-jaune. Bloc de 15. BdeF. Double impression. SUP. Photo 1200 400

⊞ 2173
N°5, 40c. orange type Aigle, bloc de 4, obl. losange de points muets s/lettre frappée du CàD de GOREE - 
SENEGAL du 1er avril 1862 à destination du MAINE - USA. Au recto, CàD de transit de BORDEAUX et de NEW 
YORK - 30c. Pièce superbe de présentation. SUP. R.

Photo - 3500

* 2174
N°5 + 22 x 2, 40c. vermillon + Paire du 15c. bistre obl. cachet muet en bleu s/lettre en provenance du Tribunal de 
NOSSI-BE frappé du CàD de * MAYOTTE ET DEPT. * MAYOTTE du 1er février 1876 à destination de DIJON - 
COTE D'OR. Arrivée le 8 mars. TB. RR.

Photo - 3500

00 2175 * N°7, 1c. vert-olive. Paire verticale. Très grande barbiche sur le timbre inférieur. Variété très rare. TB. Photo - 1000

⊞ 2176 N°7, Bande de 4 du 1c. vert-olive obl. du CàD de PONDICHERY - INDE du 21 juillet 1876 s/petit fragment. SUP. Web - 150

00 2177 N°8 + 13, 5c. vert en paire + 40c. orange, obl. s/grand fragment portant le CàD de ST-PIERRE - MARTINIQUE du 
9 juillet 1872 à destination de BORDEAUX. Un des 5c. est touché. B. Photo - 400

00 2178 * N°10, 80c. rose. Paire. Haut de feuille avec croix de repère. Léger pli. TB. Photo 2400 1000

* 2179 N°10, 80c. Lauré. 2 bandes de 10. Obl. losange de points de ST-DENIS de la REUNION s/lettre partielle. B à 
TB. Photo - 4250

⊞ 2180 * N°11, 10c. bistre. Bloc de 4. Paire supérieure amincie. TB. Photo 2200 500

00 2181 N°11, Paire du 10c. obl. losange de points. SUP. Web 330 100

⊞ 2182 * N°12, 20c. bleu. Bloc de 4. Paire supérieure amincie. TB. Photo 3300 800

2183 * N°12, 20c. bleu. Bloc de 9. BdeF. SUP. Photo 6000 3200

* 2184

N°12, 20c. bleu obl. losange de points bleus s/lettre frappée du CàD de SAINT-PAUL - REUNION du 7 février 
1872 à destination de ST-JEAN D'ANGELY - CHARENTE. Affranchie au tarif militaire, cachet octogonal en bleu 
''CORR.D'ARMEE * ST PAUL*''. Au verso, cachets de transit par MARSEILLE le 6 mars, puis de CETTE A 
BORDEAUX le 7 et arrivée le 8. TB. 

Photo - 1000

⊞ 2185 * N°13, 40c. orange. Bloc de 4. B. Photo 2200 700

* 2186 N°13, 40c. orange (déf.), utilisé en FRANCE mixte avec timbre de France n°103, le 27 juillet 1877. R. Photo - 500

00 2187
N°13, 40c. orange obl. losange s/lettre frappée du CàD de ETAB FR. DE L'INDE - PONDICHERY du 17 mai 1872 
+ au verso cachet paquebot ETAB FR. INDE PAQ FR. O N°1 du 17 mai 1872 à destination de L'ILE MAURICE. 
Arrivée le 7 juin. SUP.

Web - 125

* 2188

N°13 + 17x2, 40c. orange + 5c. vert s/azuré x 2 obl. ''SNG'' en bleu s/lettre frappée du cachet bleu SENEGAL ET 
DEP. du 22 août 1874 à destination de TOULOUSE - HAUTE-GARONNE. Cachet paquebot ''COL. FR. PAQ. FR. 
J. N°3'' du 26 août. Au verso, mention manuscrite ''Par voie de terre de ST-LOUIS à DAKAR'', cachet de transit de 
BORDEAUX A CETTE du 5 septembre. SUP.

Photo 1200 500

* 2189
N°13c, Bloc de 8 du 40c. avec ''4'' retouché en case 146. Tenant à normaux + paire du 15c. obl. losange muet 
s/lettre frappée du CàD de ST-DENIS - REUNION du 12 décembre 1874 à destination de BORDEAUX. Ex. 
Collection LAFAYETTE. SUP.

Photo 8000 4000

⊞ 2190 * N°15, 2c. rouge-brun. Bloc de 4. Léger pli entre les paires sinon Superbe. Photo 2800 1200

2191 * N°16, Essai du 4c. gris. Gomme coloniale. SUP. Photo - 400

⊞ 2192 * N°16, Essai du 4c. gris. Bloc de 4. BdeF. SUP. Photo 7000 3200

2193 (*) N°16, 4c. gris. SUP. RR. Photo 12500 5000

2194 N°16, 4c. gris. Obl. CàD de COCHINCHINE. TB. Web 720 200

∆ 2195 N°16, 4c. gris. Obl. s/fragment frappée du CàD de COCHINCHINE du 6 NOV 76. TB. Photo 650 400

00 2196 * N°20, 30c. brun clair. Gomme brunie. B. Web 330 70

2197 * N°21, 80c. rose. TB. Web 770 250

⊞ 2198 * N°21, 80c. rose. Bloc de 4. BdeF. SUP. Photo 3700 2200

⊞ 2199 * N°21, 80c. rose. Bloc de 4. B. Photo 3700 1100

00 2200 * N°22, 15c. bistre. Paire. Très frais. TB. Web 840 250
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⊞ 2201 * N°22, 15c. bistre. Bloc de 4. SUP. Photo 2000 650

* 2202
N°22, 15c. bistre (déf.) obl. s/lettre frappée du CàD ''CORR. D'ARMEES - HUE'' du 18 octobre 1879 à destination 
de PARIS. Au verso, cachet de SAIGON du 7 novembre 1879 et cachet d'arrivée PARIS - MONCEAUX du 19 
décembre 1879. B.

Photo - 500

00 2203 N°23 x 2, Paire du 25c. bleu (déf.) s/lettre manuscrite de ST-DENIS REUNION du 23 mai 1874 à destination de 
BORDEAUX. Cachet octogonal rouge maritime COL. FR. V. SUEZ P.F. AMB. MARS du 27 juin 1874. SUP. R. Photo - 1500

00 2204 * N°23a, 25c. bleu. Type III. SUP. R. Photo 1000 300

2205 N°35, 25c. bleu. Obl. TB. Web 220 50

00 2206 N°35, 25c. bleu. Obl. Paire. SUP. Photo 400 300

2207 * N°46 / 59, Série Alphée Dubois complète surch. ''SPECIMEN'' collée s/vignette avec valeur en piastres 
indochinoises. Fraîcheur postale. SUP. Photo - 2000

2208 (*) N°46 / 59, Type Alphée Dubois. Série Régents. 13 valeurs avec teinte de fond. SUP. Photo - 3000

2209 * N°46 + 50 + 55, + 56 + 59. 5 Paires ND. avec ou sans gomme. Très bel ensemble. TB. Photo - 1000

⊞ 2210 * N°46 / 59 sf 58, 13 valeurs en bloc de 4. Très frais. TB à SUP. Photo 2115 700

2211 (*) N°46 / 59 sf 53, 13 valeurs. Série Régents s/papier bristol. Le 25c. ocre n'existe pas sur papier bristol. SUP. Photo - 700

2212 (*) N°46V/59V, Sf 53. 13 valeurs surcharge ''SPECIMEN'' noire et oblique. SUP. Photo 2600 800

⊞ 2213 * N°56a, 35c. violet-noir s/jaune. TB. Web 500 200

⊞ 2214 (*) N°58, 75c. rose carminé. Réimpression. TB. Web - 200

2215 (*) Timbres-Taxe - N°1 + 18 + 20, + 22 + 23. Emission de 1882/1892. Réimpression en couleurs plus vives et s/papier 
plus épais. SUP. Photo - 800

2216 (*) Timbres-Taxe - N°5 / 11 + 15/17, 10 valeurs surcharge ''SPECIMEN''. SUP. Photo - 650

2217 (*) Timbres-Taxe - N°15/ 17, 1F. + 2F. + 3F. marron. Tirage s/Bristol pour l'exposition de 1900. TB. R. Photo 1750 1200

2218 * Timbres-Taxe - N°15 / 17, 3 valeurs. TB. Web 255 70

2219 (*) Timbres-Taxe - N°15 / 17, 1F. + 2F. + 3F. marron. BdeF. Tirage s/Bristol pour l'exposition de 1900. SUP. R. Photo 1750 1000

2220 (*) Timbres-Taxe - N°18/ 25 sf 21, 7 valeurs. Tirage sur bristol de l'Exposition de 1900. SUP. R. Photo - 500

AFRIQUE ÉQUATORIALE 
* 2221 N°127 + 156 / 164, + PA n°20. 11 valeurs, obl. s/lettre frappée du CàD de BRAZZAVILLE - A.E.F du 19 mai 1945 

à destination de NEW YORK - ETATS-UNIS. Arrivée le 15 juin 1945. TB. Photo 1525 400

2222 (*) Poste Aérienne - N°1/8, Essais de 7 couleurs différentes. Sans ''RF'' et sans valeur dans le cartouche. SUP. Photo - 500

* 2223 Poste Aérienne - N°14 + 19, 1F.50 + 8F.50 obl. s/lettre recommandée frappée du CàD de PORT GENTIL du 15 
septembre 1942 à destination de DOUALA - CAMEROUN. TB. Web 675 180

* 2224 Poste Aérienne - N°15 + 17/19 + 21, 5 valeurs obl. s/lettre partielle frappée du CàD de BRAZZAVILLE - A.E.F du 
1 février 1941 à destination de NEW YORK - ETATS-UNIS. Arrivée le 28 mars 1941. TB. Web 640 180

* 2225
Poste Aérienne - N°15a + 19, 2F.50 vert et brun, surcharge renversée + 8F.50 brun-rouge et jaune foncé s/
lettre recommandée frappée du CàD de PORT-GENTIL - GABON du 15 septembre 1942 à destination de 
BRAZZAVILLE. TB.

Web 375 200

* 2226
Poste Aérienne - N°15a + 19, 2F.50 vert et brun, surcharge renversée + 8F.50 brun-rouge et jaune foncé obl. s/lettre 
recommandée frappée du CàD de BRAZZAVILLE - MOYEN CONGO du 22 juillet 1942 à destination de PORT-
GENTIL - GABON. TB.

Web 379 150

* 2227
Poste Aérienne - N°15b + 18, + poste 142. 2F.50 vert et brun, double surcharge + 6F.50 bleu et vert + 10c. bleu-gris 
obl. s/lettre recommandée frappée du CàD de BRAZZAVILLE - MOYEN CONGO du 22 juillet 1942 à destination 
de PORT-GENTIL - GABON. TB.

Web 382 200

* 2228 Poste Aérienne - N°16, 3F.75 obl. s/lettre frappée du CàD de BRAZZAVILLE - MOYEN CONGO à destination de 
DOUALA - CAMEROUN. B. Web 320 70

* 2229
Poste Aérienne - N°16 + poste 163, 3F.75 brun-rouge et vert-gris + 25c. brun-lilas et jaune foncé obl. s/lettre 
frappée du CàD de LAMBARENE - GABON du 11 janvier 1941 à destination de LIBREVILLE - GABON. Cachet 
d'arrivée du 22. TB.

Web 328 180

* 2230 Poste Aérienne - N°16 + 18, 3F.75 brun-rouge et vert-gris + 6F.50 bleu et vert obl. s/lettre recommandée frappée du 
CàD de BRAZZAVILLE du 22 juillet 1942. TB. Web 327 100

2231 * Poste Aérienne - N°30/41, 12 pièces dont 3 paire ND. BdeF. Sans valeur dans le cartouche. SUP. Photo - 500

ALEXANDRIE 
00 2232 ** N°48Aaa, 60m. s/2F. violet noir. Surcharge Type I + Type II se tenant dans une paire. SUP. R. Photo 4000 2000

2233 * N°50, 30m. s/15m. s/1F. TB. Photo 1350 500
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ALGÉRIE 
* 2234 Précurseur - Timbre de France n°14. 20c. obl. PC 4367 s/lettre frappée du CàD Perlé AIN - TEDELES ALGERIE 

4 février 1861 à destination d'ORAN. TB. Photo - 350

* 2235
Précurseur - Timbre de France n°42B. Bande de 4 (1ex. déf.) du 5c. vert-jaune, obl GC 5023 (CONSTANTINE) 
s/lettre frappée du CàD ondulé PHILIPPEVILLE du 14 juin 1871 ALGERIE à destination de SETIF. Cote Dallay. 
TB. R.

Photo 2000 600

2236 ** Petit lot de ND et essais de couleurs. Avant et après l'indépendance. Quelques thématiques. B. Photo - 300

2237 ** N°88, + 89 + 91 + 92 + 93 + 95. Bande de 3. ND. SUP. Photo - 750

⊞ 2238 ** N°88+ 89 + 91, + 92 + 93 + 95. Centenaire de l'Algérie française. 6 valeurs. Bloc de 4. ND. Coin de feuille. SUP. Photo - 600

2239 ** N°88/89 + 91/95, Centenaire de l'Algérie.6 valeurs. ND. Bande de 3 avec sans BdeF. TB. Photo - 500

2240 (*) N°93, Centenaire de l'Algérie. 3 petits feuillets de couleurs différentes. Type vertical. Cadre uniquement. SUP. Photo - 400

2241 (*) N°99, Centenaire de l'Algérie. 2 essais de couleur. Mosquée d'Alger. SUP. Photo - 500

2242 ** N°162a, 1F. + 9F. brun. Surcharge bleue et noire. SUP. Web 200 80

2243 ** N°179f, 2F. bleu. ND. SUP. Web 50 20

2244 ** N°197Ab, 5F. rouge-orange. Sans surcharge. ND. BdeF. SUP. Web 440 140

2245 (*) N°209/217, Essai de la série de 1944. 26 pièces de nuances différentes. SUP. Photo - 500

2246 ** Colis-postaux - N°7A, 60c. bleu. Bas de feuille. TB. Photo 700 500

2247 * Colis-postaux - N°43a, 4F.25. s/2f. Erreur. Quelques pièces connues. SUP. Photo 1375 1000

2248 Timbres-Taxe - N°1, 10c. violet. Obl. s/petit fragment. TB. Photo 750 450

∆ 2249 Timbres-Taxe - N°1, 10c. violet. Surcharge carmin. TB. Photo 700 450

* 2250 Timbres-Taxe - N°1, 10c. violet surcharge carmin, obl. du CàD d'ORAN s/lettre affranchie à l'aide d'un 10c. 
Semeuse obl. ORAN - LOURMEL. SUP. R. Photo 3850 2000

* 2251 Timbres-Taxe - N°1, 10c. violet surcharge carmin obl. du CàD d'ORAN du 18 janvier 1818 + France n°138 obl. 
CàD d'ORAN du 18 janvier 1818 s/petite publicité incomplète. TB. Photo 3850 2000

* 2252 Timbres-Taxe - N°1a, 10c. violet, surcharge rouge, s/entier postal à 10c. Semeuse, local, obl. du 18 janvier 1918 à 
destination d'ORAN. Taxée à l'arrivée. TB. R. Photo - 1500

ANDORRE 
2253 * N°1/23, Série complète. 23 valeurs. TB. Photo 1375 400

2254 N°1/23, Série complète. 23 valeurs. TB. Photo 1360 450

2255 ** N°30A, 20c. Outremer. Non émis. BdeF inférieur. SUP. RR. Photo 40000 32000

2256 * N°61/92, Série complète. 32 valeurs. B. Web 336 90

2257 * N°100/118, + 119/137. 2 séries complètes. 40 valeurs. B. Web 97 30

2258 ** N°158/164, sf 159 A - 161 A et 163 A. 7 valeurs ND. BdeF. SUP. Web - 100

2259 ** N°158/164, Série complète. 10 valeurs. SUP. Web 105 60

2260 (*) Poste Aérienne - N°5/8, Epreuve de luxe. Cote Dallay. SUP. Web 175 75

ANNAM et TONKIN 
* 2261

Lettre frappée du CàD rond TONKIN -CORPS EXPEDITIONNAIRE du 23 septembre 1887, du CàD HANOI 
- CONCESSION TONKIN du même jour et de la griffe, en bleue, DIVISION D'OCCUPATION DU TONKIN - 
ETAT-MAJOR à destination d'ORBEC - CALVADOS. Arrivée le 2 novembre. SUP.

Web - 220

* 2262
Lettre frappée du CàD rond TONKIN -CORPS EXPEDITIONNAIRE du 29 juillet 1887, du CàD HA-NOI du 
même jour et de la griffe, en bleue, DIVISION D'OCCUPATION DU TONKIN - ETAT-MAJOR à destination 
d'ORBEC - CALVADOS. Arrivée le 8 septembre. SUP.

Web - 200

BÉNIN 
* 2263 Carte Postale des Etablissements du BENIN du 30 novembre 1905 à destination de la FRANCE. TB Photo - 300

CAMBODGE 
2264 * N°57/ 62, Série couronnement ND. BdeF. SUP. Web - 100



137

Photo
Cote

Quotation
Départ

StartN°/Nr. Description

Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

CAMEROUN 
* 2265 N°42 x 2 + 44, Paire verticale du 10c. + 25c. bleu obl. s/lettre recommandée frappée du CàD de DUALA du 

1er avril 1916 à destination de CLAMART. Cachet d'arrivée du 27 avril. TB. Web - 100

2266 * N°42A, 10c. rouge et carmin. Surcharge CORPS EXPEDITIONNAIRE. Tirage 25. SUP. RRR. Photo 26500 18500

* 2267 N°67 + 69 + 76, 1c. + 4c. + 35c. + CONGO n°66 + MAROC n°60 + OUBANGUI n°19 obl. s/carte-lettre de 
GUINEE à 10c. frappée du CàD de DUALA le 7 mars 1917 à destination de PARIS. Cachet d'arrivée. TB. Web - 100

⊞ 2268 * N°109, 5c. jaune et lilas. Bloc de 4. Valeur très déplacée. Grand coin de feuille. SUP. Web - 70

00 2269 ** N°130b, 5F. noir et brun s/azuré se tenant à 2F. noir et brun s/azuré dans bloc de 6. Coin de feuille avec perforation 
de l'atelier. SUP. RR. Photo 3500 2000

⊞ 2270 ** N°149a + 151a, + 152a. 3 valeurs. Blocs de 4 avec coin de feuille. Sans surcharge CAMEROUN. SUP. Web 1200 200

2271 (*) N°201b, 2F.50 bleu. Essai ND. Sans valeur. SUP. Web 50 10

2272 * N°245 + 246, 2 valeurs. N°245 avec points de rouille, n°246 (*). B à TB. Web 280 100

* 2273 N°245 + 246, 2 valeurs obl. s/lettre recommandée frappée du CàD de DOUALA du 3 avril 1941 à destination 
d'EDEA. Cachet d'arrivée le 4 avril. TB. Web - 100

00 2274 ** N°245ba + 246ba, 2 valeurs. Paire ''E'' de ''DE'' renversé tenant à normal. BdeF. Gomme coloniale. TB. Photo 1900 500

⊞ 2275 ** N°249/ 262, Série libération. Quelques pliures sur certains timbres. Bloc de 4. ND. HdeF. B Photo 1280 500

2276 ** N°250a, 10c. bleu. Double impression de la valeur. TB. Web 275 50

2277 (*) N°329 / 331, Epreuves de luxe. 3 pièces. SUP. Web - 40

* 2278 N°330, 25F. vert et sépia obl. s/lettre frappée du CàD de KRIBI du 25 juillet 1962 à destination de LIBREVILLE. 
Rare s/lettre. SUP. Web - 80

2279 ** N°332 / 334, Série complète. 3 valeurs. Gomme coloniale. SUP. Web 520 100

* 2280 N°332 / 334, 3 valeurs obl. s/lettre frappée du CàD ''FIRST DAY OF ISSUE - RE-UNIFICATION OF THE 
CAMEROONS 1-1-196 - BUEA''. SUP. Web 520 150

2281 ** Poste Aérienne - Type 1943. 5 essais de couleur avec et sans ''RF'' et valeur. ND. Grand BdeF. SUP. Web - 100

2282 (*) Poste Aérienne - N°19, Essai de couleur en bleu. Sans valeurs dans les cartouches. BdeF. SUP. Web - 100

2283 (*) Poste Aérienne - N°38 / 40, 3 Epreuves de luxe avec cachet à sec REPUBLIQUE FRANCAISE. Quelques points 
de rouille. B. Web - 50

2284 ** Poste Aérienne - N°41, 500F. violet-brun ND + Epreuve de luxe avec cachet à sec ''REPUBLIQUE FRANCAISE''. 
SUP. Web - 50

CANTON 
2285 * N°1/15, Sf n°4. Série de 14 valeurs. TB. Photo 920 360

CASTELLORIZO 
2286 * N°14/26 sf 23, 13 valeurs. TB. Photo 3055 1000

CHINE Bureaux français 
* 2287 N°13, Au verso CàD bleu. Obl CUSTOMS / SHANGHAI. au recto timbre de Chine. Sur lettre adressée en 

Angleterre. Arrivée en 1895. Affranchissement mixte. SUP Photo - 3500

CILICIE 
2288 * N°7a, 1pi. outremer. Sans les signes. Type III. Rare à l'état neuf. SUP. Photo 3000 1800

CONGO 
2289 N°1, 5c. s/1c. noir. Obl. centrale. SUP. Web 180 70

2290 N°2, 5c. s/15c bleu. Obl. SUP. Web 275 110

2291 N°3, 5c. s/20c. brique s/vert. Obl. centrale. SUP. Web 600 240

2292 N°4Aa, 5c. s/25c. noir s/rose. Surcharge verticale. Obl. TB. Web 150 60

2293 N°5c, 10c. s/25c. noir s/rose. Variété surcharge inversée. Obl. TB. Web 280 110

2294 * N°7, 15c. s/25c. noir s/rose. SUP. Web 320 130

2295 N°7b, 15c. s/25c. noir s/rose. Variété de surcharge verticale. Obl. légère. SUP. Web 150 60
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2296 * N°9, 5c. s/20c. noir. SUP. Web 240 100

2297 N°14a, 4c. lilas-brun s/gris. Variété double légende. Obl. SUP. Web 230 90

2298 * N°28b, 2c. brique et rose. Erreur de couleur. SUP. Web 275 110

2299 * N°40a, 2F. carmin et brun. ND. SUP. Web 190 80

2300 N°41+ 46 + 47, + CP1. 4 valeurs. Obl. TB. Web 640 225

2301 N°41a, 5F. moutarde et noir. Obl. TB. Photo 1100 350

2302 * N°41e, 5F. jaune-orange et noir. Variété fond et chiffre renversée. SUP. Web 650 260

2303 * N°45a, 50c. bistre s/azuré. Variété double légende. SUP. Photo 1100 440

2304 N°46, 5c. s/30c. brique et jaune. Obl. SUP. Web 180 80

2305 N°47, 0,10 s/2F. carmin et brun. Obl. SUP. Web 180 80

CÔTE D'IVOIRE 
2306 * Colis-postaux - N°1/ 7, N°1 x 5 + n°2 + n°3 + n° 4 + n°5 x 9 + n°6 x 6 + n°7 x 18. Neufs ou oblitérés. TB. Photo 1465 600

2307 * Colis-postaux - N°4A, 50c. lilas. Sans surcharge "Côte d'Ivoire". BdeF. SUP. RR. Photo 4500 2500

2308 * Colis-postaux - N°4A, 50c. lilas. Sans surcharge ''Côte d'Ivoire''. CdeF. SUP. Photo 4500 2250

2309 * Colis-postaux - N°4A, 50c. lilas. HdeF. Surcharge sans ''COTE D'IVOIRE''. HdeF. SUP. Photo 4500 2250

2310 * Colis-postaux - N°4A, 50c. lilas. SUP. Photo 4500 2000

2311 Colis-postaux - N°7d, 1F. s/5c. bleu. Surcharge au Type V. Léger CàD, léger épidermure au verso sinon superbe. 
Tirage 40. TB. Photo 5000 1850

2312 * Colis-postaux - N°8Aa, 1F. s/10c. brun. Surcharge renversée. TB. Photo 700 300

2313 Colis-postaux - N°9c, 4F. s/15c. vert. 2 petites étoiles sans accent circonflexe sur le "o" de Côte. Obl. SUP. Web - 280

2314 * Colis-postaux - N°12 + 13, N°12 x 15 dont millésime + n°13 x 3. TB. Photo 1235 600

2315 * Colis-postaux - N°16 + 17, 4F. s/5c. bleu x 2 + 8F. s/15c. vert x 3. TB. Photo 1575 650

2316 * Colis-postaux - N°18/20 + 22, 4 valeurs. TB. Photo 1475 600

2317 * Colis-postaux - N°18 + 20, 50c. lilas : 2 blocs de 4 + 1 unité + 2F. s/1F. rose s/paille. TB. Photo - 500

CÔTE DES SOMALIS 
2318 * Petit lot de timbre de Côte des Somalis. Timbre poste. Neuf et Oblitéré. Photo 7100 2500

2319 Timbre de FRANCE. Paire du 5c. Type Blanc obl. s/carte postale frappée du CàD de DJIBOUTI - COTE DES 
SOMALIS du 2 octobre 1902 à destination de BRUXELLES -BELGIQUE. TB. Photo - 350

∆ 2320 N°1, Bande de 5 du 5c. vert. Obl. s/petit fragment du CàD de DJIBOUTI du 7 août 1894, avec passage à SUEZ. 
TB. Photo 1200 425

2321 N°3, 50c. s/1c. noir s/azuré. Obl. légère. 1 dent courte. TB. Web 320 100

∆ 2322 N°15a, Coupé droit du 50c. obl. CàD bleu. SUP. Web 320 100

∆ 2323 N°15aA, Moitié gauche du 50c. obl. s/fragment. TB. Web 320 100

2324 N°17, 1F. vert. Bande de 3. Obl. fiscal + cachet de notaire du 7/1/01. RR. Photo - 1000

* 2325 N°23, + 24 + 28 + 33 + 36. Obl. s/lettre recommandée frappée du CàD de DJIBOUTI du 14 mai 1902 à destination 
de SURESNES. SUP. Photo - 700

* 2326 N°28, 5c. s/40c. obl. s/bande de journal et sur le journal à destination de PARIS. SUP. Photo - 400

* 2327 N°34, Affranchissement à 5c. ,Tarif des lettres non cachetées (1er janvier 1899), s/lettre, non cachetée, de 
DJIBOUTI à destination de METZ du -- janvier 1902. SUP. Photo - 1200

2328 N°36b, 10c. s/50F. Obl. Trible surcharge dont 1 renversée. Bas de feuille. SUP. Photo 2850 3000

2329 * N°37/52, Couleur interverti. SUP. Photo - 500

2330 * N°37 / 52, Sf n°40. Série ND. TB. Photo - 300

⊞ 2331 (*) N°40, + 46 + 47 + 48b + 49a + 50a + 51e + 51f + 52a + 53 + 54 + 55 + 57 + 58 + 59 + 60 + 61 + 62 + 65. 24 
pièces. Bloc de 4. ND. SUP. Photo - 750

2332 (*) N°40+ 44 + 46 + 47, + 48 + 49 + 50b + 51c + 51f + 52a + 53/66. 30 valeurs. ND dont centres renversés et 4 valeurs 
(n°48 + 50 + 51 + 52) impression cadre uniquement. Non coté. SUP. Photo - 500

2333 (*) N°64, Essais de couleurs. 9 nuances différentes. ND. + CONGO n°33 + 39 : 3 essais de couleurs. TB. Photo - 350

2334 (*) N°167 / 169, 3 petits feuillets sans chiffre dans le cartouche. SUP. Photo - 600

⊞ 2335 (*) N°169, 20F. Essai en bleu ciel et bleu. ND. Centre omis. Bloc de 4 avec interpanneau. SUP. Photo - 400
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CRÈTE 
2336 * N°1/15, Série complète. 15 valeurs. B à TB. Web 234 80

2337 * N°1/ 15, 14 valeurs. Série complète sauf n°6. TB. Web 230 60

DAHOMEY 
2338 * N°31, 2F. bleu s/rose. SUP. Web 145 40

2339 * N°41, 10c. s/50c. bistre et rouge. TB. Photo 1350 670

DEDEAGH 
2340 ** N°4a, 10c. noir s/lilas. Double surcharge. TB. Web 440 150

DIEGO SUAREZ 
2341 N°1a, 15 s/1c. noir s/azuré. Variété surcharge renversée avec "1" en haut. Obl. SUP. Web 350 140

2342 N°1a, 15 s/1c. noir s/azuré. Variété surcharge renversée avec "1" en bas. Obl. SUP. Web 350 140

2343 N°2a, 15 s/5c. vert. Variété surcharge renversée. Obl. SUP. Web 500 200

2344 N°3a, 15 s/10c. noir s/lilas. Variété surcharge renversée. Obl. SUP. Web 700 280

∆ 2345 N°4a, 15 s/20c. brique s/vert. Variété surcharge renversée. Obl. s/petit fragment. SUP. Web 500 200

2346 N°6 / 9, 1c. (def.) + 5c. + 15c. + 25c. gris-noir. Litho. ND. Obl. TB à SUP. Web 800 290

2347 * N°10, 5c. gris-noir. Litho. ND. SUP. Web 400 160

2348 N°12a, 5c. s/20c. brique s/vert. Variété surcharge renversée. Obl. SUP. Web 500 200

2349 N°21, 30c. brun. obl. SUP. Photo 1100 600

2350 N°21, 30c brun. Obl. SUP. Photo 1100 440

2351 N°22, 35c. violet noir s/jaune. TB. R. Photo 1100 450

2352 N°22, 35c. violet-noir s/jaune. Obl. SUP. Photo 1100 440

2353 * N°24a, 1F. olive. Variété double surcharge. SUP. Web 350 140

2354 * N°25 / 37, Série complète. 13 valeurs. TB à SUP. Web 310 120

2355 Timbres-Taxe - N°1, 5c. violet. Obl. Grandes marges. SUP. Web 150 60

2356 Timbres-Taxe - N°2, 50c. noir. Obl. Grandes marges. SUP. Web 175 70

2357 * Timbres-Taxe - N°8 + 9 + 11, 3 valeurs. TB. Web 230 100

2358 Timbres-Taxe - N°12, 60c. noir. Obl. SUP. Photo 1000 400

2359 Timbres-Taxe - N°13, 1F. marron. Obl. SUP. Photo 1900 760

FEZZAN 
00 2360 ** N°1, 50c. violet. Paire avec HdeF. SUP. Web 240 100

2361 ** N°4, 2F. s/30c. noir et brun. BdeF. SUP. Photo 780 350

00 2362 ** N°5, 3F. s/20c. vert. Paire avec BdeF. SUP. Web 360 160

* 2363 N°18+ 19 + PA3, 3 valeurs obl. s/lettre frappée du CàD de SEBHA du 14 juin 1943 à destination de FORT LAMY - 
A. E. F. Lettre portant le cachet encadrée ''PAR AVION''. Cachet d'arrivée FORT LAMY du 24 juin 1943. TB. Photo 2420 1500

* 2364
N°18+ 19 + PA3, 3 valeurs obl. s/lettre recommandée frappée du CàD de SEBHA du 1er juillet 1943 à destination 
d'ALGER. Lettre portant le cachet de censure ''OUVERT PAR LES AUTORITES DE CONTROLE T.A.316'' 
Arrivée le 8 juillet. TB.

Photo 2420 1500

00 2365 ** Poste Aérienne - N°1, 50c. sépia. Paire verticale. Triple surcharge tenant à normal. SUP. Photo - 7500

2366 ** Poste Aérienne - N°1, 50c. sépia. Bande de 3 verticale. SUP. Photo 675 300

2367 ** Poste Aérienne - N°2, 7F.50 s/50c. rose carminé. SUP. Web 240 100

2368 ** Timbres-Taxe - N°1, 0.50 s/50c. brun. SUP. Photo 3000 1200

2369 ** Timbres-Taxe - N°3, 2F. s/25c. vert. SUP. Photo 3000 1200
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GABON 
2370 * 1 Ensemble de Non Dentelés dont certains multiples et thématiques. TB. Photo - 300

2371 * N°3, 25 s/20c. brique s/vert. SUP. Web 140 60

2372 N°3+ 3A, 25 s/20c. brique s/vert. Dont le 56 points. Obl. TB. Photo 2500 950

2373 * N°5, 75 s/15c. bleu. décentré. TB. Photo 2100 800

2374 N°5, 75 s/15c. bleu. Obl. TB. Photo 2800 1100

2375 N°8, 25 s/5c. vert. Obl. SUP. Web 450 180

2376 * N°9, 25c. s/10c. noir s/lilas. Très bon centrage. SUP. RR. Photo 8000 4000

2377 N°10, 25 s/75c. rose. Obl. SUP. Photo 2700 1600

2378 N°12, 15 s/30c. noir. BdeF. Obl. SUP. Photo 4400 2000

2379 * N°13, 25 s/20c. noir. TB. Web 200 80

2380 * N°14, 15c. rose. SUP. Photo 2300 1050

GRANDE COMORE 
* 2381 Affranchissement fiscaux MADAGASCAR 0.05F. et 0.20F. s/lettre locale avec griffe rouge ''GRANDE COMORE 

AFFRANCHI AINSI FAUTE TIMBRES-POSTE'' obl. du CàD de MORONI du 21 juillet 1923. SUP. Photo - 1000

2382 * N°1/13 + 14/19, 2 séries complètes. Avec quelques doubles et obl. B à TB. Photo 1070 475

2383 * N°20a + 21 + 21a, + 22+22a. Bloc de 4. + 23a. + 24a. + 25a. + 28a. + 29+29a. TB. Web 352 140

2384 * N°20c, 05 sur 2c. Surcharge renversée. TB. Web 450 135

GRAND LIBAN 
2385 (*) N°156a, 7pi.5. bleu. Epreuve de luxe. B. Photo 1750 850

2386 ** Poste Aérienne - N°36A, 15P.s/25pi. Non coté Dallay. SUP. RR. Photo 1690 1000

GUADELOUPE 
* 2387

Précurseur - Lettre manuscrite du 7 mars 1846 de SAINTE-TERRE DU BAS à destination de la MAYENNE 
- FRANCE frappée du CàD de BASSE-TERRE du 11 mars et de POINTE-A-PITRE du 21 mars. Entrée par Le 
HAVRE le 1er mai et taxée 5. TB. R.

Photo - 1200

* 2388 Précurseur - N°3+ 5, 10c. Aigle x 3 (1 ex. déf.) + 40c. obl. losange bleu s/lettre frappée du CàD de BASSE TERRE 
- GUADELOUPE du 9 juillet 1864 à destination de PEYREHORADE - LANDES. TB. Photo - 450

* 2389 Précurseur - N°19, 15c. bistre. Obl. CàD CORR. D'ARMEES. 9 JUIN 83. BASSE TERRE + CàD bleu PARIS 
ETRANGER s/ lettre à destination de PARIS. TB. RR. Photo - 2000

2390 * Petit lot de Guadeloupe. 46 pièces. Neufs et obl. TB à SUP. Photo 2158 700

* 2391 Lettre manuscrite de PETIT BOURG frappée du grand CàD de PETIT BOURG du 29 septembre 1851 et du grand 
CàD de BASSE TERRE du 29 septembre 1851 à destination de DELLE. SUP. R. Photo - 525

2392 (*) N°1b, 20 s/30c. brun. Variété accent grave sur le "E". BdeF. SUP. Web 250 110

2393 * N°2, 25 s/35c. violet-noir s/jaune. Grandes marges. SUP. Web 75 40

2394 * N°2b, 25 s/35c. violet-noir s/jaune. Variété 25 avec gros "5". SUP. Web 220 90

2395 * N°2b, 25 s/35c. violet-noir s/jaune. Variété 25 avec gros "5". SUP. Web 220 90

2396 * N°2c, 25 s/35c. violet-noir s/jaune. Variété accent grave sur le "E". SUP. Web 240 100

2397 * N°12, 30c. brun. SUP. Web 410 170

⊞ 2398 * N°13, 80c. rose. Bloc de 4. Quelques traces de rouseur au verso. SUP. Photo 4800 2800

2399 N°19a, 15c. bleu. Variété de surcharge "GNADELOUPE". Obl. SUP. Web 115 45

2400 N°19c, 15c. bleu. Variété de surcharge "GUADELONPE". Obl. légère. SUP. Web 125 50

2401 N°19c, 15c. bleu. Variété de surcharge "GUADELONPE". Obl. SUP. Web 125 50

2402 N°19d, 15c. bleu. Variété de surcharge "GUADELOUEP". Obl. SUP. Web 140 60

2403 * N°20b, 20c. brique s/vert. Variété de surcharge "GUADBLOUPE". SUP. Web 145 60

2404 N°21b, 25c. noir s/rose. Variété de surcharge "GUADBLOUPE". Obl. légère. SUP. Web 155 60

2405 N°21b, 25c. noir s/rose. Variété de surcharge "GUADBLOUPE". Obl. SUP. Web 155 60

2406 N°21c, 25c. noir s/rose. Variété de surcharge "GUADELONPE". Obl. centrale. SUP. Web 155 60

2407 * N°21f, 25c. noir s/rose. Variété de surcharge "GUADELOUPE" renversée. Déf. mais TB. Web 275 110
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2408 N°22c, 30c. brun. Variété de surcharge "GUADELONPE". Obl. SUP. Web 210 85

00 2409 * N°26ba, 1F. olive. Variété de surcharge "GUADBLOUPE" tenant à normal. SUP. Photo 750 300

2410 * N°47c, 15c. s/50c. rose. Variété surcharge "renversée". SUP. Web 170 70

2411 * N°48b, 40c. s/1F. olive. Variété de surcharge "C" au lieu de "G". SUP. Web 75 30

2412 * N°48c, 40c. s/1F. olive. Variété surcharge "renversée". SUP. Web 155 60

2413 * N°49L, 1F. s/75c. violet s/jaune. Variété surcharge renversée. SUP. Web 190 80

∆ 2414 Timbres-Taxe - N°1, 25c. noir. CdeF. Obl. CàD sur petit fragment. SUP. Photo 1100 750

2415 Timbres-Taxe - N°2, 40c. noir s/bleu. Obl. Très grandes marges mais aminci. Photo 50000 10000

2416 * Timbres-Taxe - N°4a, 15c. noir s/bleu. Feuillet de 20. 1 ex sans point Case 3. TB. Photo 1800 850

2417 * Timbres-Taxe - N°6, 5c. Bloc de 10. Variétés mineures. SUP. Photo - 400

2418 * Timbres-Taxe - N°9a, 20c. rose. ''2'' penché. SUP. Photo 1300 600

GUINÉE 
2419 * N°10a, 40c. Double légende. SUP. Photo 600 345

2420 N°18/ 31, 14 valeurs. Obl. TB. Web 321 100

2421 * N°52, 05 s/30c. Chiffres espacés. TB. Web 850 250

GUYANE 
00 2422 (*) N°4, Paire du 0F.20 sur 35c. CdeF. SUP. Photo 800 390

2423 N°7, 5c. s/30c. brun. BdeF. Obl CàD ILE DU SALUT. SUP. RRR. Photo 1700 1100

2424 Poste Aérienne - N°8, 75c. noir s/saumon. Grandes marges. TB. Photo 1400 800

HAUTE VOLTA 
2425 ** N°1, 1c. violet-brun et violet, double impression du centre très décalée. Coin de feuille intégrale. SUP. Photo - 300

2426 ** N°1, 1c. violet-brun et violet, double impression du centre très décalée. SUP. Web - 250

HONGRIE ARAD 
* 2427 HONGRIE - SZEGED n°34 + Taxe n°3. 20(R) s/2fi. jaune-brun + taxe 3 obl. s/lettre frappée du CàD d'ARAD 

919 JUL. 9 N11 à destination de MAGYARPECSKA. Arrivée le 12. TB. Photo - 350

* 2428
Timbres de HONGRIE. N°221 x 2 + 223. 10fi. vermillon x 2 + 20fi. brun obl. s/carte postale de Gyula frappé du 
grand CàD JPZSEF SZANATORIUM - GYULA du 919 JUL. 6 à destination d'ARAD. Cachet violet "CENSURE 
FRANCAISE ARAD". TB.

Web - 250

* 2429 Lot de 10 cartes postales : 9 vues de SZEGED + 1 vue d'ARAD + 3 lettres d'ARAD, période de l'Armée d'orient 
avec nombreux cachet militaire. TB. Web - 200

* 2430 Lettre du Lieutenant Colonel Thomassin du 3ième Régiment d'Infanterie Coloniale frappée du CàD TRESOR ET 
POSTE du 6 -- 1919 à destination d'un Lieutenant Colonel à ANNECY. TB. Web - 150

2431 * N°1 / 44, Ensemble ARAD complet (sf n°42) + Timbres-Taxe n°1/10. Taxe n°9 avec rouille. 55 timbres. TB à SUP. Photo 841 400

* 2432 N°1 / 3 + 24 + 25x2, + Taxe. 19 valeurs obl. s/lettre locale recommandée frappée du CàD d'ARAD 919 MAJ. 4 N9. 
Arrivée le 5. TB. Photo - 350

* 2433 N°4 x 2 + 5 + 7 + 9, + autres. 9 valeurs obl. s/lettre n'ayant pas voyagée, frappée du CàD d'ARAD du 919 MAJ. 12 
N9. TB. Web - 250

* 2434 N°4 + 5 + 7 + 8, + autres. 12  valeurs obl. s/lettre n'ayant pas voyagée, frappée du CàD d'ARAD 919 MAJ. 30 N9. 
TB. Web - 125

* 2435 N°4 + 5 + 7 + 9 + 24, + multiples. 10 valeurs obl. s/lettre, n'ayant pas voyagée, frappée du CàD d'ARAD 919 MAJ. 
12 N9. TB. Web - 120

00 2436 N°5, Paire du 3fi. brun-lilas obl. s/carte postale d'Arad n'ayant pas voyagée, frappée du CàD d'ARAD 919 MAJ. 23 
N-. TB. Web - 70

* 2437 N°5 + 6 + Taxe 2, 3fi. brun-lilas + 5fi. vert-jaune + 15 s/2fi. orange obl. s/lettre locale frappée du CàD d'ARAD 919 
MAJ. 4 N8. TB. Web - 150

* 2438 N°5 + 27 + 37, 3fi. brun-lilas + 2fi. jaune-brun + 40fi. olive + mixte HONGRIE Taxe n°11 obl. s/fragment de lettre 
frappée du CàD d'UJARAD 919 MAJ. 15 N3. TB. Web - 100

* 2439 N°5 + 29, 3fi. brun-lilas + 5fi. vert-jaune obl. s/carte postale d'Arad frappée du CàD d'ARAD 919 MAJ. 25 N7 à 
destination de DIJON - COTE D'OR. TB. Web - 70
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* 2440 N°5 + 29, 3fi. brun-lilas + 5fi. vert-jaune obl. s/carte postale d'Arad n'ayant pas voyagée, frappée du CàD d'ARAD 
919 MAJ. 25 N7. TB. Web - 70

* 2441 N°5 + 29, 3fi. brun-lilas + 5fi. vert-jaune obl. s/carte postale d'Arad, n'ayant pas voyagée, frappée du CàD d'ARAD 
919 MAJ. 25 N7. TB. Web - 70

* 2442 N°6 + 24, 5fi. vert-jaune + 20fi. brun obl. s/lettre frappée du CàD d'ARAD 919 JUN. - N- à destination de 
GROSSWARDEIN - HONGRIE. Arrivée à NAGY-VARAD 919 JUN. 8. TB Web - 200

* 2443
N°8 + 25 + 29, 10fi. rouge + 25fi. bleu + 5fi. vert-jaune obl. s/lettre recommandée frappée du CàD d'UJARAD 
du 919 MAJ. 19 N à destination de TEMESVAR - HONGRIE. Cachet violet "CENSURE FRANCAISE ARAD". 
Arrivée le 2 MAJ. TB.

Photo - 400

* 2444 N°9, 15fi. violet obl. s/lettre locale frappée du CàD d'ARAD. Arrivée le 919 MAJ. 7. TB. Photo - 300

* 2445 N°13a, 45fi. s/2fi. jaune-brun, Type II, s/lettre recommandée frappée du CàD du UJARAD du 919 --- - N- à 
destination de TEMESVAR - HONGRIE. Cachet violet "CENSURE FRANCAISE ARAD". TB. Web - 200

* 2446 N°14, 50fi. violet-brun obl. s/lettre n'ayant pas voyagée, frappée du CàD d'ARAD 919 MAJ. 4 N11. TB. Web - 70

* 2447 N°27 + 28 + 34, 2fi. + 4fi. + 40fi. obl. s/lettre locale recommandée frappée du CàD d'ARAD 919 MAJ. 4 N9. TB. Web - 200

* 2448 N°27 + 28 + 34, 2fi + 4fi. + 40fi. obl. s/ lettre locale n'ayant pas voyagée, frappée du CàD d'ARAD 919 MAJ. 4 N9. 
TB. Web - 170

* 2449 N°28, 4fi. bleu-violet + HONGRIE SZEGED n°5 x 4 + 21 obl. s/lettre frappée du CàD d'UJARAD 919 JUL. 2 N8 
à destination d'ARAD. Cachet violet "CENSURE FRANCAISE ARAD" . Arrivée le 919 JUL. 4. TB. Photo - 300

* 2450 N°29, 5fi. vert-jaune obl. s/carte postale d'Arad n'ayant pas voyagée, frappée du CàD d'ARAD 17 NOV. 919 N8. 
TB. Web - 75

* 2451 N°29, 5fi. vert-jaune obl. s/carte postale d'Arad n'ayant pas voyagée, frappée du CàD d'ARAD 919 MAJ. 6 N9. TB. Web - 50

* 2452 N°29 x 2, 5fi. vert-jaune obl. s/carte postale d'Arad frappée du CàD d'ARAD 919 --- à destination de DIJON - 
COTE D'OR. TB. Web - 90

INDE 
* 2453

Précurseur - COLONIES GENERALES n°23. 25c. Cérès obl. losange muet 8x8 s/lettre frappée du CàD INDE 
PONDICHERY du 3 octobre 1873 et du CORR D'ARM PONDICHERY du même jour à destination de PARIS. 
SUP.

Photo 2500 1650

2454 N°3/ 58, INDE FRANCAISE. Bel ensemble de timbres obl avec cachet muets, INDE, CàD PONDICHERY et 
CHANDERNAGOR. Cote environ 2000€. B à SUP. Photo - 600

* 2455 N°3a+ 5, 10c. Aigle dont une paire avec timbre couché + 40c. vermillon obl. losange de point s/lettre frappée du 
CàD de INDE - PONDICHERY du 11 novembre 1864 à destination de MARSEILLE. SUP. RR. Photo - 2200

2456 * N°21, 0.10 sur 25. TB. Web 400 225

⊞ 2457 ** N°45Cb, 5+ s/5c. vert et noir. Surcharge noire. Bloc de 4. Coin de feuille. TB. Photo 1200 600

* 2458 Blocs et Feuillets - N°2, Bloc de l'exposition de 1937 obl. de PONDICHERY du 2 janvier 1942 s/lettre 
recommandée. SUP. Photo - 650

INDOCHINE 
* 2459 Précurseur - Cachet "COR.D.ARMEES/MARSEILLE" du 13 janvier 1902 s/lettre en franchise "LE 

COMMANDANT DES TROUPES A BORD'" à destination de CHARENTON - SEINE. Arrivée le 14. TB. R. Photo - 300

2460 ** N°14, 75c. violet s/jaune. ''IND8''. Variété très rare. Non répertorié chez Yvert. Maury n°14B. SUP. RR. Photo - 4000

2461 * N°59A, 05 s/4C. Chiffres espacés. TB. Photo 1100 400

2462 * Colis-postaux - N°2, 10c. noir s/lilas. Surcharge vermillon apposée à la main. SUP. Photo 1000 500

2463 Timbres-Taxe - COLONIES GENERALES. Un ensemble de lot sur timbre taxe Obl COCHINCHINE - TONKIN - 
ANNAM. TB. Photo - 500

JERUSALEM 
2464 ** N°2, 20m. jaune-orange et brun-rouge. SUP. Web 590 200

2465 ** N°3c, 6F. rose. Double surcharge. SUP. Photo - 1000

2466 ** Poste Aérienne - N°1, 10F. orange et vert. SUP. R. Photo 5800 1950

LAOS 
* 2467 LAOS. 1 lot comprenant 6 lettres + 16 timbres souvent oblitérés et sur fragment. Oblitération des villes. TB. Photo - 500
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LEVANT Français 
2468 1 petit lot de LEVANT. 34 pièces. de B à SUP. Web 260 50

00 2469 N°17, 1pi. tenant à 1 pi. 1 avec interpanneau. Obl. CàD du 20 juillet 1914. SUP. RRR. Photo - 1000

∆ 2470 N°27, 1pi. sur 15c. vermillon. Obl. s/fragment frappée du CàD de BEYROUTH du 18 janvier 1905. TB. Web 500 200

∆ 2471 N°27, 1pi. s/15c. vermillon. Obl. s/petit fragment. TB. Web 500 175

* 2472 N°89, 10c. gris obl. s/colis postaux frappée du CàD de SAMSOUN - TURQUIE du 2 mai 1893 à destination de 
PARIS. SUP. Web - 200

* 2473

Poste Aérienne - N°6, 6F.50 lie-de-vin et rose pâle obl. s/lettre frappée du CàD POSTE AUX ARMEES du 
18 janvier 1944 à destination de DAMAS - SYRIE. Lettre portant le grand cachet rouge ''Première liaison 
aérienne FRANCE COMBATTANTE URSS'', le cachet ''Le Chef de Mission - Mission Militaire en U.R.S.S'' 
ainsi que le cachet violet rond ''CM'' avec Croix de Lorraine. Au verso, cachet POSTE AUX ARMEES B.P.M.2 
du 21 janvier 1944. SUP. 

Web - 275

MADAGASCAR 
∆ 2474 N°3d, 25 s/40c. rouge-orange. Surcharge verticale. Obl. s/fragment. SUP. Photo 1900 1500

2475 N°8a, 5c. Feuille de 10 timbres. Obl. TAMATAVE du 27 août 1891. SUP. Photo 3400 2000

2476 N°10a, 15c. Feuillet de 10 timbres. Obl. TAMATAVE du 30 septembre 1891. Non coté chez Yvert. SUP. Photo 2000 2000

2477 * N°14/22, Série complète. 9 valeurs. TB. Photo 1170 450

* 2478

N°14+ 16 + 18, + 24 + 32 + 33 + 35. 5c. vert + 15c. bleu + 40c. rouge-orange + 15c. s/2c. lilas-brun + 10c. noir s/
lilas + 15c. bleu + 25c. noir s/rose, obl. s/lettre recommandée frappée du CàD de TANANARIVE du 11 octobre 
1896 à destination de RIVE-DE-GIER - LOIRE. Cachet maritime LA REUNION A MARSEILLE du 19 octobre, 
puis d'arrivée à Rive-de-Gier le 8 novembre. Cote Maury 2 500�€. SUP.

Photo - 2000

2479 N°23, 5c. s/1c. noir s/azuré. Obl. centrale. SUP. Photo 3500 1900

2480 N°23, 5c. s/1c. noir s/azuré. Obl. SUP. Photo 3500 1700

2481 N°23, 5c. s/1c. noir s/azuré. Obl. SUP. Photo 3500 1700

2482 * N°24, 15c. s/2c. lilas-brun s/paille. Ellipse. TB. Photo 3800 2000

2483 N°24, 15c. s/2c. lilas-brun s/paille. Ellypse. Obl. TB. Photo 1500 550

2484 N°26, 25c. s/4c. lilas-brun s/gris. Obl. TB. Photo 2300 1400

2485 * N°59b + 59 + 61, 0,05 s/30c. brun. Variété virgule mal placée tenant à normal dans bande de 3 verticale 
inter-panneau tenant à variété gros zéro. Non coté chez Yvert. SUP. RRR. Photo - 5000

⊞ 2486 * N°59c + 61 + 59b, 0,05 s/30c. brun. Paire millésime 3 tenant à virgule mal placée dans bloc de 4 avec gros zéro. 
Non coté chez Yvert. SUP. RR. Photo - 5000

2487 (*) N°63/77, Série complète. ND. 15 valeurs. SUP. Photo 1100 375

2488 (*) N°63 / 77, Série Zébus en noir s/bristol TB. Photo 1050 350

* 2489
N°91A, Moitié gauche du 50c. rose de Madagascar, surchargée ''Affranchi ainsi faute figurine'' + bande de 5 du n° 
28 obl. VOHEMAR - MADAGASCAR du 29 février 1904 s/lettre à destination de DIEGO-SUAREZ. Arrivée le 
4 mars. Pièce exceptionnelle. SUP. RR.

Photo - 2500

* 2490 N°91B, Moitié droite du 50c. rose de Diego-Suarez, surchargée ''Affranchi ainsi faute figurine'' obl. VOHEMAR - 
MADAGASCAR du 26 février 1904 s/lettre à destination de DIEGO-SUAREZ. Arrivée le 9 mars. SUP. Photo 4100 2000

* 2491 N°91B, Moitié du 50c., surcharge avec 2 étoiles en bas seulement, s/lettre frappée du CàD de VOHEMAR - 
MADAGASCAR du 26 février 1904 à destination de TAMATAVE - MADAGASCAR. Arrivée le 9 mars. SUP. R. Photo 4100 1900

* 2492 N°92c, Moitié du 30c. brun surcharge manuscrite faite à Ambohibe, obl. s/lettre frappée du CàD de 
AMBOHIBE du 28 mars 1906 à destination de MAJUNGA. Arrivée le 31. 4 lettres vue à ce jour. SUP. RRR. Photo 25000 20000

2493 * N°94a, 1c. violet et olive. Double impression du cadre. BdeF. B. Web 200 50

2494 * N°112b, 0.5c. s/20c. Surcharge espacée et renversée. TB. R. Photo 3200 1650

2495 (*) N°183, Epreuve en vert sans valeur faciale. SUP. Web - 250

MADAGASCAR Consulaire ANGLAIS 
2496 (*) N°14a, d. rose. ''BRITISH VICE-CONSULATE ANTANANARIVO'' en violet. TB. Photo - 700

2497 (*) N°27, 8p. rose rouge défectueux (Cf DALLAY). Web 825 150

* 2498
N°49, BRITISH INLAND MAIL. 4d. noir s/jaunâtre obl. s/lettre frappée du CàD de BRITISH MAIL 
ANTANANARIVO du 5 MAY 1895 à destination de LONDRES - ANGLETERRE. Transit par NATAL. Timbre 
SG#113 (2 1/2 bleu) ajouté obl. DURBAN - NATAL du 5 juin 1895. Arrivée à LONDRES le 29 juin. SUP. RR.

Photo - 5000
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MADAGASCAR Missionnaires NORVÉGIENS 
00 2499 (*) N°2, 1e. 5v. noir. Paire horizontale. TB. Photo - 1500

00 2500 (*) N°2, 1e. 5v. noir. Paire verticale. TB. Photo - 1500

MAROC POSTE LOCALES 
2501 N°1, 10/20c. lie-de-vin. Obl. TB. Photo 650 300

2502 N°1, 10/20c. lie de vin. Obl. SUP. Photo 650 300

⊞ 2503 N°1, Demnat Marakech. Bloc de 4. Obl. MARRAKECH. HdeF. SUP. Photo 2600 1000

* 2504 N°1A, 10/20c. rouge-orange obl. s/lettre frappée du CàD bleu de MARRAKECH. Lettre de complaisance. TB. Web - 50

2505 N°32 / 36, 5 valeurs. Série complète. Obl. SUP. Web 410 170

2506 N°38a, 10c. rouge. Dentelé 11. Obl. TB. R. Photo 1850 1000

2507 N°38a, 10c. rouge. Dentelé 11. Obl. TB. R. Photo 1850 800

2508 * N°44, 25c. rouge x 10 + 10 pièces obl. + 45A x 10 (neufs et obl.) + 45A s/44a x 10. TB. Photo 2150 600

00 2509 * N°45Aa + 45B, 10c. s/25c. rouge. Surcharge renversée paire obl. et bloc de 4 du 10c. s/25c. rouge, surch. bleue, 
paire inférieure double surcharge tenant à normal. SUP. Photo - 500

2510 * N°45Aa + 45Ab, + 45Ab + 45Ba. 4 pièces avec surch. double ou renversée dont une paire obl. TB. Photo 1140 500

⊞ 2511 N°45Ab, 25 s/10c. Bloc de 4 obl. Double surcharge. TB. Photo 680 350

2512 * N°53 / 61A, 12 valeurs. 2 séries complètes. SUP. Photo 1330 600

00 2513 N°56, Paire du 50c. vert obl. s/lettre locale frappée du CàD de MAZAGAN du 23 avril 1898. SUP. Web - 280

2514 * N°59 / 61A, 6 valeurs. Série complète. SUP. Web 790 280

2515 (*) N°76 / 82, 7 valeurs. Série complète. SUP. Photo 1040 400

2516 ** N°90, 10c. s/50c. brun. Double surcharge renversée. SUP. Photo - 300

2517 N°97, Variétés de surcharge : double, renversée, diagonale. 6 valeurs. TB. Web 920 200

2518 N°97c, 5c. s/10c. carmin. Surcharge noire Type II renversée. Obl. TB. Web 320 150

2519 * N°98/104, 37 pièces dont blocs de 6, blocs de 4, paire. TB. Photo 1460 525

2520 N°98 / 104, 7 valeurs. Série complète. SUP. Web 400 140

2521 N°98 / 104 sf 101, 6 valeurs. Obl. SAFFI. SUP. Web 350 100

2522 * N°105 / 112, 8 valeurs. Série complète. SUP. Photo 850 300

2523 N°105 / 112, Série complète. 8 valeurs. Obl. TB. Web 910 280

* 2524 N°115 + 117, 20c. olive + 40c. brun-rouge obl. s/lettre locale frappée du CàD de TANGER du 7 octobre 1898. SUP. Photo - 300

2525 * N°134/ 138, 5 valeurs. Série complète. N°137 obl. SUP. Web 415 100

2526 (*) N°139 / 145, 7 valeurs. Série complète. SUP. Photo 845 300

2527 (*) N°147, 10c. orange. BdeF. SUP. Photo 650 300

2528 * N°150, 50c. Colombe carmin TETOUAN A SHESHUAN. TB. Photo 1100 500

00 2529 * N°150, Paire du 50c. Colombe carmin. Très frais. TB. Photo 2200 800

2530 (*) N°150, 50c. Colombe carmin. SUP. Photo 1100 400

2531 ** N°151, 75c. bleu. SUP. Photo 800 350

2532 * N°154 / 160, 7 valeurs. Série complète. SUP. Photo 1235 500

2533 (*) N°154 / 160, 7 valeurs. Série complète. SUP. Photo 1160 450

* 2534 N°155, 10c. vert obl. s/lettre locale frappée du CàD de TETUAN du 5 août 1897. SUP. Photo - 300

2535 * N°155 + 157 + 160, 3 valeurs. 10c. vert + 25c. violet + 2p. rose. TB. Web 555 150

MAROC POSTE CHÉRIFIENNES 
* 2536 * Lettre de 1875 à destination de ''HAGE Mohamed Haita à Farahnak''. Au verso, cachet de cire portant l'étoile 

Marocaine à 8 branches et l'armée de 1293 Hegire. SUP. Photo - 500

MAROC CACHETS MAGHZEN 
* 2537 N°1d, AZEMOUR. Cachet octogonal vert. S/lettre partielle. TB. Web 500 250

* 2538 N°3b, CASABLANCA. Cachet octogonal bleu foncé s/grande lettre complète. Belle frappe. SUP. Photo - 300

∆ 2539 N°5b + 5d, EL KSAR. Cachet octogonal bleu et bleu-vert. 2 nuances différentes. S/fragment. B. Web 500 250
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* 2540 N°7, FEZ. Cachet octogonal violet. 2 lettres avec cachet de cire au dos. TB. Web 300 150

* 2541 N°7a, FEZ. Lettre partielle avec cachet rond noir. TB. Web - 250

* 2542 N°7b, FEZ. Cachet octogonal bleu. S/lettre complète avec cachet bien frappé. TB. Web 200 100

* 2543 N°7c, FEZ. Cachet octogonal noir. 3 lettres + 1 Fragment frappé d'un cachet Maghzen rouge. TB. Web 570 280

* 2544 N°9+9a, LARACHE. Ensemble de 3 lettres. Cachets octogonaux : 2 noirs et 1 violet. TB. Web 520 250

∆ 2545 N°9d, LARACHE. Cachet octogonal vert s/fragment de lettre de LARACHE à MARRAKECH. TB. Web 400 250

* 2546 N°11a, MARRAKECH. Ensemble de 3 lettres complètes avec cachet octogonal noir. TB. Photo - 375

* 2547 N°11a, MARRAKECH. Cachet octogonal noir s/lettre complète avec cachet de cire au verso. TB. Web 150 75

∆ 2548 N°11ac, MARRAKECH. Cachets octogonaux noirs. 12 cachets s/fragment. B. Web 360 180

* 2549 N°15, MEKNES. Ensemble de 3 lettres. Cachet octogonal violet. TB. Photo 1200 500

* 2550 N°19, RABAT. Cachet octogonal violet s/lettre. TB. Photo - 300

∆ 2551 N°19a, RABAT. Cachet octogonal noir : 5 cachets s/fragment. B. Web 300 150

* 2552 N°19b, RABAT. Cachet octogonal bleu foncé. S/lettre. SUP. Photo 300 500

* 2553 N°19c, RABAT. Cachet octogonal violet. Sur lettre. 2 pièces. TB. Web 600 275

* 2554 N°22b, SAFI. Cachet rond bleu obl. s/lettre. TB. Photo 1000 350

* 2555 N°22d, SAFFI. Cachet rond vert. S/lettre complète. TB. Photo 2000 750

∆ 2556 N°23+ 23a x 2 + 23b, TANGER. Cachet octogonal bleu, violet et noir. S/fragment. 4 pièces. B. Web 300 200

* 2557 N°23b, TANGER. Cachet octogonal bleu. S/lettre complète. TB. Photo 300 300

* 2558 N°23b, TANGER. Cachet octogonal bleu clair s/lettre complète à destination de BORGEAUD FRERES & Cie à 
TANGER. Belle frappe. TB. Web - 230

* 2559 N°24, TANGER. Cachet rond violet s/ettre adressée à FEZ avec cachet bien frappé. TB. Photo 1200 550

MAROC BUREAUX Français 
* 2560

MAROC - POSTES MILITAIRES FRANCAISE. 20 lettres et 2 timbres isolés regroupant les cachets ondulés 
sans localisation de ratachement, les cachets ondulés avec légende ''P.A. TAZA'' et les cachets P.A.A Vaguemestre 
d'étapes. SUP.

Photo - 300

* 2561 Lettre en Franchise Militaire frappée du cachet ''AIR ORIENT'' frappée du CàD POSTE AUX ARMEES du 17 
février 1933 à destination de HAVRE - SEINE INFERIEURE. Arrivée au Havre le 27. TB. Web - 80

2562 * N°1 / 8, 11 valeurs. Série complète. SUP. Photo 1282 500

2563 N°1 / 8, Série complète. 14 valeurs. TB. Web 907 280

00 2564 (*) N°1b, Paire du 5c. s/5c. vert. Surcharge rouge. ND. TB. Web 220 50

00 2565 ** N°2Aa x 2, 5c. vert Type I + 5c. vert Type II. 2 Paires se tenant avec inter-panneau. BdeF. SUP. Photo 2160 800

⊞ 2566 ** N°5a, 25c. s/25 noir s/rose. Surcharge rouge. BdeF. SUP. Photo 880 400

2567 * N°5b, 25c. s/25 noir s/rose. Double surcharge. TB. R. Web 360 150

2568 * N°5A, 10c. s/25c. noir s/rose. ERREUR. SUP. Photo 1400 1400

2569 * N°5A, 10c. s/25c. rose s/noir. ERREUR. TB. Photo 1400 500

∆ 2570 N°6A, 50c. s/50c. Obl. CàD TETOUAN - MAROC s/petit fragment. TB. Web 320 80

2571 N°9, 5c. noir. Obl. TB. Photo 1500 500

∆ 2572 N°9 + 10, 5c. noir + 10c. noir. Surcharge carmin. Obl. s/fragment. SUP. Photo 2500 1000

* 2573 N°10, 10c. noir s/lettre de TANGER du 6 février 1893 à destination de LARACHE. Emission rare s/lettre ayant 
voyagée hors de Tanger. Adresse effacée. SUP. Photo - 1000

00 2574 N°11, Paire du 5c. obl. s/carte postale frappée du CàD de SETTAT du 3 octobre 1913 à destination de CAUDERAN 
- FRANCE. Cachet d'arrivée du 14 octobre 1913. TB. Web - 80

2575 * N°11 / 17, 7 valeurs. Série complète. SUP. Web 490 220

2576 * N°11 / 17, 7 valeurs. Série complète. SUP Web 490 200

00 2577 * N°12a, Paire du 10c. s/10c. rose. TB. Web 480 200

2578 (*) N°18, 5c. s/5c. bleu. SUP. Photo 1900 900

∆ 2579 N°18, 5c. s/5c. bleu. Obl. sur fragment. TB. Photo 1450 650

* 2580 N°18+19, 5c. s/5c. bleu + 10c s/10c. brun. Obl. ''PP'' s/lettre à destination de TANGER. SUP. Photo 3500 1750

* 2581
N°28 + 29x3, 5c. s/5c. vert-bleu + 10c. s/10c. rose x 3 obl. s/lettre recommandée frappée du CàD de 
MAZAGAN du 19 mai 1914 à destination de STE-FOY LES LYON. A son arrivée le 30 mai, lettre réexpédiée à 
CHATEAUNEUF DE GALAURE - DROME. Arrivée à VALENCE le 2 juin. TB.

Photo - 750

00 2582 ** N°29a + 31a, + 31+31a. Bloc de 4 du 10c. et paire du 20c. Chiffres espacés. SUP. Web 600 200

00 2583 * N°31 + 31a, 20c. s/20c. brun-lilas. Paire dont 1 timbre chiffres écartés. TB. Web 190 50
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2584 ** N°32a, 25c. s/25c. bleu. Surcharge noire. Pli sinon superbe. Web 735 150

2585 ** N°40a, 5c. s/5c. vert-bleu. ND. TB. Web 360 80

2586 * N°42a, 15c. s/15c. orange. Sans surcharge arabe. SUP. Web 165 70

2587 * N°42a, 15c. orange. Sans surcharge arabe. TB. Web 165 30

2588 * N°43b, 20c. s/20c. brun lilas. Surcharge ''ROTECTORAT''. SUP. Web 155 80

2589 (*) N°44a, 25c. s/25c. bleu. Surcharge ''ROTECTORAT''. SUP. Web 155 50

2590 * N°45, 25c. s/25c. violet-brun. Triple surcharge ''PROTECTORAT FRANCAIS''. SUP. Photo - 300

2591 * N°45d, 25c. violet-brun. Double surcharge (noire + rouge). TB. Web 240 100

2592 * N°45d, 25c. s/25c. violet-brun. Double surcharge en rouge et noir. TB. Web 240 50

2593 * N°45d, 25c. s/25c. violet-brun. Double surcharge noire et rouge. TB. Web 240 50

2594 * N°51b, 1p. s/1F. lie-de-vin et olive. Double surcharge dont 1 renversée. HdeF. TB. Web 285 80

2595 * N°51b, 1p. s/1F. lie-de-vin et olive. Double surcharge. TB. Web 285 80

2596 ** N°51c, 1p. s/1F. lie de vin et olive. Double surcharge. TB. Web 285 80

2597 * N°51c, 1p. s/1F. lie-de-vin et olive. Double surcharge dont 1 renversée. BdeF. TB. Web 330 150

2598 ** N°52, 2p. s/2F. violet-brun et jaune. Surcharge déplacée et décalée. Petite tâche jaune au dos. B. Web - 50

2599 * N°52, 2p. s/2F. violet-brun et jaune. Surcharge ''PROTECTORAT'' incomplète. TB. Web - 50

2600 ** N°52a, 2p. s/2F. violet-brun et jaune. Sans la surcharge arabe. TB. Web 430 120

2601 * N°52a + 52b, + 52c. violet-brun et jaune. Surcharge déplacée. 3 pièces. TB. Web 525 140

2602 ** N°52c, 2p. s/2F. violet-brun et jaune. Double surcharge "PROTECTORAT FRANCAIS". TB. Web 430 120

2603 ** N°52c, 2p. s/2F. violet-brun et jaune. Double surcharge ''PROTECTORAT FRANCAIS''. BdeF. SUP. Web 240 50

2604 ** N°55, +5c. s/10c. rose. Bande de 3. Variété de surcharge 'S' de FRANCAIS renversé sur 1 timbre. TB. Web - 50

⊞ 2605 * N°55c, +5c. s/10c. rose. Surcharge sans le ''c'' tenant à normal dans un bloc de 4. TB. Web - 200

2606 * N°55d, +5c. s/10c. rose. Double surcharge. SUP. Web 240 80

2607 * N°55d, +5c. s/10c. rose. Double surcharge. SUP. Web 240 70

2608 * N°56, +5c. s/10c. rose. SUP. Photo 2200 1100

2609 * N°56, +5c. s/10c. rose. Très bon centrage. Grande fraîcheur. SUP. Photo 2200 1000

2610 * N°57b, +5c. s/10c. rose. Double surcharge. SUP. Web 330 120

2611 * N°57b, +5c. s/10c. rose. Surcharge double. TB. Web 330 100

2612 * N°57c x 2, +5c. s/10c. rose. 2 Blocs de 4 avec variété Barre de 5 droite. Un bloc ** et un bloc *. TB. Web - 100

2613 * N°57e, +5c. s/10c. rose. Double surcharge dont une renversée. SUP. Web 300 180

00 2614 * N°57g, +5c. s/10c. rose tenant à non surchargé. SUP. Photo 700 500

00 2615 * N°57g, +5c. s/10c. tenant à non surchargé. SUP. Photo - 500

00 2616 * N°57g, +5c. s/10c. rose tenant à non surchargé. SUP. Photo - 500

00 2617 * N°58, +5c. s/10c. rose. Paire horizontale ''Croix rouge'' dont 1 timbre avec ''5'' étroit. TB. Photo 1150 400

00 2618 * N°58, +5c. s/10c. rose. Paire horizontale ''Croix rouge'' dont 1 timbre avec hampe du ''5'' brisé. TB. Photo 1150 400

2619 N°58, +5c. s/10c. rose. Obl. TB. Web 575 250

2620 * N°63/ 79, 17 valeurs. Série complète. SUP. Web 400 170

2621 * N°63 / 79, Série gravée. 17 valeurs. TB. Web 396 100

2622 * N°77, 2F. brun-noir. SUP. Web 210 100

2623 * N°80 / 97 + 80a, 19 valeurs. Série complète. TB. Web 300 120

2624 * N°80 / 97+ 80a, 19 valeurs. Série complète. SUP. Web 300 120

2625 * N°80 / 97, 18 valeurs. Série complète. Certaines valeurs **. SUP. Web 300 120

00 2626 * N°124, 15c. s/40c. orange. Surcharge très déplacée. TB. Web - 60

2627 * N°126, 50c. s/60c. lilas. Surcharge double. TB. Web - 100

* 2628 N°182, 1F. brun obl. s/lettre accompagnée de timbre d'Algérie, de Tunisie et de France. Obl. POSTE AUX ARMES 
du 2 5 1943 à destination de MEKNES - MAROC. TB. Web - 50

2629 ** Poste Aérienne - Petit lot de Poste Aérienne N.D. 6 pièces dont une paire. SUP. Web 455 175

2630 (*) Poste Aérienne - N°4, 75c. bleu. ND. HdeF. TB. Web 390 90

* 2631 Poste Aérienne - N°4, 75c. bleu obl. s/lettre frappée du CàD RABAT - RESIDENCE du 5 mai 1922 à destination 
de SAINT-ETIENNE - LOIRE. TB. Web - 80

2632 * Poste Aérienne - N°4a, 75c. bleu. ND. Léger point clair sinon TB. Web 390 90

2633 * Poste Aérienne - N°5b + 6a, 75c. vert + 80c. brun-lilas. 2 valeurs ND. SUP. Web 100 30

* 2634
Poste Aérienne - N°5 x 2, 75c. vert x 2 obl. s/lettre frappée du CàD de CASABLANCA - MAROC du 2 octobre 
1928 à destination de PARIS. Courrier accidenté du 4 octobre 1928 CASABLANCA - TOULOUSE et portant la 
griffe ''ENVELOPPE DETERIORE - ACCIDENT D'AVION''. Enveloppe détériorée. B.

Web - 50
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2635 * Poste Aérienne - N°10b, 2F. violet. B. Web 155 30

2636 * Poste Aérienne - N°10c, 2F. violet foncé. ND. BdeF. SUP. Web 165 30

2637 * Poste Aérienne - N°12 / 21, Série complète dont 1 timbre défectueux. ND avec CdeF. SUP. Web 450 150

2638 * Poste Aérienne - N°18a, Essai de couleur. 1F.50. noir. HdeF. SUP. Web 200 50

00 2639 ** Poste Aérienne - N°55b, 100F. bleu et rouge. Paire Tête-Bêche interpanneau. SUP. Web 135 80

2640 * Poste Aérienne - N°89 / 92, 4 valeurs. Série complète. SUP. Photo 1200 500

* 2641 Entiers Postaux - 4 entiers postaux : Pétain x 3 et Iris x 1, provenant du MAROC en 1942. TB. Web - 30

2642 * Timbres-Taxe - N°1, Essai de couleur. 5c. sur 15c. vert. SUP. Photo - 300

2643 (*) Timbres-Taxe - N°1 / 5, 5 valeurs. Série complète. SUP. Web 545 250

* 2644
Timbres-Taxe - N°4, Lettre non affranchie frappée du CàD de BORDEAUX du 20 avril 1907 à destination de FEZ. 
Taxée à l'aide d'un 50c. s/50c. obl. du CàD de FEZ puis réexpédier pour Bordeaux avec au transit la griffe ''Retour à 
l'envoyeur 5106'' de TANGER le 25 avril 1907. Pièce rare et très intéressante.

Photo - 1000

2645 * Timbres-Taxe - N°5, 1p. s/1F. lilas-brun. TB. Web 440 150

2646 * Timbres-Taxe - N°6 / 9, 4 valeurs. Série complète. SUP. Web 200 80

2647 * Timbres-Taxe - N°10 / 12, Bloc de 4 dont 2 **. TB. Web 284 70

2648 * Timbres-Taxe - N°13 / 16, Bloc de 4 dont 2 **. TB. Web 409 80

00 2649 (*) Timbres-Taxe - N°17, 1c. s/1c. noir. Paire verticale. BdeF. Surcharge déplacée. TB. Web - 80

2650 * Timbres-Taxe - N°17a, 1c. s/1c. noir. Double surcharge arabe. SUP. Web 275 150

2651 * Timbres-Taxe - N°17a, 1c. s/1c. noir. Double surcharge arabe. SUP. Web 275 80

2652 * Timbres-Taxe - N°18a, 5c. s/5c. bleu. Double surcharge. SUP. Web 310 80

00 2653 (*) Timbres-Taxe - N°27, 1c. noir. Paire verticale avec impression au dos du timbre. TB. Web - 50

2654 (*) Timbres-Taxe - N°28, Essai de couleur. 5 valeurs. BdeF. TB. Web - 50

2655 * Timbres-Taxe - N°35 + 42, 1c. noir + 1c. olive. Surcharge très déplacée. SUP. Web - 30

2656 (*) Timbres-Taxe - N°49, Essai de 5 valeurs. Type d. BdeF. TB. Web - 50

MARTINIQUE 
* 2657 Précurseur - Lettre portant la griffe manuscrite de BASSE POINTE du 14 novembre 1851 à destination de 

BORDEAUX par la voie du Commerce. Taxée à 6 d. SUP. R. Photo - 1700

* 2658 Précurseur - Lettre manuscrite de MARIN du 21 juillet 1847 frappée de la griffe bleu MARIN + du CàD 
ST-PIERRE - MARTINIQUE du 3 décembre 1847 à destination de ST-MALO. TB. RRR. Photo - 1700

* 2659 Précurseur - Timbre de Colonies Générales n°53. 25c. jaune-bistre obl. du CàD bleu de STE MARIE - 
MARTINIQUE du 22 mai 1884 s/devant de lettre à destination de BORDEAUX - FRANCE. TB. RRR. Photo - 400

* 2660 Précurseur - Lettre de Franchise du 1er août 1873 frappée du Grand Cachet bleu FRANCOIS - MARTINIQUE - 
MAIRIE s/lettre locale. SUP. RR. Web - 100

* 2661 Précurseur - Lettre manuscrite de ST-PIERRE du 10 septembre 1823 frappée de la griffe MARTINIQUE à 
destination de NANTES. TB. Web - 50

* 2662 Précurseur - Lettre frappée du CàD de ST-PIERRE - MARTINIQUE du 18 septembre 1871 à destination de 
BORDEAUX. Arrivée partielle. SUP. Web - 50

* 2663 Précurseur - Marque Postale frappée du CàD de MARTINIQUE - ST PIERRE du 11 Mars 1866, de la Taxe 6 à 
destination de PARIS. SUP. Web - 50

* 2664 Précurseur - Lettre manuscrite de ST-PIERRE du 10 juillet 1839 taxée à 2d. portant au verso la Griffe linéaire 
MARTINIQUE à destination de BORDEAUX - GIRONDE. Arrivée en rouge au recto d'août 1839. TB. Web - 50

* 2665 Précurseur - Lettre manuscrite frappée du CàD ST-PIERRE - MARTINIQUE du 13 janvier 1851 au verso à 
destination de NANTES. TB. Web - 35

* 2666
Précurseur - Lettre manuscrite de ST-PIERRE - MARTINIQUE du 10 février 1855, frappée du grand cachet 
ST-PIERRE - MARTINIQUE du 11 février 1855 à destination de MARSEILLE. Arrivée le 8 mars 1855.Taxe de 
24 décimes.B.

Web - 30

* 2667 Précurseur - Lettre manuscrite de ST-PIERRE - MARTINIQUE du 26 juillet 1867 frappée du CàD de ST-PIERRE 
- MARTINIQUE du 26 juillet 1857 à destination de NANTES. Arrivée le 17 août. Taxe de 16 décimes. B. Web - 30

* 2668
Précurseur - Lettre manuscrite de ST-PIERRE - MARTINIQUE le 9 août 1866, frappée du CàD MARTINIQUE - 
ST-PIERRE du 10 août 1866 à destination de BORDEAUX - GIRONDE. Arrivée le 29 août. Taxe manuscrite de 
8 décimes. B.

Web - 30

2669 Timbres de Colonies Générales n°49 obl. CASE-PILOTE et n°51 obl. MARIGOT. B. Web 260 50

* 2670 Avis de réception chargé et frappé du CàD de FORT DE FRANCE - MARTINIQUE du 20 avril 1885. SUP. Photo - 400

2671 * N°1A, 5 s/20c. brique s/vert. TB. Photo 5000 3200

2672 N°7 / 18, Sf 9 et 15 neuf. B à TB. Web 660 60
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⊞ 2673 N°17, 5c. vert, bande de 4, obl. Plume s/lettre frappée du CàD MARTINIQUE - PETIT BOURG et de la griffe 
manuscrite ''RIVEIERE PILOTE du 30 juillet 1877'' à destination de FORT-DE-FRANCE. TB. R. Photo - 500

2674 * N°44/51, 7 valeurs. Sauf n°50. TB. Web 275 80

2675 (*) N°189a, 1F. lilas. Valeur omise. SUP. Web 520 100

2676 (*) N°189a, 1F. lilas. Valeur omise. TB. Web 520 100

2677 * Timbres-Taxe - Timbres-Taxe des Colonies Générales n°1/5 - 7/8 et 10. 8 valeurs. Essai de surcharge 
MARTINIQUE en rouge. De B à TB. Photo - 500

00 2678 * Timbres-Taxe - Timbre de Colonies Générales Taxe n°18. Paire du 5c. bleu. Obl. centrale VAUCLIN. TB. Web - 50

2679 ** Timbres-Taxe - N°12/22, 11 valeurs. ND. BdeF. Certaines valeurs cotées 100 Euros, les autres non cotées. SUP. Photo - 300

MAURITANIE 
2680 * 1 Ensemble de Non Dentelés dont certains en paires et thématiques. TB. Photo - 300

* 2681 Timbres-Taxe - N°1 + 2 + 4 + 5 + 7 + 8, 6 valeurs surcharge "T" noire. Obl. s/lettre frappée du CàD d'ALEG du 
3 décembre 1906. Série complète. SUP. Photo 3700 1500

MAYOTTE 
2682 (*) Série Groupe MAYOTTE tenant à SENEGAL ET DEPENDANCES s/bristol. 11 valeurs. Tirage de l'exposition 

de 1900. SUP. R. Photo - 5000

2683 * N°15/ 18, 4 valeurs. B. Web 274 100

* 2684 Entiers Postaux - Entier postal d'Inde anglaise. Obl. du CàD PORBANDAR à destination de MAYOTTE. Cachet 
d'arrivée de DZAOUDZI - MAYOTTE du 24 mai 1897. TB. Photo - 450

MOHÉLI 
2685 * N°1/ 16, 16 valeurs. Série complète. TB. Web 555 175

2686 * N°1/ 16, Série complète. N°16 dent manquante. B. Web 555 100

MONACO 3 Oblitérations sur timbres français 
∆ 2687 Timbre de France n°14. 20c. bleu obl. ''MONACO''. Faible frappe. B. Photo - 300

∆ 2688 N°26, 2c. obl. ''MONACO'' s/petit fragment. TB. Web - 50

2689 N°27, 4c. obl. CàD MONACO. TB. Web - 50

∆ 2690 N°51, Bande de 3 du 2c. rouge-brun. Obl. du CàD de MONACO du 24 mars 1874 s/petit fragment. B. Photo - 450

2691 Timbres Télégraphe - Timbre de France n°8. 2F. Obl. MONACO. Défaut. Photo - 600

MONACO 
* 2692 Précurseur - Monaco marque postale P.P. Menton en noir adressée à SOSPEL de 1841 (Cérés n°24). TB. Photo - 1200

* 2693 Timbre d'Italie n°3. 20c. bleu x 2, obl. s/lettre frappée du CàD rouge ITALIE - MENTONE du 19 septembre 1862 à 
destination de NICE. SUP. Photo - 1000

2694 (*) N°4 / 10, Série Charles III. Série complète de 7 valeurs s/papier bristol. Le 5F. est de 2ième choix. B. Web 2600 250

⊞ 2695 ** N°7, 40c. bleu s/rose. Bloc de 4. 2 ex *. Très frais. TB. Photo 600 300

2696 N°8, 75c. Charles III. Bande de 5. BdeF. Bon centrage. SUP. Photo 750 500

2697 (*) N°9, Charles III. Epreuve dans la couleur du 1F. Sans chiffre. Papier carton. Jaune s/noir. Pli vertical. B. Web - 275

2698 N°10, 5F. carmin s/vert. Obl. SUP. Photo 2650 800

00 2699 N°11, Paire du 1c. olive obl. CàD allemands FELDPOSTSTATION n°4 s/petit fragment. TB. Web 225 150

* 2700 N°11 / 13, 3 valeurs s/entier postal à 5c. (n°13) Obl. du CàD de MONTE CARLO du 2 décembre 1896 à 
destination de MENTON. SUP. Web - 80

2701 * N°14, 10c. lilas-brun s/jaune. TB. Web 145 30

00 2702 ** N°15, 15c. millésime de 1900. Cote Dallay. Quelques taches au dos. Photo 900 310

2703 * N°15 + 21, 15c. rouge + 5F. rouge. 2 pièces. TB. Web 370 50

2704 * N°16, 25c. vert. SUP. Web 350 80

00 2705 * N°18, Paire millésime 1908. Cote Dallay. B. Photo 1150 310
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00 2706 * N°18, 50c. Paire millésime 3. Cote Dallay. TB. Web - 290

⊞ 2707 * N°20, 1F. noir s/jaune. Bloc de 4. SUP. Web - 50

⊞ 2708 ** N°21, 5F. rose. Bloc de 4 Millésisme 0-2 piéces*. SUP. Photo 800 420

2709 (*) N°21, 5F. rose. ND. BdeF. Double impression noire et rouge. TB. Web - 50

2710 (*) N°21b, Essai ND. Double impression. TB. Web - 50

2711 * N°33, 5F. + 5F. rose s/verdâtre. Trace d'encre au verso sinon. BdeF. TB. Photo 1350 300

∆ 2712 N°34 / 42, 9 valeurs obl. s/petits fragments. SUP. Web 500 150

2713 * N°35a, 2c. + 3c. s/25c. +15c. Deuxième ''c'' renversé. Manque de gomme à l'emplacement de la charnière. Photo 2150 300

2714 ** N°55 / 58, Série complète. 4 valeurs. SUP. Web 575 150

2715 ** N°66 / 68, Série complète. 3 valeurs. Dentelés 13. SUP. Web 651 180

2716 * N°71, 75c. s/1F. Une partie du timbre non imprimé, mais aminci. TB. Web - 150

* 2717 N°72 + 119, 2 valeurs Obl. CàD MONACO CONDAMINE. A. 2 - 2 - 34 s/mandat-carte de versement à destination 
de BORDEAUX. TB. Web - 50

* 2718 N°91, 75c. rouge s/mandat-carte de versement à destination de COURBEVOIE Obl. CàD MONACO 
CONDAMINE 16 - 2 - 34. TB. Web - 50

⊞ 2719 * N°123a, 45c. rouge-brique. Bloc de 4. SUP. Photo 2200 1000

2720 * N°143a, 20c. s/30c. Bloc de 6. TB. Web 240 50

2721 * N°146a, Petit zéro dans bande de 3. TB. Web 125 30

⊞ 2722 * N°148a, 65c. s/1F. bleu clair. Variété gros ''6'' dans bloc de 4. BdeF. TB. Web - 30

⊞ 2723 * N°149, Bloc de 4 dont 1 chiffre ''5'' cassé. BdeF. TB. Web - 30

⊞ 2724 * N°149a, 85c. s/1F. bleu-clair. Variété de chiffres espacés dans bloc de 4. CdeF. SUP. Web - 30

00 2725 N°205, +1F. s/50c. Paire. Obl. cachet central. Surcharge rouge. TB. Web - 30

⊞ 2726 N°379A + 382B, Bloc de 4 dentelé + Bloc de 4 ND. Croix rouge. SUP. Web 144 25

00 2727 ** N°654 / 657, + Poste aérienne n°83. Jeux olympique de TOKYO. Paire essai de couleur. TB. Web - 30

2728 ** N°876A, 2F. noir. Non émis avec légende Albert au lieu d'Albrecht. SUP. RR. Photo 5500 2000

2729 * Poste Aérienne - N°42 / 44, 3 valeurs. ND. BdeF. SUP. Web 270 30

2730 ** Poste Aérienne - N°43, Essais du 500F. 2 essais de couleur : noir et brun et noir et vert. SUP. Web - 100

2731 ** Poste Aérienne - N°67, 200F. Oiseaux. TB. Web 475 200

2732 ** Blocs et Feuillets - N°13, Blocs spéciaux s/papier gommé. EUROPA 1980 x 3. SUP. Photo 1500 500

2733 ** Blocs et Feuillets - N°13, Blocs spéciaux s/papier gommé. EUROPA 1980 x 3. SUP. Photo 1500 500

2734 ** Blocs et Feuillets - N°13+ 14a x 5, Europa. Bloc dentelé et ND. SUP. Photo 1850 500

2735 ** Blocs et Feuillets - N°16a x 7, Bloc Jeux Olympiques de Barcelone. ND. 7 exemplaires. SUP. Photo 1890 500

2736 ** Blocs et Feuillets - N°33, Centenaire du 1er timbre. 3 exemplaires. ND. SUP. Photo 1410 500

2737 ** Blocs et Feuillets - N°40a x 5, Bloc Jeux Olympiques de Calgary ND x 5. SUP. Photo 1550 500

2738 (*) Timbres Téléphone - N°1, 50c. brun s/jaune. TB. Web 575 100

2739 Timbres Téléphone - N°1, 50c. brun s/jaune. Obl. TB. Web 570 100

2740 Timbres-Taxe - N°10, 30c. bistre. Obl. TB. Web 230 50

⊞ 2741 * Timbres-Taxe - N°12, Bloc de 4 dont 12a. 2 timbres **. TB. Web - 30

⊞ 2742 * Timbres-Taxe - N°12a, 30c. Bloc de 4. Le 12a est **. TB. Web 165 30

⊞ 2743 * Timbres-Taxe - N°12a + 12, 40c. s/30c. Sans point après ''c'' tenant à normaux dans bloc de 4. BdeF. TB. Web 138 30

MONG TZEU 
2744 ** N°8, 25c. bleu. Double surcharge. Tirage normal pas clandestin. Pièce exceptionnellement rare. Photo - 2000

NOSSI BE 
2745 N°1, 25 s/40c. rouge-orange. 1er tirage. Obl. TB. Photo 2500 550

∆ 2746 N°6, 25 s/40c. rouge-orange obl. du CàD de NOSSI BE du 22 septembre 1889 s/petit fragment. SUP. Photo 1000 550

2747 N°7, 25c. s/40c. orange. SUP. Photo 2400 1350

∆ 2748 N°17, 25c. s/75c. Obl. s/petit fragment. SUP. Photo 750 400

2749 * Timbres-Taxe - N°11 / 14, 4 valeurs. TB. Photo 1180 425

2750 * Timbres-Taxe - N°16a, 0.25 s/20c. brique s/vert. Erreur de la valeur. Bon centrage. Tirage 9 dont 3 exemplaires 
neufs. SUP. Photo 49000 32000
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NOUVELLE CALÉDONIE 
* 2751

Précurseur - Timbre de COLONIES GENERALES N°54. 25c. noir s/rose (déf.) obl. s/lettre frappée du CàD 
de NOUVELLE-CALEDONIE - NOUMEA du 18 août 1890. Au verso, LIGNE T PAQUEBOT N° 3 s/lettre de 
bagnard de KOE le 1er juillet 1890. TB. R.

Photo - 760

* 2752
Lettre manuscrite du bagne de Canala datée du 30 août 1874, frappée du CàD NOUVELLE-CALEDONIE - 
NOUMEA du 14 septembre 1874 à destination de VERZERONCE CURTIN - ISERE. Taxe manuscrite à 8d. 
Arrivée à LYON le 25 décembre. SUP. RR.

Photo - 825

2753 ** N°2, 5 s/40c. rouge. Feuille de 25. Document pour planchage de cette série. SUP. RR. Photo 13250 7500

2754 * N°24 + 26 + 28/34, Série de 8 valeurs. B à TB. Photo 2320 800

2755 ** N°157b, 2F. orange foncé et sépia. Variété centre très déplacé. Bloc de 15 avec inter-panneau. BdeF. Points de 
rouille. B. Photo 2250 400

NOUVELLES HÉBRIDES 
2756 * N°11, 1s. vert et rose. SUP. Photo 840 350

2757 * Timbres-Taxe - N°1/ 5, Série anglaise. Surcharge SPECIMEN. SUP. R. Photo 450 400

OBOCK 
* 2758 N°42, 50c. rose obl. s/lettre recommandée frappée du CàD de DJIBOUTI à destination de Berne. Cachet d'arrivée 

Transite en Ethiopie à HARAR. Complément d'affranchissement avec n°47, 48, 49. TB. Photo - 1500

* 2759 N°53a, Coupé gauche du 20c. orange et brun-violet obl. s/carte postale frappée du CàD bleu 3 décembre 1901 à 
destination de THANGARNIER - ALGERIE. Cachet perlé d'arrivée. TB. Web 450 100

2760 * Timbres-Taxe - N°1, 5c. noir. SUP. Photo 14500 7500

2761 * Timbres-Taxe - N°17, 2F. marron. SUP. Web 330 120

OCÉANIE 
* 2762 Bulletin de Livraison et de Transport de Dépêches, obl. du CàD ILE FAKARAVA du 27 juillet 1940 à destination 

de NIAU. Document signé de l'officier du port. TB. Web - 250

* 2763 Avis de réception non affranchi, expédié à HUAHINE au départ de UTUROA - RAIATEA du 21 juin 1905. TB. Web - 250

00 2764
N°14, Paire du 5c. vert-jaune obl. s/convocation administrative recommandée frappée du CàD de PAPEETE du 
24 janvier 1914 à destination de SYDNEY. Cachet d'arrivée le 10FE14. Destination rare. Pièce exceptionnelle. 
SUP. RR.

Photo - 1500

2765 * N°24a, 5c. vert et vert-jaune. Centre double. Tirage 25. Photo 850 550

2766 * N°65a, 45c. s/10c. rose et orange. Surcharge renversée. SUP. R. Photo 3500 2500

2767 * N°65a, 45c. s/10c. rose et orange. Surcharge renversée. Tirage 25 exemplaires. SUP. RRR. Photo 3500 2500

PAKHOI 
2768 ** N°34, 1c. Dentelés 11. TB. Web - 50

POLYNÉSIE 
2769 (*) N°26, PHILATEC. Epreuve de luxe + timbre ND + epreuve d'artiste signée + épreuve d'atelier + essai de couleur + 

bande de 3 ND. SUP. Photo - 300

PORT LAGOS 
2770 * N°1+ 3/6, 5 valeurs. TB. Web 595 225

PORT SAID 
2771 * N°1/ 6 + 9, + 11 + 12 + 13 + 15 + 16. Neufs et oblit. Seul 1 point sur le ''I'' de Port Saïd. TB. Web - 150

2772 * N°12a, 30c. brun. Variété surcharge renversée. TB. Web 530 210

2773 * N°12a, 30c. brun. Surcharge renversée. TB. Web 530 100

2774 * N°15a, 50c. rose. Double surcharge. Décentré, sinon TB. Web 640 100
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2775 (*) N°15a, 50c. rose. Double surch. B. Photo 640 300

2776 ** N°40a, 10m. s/4c. brun. Variété Surcharge renversée. SUP. Web 230 90

2777 * N°43b, 15m. s/4c. brun. Variété double surcharge. SUP. Web 220 90

2778 * N°46, 30m. s/1F. lie-de-vin et olive. TB. Web 310 125

2779 ** N°57a, 30m. s/1F. lie-de-vin et olive. Variété chiffres espacées. SUP. Web 395 160

2780 * N°61b, 5m. s/1c. gris-noir. Variété surcharge renversée. SUP. Web 165 65

2781 * N°61A, ERREUR 2m. s/1c. gris-noir. SUP. Web 110 45

2782 * N°62B, ERREUR 2m. s/2c. brun-lilas. SUP. Web 155 65

2783 * N°62Ba, ERREUR 2m. s/2c. brun-lilas. Variété surcharge renversée. SUP. Web 265 100

2784 * N°64, ERREUR "10m." au lieu de 15 s/15c. vermillon. SUP. Web 110 45

2785 * N°64a, 15m. s/15c. vermillon. Variété surcharge renversée. SUP. Web 275 110

2786 * N°65a, 15m. s/20c. brun-lilas. Variété surcharge renversée. SUP. Web 275 110

2787 * N°67, 60m. s/50c. brun et gris. TB. Web 410 165

2788 * Timbres-Taxe - N°3a, 30m. s/20c. olive. Surcharge renversée. TB. Photo 1200 400

00 2789 * Timbres-Taxe - N°5b / 8 b, Variété ''C'' sans ''S'' à Millieme. TB. Photo 1070 500

2790 * Timbres-Taxe - N°6g, 4m. s/10c. brun. Variété 2ième "M" de MILLIEMES" renversé. TB. Web 220 80

2791 ** Timbres-Taxe - N°7A, 10m. s/30c. rouge-carmin. Variété surcharge renversé. TB. Web 300 120

2792 ** Timbres-Taxe - N°8A, 15m. s/50c. lilas. Variété surcharge renversé. SUP. Web 300 120

RÉUNION 
2793 (*) N°1, 15c. noir s/azuré. Type 4. 3 belles marges et fraîcheur parfaite. TB. Photo 46000 18000

* 2794
N°1+ 2, 15c. noir s/azuré, Type I + 30c. noir s/azuré Type IV, s/lettre frappée du CàD de ST-ANDRE du 28 août 
1850 à destination de NANTES par le bateau ZAIDE. A l'arrivée taxe à 35d. Cachet rouge d'arrivée au recto du 
25 novembre 1850. Ex collection G. BEHR, BULLINGER, BOKER. 5 lettres vues à ce jour. SUP. RR.

Photo 95000 60000

2795 (*) N°2,  30c. noir s/azuré. Type IV. Bien margé. SUP. R. Photo 46000 38500

2796 * N°3, 5c. s/40c. vermillon. SUP. Web 550 220

2797 (*) N°6A, Essai de surch. 5c. s/80c. Tirage de 1885/1886. 1ère pièce vue à ce jour. Petit défaut mais unique. Photo - 1000

2798 * N°8, 5c. s/40c. rouge-orange. SUP. Web 165 65

2799 * N°13a, 30c. brun. Variété "REUNION" sans accent sur le "E". SUP. Web 80 50

2800 (*) N°14e, 40c. rouge-orange. Surcharge "RLUNION". SUP. Web 240 100

2801 * N°15a, 75c. carmin. Type B. Surcharge sans accent. SUP. Photo 600 300

2802 (*) N°15a, 75c. carmin. Sans accent. TB. Web 600 250

2803 * N°24, 5 timbres avec variétés de lettres. TB. Photo - 400

2804 * N°25, 35c. violet noir s/jaune. Neufs ou obl. 3 timbres et 1 paire avec variétés de lettres. TB. Photo - 400

2805 N°26, 40c. orange. Neuf ou obl. 4 timbres avec variétés. TB. Photo - 400

2806 * N°27, 75c. rose. SUP. Photo 825 330

2807 * N°28, 1F. olive. SUP. Photo 720 300

2808 * N°29, 02c. s/20c. 32 timbres (dont 5 obl.) dont la plupart avec variétés. TB. Photo - 400

* 2809 N°39, 25c. noir s/rose, obl. s/lettre frappée du CàD de REUNION - PLAINE DES PALMISTES du 31 mars 1898 à 
destination de CASTELNAU - GIRONDE. TB. RR. Photo - 1000

2810 * N°43a, 75c. violet-noir s/jaune. Variété double légende "REUNION". SUP. Web 490 200

2811 * N°44a, 1F. olive. Variété double légende "REUNION". SUP. Web 550 220

2812 * N°53a, 5c. s/50c. vermillon. Variété surcharge renversée. SUP. Web 77 30

2813 * N°53b, 5c. s/50c. vermillon. Variété sans barre s/l'ancienne valeur. SUP. Web 330 130

2814 * N°54a, 15c. s/75c. violet s/orange. Variété surcharge renversée. SUP. Web 90 40

2815 * N°55a, 15c. s/1F. olive. Variété surcharge renversée. SUP. Web 90 40

2816 * N°74A, 05 s/20c. Variété surcharge chiffres espacés. Petit BdeF. SUP. Web 475 190

2817 * N°79A, 10 s/75c. Variété surcharge chiffres espacés. petit BdeF. SUP. Web 370 150

2818 * N°80, +5c. s/10c. Au profit de la Croix-Rouge. SUP. Web 200 80

2819 N°83b, 0,01 s/4c. gris-olive. Variété double surcharge. Obl. SUP. Web 140 60

2820 * N°97b, 40 s/20c. vert et orange. Variété double surcharge dont 1 renversée. SUP. Web 265 60

2821 * N°98a, 60 s/75c. rouge et rose-lilas. Variété double surcharge. SUP. Web 375 150

2822 * N°105a, 1F.50 s/1F. bleu et outremer s/azuré. Sans surcharge. BdeF. SUP. Web 330 130
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2823 * N°123A, 50 s/45c. violet et orange. BdeF. SUP. Web 390 150

00 2824 ** Poste Aérienne - N°1a, 50c. rouge. ROLAND GARROS tenant à non surchargé. SUP. Photo 1850 1000

2825 ** Poste Aérienne - N°52/ 55, 24 pièces différentes de la série Avion, avec essais de surcharge pour les CFA. SUP. 
RRR. Photo - 6500

SAINTE MARIE DE MADAGASCAR 
2826 Timbre de DIEGO SUAREZ n°26, 2c. lilas-brun s/paille obl. du CàD bleu évidé STE-MARIE DE 

MADAGASCAR sans date. SUP. R. Web - 200

2827 Timbre de DIEGO SUAREZ n°27, 4c. lilas-brun s/gris, petit BdeF, obl. du CàD bleu évidé STE-MARIE DE 
MADAGASCAR sans date. SUP. R. Web - 200

2828 Timbre de DIEGO SUAREZ n°28, 5c. vert obl. du CàD bleu évidé STE-MARIE DE MADAGASCAR sans date. 
SUP. R. Web - 200

2829 Timbre de DIEGO SUAREZ n°29, 10c. noir s/lilas obl. du CàD bleu évidé STE-MARIE DE MADAGASCAR sans 
date. SUP. R. Web - 200

2830 Timbre de DIEGO SUAREZ n°32, 25c. noir s/rose obl. du CàD bleu évidé STE-MARIE DE MADAGASCAR sans 
date. SUP. R. Web - 200

2831 Timbre de DIEGO SUAREZ n°34, 40c. rouge-orange obl. du CàD bleu évidé STE-MARIE DE MADAGASCAR 
sans date. SUP. R. Web - 200

2832 (*) N°1/ 13, Type Groupe Tirage sur Bristol avec dentelure figurée. Cdef. TB. Cote Maury 1500 Photo - 1000

SAINT PIERRE ET MIQUELON 
* 2833

Précurseur - Timbres de Colonies Générales N°5 + 6. Paire du 40c. vermillon + 3 x 80c. rose, Type Aigle, 
obl. SPM s/lettre frappée du CàD de SAINT-PIERRE ET MIQUELON du 29 mai 1865 à destination de 
GRANVILLE - MANCHE. 4ème échelon de poids par la voie anglaise. SUP. RR.

Photo - 5000

* 2834 Cachet "GOUVERNEMENT PP " s/lettre format carte de visite frappée du CàD de ST-PIERRE ET MIQUELON 
du 6 mai 1926 à destination du TREPORT - SEINE INFERIEURE. Arrivée le 1- juillet. SUP. Photo 2000 850

2835 * N°1, 5 s/2c. lilas-brun s/paille. TB. RRR. Photo 10000 8000

2836 (*) N°6a, 10 s/40c. rouge-orange. Lettre "m" renversée. SUP. Web 400 160

2837 * N°9, 05 s/35c. violet-noir sur orange. SUP. Web 210 100

2838 (*) N°10, 05 s/75c. rose. SUP. Web 420 200

2839 * N°12a, 15c. s/30c. brun. Surcharge renversée. SUP. Web 450 200

2840 N°13, 15c. s/35c. violet-noir s/orange. Obl. SUP. Photo 720 300

2841 N°13a, 15c. s/35c. violet-noir s/orange. Surcharge renversée. Obl. SUP. Photo 1100 450

2842 * N°14a, 15c. s/40c. orange. Surcharge renversée. SUP. Web 380 150

2843 * N°27a, 35c. violet-noir s/jaune. Surcharge renversée. SUP. Photo 1100 450

2844 * N°29a, 75c. rose. Surcharge renversée. SUP. Web 375 150

2845 * N°30a, 1F. olive. Surcharge renversée. SUP. Web 300 120

00 2846 ** N°47, 30. brun. Paire verticale. Double perforation sur timbre inférieur. CdeF. SUP. Web - 250

2847 * N°58, 5F. marron. SUP. Web 640 260

2848 ** N°78 / 93 sf 82A, 16 valeurs. Série dentelée 11. TB. R. Photo 6000 2500

2849 ** N°84c, 25c. bleu et bleu-vert. Dentelé 11. SUP. Web 450 180

2850 ** N°94A, 05 s/2c.  Chiffres espacés. SUP. Photo 955 400

2851 * N°118a, 25c. s/15c. violet-brun et rose. Double surcharge. SUP. Web 275 120

2852 ** N°118b, 25c. s/15c. violet-brun et rose. Triple surcharge. SUP. Web 415 170

2853 * N°128a, 20F. s/5F. violet et rouge. Sans point après le "F". SUP. Web 135 50

2854 ** N°239a, 50c. brun et vert. Surcharge "FRANCE LIBRE F.N.F.L." renversée. SUP. Photo 2550 1000

2855 ** N°242a, 1F.75 noir et brun. Surcharge "FRANCE LIBRE F.N.F.L." renversée. BdeF. SUP. Photo 2250 900

2856 ** N°251, 15c. rose-lilas. Surcharge "FRANCE LIBRE F.N.F.L.". SUP. Photo 3825 1500

2857 * N°262a, 90c. outremer. Surcharge "FRANCE LIBRE F.N.F.L." renversée. SUP. Photo 1650 650

2858 ** N°263a, 1F. olive. Surcharge "FRANCE LIBRE F.N.F.L." renversée. SUP. Photo 2250 850

2859 ** N°265a, 1F.40 brun. Surcharge "FRANCE LIBRE F.N.F.L." renversée. HdeF. SUP. Photo 2475 900

2860 ** N°267a, 1F.60 lilas-rose. Surcharge "FRANCE LIBRE F.N.F.L." renversée. SUP. Photo 2250 850

2861 ** N°269a, 2F.25 bleu. Surcharge "FRANCE LIBRE F.N.F.L." renversée. SUP. Photo 2250 850

2862 ** N°282a, 2F.25outremer. Surcharge "FRANCE LIBRE F.N.F.L." renversée. SUP. Photo 3600 1500

2863 * Colis-postaux - N°4a, 20c. bistre et brun-lilas. Double surcharge. SUP. Web 300 120
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2864 * Timbres-Taxe - N°52, 25c. violet et noir. SUP. Web 550 250

2865 * Timbres-Taxe - N°53, 30c. rouge-orange et noir. SUP. Web 550 250

2866 ** Timbres-Taxe - N°57/ 66, Série timbre de 1938 surchargés FRANCE LIBRE FNFL. 10 valeurs. SUP. Photo 1190 500

SARRE 
00 2867 * N°2, Mi 2 b I K II. 2 1/2 gris verdâtre. Variété tenant à normal. SUP. Web - 50

2868 * N°14A, 14A, 60p. lilas-pourpre. Signé Dub. TB. Web - 250

2869 ** N°17B, 2pf. gris. SUP. Photo 3600 1800

∆ 2870 N°17C, 3p. brun. Obl. s/fragment. TB. Photo 900 300

2871 N°29, 3m. rouge. TB. Web 275 40

2872 * N°54, Double impression. TB. Web - 30

2873 (*) N°54, + 56 + 62 + 67 + 68. Epreuves grand format. 5 valeurs. Photo - 600

2874 ** N°54+ 57/68, 13 épreuves gommées. 100 x 70. TB. Photo - 300

2875 N°77a, 1F.25. Obl. Dentelés 10 1/2. TB. Web 210 30

* 2876 N°102, + A n°1 x 2 + n°2. 10F. seppia + PA paire du 50c. rouge-carmin + 1F. violet obl. SAARBTUCKEN 12 mai 
1930 s/Zeppelin frappé du cachet rouge ''SUDAMERIKAFAHNT 1930'' à destination de l'ALLEMAGNE. SUP. Photo - 350

2877 ** N°222Aa, 5F. s/20p. rouge carminé. Surcharge renversée. B. Web 650 170

2878 ** Poste Aérienne - N°13, 200F. Conseil de l'Europe. TB. Web 230 50

2879 ** Poste Aérienne - N°13, 200F. brun-carminé. HdeF. SUP. Web 230 40

SÉNÉGAL 
* 2880 Précurseur - Lettre manuscrite de ST-LOUIS du 10 juillet 1823 à destination de BORDEAUX. SUP. Web - 50

* 2881
Précurseur - N°4, Timbres de Colonies Générales n°4x3. Bande de 3 du 20c. bleu, obl. ancre s/lettre frappée du 
CàD ''COL. FR. PAQ. FR. J. N°4'' du 20 mars 1870 à destination de BORDEAUX. Arrivée le 31 mars. La ligne J 
N°4 n'a effectuée qu'un seul voyage en 1870 puis en 1873. SUP. RR.

Photo - 1000

* 2882
Précurseur - N°4, Timbre de Colonies Générales n°4. 20c. bleu obl. ''GOR'' en noir s/lettre frappée du 
CàD ''SENEGAL ET DEPENDANCES - ST-LOUIS'' du 28 août 1866 à destination de CARABANNE en 
CASAMANCE. Destination exceptionnelle en lettre locale. TB. RRR.

Photo - 1000

* 2883
Précurseur - N°13+17 X 2, Timbres de Colonies Générales n°13 + 17 x 2. 40c. orange + paire du 5c. vert s/
azuré obl. ''SMG'' en diamant bleu s/lettre frappée du CàD SENEGAL ET DEP. * ST-LOUIS du 23 mars 1876 à 
destination de BORDEAUX. Arrivée le 4 avril. SUP.

Photo - 300

* 2884 Précurseur - N°19, Timbre de Colonies Générales n°19. 15c. bistre obl. s/lettre frappée du CàD ''CORR. 
D'ARMEE * GOREE *'' en bleu du 8 août 1878 à destination de PARIS. Arrivée le 20 août. TB. Photo - 400

* 2885
Précurseur - N°21+ 22, 10c. + 20c. Empire Dentelé non Obl. s/lettre de BORDEAUX du 9 décembre 1863 à 
destination de ST LOUIS DU SENEGAL. Arrivée avec le CàD bleu au recto du 29 décembre 1863. Lettre remise 
au Capitaine du Paquebot. SUP. RR.

Photo - 900

* 2886
Précurseur - N°23, Timbre de Colonies Générales n°23 x 2. Paire verticale obl. ''SNG'' en bleu s/lettre frappée du 
CàD ''SEGENAL ET DEP. * ST-LOUIS'' du 12 août 1874 à destination de TOULOUSE, par voie de terre de ST-
LOUI à DAKAR. Cachet de ligne ''COL. FR. PAQ. FR. J. N°5'' du 16 août 1874. Arrivée le 28 août. SUP. 

Photo - 450

* 2887 Précurseur - N°23, Timbre de Colonies Générales n°23. 25c. bleu s/lettre frappée du CàD ''CORR D'ARMEES * 
ST-LOUIS'' du 22 décembre 1877 à destination de la DORDOGNE. Arrivée le 6 janvier 1878. TB. Photo - 400

* 2888
Précurseur - N°23, Timbre de Colonies Générales n°23. 25c. bleu obl. ''SNG'' s/lettre frappée du CàD ''CORR. 
D'ARMEES - ST-LOUIS'' du 12 décembre 1876 à destination de TOULON. Cachet de transit ''CORR D'ARMEES 
LIG. J. PAQ. FR N°6'' du 17 décembre 1876. Arrivée le 28 décembre 1876. SUP.

Photo - 300

* 2889
Précurseur - N°23, Timbre de Colonies Générales n° 23. 25c. bleu obl. ''GOR'' s/lettre frappée du CàD ''CORR. 
D'ARMEES - GOREE'' du 21 février 1877 à destination de POITIERS - VIENNE. Cachet ''SENEGAL ET 
DEPENDANCES - SERVICE DE SANTE A GOREE'' en bleu au verso. Arrivée le 10 mars . SUP.

Photo - 300

* 2890
Précurseur - N°60A, Timbre de France n°60A. 25c. bleu, type I avec dents découpées, obl. ancre s/lettre frappée 
du CàD ''CORR. D'ARMEES - ST-LOUIS'' du 23 janvier 1876 en bleu à destination d'ARGENTEUIL - SEINE-ET-
OISE. Taxe manuscrite à 15c. car tarif militaire non accepté. Arrivée le 6 février 1876. Lettre très intéressante. SUP.

Photo - 500

* 2891 Timbre de France n°14. 20c. bleu obl. s/lettre frappée du CàD de BREST du 31 décembre 1856 à destination de 
GOREE - SENEGAL, par voie anglaise. Lettre taxée à 6d., tarif militaire non appliqué. Pièce très rare. SUP. Photo - 1600

2892 * N°1, 5 s/20c. brique s/vert. Surcharge type I. TB. Web 260 100

2893 ** N°1A, 5 s/20c. brique s/vert. Surcharge type II. SUP. Web 680 275

2894 * N°2, 5 s/30c. brun. Surcharge type I. TB. Web 400 150

2895 * N°2A, 5 s/30c. brun. Surcharge type II. TB. Web 600 240

2896 * N°3, 10 s/4c. gris. Pied du 1 courbé. TB. Web - 200

2897 N°3A, 10 s/4c. lilas-brun s/gris. Surcharge type II. Obl. SUP. Web 185 75



154

Photo
Cote

Quotation
Départ

StartN°/Nr. Description

Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS
and on our website www.behr.fr

 - Mail Auctions Nr55 
Closing on Tuesday June 27th, 2024

2898 N°3B, 10 s/4c. lilas-brun s/gris. Surcharge type III. Obl. SUP. Web 265 100

2899 N°5A, 15 s/20c. brique s/vert. Surcharge type II. Obl. SUP. Web 120 50

2900 N°5C, 15 s/20c. brique s/vert. Surcharge type IV. Obl. SUP. Web 120 50

2901 N°5D, 15 s/20c. brique s/vert. Surcharge type V. Obl. centrale. SUP. Web 120 50

2902 N°5F, 15 s/20c. brique s/vert. Surcharge type VII. Obl. Décentré. B. Web 155 50

2903 N°5H, 15 s/20c. brique s/vert. Surcharge type IX. Obl. TB. Web 210 85

2904 (*) N°6, 75 s/15c. bleu. TB. Web 580 150

2905 N°6, 75 s/15c. bleu. Obl. TB. Web 250 100

2906 N°7, 1F. s/5c. vert. Obl. SUP. Web 255 100

* 2907 N°7, 1F. s/5c. vert obl. du CàD de DAKAR du 17 novembre 1892 s/lettre recommandée frappée du CàD de la ligne 
J ''PAQ FR N°1'' à destination de BORDEAUX. SUP. Photo - 300

2908 N°7a, 1F. s/5c. vert. Surcharge rouge. Obl. TB. R. Photo 2200 900

2909 * N°30 / 46, Série complète. N° 39 + 41 Obl. 17 valeurs. TB. Web 390 50

2910 * N°47 + 47A + 48 + 48A, + 49Aa + 50Aa + 51Aa + 52Aa. 4 unités + 4 paires chiffres espacés tenant à normal dont 
n°51A non coté. SUP. Photo 1143 450

2911 * N°98a, 1F.50 s/1F. bleu. Variété sans la surcharge. SUP. Web 300 120

2912 * N°112a, 90c. orange. Exposition coloniale. Variété double légende "SENEGAL". SUP. Web 265 100

SOUDAN 
2913 * N°2, 0,25 s/1F. olive. Très frais. TB. Photo 6000 5000

SYRIE 
2914 ** N°30, 20pi s/5F. bleu et chamois. Surcharge en rouge. SUP. Photo 440 300

00 2915 * N°68, 2pi. s/40c. rouge et bleu tenant à timbre de France n°119. SUP. Photo - 500

TAHITI 
2916 Petit lot de timbres de Tahiti ainsi que de Colonies Françaises obl. PAPEETE. TB. Photo 2380 800

2917 Timbres de Colonies Générales n°49, 50 et 53 x 2. 4 pièces obl. dont 3 avec obl. TAIOHAE - TAITI très lisibles. 
Timbres avec léger défaut. B. Photo 1050 400

2918 Timbres Taxe de Colonies Générales. 6 valeurs. 15 pièces Obl. PAPEETE. De TB à SUP. Photo - 300

2919 Timbres de Colonies Générales n°5. Bande de 3 du 40c. orange. Obl. ''OCN''. SUP. Photo - 350

2920 Timbres de Colonies Générales n°59. 1F. olive. Bande de 3. Obl. PAPEETE TAHITI 14 octobre 1890. TB. Photo - 350

2921 Lot très important de timbres de Colonies Générales. Obl. OCN, PAPEETE, cachet à date dont Tahiti n°1 déf. 
41 pièces. B à SUP. Photo - 1500

∆ 2922 Bande de journal ''LE MESSAGER DE TAHITI'' affranchie TAHITI 10c. obl. PAPEETE TAITI du 14 août 1884 à 
destination de NOUMEA - NOUVELLE-CALEDONIE. TB. Photo - 400

∆ 2923 Bande de journal ''LE MESSANGER DE TAHITI'' affranchie TAHITI 5c. obl. du CàD PAPEETE TAITI du 
10 juillet 1884 à destination de ATIMAONO. TB. Photo - 300

* 2924 Timbre de Colonies Générales n°13. 2 x 40c. Cérès obl. CàD de TAITI (OCEANIE) PAPEETE du 7 mai 1872 
s/lettre à destination de CAEN. TB. R. Photo - 2500

* 2925 Lettre taxée à 8d. de TAHITI du 23 avril 1850 à destination de LONDRES par la Voie d'Australie. Cachet orné de 
NOUVELLE GALLE DU SUD du 10 juin 1850 au recto. SUP. RR. Photo - 2000

* 2926 Lettre frappée du grand cachet ''Etablissement Français de l'Océanie Vice Président d'AVERA - D'AVERA - 
RAIATEA'' à destination de PARIS. Cachet de transit d'AUCKLAND NZ au verso du 29 septembre 1896. SUP. R. Photo - 1000

* 2927 Timbre de Colonies Générales n°51. 15c. bleu obl. s/devant de lettre frappée du CàD octogonal ''CORR. 
D'ARMEES PAPEETE 15 décembre 1891'' et du grand cachet bleu maritime. TB. Photo - 500

* 2928 Timbre de Colonies Générales Taxe n°26. Moitié de timbre obl. s/lettre de complaisance frappée du CàD de 
PAPEETE - TAHITI du 2 juin 1923. Lettre de PAPEETE pour PAPEETE. TB. Photo - 300

* 2929 Colonies Général Taxe 18/20 + 22/25. 5c. au 1F. s/devant de lettre frappée du CàD PAPEETE - TAHITI du 1er août 
1894 . SUP. Photo - 400

2930 ** N°1, 25c. s/35c. violet-noir s/jaune. Bloc de 25. Haut de feuille. Trou dans un timbre. Cachet PAPEETE - TAITI 
10 septembre 1882 s/le bord de feuille. Pièce exceptionnelle. TB. Photo 9750 5000

∆ 2931 N°1a, 25c. s/35c. violet-noir s/jaune. Surcharge renversée. S/petit fragment. SUP. Photo 850 380

∆ 2932 N°4a + 5a, 5c. 2 bandes obl. du 17 et du 24 juin 1884 et 2 fragments obl. du 20 juin et 8 août 1884. 10c. : 1 bande 
obl. 9 août 1884. TB. Photo - 675
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00 2933 N°5, Paire du 10c. s/20c. obl. s/petit fragment frappée du CàD de PAPEETE - TAITI du 8 novembre 1894. SUP. Photo 1040 425

* 2934 N°17a, 75c. rose, surcharge "TAHITI" de haut en bas, frappée du CàD de PAPEETE du 12 avril 1894 s/lettre 
recommandée à destination de l'ALLEMAGNE. Vignette d'échange postale à NEW YORK au recto. SUP. Photo - 350

∆ 2935 N°17b, 75c. rose. Surcharge renversée de bas en haut. Obl. s/petit fragment de PAPEETE TAITI du 11 juin 1894. 
TB. R. Photo - 475

2936 * N°19, 1c. noir s/azuré. Obl. s/petit fragment. B. Photo 1100 425

∆ 2937 N°20, 2c. lilas-brun s/paille. Obl. s/petit fragment. TB. Photo 5000 1500

2938 N°22, 5c. vert. Obl. PAPEETE 16 décembre 1893. B. Photo 1200 450

2939 ** N°24, Bloc de 12. 2 timbres pliés. SUP. Photo 2160 350

∆ 2940 N°29x2 + 29bx2, 75c. rose. Bande de 4 dont 2 avec surcharge renversée. Obl. PAPEETE TAITI du 29 décembre 
1893 s/petit fragment. TB. Photo 920 425

2941 N°31/33, Petit lot de timbres neufs et obl. comprenant des variétés, double surcharge ou déplacée. B. Photo - 500

2942 * N°34a, 15c. bleu Croix-Rouge. Surcharge renversée. B. RR. Photo 1450 400

∆ 2943 Timbres-Taxe - N°16, 3c. noir. Obl. s/fragment. SUP. Photo 720 375

2944 Timbres-Taxe - N°17, 4c. noir. Obl. TB. Photo 550 350

2945 Timbres-Taxe - N°18, 5c. noir. Obl. TB. Photo 720 375

∆ 2946 Timbres-Taxe - N°19, 10c. noir. BdeF. Obl. s/petit fragment. TB. Photo 720 300

2947 (*) Timbres-Taxe - N°20, 15c. noir. CdeF. TB. Photo 750 400

2948 * Timbres-Taxe - N°21, 20c. noir. TB. Photo 750 340

2949 * Timbres-Taxe - N°24, 60c. noir. BdeF. TB. Photo 750 320

TCHAD 
2950 ** N°37b, 10c. orange et gris. Variété sans surcharge "TCHAD". SUP. Web 415 165

2951 ** N°42a, 75c. outremer et bleu-pâle. Variété sans surcharge "TCHAD". Pli mais sinon SUP. Web 560 200

2952 * N°48a, 1F.25 s/1F. bleu et outremer. Variété sans surcharge "A. E. F.". SUP. Web 265 100

TCHONG KING 
2953 * N°32 / 47, Série complète. 16 valeurs. SUP. Photo 820 330

2954 * N°48/49 + 52, + 54. Petit lot de timbres de TCHONG KING. Variété diverses en timbre seul, paire, bande de 3 ou 
bloc de 4. TB. Photo - 400

2955 * N°48 / 64, Série complète. 17 valeurs. SUP. Web 430 170

TOGO 
2956 * N°28, 40pf. carmin et noir. TB. Photo 850 360

2957 N°30, 3pf. x 10 obl. TB. Photo 3200 1200

2958 ** N°31, 1/2p. s/3pf. BdeF. SUP. Photo 1100 475

2959 * N°33, 1p. s/5pf. Surch. type I. SUP. Photo 1200 400

00 2960 * N°33Ab + 33A, 1p. s/5pf. Variété ''TOG'' tenant à normal. SUP. Photo 645 300

* 2961 N°34Ab + 32, 10pf. rouge. Type B. Sans filigrane + 5pf. vert obl. sur lettre frappée du CàD d'ASSAHUN - 
TOGO du ... à destination de ... Cote 28 000€ obl., non connu sur lettre. Pièce unique. SUP. RRR. Photo - 17500

∆ 2962 N°35a, 20pf. bleu. ''O'' de TOGO manquant. obl. s/petit fragment. SUP. R. Photo 9500 4000

2963 * N°38A, 40pf. carmin et noir. TB. Photo 800 325

2964 * N°40, 80pf. rouge et noir s/rose. TB. Photo 880 325

2965 ** N°40a, 80pf. rouge et noir s/rose. Surcharge I. Petit "o" dans TOGO. SUP. R. Photo 3150 1500

2966 ** N°40B, 80pf. noir et rouge. Surcharge espacée. SUP. R. Photo 6500 2750

∆ 2967 N°41, 1m. carmin. Surcharge I. BdeF. Obl. s/petit fragment. Tirage 100. SUP. R. Photo 9400 4750

2968 N°43, 05c. s/3pf. brun. Obl. RRR. TB. Photo - 4000

∆ 2969 N°47, 25pf. rouge et noir s/jaune. Obl. s/petit fragment frappé du CàD bleu ANECHO. TB. R. Michel Kataloge 
Deutsche Kolonien Togo. Franzosische Besetzung #12. Photo 10000 5500
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TUNISIE 
* 2970 Précurseur - Timbre d'Italie n°19, obl. s/lettre frappée du CàD TUNISI POSTE ITALANE 31 GEN 66 s/lettre 

partielle à destination de GENES - ITALIE. TB. Web - 100

00 2971 Précurseur - N°56, Timbre de France. Paire du 30c. obl. 5107 frappée du CàD de TUNIS du 22 juin 1875 à 
destination de NEUCHATEL - SUISSE. Cachet d'arrivée au verso du 28 juin 1875. TB. Web - 140

* 2972 Précurseur - N°69, Timbre de France. Obl. CàD TUNIS du 13 février 1877 à destination de MARSEILLE. Cachet 
d'arrivée au verso du 17 février 1877. SUP. Web - 120

* 2973 Précurseur - N°90, Timbre de France. 15c. obl. RAS-EL-OUED du 3 septembre 85 s/lettre à destination de 
MARSEILLE. B. Web - 160

* 2974 Précurseur - N°90, Timbre de France. 15c. bleu. obl. SOUSA 31 juillet 1885 à destination de MARSEILLE. 
Cachet d'arrivée au verso du 5 août 1885. TB. Web - 140

2975 * Timbre d'Italie n°19 obl. ''235'' s/lettre frappée du CàD de TUNISIE - POSTE ITALIENNE du 27 avril 1870 à 
destination de GENES. Frappe superbe. TB. Web - 125

2976 * Devant de lettre du Corps Expéditionnaire de Tunisie. Obl. du CàD de TUNIS (TUNISIE) - TRESR ET POSTES 
du 4 décembre à destination de PARIS. B. Web - 50

* 2977 Lettre du Corps Expéditionnaire de Tunisie. Obl. du CàD de SOUSSE (TUNISIE) - TRESR ET POSTES du 3 juin 
1882 à destination de BORDEAUX. B. Web - 150

* 2978 Lettre du Corps Expéditionnaire de Tunisie. Obl. du CàD de LA GOULETTE (TUNISIE) - TRESR ET POSTES du 
21 novembre 1882 à destination de PARIS. B. Web - 150

* 2979 Lettre du Corps Expéditionnaire de Tunisie adressée au Capitaine commandant le 2ème Bataillon frappée du CàD 
IS-S-TILLE du 20 avril à destination de TUNIS. TB. Web - 100

2980 * N°18, 75c. rose s/rose. TB. Web 240 125

2981 * N°27, 2F. violet-gris. TB. Web 220 50

2982 ** N°28a, 25c. s/15c. bleu. Double surcharge. SUP. Photo 1500 500

00 2983 (*) N°30 / 31, + 33. Paire du 2c. et du 5c. ND. TB. Web - 25

⊞ 2984 (*) N°33a, 15c. violet. ND. Bloc de 4. CdeF. TB. Web 620 225

2985 ** N°47j, 15c. s/10c. rouge. Bande de 5 verticale. Surcharge très déplacée. Coin de feuille. B. Web 400 200

2986 * N°50/ 58, 9 valeurs. Série complète. Très bien centré. SUP. Web 335 110

2987 * N°57/58, 10c. s/2F. brun clair et bleu + 10c. s/5F. violet et rouge. SUP. Web 290 90

00 2988 * N°72a + 76a, 25c. violet et 10c. vert. Paires tête-bêche avec intervalle. SUP. Web 255 30

00 2989 * N°76a, 10c. vert. Tête-bêche. TB. Web 120 25

* 2990 N°79 + 80 + 85, + 87 + 88 + 89. Obl. s/lettre à destination de TUNIS. TB. Web - 30

2991 * N°96, 10c. s/5c. vert. Surch. décalée ''10'' absent. TB. Web - 30

2992 (*) N°176+ 177, 2F. brun + 3F. vert. ND. SUP. Web 290 150

2993 (*) N°179+ 180, 10F. noir + 20F. brun-foncé. SUP. Web 260 150

00 2994 ** N°225f, 1F.40. Paire dont 1 sans surcharge. CdeF. TB. Web 585 100

⊞ 2995 * N°269/ 272, 4 valeurs. Bloc de 4. ND. TB. Web 320 100

2996 * Poste Aérienne - N°1a, 30c. s/35c. vert olive-brun. Double surcharge. TB. Web 275 125

2997 * Poste Aérienne - N°1c, 30c. s/35c. vert-olive et brun. Double surcharge dont 1 renversée. TB. Web 275 175

2998 * Timbres-Taxe - N°1 / 7, 7 valeurs. TB. Web 400 100

2999 * Timbres-Taxe - N°8, 5F. lilas. TB. Web 375 115

3000 * Timbres-Taxe - N°9, 1c. noir s/azurée. Double perforation en T. SUP. Web - 100

3001 (*) Timbres-Taxe - N°9, 1c. noir s/azuré. Double perforation en T décalée. SUP. Web - 150

3002 * Timbres-Taxe - N°10, 2c. lilas-brun s/paille. Perforation décalée. SUP. Web - 100

00 3003 * Timbres-Taxe - N°10, 2c. lilas-brun s/paille. Obl. Perforation décalée et tenant à non surchargé. SUP. Web - 150

3004 * Timbres-Taxe - N°11, 5c. vert s/vert-clair. Double perforation en T. SUP. Web - 100

3005 * Timbres-Taxe - N°12, 10c. noir s/lilas. Double perforation décalée en T. SUP. Web - 150

3006 * Timbres-Taxe - N°12, 10c. noir s/lilas. Double perforation décalée en T. SUP. Web - 100

VATHY 
⊞ 3007 (*) N°1+4+6/9, 6 blocs de 4. Tirage sur bristol. BdeF. TB. Photo 4800 1800
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VIÊTNAM DU NORD 
3008 (*) 6 billets. Période 1950/1951. TB. Photo - 400

* 3009 Anniversaire des 35 ans de la Révolution Soviétique. 4 timbres surch. obl. BUU GIEN 7 novembre 1952 s/lettre + 
1 timbre séparé. SUP. Photo - 300

YUNNANFOU 
3010 * 1 ensemble de timbres entre le n°16 et le n°66. Neufs et obl. Quelques doubles. B à TB. Photo 1320 500

ZANZIBAR 
* 3011 Précurseur - N°89 + 75, FRANCE. 10c. Sage 12 timbres dont 3 défectueux + 5c. obl. de ZANZIBAR du 4 octobre 

1890 s/lettre à destination de l'ANGLETERRE. Adresse biffée. B. Photo - 2000

00 3012 * N°12b, 1/2a. et 5 s/1c. noir s/azuré. Type I et Type II se-tenant. TB. Photo 750 300

3013 (*) N°17 + 21/29+31, 11 valeurs s/papier bristol avec dentelure figurée de l'exposition de 1900. CdeF. SUP. Photo 1000 500

3014 N°64a, 25c. et 2 1/2 s/1a s/10c. Surcharge à éléments renversés. Obl. TB. Photo 1750 600

∆ 3015 N°70b, 1 1/2a. s/15c. vert-jaune. Surch. ''Timbre'' horizontale renversée. Obl. s/petit fragment. TB. R. Photo 2300 900

3016 (*) Timbres-Taxe - N°1 / 5, 5 valeurs. Tirage s/bristol. Dentelure figurée. Exposition de 1900. SUP. Photo 700 300

3017 * Timbres-Taxe - N°5a, 2 1/2 a. s/50c. Erreur. SUP. Photo 1700 600

LOTS ET COLLECTION Colonies Françaises 
3018 * COTE DES SOMALIS. Etude sur les FRANCE LIBRE. 3 exemplaires du 10F. bleu. TB. Photo - 500

Pour VENDRE, EXPERTISER et ESTIMER
vos timbres, vos lettres et collections,

Pascal BEHR 
vous reçoit sur rendez-vous au
18 Rue Drouot, 75009 PARIS -

Tél: +33(1) 43 12 37 67
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GREAT BRITAIN
& BRITISH EMPIRE 

Pour toute la Grande Bretagne et l'Empire Britannique 
le catalogue de référence est Stanley Gibbons.

Toutes les cotes sont en £ et le prix de départ en €. 

For Great Britain & British Empire the reference catalog
is Stanley Gibbons. All the cotations are in £ and starting price in €.

GREAT BRITAIN 
* 3019 N°ME2, MULREADY to HELENSBURG. Letter arrived on June 15 1840. Cancelled by black Maltese Crosses. 

SUP. Photo 550 375

* 3020 N°ME2, MULREADY to CAMBRIDGE. Letter arrived on June 2sd & 3rd 1841. Cancelled by black Maltese 
Crosses. SUP. Photo 550 300

* 3021 N°ME2, MULREADY to NOTTINGHAM. Letter arrived to May 19th 1840. Cancelled by red Maltese Crosses. 
SUP. Photo 550 300

3022 ** N°Spec.AS23, 1840. 1d. Black. Plate 4. Watermark Small Crown. Imperforate. Lettered A-F. Unused with 
original gum is genuine. Photo - 9000

3023 * N°Spec AS5I, 1840. 1d. black. Plate 1. Watermark Small Crown (inverted), Imperforate, Lettered A-K. Unused 
with small part original gum is genuine. Photo - 42500

⊞ 3024 *

N°2, 1840 1d Black Pl.5. A magnificent unused o.g. four margin right hand marginal block of four lettered 
EK FL showing part sheet inscription. Traces of light toning nevertheless a stunning exhibition piece that has 
graced some of the finest line engraved collections ever formed accompanied by a clear 1989 BPA certificate.
 Ex. McGowan, Meroni, Wills, Tes, and Vullo.

Photo - 185000

3025 N°Spec AS25, 1840. 1d. Black. Plate 5. Wmk. Small Crown. Imperf. Lettered T-A used with inscription marginal. 
Is genuined. Neatly cancelled by a Red Maltese Cross. Photo - 10500

3026 N°1, 1840. 1d. black. Plate 1b. Inverted watermarks. 10 item + 1 pair. All cancelled with Maltese Crosses. Photo - 37000

3027 N°1, 1840. 1d. Black. A fine strip of six cancelled by Maltese Crosses in Dark Red. Stamps DB DD and DG show 
double letter variety. Photo - 40000

3028 * N°4, 1840. 2d. blue. Plate 1. Lettered LA-LB. Mint part margin inscriptional pair from the left of the sheet. 
Ex Earl of Crawford, Praportchetovich, Dale-Lichtenstein and Lanterna Collection. Photo - 230000

3029 **
N°2 - Spec.DS.7, 1840. 2d. Deep Blue. Plate 2. Watermark Small Crown. Imperforate. Block of 6. Lettered 
L-C/L-D/L-E/M-C/M-D/M-E unused with out gum is genuine. Ex Mackey, Litchfield, Ernest Dale and Sir Cyril 
Humphrey Collection.

Photo - 150000

00 3030 N°Spec. DS5, 1840.2d. blue. Watermark Small Crown. Imperf. Plate 1. Horizontal pair lettred A-G / A-H. Used 
with Red Maltese Crosses. Natural inclusion above ''A'' of AH, is genuine. Photo - 8000

3031
N°DS6A, 1840. 2d. Bright Blue. Plate 1. Wmk. Small Crown. Imperf. Horizontal strip of three lettered JA-JB-JC 
(SG Spec DS6A). Left marginal with part inscription '...ards the RIGHT HAN...'. Used and cancelled by Red 
Maltese Crosses. Is genuined.

Photo - 45000

* 3032
N°SpecDS7, 1842. Large part entire from IPSWICH, per steamer, via LIVERPOOL, to NEW JERSEY UNITED 
STATES, bearning block of 6. 2d. blue. Plate 2. Lettered B-I, B-k/C-I, C-K (SG# Spec DS7(6), DS5) in genuine. 
Re-inforced along perimeter splits.

Photo - 275000

3033 N°8, 1p. red-brown. "R.F". Used. Very nice stamp. VF. Web - 75

3034 N°58, 6d. mauve. Used. VF. Photo 1000 425

3035 N°62, 4d. carmine. 3 ex. TB. Web 1350 250

⊞ 3036 * N°266, 1902. KEVII. 1p. dull blue-green. Block of four. Printed by De La Rue. Superb well centered fresh un-
mounted mint example. Photo - 13000

⊞ 3037 *

Official stamps - N°V1, 1840 1d Black (VR Official). A superb unused o.g. four margin right hand marginal 
block of four lettered FK GL showing part marginal inscription. Wonderful deep vibrant colour an exceptional 
multiple and a wonderful exhibition showpiece. 1958 Dienna & 1996 BPA Certificates. Ex. ''Daisy''. Ex. 
Mayflower.

Photo - 250000

⊞ 3038 * Official stamps - N°V1, 1840. 1d. Black. Watermark Small Crown. Imperforate. Bottom marginal inscription. 
Block of 4. Lettered K-K/K-L/L-K/L-L (S.G. Spec.V1) unused with original gum is genuine. Photo - 145000
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ASCENSION 
3039 * N°38 / 48 + 39a + 50, Set of 13. Perforation 13 1/2. VF. Web - 200

AUSTRALIA 
3040 * N°3 / 4 +9/11, 5 values. VF. Web 370 150

3041 N°30, 5s. grey and yellow. SUP. Web 350 100

3042 * N°43, 10sh. grey and pink. VF. Web 550 200

3043 * N°75, 1£. grey. VF. Photo 650 300

3044 ** N°137, 1£. grey. SUP. Photo 650 300

3045 N°138, 2£. black and rose. Used. VF. Web 650 150

3046 * N°355 / 360, Set of 6. Complete set. SUP. Web 120 50

3047 * Official stamps - N°O41 / O42, 4d. orange + 5d. brown. VF. Web 220 50

3048 * Official stamps - N°O68 / O75, 8 values. VF. Web 543 130

AUSTRALIA - BRIT. COMMONWEALTH 
OC. F. JAPAN 

3049 ** N°J4c, 6d. purple-brown. Narrow. SUP. Web 300 150

AUSTRALIA - BRITISH NEW GUINEA - PAPUA 
3050 * N°9 / 15, 6 values. SG#11 & 12 used. VF. Web 178 70

AUSTRALIA - NEW GUINEA 
3051 * N°1, 1d. on 3pf. brown. VF. Web 750 250

3052 * N°8a, 3d. on 30pf. black and orange. Variety ''1'' for ''I''. SUP. Photo 1300 500

3053 * N°37, 3£. ''G.R.I'' Kawieng (Deutsh Neuguinea). VF. Photo 1000 300

3054 * N°225, 1£. olive-green. SUP. Web 140 40

AUSTRALIA - NEW SOUTH WALES 
3055 N°21, 2d. indigo, plate 11. Very large margins. SUP. Photo 0 500

3056 N°102, 6d. vermillon and Prussian blue. VF. Web 180 50

3057 (*) Telegraph stamps - N°T1 / T5, 5 values. 6p. & 1sh. optd. SPECIMEN. VF. Photo 1880 500

3058 * Postage due stamps - N°D8 / D10, Set of 3. Optd SPECIMEN. F to VF. Web - 50

AUSTRALIA - TASMANIA 
3059 * N°17, 4d. blue. Left margin defect otherwise exhibition stamp. Very fine. Photo 2750 2000

3060 (*) N°21, 4d. deep blue. SUP. Photo 3250 1200

3061 N°40, 6d. dull lilac. Strip of 4. Used with COLONIAL TREASURY MAR 1 1867. VF. Photo 0 500

AUSTRALIA - VICTORIA 
3062 * N°34, 1s. rose pink and blue. REGISTERED. Used. VF. Web 200 50

3063 N°34, 1s. rose pink and blue. REGISTERED. Used. VF. Web 200 50

3064 * Postage due stamps - N°D7 / D10, Set of 4. SUP. Web 455 150

3065 (*) Postage due stamps - N°D10, 5$. dull blue and brown lake. VF. Web 190 50
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AUSTRALIA - WESTERN AUSTRALIA 
3066 (*) N°1, 1d. black. SUP. Photo 1700 1000

3067 N°1, 1d. black. Used. VF. Web 350 200

3068 (*) N°3, 4d. pale blue. Larges margins. SUP. Photo - 350

3069 (*) N°3, 4d. pale blue. VF. Photo 375 350

3070 (*) N°3, 4d. pale blue. Heavy inked. SUP. Photo 375 335

3071 (*) N°3a, 4d. blue. Nice impression. SUP. Photo 375 350

3072 (*) N°3a, 4d. blue. Larges margins. SUP. Photo 450 350

3073 (*) N°3a, 4d. blue. SUP. Photo 450 300

3074 * N°3b, 4d. deep dull blue on buff paper. Large margins. Rare color. SUP. Photo 2750 1800

3075 (*) N°3c, 4d. slate-blue. Very nice color. One very closed margin on right othewise very fine copy. Photo 4000 800

3076 (*) N°3w, 4d. pale blue ''A'' in ''POSTAGE'' with thin right limb. SUP. R. Photo 3750 1000

3077 (*) N°4a, 1s. red-brown. Extra deep color. Bernard BEHR certificat of 1992. SUP. Photo 2000 1200

3078 (*) N°4a, 1s. deep red-brown. VF. Photo 2000 1000

3079 (*) N°4a, 1s. deep red-brown. Color superb. SUP. Photo 2000 1000

3080 * N°4b, 1s. deep grey-brown closed to chocolat. SUP. Photo 2000 600

3081 (*) N°4b, 1s. grey-brown. Closed to chocolat. VF. Photo 800 500

3082 * N°4c, 1s. light pale brown. Part of OG. VF. Photo 550 300

3083 (*) N°4c, 1s. pale brown. VF. Web 550 250

3084 N°16, 2d.brown-black/Indian red. Used. VF. Photo 850 500

BAHAMAS 
3085 N°1a, 1d. reddish lake. Certificat de la R.P.S. VF.. RR. Photo - 1700

3086 * N°45, 4p. on 6p. deep violet. SUP. Web 550 200

BARBADOS 
3087 * N°5, (4d.) brownish red. SUP. Web 130 80

3088 N°7 + 9, 1/2d. yellow-green + 1d. pale blue x 3 differents shades. White paper. F to VF. Web 335 150

3089 * N°117 / 124, 8 values. VF. Web 290 90

3090 * N°145 / 151, + 248/256a. Set of 20. SUP. Web 470 150

⊞ 3091 ** N°299a, 60c. dull-green and pale maroon. Block of 4. The right on the sheet. SUP. Web 280 75

CANADA 
3092 N°1a, COLONY OF CANADA. 3d. orange-vermillon. Used. Large margins. F. Photo 1100 400

* 3093 N°32a, COLONY OF CANADA. 5c. deep-red, major re-entry used on cover on JAN 16 1858. Very clear. SUP. Photo 0 2000

3094 (*) N°61a, 15c. pale reddish purple. VF. Web 650 200

3095 (*) N°104 / 108, 5 values. SG#106 x 2 (different shades). VF. Web 450 150

3096 (*) N°110 + 111, 10c. carmin-pink + 10c. brownish red. VF. Web 675 225

3097 (*) N°115 / 116, 20c. vermilion + 50c. blue. VF. Web 525 175

3098 * N°116, 50c. blue. VF. Web 275 75

3099 * N°176 + 178 + 180, + 182. 4 values. Good centrage. VF. Web 380 120

3100 * N°275 / 285, Complet set. 11 values. VF. Web 400 130

3101 * Official stamps - N°O162 + O171, + O172/O177. 2 complet sets. 16 values. VF. Web 340 110

3102 * Official stamps - N°O178 / O190, + O191/O192. Complet set. 15 values. VF. Web 284 95

3103 * Postage due stamps - N°D1 / D8, + D9/D13. 2 complet sets. 10 values. VF. Web 230 75

CANADA - NEW BRUNSWICK 
3104 (*) N°9 / 10+15, + 17 + 18. 5 values. VF. Web 272 70
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CANADA - NEW FOUNDLAND 
3105 * N°5, 5d. brown-purple. Large margins. SUP. Web - 250

3106 * N°8, 8p. scarlet vermilion. Marginal superb. Photo 300 300

* 3107 N°8, Bisect of the 8p. diagonaly tied on cover with ST-JOHN NEW FOUNLAND postmark in red dated nov 1st 
1860 to BALTIMORE NYC Transit Postmark. VF. Photo 6000 2500

3108 (*) N°10, 2d. orange-vermilion. VF. Web 600 200

3109 N°10, 2d. orange-vermilion. Used. VF. Web 700 240

3110 * N°12, 4p. orange. SUP. RR. Photo 4500 2200

3111 (*) N°17, 2d. rose lake. Soft paper. VF. Web 300 100

3112 * N°23, 1s. rose-lake. Block of 20. F. Photo 1000 400

3113 * N°30 + 34, 24c. blue + 12c. dull purple. VF. Web 150 40

3114 (*) N°32, 10c. black. VF. Web 275 80

3115 * N°34 + 35, 1c. dull purple, Type I + 1c. Brown purple, Type II. VF. Web 205 50

3116 * N°40 / 43, Set of 4. Complete set. 3c. & 5c. without gum. VF. Web 815 150

3117 * N°43, 5c. blue. VF. Web 200 80

CANADA - NOVIA SCOTIA 
3118 N°5, 6d. yellow-green. Used. Very small crease. VF. Web 650 210

CEYLON 
3119 * N°3a, 2d. yellowish green. SUP. Web 500 200

3120 N°3a, 2p. yellowish-green. VF. Web 90 25

3121 N°4, 4p. dull rose. SUP. Photo 4500 3000

3122 N°4, 4d. dull rose. Used. VF. Photo 4500 2500

3123 (*) N°5, 5p. chestnut. SUP. Photo 1600 750

3124 N°6a, 6p. brown. White paper. VF. Photo 550 350

3125 (*) N°9, 10d. dull vermillon. SUP. Photo 900 400

3126 N°11a, 1s. 9d. yellow-green. SUP. Photo 3000 1500

00 3127 * N°17, 1/2d. dull mauve. Pair. SUP. Web 400 200

3128 * N°24, 8d. brown. The top of the sheet. SUP. Photo 2500 1500

3129 * N°33, 9p. deep-brown. SUP. Web 160 50

3130 * N°33b, 9d. olive-sepia. SUP. Photo 850 400

3131 (*) N°33b, 9p. olive sepia. VF. Web 850 200

3132 * N°71b, 1s. reddish violet. VF. Web 150 50

3133 N°161, 10c. on 46c. pale violet. SUP. Photo 3000 1100

3134 (*) N°164, 10c. on 64c. red-brown. VF. Web 450 80

00 3135 * N°247, 30c. bright mauve and chesnut. Pair. Proof imperf. SUP. Web - 200

3136 ** N°323, 1000R. purple red. A superb unmonted mint top marginal example with fine fresh (unrubbed) colour 
2020 David Brandon, 1973 Diena, 1958 BPA certificates Photo - 50000

FALKLAND ISLANDS 
⊞ 3137 ** N°163, 1£. black and violet. Block of 4. F. Web 520 200

FIJI 
3138 * N°11, 3p. pale yellow-green. Imperforate. VF. Web 120 60

3139 * N°24s + 25s, Set of 2. Optd SPECIMEN. VF. Web - 80

3140 * N°137s, 1£. purple and black. Optd. SPECIMEN. SUP. Web - 80

3141 * N°249 / 266b, Set of 22. Complete set. VF. Web 275 90

3142 Postage due stamps - N°D2, 1d. black. VF. Web 140 60
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GAMBIA 
3143 * N°1, 4p. brown. VF. Web 600 200

3144 (*) N°1, 4p. dark brown. SUP. Web 650 225

3145 * N°2, 4p. pale brown. VF. Web 500 150

3146 * N°2, 4p. pale brown. VF. Web 500 120

GOLD COAST 
3147 * N°27s + 33s+44s+48s, 4 values optd ''SPECIMEN''. VF. Web - 75

3148 * N°80s / 84s, Set of 5. Opdt. SPECIMEN. VF. Web - 100

3149 * N°153 / 164, Set of 12. Complete set. VF. Web 70 30

HONG KONG 
3150 * N°5, 24c. green. Very fresh. F. Photo 1000 400

3151 * N°9, 4c. grey. SUP. Web 160 110

INDIA 
* 3152 Precursor - PAKISTAN. Letter stamped with CàD ''KAROR 16 april 17'' on the back + military cancel. VF. R. Photo - 300

3153 N°S3, 1/2a. scarlet ''SCINDE DAWK''. Ex. Jal Cooper, Ex Harmer (7/07/59 - Lot 368) collections. SUP. Photo - 35000

∆ 3154
N°S3, 1852. Scinde District Dawk. 1/2a. embossed on wax seal. Used example on small piece cancelled by 
diamond lozenge of dots in black. Probably at Hyderabad. A few surface scrapes or blemishes but a magnificent 
used example of an enormously rare and famous stamp. SUP. RR.

Photo - 35000

∆ 3155 N°S3, 1/2a. scarlet. ''SCINDE DAWK''. Part of cover. Partly repainted otherwise. SUP. Photo - 35000

3156

N°5, 1854. 4a. FRANCKING TO CHINA 1854 (Dec 31) Entire from Bombay to China with two cut-to-shape 
1854 4a. 1st printing. Tied by diamond of bars. Bombay B.P.P. cds adjacent. Reverse with double ring despatch 
and Hong Kong transit. Letter refolded where the stanps were originally over the edge. minor ink etching on 
adress. An attractive franking to a scarce destination.

Photo - 6000

3157 N°5, Half Anna, 1854. 4 values ''Chignon orné''. Some retouch. SUP. Photo - 300

3158 N°5, Half Anna, 1854. 4 values. Some B. Stone retouch. SUP. Photo - 300

* 3159 N°5a, 1/2a. indigo. Die I. Used on cover. VF. Web - 250

3160 (*) N°11, 1a. deep red. Die I. SUP. Photo 2000 700

3161 * N°35, 4a. black. Blue glazed paper. SUP. Photo 1400 1000

3162 * N°36, 8a. carmine. Blue glazed paper. SUP. Photo 1100 700

3163 * N°37, 1a. blue. Die I. Block de 3. Right of sheet with marginal inscriptions. SUP. Web 480 200

3164 (*) N°37, 1/2a. blue. Die I. VF. Web 160 40

3165 * N°39, 1a. brown. 4 pieces. SUP. Web 320 100

3166 * N°39, 1a. brown. SUP. Web 80 40

3167 * N°41, 2a. dull pink. Very fresh copy. VF. Photo 1400 1200

3168 * N°41, 2a. dull pink. SUP. Photo 1400 1000

3169 * N°42, 2a. yellow-buff. SUP. Photo 950 600

3170 (*) N°43, 2a. yellow. VF. Photo 1300 750

3171 * N°45, 4a. black. Defect of perforation. F. Web 1000 100

3172 * N°47, 4a. green. SUP. Photo 5000 4250

3173 * N°48, 8a. carmine. Die I. SUP. Photo 1300 750

3174 * N°48, 8a. carmine. Die I. Original gum. VF. Photo 1300 300

3175 * N°49, 8a. pale carmine. Die 1. SUP. Photo 1400 800

3176 * N°62, 2a. orange. SUP. Web 150 75

3177 N°68, 6a. purple. Green overprint. Type II. SUP. Web 250 100

* 3178 N°84, PONDICHERY. 1/2 anna s/letter bearing the rectangular red stamp of PONDICHERY of December 12, 56 to 
KARICAL. Arrival stamp of KARICAL of 14 december 56 handwritten. Superb piece. Photo - 400

3179 * N°107 + 108, 2r. + 3r. 2 values. F. Web 195 50

3180 N°147, 25r. brownish orange and blue. Datestamp of CALCUTTA. SUP. Photo 1800 700
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3181 * N°263 / 264, Set of 2 values. SUP. Web 480 150

3182 ** N°305 / 308, 1948. Set of 4 values GANDHI. SUP. Web 425 225

3183 ** N°305 / 308, Set of 4. Complete set. SUP. Web 425 200

3184 * N°305 / 308, Set of 4. Complete set. SUP. Web 425 200

3185 * Official stamps - N°O 17, 4a. purple. Overprint '' SERVICE POSTAGE''. BPA CERTIFICATE (1967). SUP. Photo 12000 9000

3186 Official stamps - N°O 150b, 3 1/2a. violet ''GHANDI''. Overprint ''SERVICE'' in noir. Harmer 5/11/68 - Lot 509. 
SUP. Photo 2750 2750

3187 (*) Telegraph stamps - N°T4 / T7+T9, Set of 5. VF. Web 275 80

3188 * Telegraph stamps - N°T21, 1a. dull lilac. Optd ''TELEGRAPH.''. VF. Web 750 250

IRAQ 
* 3189 TURKISH stamps YT#85. 1pi. grey-blue, used BADGDAD - TURQUIE 27th ---- 1897 on letter to BEAUVAIS - 

OISE. Arrival stamp BEAUVAIS June 6th, 1897. VF. Web - 150

* 3190 TURKISH stamps YT#85. 1pi. grey-blue, used BADGDAD - TURQUIE-----  2-th ---- 1897 on letter to 
BEAUVAIS - OISE. Arrival stamp BEAUVAIS June 6th, 1897. VF. Web - 150

KENYA UGANDA and TANGANYIKA 
3191 * N°105s, 100£. red and black. Optd. SPECIMEN. Very fresh. SUP. RRR. Photo 6000 6000

MALAYSIA - FEDERATED MALAY STATES 
3192 * N°27a, 1c. grey-brown and green. SUP. Web 50 25

3193 * N°32, 3c. grey and brown. SUP. Web 75 25

MALAYSIA - MALAYSIAN STATES - JOHORE 
3194 * N°4, 2c. pale rose. SUP. Photo 3750 2000

3195 * N°15, 2c. bright rose. SUP. Web - 100

MALAYSIA - MALAYSIAN STATES - PAHANG 
3196 * N°9, 2c. on 24c. green. SUP. Web 450 200

MALAYSIA - MALAYSIAN STATES - PERAK 
∆ 3197 N°75, 50c. green and black. Used. VF. Web 200 50

MALAYSIA - MALAYSIAN STATES - PERLIS 
3198 N°11, 1$. green and pale green. SUP. Web 275 80

3199 * N°12, 25$. green and orange. Optd. SPECIMEN. SUP. Web 700 50

MALAYSIA - MALAYSIAN STATES - SELANGOR 
3200 * N°40, 2c. rose. Optd verticale type 32. SUP. Photo 800 650

3201 * N°66, 25$. green and orange. SUP. Photo 5000 3500

MALAYSIA - STRAITS SETTLEMENTS 
3202 * N°11 / 19, Set of 9. Complete set. SUP. Photo 2530 1200

3203 (*) N°14, 8c. orange. F. Web 275 50

3204 * N°94a, 32c. carmine-rose. Surch. omitted. SUP. Photo 4500 3000

3205 * N°105, 5£. orange and carmine. Optd ''SPECIMEN''. SUP. Web 500 150
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3206 * N°166 + 167, Set of 2 optd ''SPECIMEN''. SUP. Web - 100

3207 * N°168, 25$ purple and blue. Ex CHAMPION Collection. SUP. Photo 3200 2400

3208 * N°278 / 292, + 293/297. 20 values. VF. Web 340 100

3209 * N°278 / 279, + 282/298. 19 values. VF. Web 300 90

3210 * Official stamps - Barefoot 60 1938. $500 purple and orange. Mint with large part original gum. SUP. Photo - 40000

MALTA 
3211 * N°96, 10sh. black. The left of the sheet. SUP. Photo 3250 3000

MAURITIUS 
3212 (*)

N°3+ 4, 1d. orange Position 10. Good to large four margins. Brilliant example on the thick yellowish paper 
ungummed as issued. This stamp comes from the Ferrary collection ''première gravure, ex superbe'', Hind 
''brilliant and superb'' and Burrus ''superb''. It was the only unused example in Burrus and is the only one in 
Kanai. 2d. indigo-blue. Position 1. Large even four margins, absoluetly brilliant example and superb, as best as 
can possibly exist. RRR.

Photo - 300000

3213 2d. blue. Early impression. Corner of sheet. Photo - 4000

3214 * N°78 + 81, 1/2d. on 9d. dull purple + 1s. on 5s. rosy mauve. Surcharge CANCELLED. VF. Web - 200

3215 * N°89 / 91, 38c. on 9d. pale violet + 50c. on 1s. green + 2r.50 on 5s. bright mauve. VF. Web 190 90

MOROCCO AGENCIES - BRITISH POST OFFICES 
00 3216 ** N°150a, 10c. on 1p. scarlet. Pair, one with ''CENTIMES''. SUP. R. Photo 1700 1500

* 3217 Stamped envelopes and wrappers - Stamped envelope of 5c. green + 10c. red-carmine cancelled by datestamp 
TANGER 24 SEPT 04 on cover to LE HAVRE. Arrived on 28 September. SUP. Web - 250

NEW ZEALAND 
3218 N°137, 1p. brown. VF. Web 300 100

3219 * N°370 / 373, Set of 4. Complete set. VF. Web 275 100

⊞ 3220 * N°554, 7d. light blue. Block of 4. VF. Web 140 40

3221 * Postal fiscal stamps - N°F187/F181, Set of 2. SUP. Web 220 80

NEW ZEALAND - NIUE 
3222 * N°15, 1sh. red-brown. SUP. Photo 850 400

NYASALAND - NYASALAND PROTECTORATE 
3223 * N°130 / 143, Set of 14. VF. Web 226 70

3224 * N°130 + 130a, + 131b + 132a + 133a + 134/143. Set of 15. VF. Web 302 80

3225 * N°130a / 131b + 132, + 132a + 133 + 133a + 134/143. Set of 16. F to VF. Web 320 90

3226 * N°144 / 157, Set of 14. Complet set. SUP. Web 85 40

RHODESIA 
3227 * N°12, 5£. sage-green. Optd. SPECIMEN. VF. Web - 50

3228 N°13, 10£. brown. Perfored ''USED''. VF. Web 700 200

3229 * N°75b, 1/2p. Imperforate. Top border sheet margins. F. Web - 250

3230 * N°88, 7s.6d. black. Perf. ''SPECIMEN''. SUP. Web - 75

3231 * N°92 + 93, Set of 2. Perf. SPECIMEN. VF. Web - 50

3232 * N°109 / 113, Set of 5. Perf. SPECIMEN. SUP. Web - 100
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SAMOA 
* 3233 N°72+ 77, 2p. + Paire du 2 1/2p. de SAMOA sur lettre à destination de LONDRES recommandée au passage des 

U.S.A. à l'aide d'un 10c. et 3c. Obl. 31 août 1894. SUP. RR. Photo - 4000

SOUTH AFRICA - CAPE OF GOOD HOPE 
3234 N°4, 4p. blue x 11. Used. F to VF. Photo - 750

3235 N°4, 4p. deep blue. Paper slightly blued. VF. Web 170 80

00 3236 N°4, 4p. deep blue. Pair cancelled in CGH trigular. SUP. Photo - 500

3237 * N°5a, 1p. rose. F. Web 850 150

3238 * N°5a, 1p. rose. Short margin on the bottom. F. Web 850 100

3239 N°5a, 1p. rose. VF. Web 300 100

3240 N°5a, 1p. rose. VF. Web 300 80

00 3241 N°5a, 1p. rose. Pair. White paper. Nice margins. CGH cancellation in black. SUP. Photo - 750

3242 * N°5b, 1p. deep rose-red. White paper. VF. Photo 1300 400

3243 N°5b, 1p. deep rose-red. White paper. Cancelled in oval. Large margin. VF. Web 375 150

⊞ 3244 * N°6, 4p. deep blue. Block of 4. White paper. SUP. RR. Photo - 13000

00 3245 * N°6a, 4p. blue. Pair. White paper. Larges margines. SUP. Photo - 3500

⊞ 3246 N°6a, 4p. blue. White paper. Block of 4. CGH black cancellation. SUP. Photo - 500

3247 * N°7, 6p. pale-rose. White paper. Crease. VR. Web 1200 200

3248 N°7, 6p. pale rose-lilac. Used. VF. Web 350 80

⊞ 3249 * N°8b, 1sh. deep dark green. Block of 4. White paper. Larges margins. SUP. Photo - 4500

3250 N°9, 6d. violet. Used. Slight corner crease but superb in appearance. Web 550 140

3251 N°13, 1d. vermilion. Laid paper. Imperf. Used. VF. Photo 3000 1500

3252 (*) N°13a, 1p. carmine. Insignifiant defects. VF. Photo 30000 3000

3253 N°13a, 1p. carmin. Ex. CHAMPION collection. SUP. Photo 4000 2200

3254 N°13a, 1p. carmin. Large margin. VF. Photo 3000 2200

3255 N°13a, 1p. carmine. Large margins. Few defect. VF. Photo 4000 750

3256 N°13b, 1p. brich-red. F. Photo 5000 500

3257 N°14, 4d. pale milky blue. Very light cancellation. VF. Photo 2250 2500

3258 N°14, 4p. pale milky blue. Laid paper. Large margins. Graham cancellation in black. SUP. Photo 2250 2000

3259 N°14, 4p. pale milky blue. Laid paper. Large margins. CGH cancellation in black. VF. Photo 2200 1800

3260 N°14, 4p. pale milky blue. VF. Photo 2250 800

3261 N°14a, 4p. pale grey-blue. Laid paper. RPS certificate. SUP. Photo 2250 2000

3262 N°14b, 4p. pale bright blue. Laid paper. CGH cancellation in black. SUP. Photo 2500 2000

3263 N°14c, 4p. deep hight blue. Laid paper. Large margins. Ex Levitt collection. SUP. RR. Photo 5500 5000

3264 N°14c, 4p. deep bright blue. SUP. Photo 5500 3000

3265 N°14c, 4p. deep-blue. F. Photo 5500 1000

3266 N°14d, 4p. blue. SUP. R. Photo 3500 3000

3267 N°14e, 4p. vermilion. Error. FOUR instead of ONE. Légers défauts et restauration esthétique mais grande 
rareté mondiale. RPS Certificate. SUP. Photo 40000 10000

⊞ 3268 * N°18, 1p. deep carmine red. Block of 4. Larges margins. SUP. Photo - 2200

3269 N°18, 1p. deep carmine-red. F. Web 325 80

3270 N°18, 1p. deep carmine-red. F. Web 325 70

3271 N°18+ 19, 1d. deep carmine-red + 4d. deep blue. Used. VF. Web 455 150

3272 N°21, 1sh. hight emerald green. F. Web 750 150

3273 * N°23 / 26, Set of 4. Complete set. VF. Photo 1450 400

SOUTH AFRICA - NATAL 
3274 N°4, 3p. rose. VF. Web 425 200

∆ 3275 N°4, 3p. rose on piece. VF. Web 425 150

∆ 3276 N°4, 3p. rose on piece. VF. Web 425 150
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3277 N°53, 2p. blue. VF. Web 225 80

3278 N°53, 3p. blue. VF. Web 50 30

SOUTH AFRICA - ORANGE FREE STATE 
3279 ** ORANGE. Collection très spécialisée d'après catalogue Stanley Gibbons. TB. Photo - 500

3280 N°10a, 4 on 6p. Overprint inverted. B. Web 550 200

3281 N°112e, 1/2d on half penny. ''V'' omis. SUP. Photo - 350

3282 * N°147s, 5sh. blue and brown. Optd. SPECIMEN. VF. Web - 75

SOUTH AFRICA - TRANSVAAL 
3283 * Small lot of 92 new stamps and used stamps including stamps of the 2nd independent Republic and Anglo-Boer 

war issues. VF. Photo - 300

* 3284
N°239 + 243, 1d. rose-red and green strip of 3 + pair of 1/2d. on 2d. brown and green + 2 unit on letter to 
AMSTERDAM. Optd. JOHANNESBURG on 21 NOV. 01. Letter with mention ''ON HIS MAJESTY'S SERVICE - 
Opened under Martial Law''. Arrival to AMSTERDAM on 16 DEC. 01. SUP.

Web - 250

SOUTH AFRICA - UNION OF SOUTH AFRICA 
00 3285 * N°34 / 39, 6 values. Pair. SG#38 *. VF. Photo 1300 375

SOUTH AFRICA - ZULULAND 
3286 * N°1 /10, 10 values. SG#4 used. VF. Web 580 200

3287 * N°6s + 7s+26s, 3 values. Optd. SPECIMEN. VF. Web - 80

ST HELENA 
3288 * N°2, 6d. blue. VF. Photo 1700 350

3289 (*) N°9b, 1sh. on 6p. TB. Web 700 275

ST KITTS-NEVIS - NEVIS 
3290 * N°3, 6p. grey-lilac. VF. Web 160 50

3291 * N°23, 1p. lilac-mauve. VF. Web 80 30

3292 * N°24, 2 1/2d. red-brown. SUP. Web 160 70

ST LUCIA 
3293 * N°1 / 3, 3 values. VF. Web 625 200

ST VINCENT 
3294 (*) N°6, 4p. deep blue. VF. Web 275 70

3295 * N°12, 4d. yellow. SUP. Photo - 400

TRINIDAD AND TOBAGO 
3296 * N°155s / 156s, Set of 2. Optd. SPECIMEN. SUP. Web - 75

TRINIDAD AND TOBAGO - TRINITAD 
00 3297 N°14, 1p. blue. Pair. VF. R. Photo - 3500

3298 N°16, (1d.) bright blue. Small defects but VF. Web 1000 100
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3299 N°20, (1p). red. VF. Web 600 200

3300 * N°72, 6p. emerald-green. Optd SPECIMEN. F. Web - 70

3301 * N°122 + 123, 5s. green and brown + 10s. green and ultramarine, used on piece. SUP. Web 610 200

UGANDA 
3302 * N°59, 20r. black and purple. SUP. Photo 475 380

Pascal BEHR, Louis-Edouard BEHR
& their team

Thank you for your trust and your loyalty

which allow us since now 4 Generations,

to share our Passion with you Dear Collector!
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Europe 
ALBANIE 
* 3303 N°37+ 37 A, Les deux valeurs Obl. KORCE 15.4.14. s/lettre à destination de DURRES. SUP. Photo - 600

ALLEMAGNE BADE 
* 3304 N°4, 9k. rose lilas obl. 87 s/lettre partielle. TB. Web - 40

3305 N°4a, 9k. rose foncé. Obl. SUP. Web 250 100

3306 (*) N°12, 9k. rose. B. Web 375 75

00 3307 N°16, 1k. noir. Paire obl. s/petit fragment. SUP. Web - 50

3308 * Service - N°1 / 6, Série complète. SUP. Web 151 40

ALLEMAGNE BAVIERE 
3309 Lot de timbres * et obl. Dont 15x2 + 18x2 + 19 + 22. TB à SUP. Web 545 100

3310 * N°11a, 6Kr. outremer. SUP. RR. Photo 4000 2000

⊞ 3311 ** N°12, 9k. bistre. Bloc de 4. 2 ex *. SUP. Photo 520 550

ALLEMAGNE BRUNSWICK 
* 3312 N°3, 3s. vermillon. Belles marges. Obl. s/devant de lettre. SUP. Photo 1300 600

ALLEMAGNE HANOVRE 
* 3313 N°8, 3p. rose obl. s/lettre frappée du cachet d'HANOVER à destination de HAMELN. Arrivée au verso. TB. Photo 1200 300

* 3314 N°10, 1G noir s/vert obl. s/lettre manuscrite du 17 novembre 1856, frappée du CàD de LEER du 20 novembre 1856 
à destination de WIITMUND - ALLEMAGNE. TB. Web - 100

3315 N°16, 1/2g noir. Obl CàD. SUP. Web 250 80

3316 N°17, 1g. rose. 4 pièces avec bord de feuille et numéro. TB. Web - 50

* 3317 N°17b, 1g. lie de vin obl. s/lettre frappée du cachet de BRINKUM. TB. Web - 100

3318 ** N°19, 3g. ocre. BdeF. SUP. Web 200 80

* 3319 N°23 + 24 + 26, 1/2g. noir + 1g. rose + 3g. bistre obl. s/lettre frappée du CàD d'HANOVRE du 15 octobre 1865 à 
destination de PARIS. Arrivée au verso. TB. Photo - 300

ALLEMAGNE LUBECK 
3320 (*) N°1, 1/2s. violet. SUP. Photo 650 400

3321 * N°119 / 135, Série complète. 17 valeurs. TB. Web 700 230

ALLEMAGNE MECKLEMBOURG SCHWERIN 
* 3322 N°8, Moitié gauche du 4/4sh. rouge s/entier postal à 1 1/2sh. vert obl. HAGENOW du 14 novembre à destination 

de LUBECK - ALLEMAGNE. SUP. Photo - 1500

ALLEMAGNE OLDENBOURG 
* 3323 N°3, 1/15t. rose. Obl. s/lettre, adresse découpée. TB. Web 250 80

3324 N°7, 2g. rose. Obl. Aminci mais beau d'aspect. Web 825 125

* 3325 N°7, 2g. rose. Grandes marges. Obl. cachet WESTERSTEDE s/lettre à destination de VAREL. SUP. Photo 3750 2750

3326 * N°9+ 10 + 11 + 12, 4 valeurs. N°9 (*) et n°12 obl. TB. Photo 1550 350
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3327 (*) N°11, 1/2g. brun-rouge. TB. Web 275 80

3328 N°13, 2s. rouge. 1 marge touchée. Obl. Web 650 60

ALLEMAGNE PRUSSE 
* 3329 N°6, 1s. rose obl. s/lettre de ROTTERDAM frappée du CàD de VALLENDAR 262 * 12 - 1 à destination de 

TRARBACH. Michel#6. TB. Web - 150

ALLEMAGNE TOUR et TAXI 
* 3330 N°1 + 3, 1/4s. brun + 1/2s. vert obl. s/lettre frappée du CàD de WITZENHAUSEN du 18 août 1860 à destination de 

CASSEL. Arrivée le 18. TB. Web - 100

3331 N°30, 2s. bleu. Obl. TB. Web 900 200

3332 (*) N°35, 9k. jaune. TB. Web 750 250

00 3333 N°49, Paire du 1k. vert jaune obl. s/lettre de DARMSTADT. SUP. Web - 100

* 3334 N°50, 3k. rose carminé obl. s/lettre frappée du CàD de DARMSTADT du 13 juin à destination de MAINZ. TB. Web - 80

00 3335 N°51, Paire du 6k. bleu (1 ex déf.) obl. s/lettre à destination de PARIS. TB. Web - 100

ALLEMAGNE WURTEMBERG 
3336 N°5, 18k. violet-gris. Obl. SUP. Photo 1000 450

3337 N°13, 6k. vert. Obl. SUP. Web 180 80

3338 * N°14, 9k. rose. Obl. SUP. Web 100 75

3339 N°15, 18k. bleu. Obl. légère s/petit fragment. B. Photo 1000 300

3340 N°24, 9k. lie-de-vin. Obl. TB. Photo 1000 330

3341 N°29, 18k. orange. TB. Photo 525 350

3342 N°30 + 32+34, 1K. vert-jaune. + 6K. bleu clair. + 9K. brun-jaune. 3 valeurs. Percé en lignes. TB Web 210 60

3343 N°32 + 33, 6k. bleu clair + 7k. bleu. 2 valeurs. Obl. TB. Web 275 85

3344 * N°52, 2mk rouge s/paille. TB. Photo 3000 1750

ALLEMAGNE Occupation Belge 
3345 ** N°1 / 17, Série complète. 17 valeurs. N° 12, 15 et 16 *. SUP. Web 410 180

ALLEMAGNE 
* 3346 Précurseur - 2 marques postales. L'une avec cachet COLMAR 2 décembre 1826 et l'autre avec grand CàD à demi-

fleurons de 1832. TB. Web - 75

* 3347 Précurseur - Marque postale de Colmar 24.11.70 à destination de DOMSLAU -- POLOGNE. TB. Web - 50

* 3348 Précurseur - Télégramme du 3/9/12, avec timbre KAISERI (Def). TB. Web - 50

3349 * N°2, 1/3g. vert-jaune. TB. Photo 650 300

3350 * N°3a + 9, 1/2g. orange + 3k. rose carminé. Très frais. Petit défaut. B. Photo 3700 300

∆ 3351 N°7, 1k. vert-jaune. Paire + 1 ex. Obl CàD ''POESNECK - 26.9.72'' s/petit fragment. TB. Web 225 100

3352 N°13 + 24 + 29, 3 valeurs oblitérés. TB. Web 825 200

3353 * N°21 + 24, 2k. orange + 9k. brun-rouge (*). 2 valeurs. Petits défauts. Photo 1200 300

3354 ** N°61, 1m. carmin. SUP. Web 520 150

3355 ** N°90, 60p. lilas. SUP. Web 800 250

00 3356 ** N°207, 4m. vert foncé. Paire. ND. HdeF. (N° MICHEL : 226). SUP. Photo - 300

3357 ** N°416 / 420, 5 valeurs. Série complète. SUP. Web 230 80

⊞ 3358 ** N°459, 60p. lilas et noir. Bloc de 4. BdeF. SUP. Photo 1040 300

3359 ** N°499 / 502, Série complète. 4 valeurs. SUP. Web 180 50

3360 ** Poste Aérienne - N°42, 4m. sépia. BdeF. SUP. Web 250 100

* 3361 Poste Aérienne - N°68, 5p. vert + SEMI OFFICIEL (Michel n°I) obl. de DARMSTAST du 17.6.12 s/carte postale. 
TB. Web - 250

3362 ** Blocs et Feuillets - N°1, Bloc n°1. IPOSTA 1930. Numéro et cote MICHEL. SUP. Photo 1600 750
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3363 * Blocs et Feuillets - N°1, Bloc IPOSTA 1930. Déf. Web 500 150

3364 ** Blocs et Feuillets - N°2, Bloc n°2. Format réduit. Numéro et cote MICHEL. SUP. Photo 2300 1000

3365 * Blocs et Feuillets - N°2, Le feuillet de 4 valeurs. TB. Photo 1600 500

3366 ** Blocs et Feuillets - N°3, Bloc n°3. OSTROPA 1935. Numéro et cote MICHEL. SUP. Photo 1050 450

3367 ** Blocs et Feuillets - N°3, Bloc OSTROPA de 1935. Gomme jaunie. SUP. Photo 1000 400

3368 * Blocs et Feuillets - N°3, Bloc OSTROPA. B. Photo 1000 300

Allemagne fédérale 
3369 ** N°23, 80c. rouge. ALLEMAGNE RFA. SUP. Web 500 150

Allemagne berlin 
3370 * N°1 / 18, Série complète. 14 valeurs. TB. Web 900 150

3371 * N°21 / 27 + 51/53, 2 séries complètes. 10 valeurs. TB. Web 410 80

3372 * N°54 / 56 + 58/59, 2 séries. 5 valeurs. TB. Web 550 100

3373 Carnets - Numéro 28 + 29 + 33 + 35 oblitération spéciale. Bloc de 5 dans un carnet centenaire. SUP. R. Web - 200

AUTRICHE 
3374 N°1, 1k. jaune. Bande de 3 Obl. NEUTITSCHEIN. SUP. R. Photo 450 1300

* 3375 N°3+ 5, 3k. vermillon + bande de 3 du 9k. bleu frappée du CàD de TRIEST du 16 3 1858 à destination de GENE. 
TB. Photo - 450

∆ 3376 N°5, 9k. bleu Obl. FORAKAS. TB. R. Photo - 2000

* 3377 N°11a x 2, + 13 x 2 (1 déf.) obl. s/lettre de WESZPRIM du 31 janvier 1861 à destination de WIEFELBURG. B. R. Photo - 700

3378 Journaux - N°1, 0.6k. bleu. Bande de 3 obl. Brescia. TB. Photo - 600

AZERBAÏDJAN 
00 3379 N°63, 5000 s/5000r. 18 pièces obl. s/lettre recommandée obl. BAKOIS à destination de MARSEILLE. 1 timbre 

déf. sinon RR. Photo - 1850

BELGIQUE (Réf : COB)
3380 (*) N°3, Essai du Médaillon en bleu. Papier épais sans chiffre dans le cartouche. SUP. Web - 250

3381 * N°37, 5F. brun rouge. Très bien centré. TB. Photo 2100 900

3382 * N°37, 5F. brun rouge. Gomme brunatre et éclats de gomme. TB. Photo 2100 700

3383 ** N°134, 20 (+20)c. violet et rouge. BdeF. SUP. Web 200 100

3384 ** Blocs et Feuillets - N°BL5A, Bloc Borgerhout. Sans oblitération dans la marge. Petites perforations au centre des 
croix sinon SUP. Web 300 80

3385 ** Blocs et Feuillets - N°BL6A, Bloc Charleroi. Sans oblitération dans la marge. SUP. Web 175 50

3386 ** Blocs et Feuillets - N°BL26, Bloc E. Anseele. SUP. Web 220 70

3387 ** Blocs et Feuillets - N°BL30, Bloc Cardinal Van Roey. SUP. Web 460 140

3388 * Colis-postaux - N°TR124, 10F. jaune-canari. Emission des Malines. Infime charnière. Belle dentelure. SUP. Web 300 200

3389 ** Colis-postaux - N°TR125/126, Tirage de Malines. 10F.brun foncé + 15F. rouge. Légère rousseur. TB. Web 580 280

3390 ** Colis-postaux - N°TR128/134, Série complète. 7 valeurs. Bon centrage. Très frais. SUP. Photo 2000 1000

BULGARIE 
3391 * N°27, 15s. s/25s. (Sc 21). TB. Photo 1000 320

DANTZIG 
* 3392 Précurseur - Marque postale de DANTZIG à destination de BORDEAUX. TB. Web - 85

* 3393 N°180x 2, 20p. rouge-carmin et vermillon. Obl. sur lettre adressée en Estonie du 15 NOVEMBRE 1924. TB. Web - 85
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ESPAGNE 
3394 N°14, 2r. orange-pâle obl. légère. TB. Photo 5250 2500

3395 (*) N°24, 6c. carmin (déf.). Fond de couleur. Papier mince. B. Web 350 100

3396 N°28, 2c. vert s/fond blanc. Obl. SUP. Web 550 200

* 3397 N°29, 4c. carmin, belles marges, obl. s/lettre frappée du CàD rouge de RIOJA du 25 MAR 1855 à destination de 
MADRID - ESPAGNE. Arrivée le 27. SUP. Web 0 120

3398 * N°50, 19c. brun s/saumon. TB. Photo 3200 1000

3399 N°50, 19c. brun s/saumon. Obl. SUP. Photo 1700 550

3400 (*) N°62, 19c. violet-brun s/lilas. Très grandes marges. SUP. Photo 1200 400

3401 (*) N°65, 2c. brun. Variété de couleur. Non répertorié chez Yvert. SUP. Photo - 300

3402 * N°79, 2c. rose. SUP. Web 300 100

3403 * N°82, 19c. brun. SUP. Photo 1200 400

3404 (*) N°90, 19c. rose. SUP. Photo 1500 500

3405 * N°123 / 127, 5 valeurs. Tous bien centrés. Avec ou sans gomme. TB. Photo 1020 500

3406 (*) N°139, 10p. brun-lilas. TB. Photo 2500 500

3407 * N°149, 4p. carmin. Bien centré. TB. Photo 900 400

3408 (*) N°150, 10p. noir. TB. Photo 3500 700

3409 * N°160, 1p. noir. Décentré. TB. Web 215 100

3410 * N°161, 4p. vert foncé. SUP. Photo 575 350

3411 * N°176 / 178, 3 valeurs. Bon centrage. TB. Web 427 200

3412 * N°179, 50c. vert. Centrage parfait. TB. Web - 200

3413 * N°181, 4p. violet. Décentré. TB. Web 240 80

3414 * N°182, 10p. bleu. Très frais. TB. Web 460 150

3415 * N°208, 75c. orange. TB. Web 225 70

3416 * N°212 / 215, Sf n°215A. 15 valeurs. B à TB. Photo 1350 400

3417 * N°215A, 15c. brun-rouge. Non émis. TB. RR. Photo 1150 550

3418 * N°226 / 235, Série complète. 10 valeurs. Le 4p. et le 10p. très bien centrés. TB. Photo 950 350

3419 * N°236 / 237, 25p. brun + 50p. rouge. 2 valeurs. TB. Web 225 60

3420 * N°256 + 257, 20c. violet. Litho + gravé. TB. Web 130 40

3421 * N°473 / 485, Série complète. Dentelés 11. 13 valeurs. TB. Photo 1700 700

3422 * N°473A / 485A, Série complète. 13 valeurs. Dentelés 14. Centrage exceptionnel pour quelques valeurs. TB. Photo 1971 800

3423 * N°497, 10p. brun. Excellent centrage. SUP. Photo 800 400

3424 ** N°806A + 807A, + 806B + 807B. 4 valeurs. Les 2 tirages. SUP. Photo 740 450

⊞ 3425 ** N°806A + 807A, 50c. lilas + 1p. rose. 2 valeurs en bloc de 4. SUP. Photo 2000 700

3426 * Poste Aérienne - N°1 / 3 + 5, Série aviation surchargé ''REPUBLICA''. TB. Photo - 300

3427 * Poste Aérienne - N°4, 30c. vert. TB. Photo 950 450

3428 * Poste Aérienne - N°131 / 140, Série complète. 11 valeurs. TB. Web 345 140

3429 * Poste Aérienne - N°193, Défenseurs de Madrid. TB. Web 400 135

3430 * Poste Aérienne - N°202 / 211, Série complète. 10 valeurs. SUP. Web 600 200

3431 ** Poste Aérienne - N°217+ 221/222, 20c. orange + 1p. bleu + 2p. vert. 3 valeurs avec BdeF. ND. TB. Web - 100

3432 ** Poste Aérienne - N°230a, 25c. rouge et carmin. Sans croix. SUP. Web 275 100

3433 ** Poste Aérienne - N°242 / 245, Série complète. 4 valeurs avec BdeF ou HdeF. SUP. Web 350 140

3434 ** Poste Aérienne - N°262 + 263, 25p. vert-noir avec BdeF. + 50p. violet-noir. SUP. Photo 1000 400

3435 Divers - N°1a, Provinces Basques et Navarre. 1 ex. sans tilde. SUP. Photo 675 350

3436 * Timbres de Guerre - N°8, 1p. violet-gris. Timbre impôt de guerre. SUP. Web 500 150

3437 (*) Timbres Télégraphe - N°5 + 8, 1r. bleu s/lilas + 20r. carmin s/rose. 2 valeurs. TB. Photo - 350

3438 (*) Timbres Télégraphe - N°13 + 14 + 15, 10c. brun-violet + 40c. bleu + 1c. 60c. vert. 3 valeurs. TB. Web 380 180

3439 * Timbres Télégraphe - N°27 + 29, 800m. rouge carminé + 2e. vert. 2 valeurs. TB. Photo 630 300

ESPAGNE Carliste 
3440 * N°1, Emissions Province Basques et Navarre. 1r. bleu clair. TB. Photo 625 360
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ESTONIE 
* 3441 N°3+ 7, 35k. Bande de 3 + 10p. obl. s/lettre à destination de STOCKHOLM. TB. Web - 90

* 3442 N°20, 2m. bleu, bande de 5, CdeF, obl. s/lettre à destination de KOPENHAGUE. SUP. Web - 90

FINLANDE 
∆ 3443 N°11, 5p. Bande de 4. Papier vergé. Dentelure Type III. Obl.  s/fragment. Exceptionnel. Photo - 1100

GRÈCE 
3444 N°37 + 38 + 38a + 38A, 27 pièces. Nuances diverses. Photo - 400

HONGRIE 
* 3445 N°12, 25kr. violet s/devant de lettre à destination de PARIS. SUP. Photo 900 500

* 3446 N°12+ 15, 25kr. + 5kr. Sur document. RR. Photo - 2000

ISLANDE 
3447 * N°25, 5a. vert. Surcharge rouge D14 x 13 1/2 (FACIT n°10 a). TB. R. Photo 1400 650

ITALIE NAPLES 
* 3448

Lettre manuscrite de NAPLES du 18 janvier 1857, frappée du CàD du VATICAN 18 janvier 1857 à destination de 
LYON, par bateau passe. Lettre avec taxe manuscrite à 15d. et frappée du cachet rouge MARSEILLE du 22 janvier. 
Au verso, cachet de MARSEILLE A LYON, puis d'arrivée à LYON le 23. SUP.

Web - 200

3449 (*) N°2, 1g. rose. Très grandes marges. SUP. Web 250 200

3450 N°6, ROYAUME. 20g. rose. Obl. TB. Web 350 150

ITALIE SICILE 
3451 N°20, 2g. bleu avec voisins. Obl. légère dégageant l'effigie. Sc#13. SUP. Web - 150

3452 * N°23, 20c. gris très foncé. SUP. Photo - 500

ITALIE ÉGLISE 
⊞ 3453 ** N°1a, 1/2b. gris-lilas. Bloc de 4, avec double filet supérieur. 1 point léger dans la gomme sinon SUP. Photo 600 300

* 3454 N°5, 4b. jaune obl. Croix de Ferrare s/lettre frappée du cachet COMLACCHIO à destination de FERRARA. SUP. Photo - 300

* 3455 N°5 + 9, 4b. jaune + 8b. blanc obl. s/lettre à destination d'ANCONA. TB. Web - 200

3456 * N°8, 7b. bleu. Bande de 3. dont 1 ex *. SUP. Photo 1800 850

00 3457 N°8 + 9, Paire du 7b. bleu + 8b. blanc obl. s/lettre à destination de LONDRES. TB. Web - 200

00 3458 * N°9, 8b. blanc. Paire. BdeF. SUP. Web 450 250

3459 N°9, 8b. blanc. Obl. TB. Web - 150

3460 * N°10, 50b. bleu. Signé DIENA. TB. Photo - 6000

3461 (*) N°13, 3c. gris. TB Web 350 100

3462 * N°13a, 3c. gris-rose. TB. Web 900 150

00 3463 N°14, Paire du 5c. bleu-vert, coin de feuille obl. s/lettre frappée du CàD de ROME du 2 mars 1869 à destination de 
FROSINONE. Arrivée le 3. SUP. Photo - 500

* 3464 N°15 +17, 10c. rouge-orange. + 40c. jaune obl. s/lettre frappée du CàD de ROME du 23 novembre 1867 à 
destination du LION D'ANGERS - MAINE-ET-LOIRE. Arrivée le 28 novembre. SUP. Web - 250

3465 * N°20, 3c. gris. Bloc de 12. SUP. Web 420 150

00 3466 N°21 + 24, Paire du 5c. vert-bleu + 40c. jaune obl. s/lettre frappée du CàD de ROME du 25 décembre à destination 
de FLORENSAC - HERAULT. Arrivée le 30 décembre. SUP. Photo - 300
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ITALIE MODENE 
3467 * N°7 + 8 + 9 + 10, + 11. 5 valeurs. B à TB. Photo 2060 500

3468 (*) Taxe pour Journaux - N°5, CEN 1.10c. noir. Aminci. Web 500 130

ITALIE PARME 
∆ 3469 N°1+ 2, 5c. jaune CdeF. et 10c. noir BdeF. Obl. s/fragment. Coin et bord de feuille. SUP. Photo - 1000

3470 * N°13 + 15, 10c. brun + 40c. rouge + Timbres-Taxe pour journaux n°1 et 2. B. Photo 2350 300

3471 * N°14a, 20c. bleu. ''0'' large. Grosse charnière. B. Web 1100 250

ITALIE ROMAGNE 
3472 * N°1 / 9, Série complète. 9 valeurs. B à TB. Photo 1200 400

ITALIE SARDAIGNE 
3473 N°7, 5c. vert-jaune. Obl. GENOVA. TB. Web 500 175

3474 * N°7a, 5c. vert foncé. TB. Photo 1200 300

* 3475 N°11, 10c. gris olive clair. (SASS n°14c) Obl. FER A CHEVAL. Sur lettre frappée de la griffe S.STEFANO DI 
CAMASTRA à destination de MESSINE 1 LUG.61. TB. RRR. Photo - 5000

∆ 3476 N°12, 20c. bleu foncé Obl. ALBERTVILLE s/fragment. TB. Photo - 400

ITALIE TOSCANE 
3477 (*) N°5, 2c. bleu clair s/gris. Cote et n° SASSONE. Certificat BOTTACCHI. TB. Photo 3500 1500

3478 N°10, 1q. noir. Obl. rouge. Petite marge. TB. Web 500 150

3479 * N°13, 2c. vert-bleu. 1 filet touché. TB. Web 675 200

3480 (*) N°15, 6cr. bleu. 1 marge légèrement touchée. Certificat Bottacchi. B. Photo 3000 1200

3481 * N°16, 9c. brun-lilas. Neuf avec gomme partielle. Cote et n° SASSONE. Certificat BOTTACCHI. TB. Photo 100000 10000

3482 (*) N°16, 9cr. brun-lilas. Très frais. Marge inférieure courte sinon TB. R. Photo 13000 1000

* 3483 N°17, 1c. violet foncé obl. du CàD de FIRENZE du 26 avril 1860 s/bande de journal. SUP. Photo - 500

3484 (*) N°18, 5c. vert. Marge au filet. TB. Photo 3750 325

3485 (*) N°21, 40c. rouge. Nuance vive. Certificat Bottacchi. B. Photo 6000 1950

3486 N°22, 80c. chair. 5 pièces obl. de nuances différentes. B. Photo 4500 650

3487 N°22, 80c. chair. Obl. légère. 1 marge coupée. Web 900 100

ITALIE 
3488 ** N° SASSONNE 24a, 5c. brun. Surcharge sans ''b'' à REPUBLICA. SUP. RRR. Photo - 12000

00 3489 * N°5, 80c. jaune-rouge. Paire. ND en bas. Variété indiquée dans les catalogues italiens. Sassone n°4l. TB. Web - 100

* 3490 N°19, 40c. rose obl. cachet rectangulaire 235 sur lettre frappée du CàD de TUNISI du 11 mars 1868 à destination 
de GENOVA. Arrivée le 15. TB. Web - 100

3491 * N°23, 20c. bleu. Très frais. TB. Web 700 180

3492 * N°25 / 29, 5 valeurs. TB. Photo 1840 600

3493 * N°31 + 32, 2 valeurs. TB. Photo 1100 370

3494 * N°34, 10c. carmin (certificat DIENA). TB. Web 500 180

3495 * N°34, 10c. carmin. TB. Web 500 150

3496 * N°36, 25c. bleu. Très bien centré. SUP. Web 600 200

3497 * N°42, 45c. vert-gris. Excellent centrage. 1 dent courte. Photo 1700 350

3498 * N°69, 25c. bleu. TB. Web 200 80

3499 * N°70, 40c. brun. TB. Photo 700 300

3500 * N°72, 50c. lilas. Centrage parfait. TB. Photo 1000 400

3501 * N°83 / 86, Série complète. 4 valeurs. TB. Web 500 125

3502 * N°146 / 151, Série complète. TB. Web 600 200
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3503 * N°146 / 151, Série complète Manzoni. 6 valeurs. Le 5L. est très bien centré. TB. Web 650 200

3504 ** N°537, 100l. brun. SUP. Web 375 150

3505 * Poste Aérienne - N°84, 10l. ardoise. TB. Web 700 200

3506 (*) Timbres-Taxe - N°24, 30 sur 2c. orange et carmin. TB. R. Web 1500 150

ITALIE République sociale 
3507 * N°13 / 24, Série complète. 12 valeurs. N° & Cote SASSONE. SUP. R. Web 300 200

3508 * N°18 / 19, 20l. vert-jaune + 25l. bleu-noir. 2 valeurs. TB. Web 895 200

ITALIE TRIESTE 
3509 * N°17, 30l. bleu. N° et cote Scott. TB. Web 275 80

3510 ** Poste Aérienne - N°C16, OCCUPATION AIR-POST STAMPS. 1000L. brun. N° et cote Scott. SUP. Web 275 80

LEVANT Bureaux Russes 
3511 (*) N°1, 6k. bleu clair. Papier mince. SUP. Photo 450 300

3512 (*) N°2, 10pa. brun et bleu. Obl. SUP. Photo 700 450

3513 (*) N°2, 10pa. brun et bleu. Réimpression. Grand BdeF. Non coté Yvert. SUP. Photo - 350

3514 (*) N°3, 2pi. bleu et rouge. Obl. SUP. Photo 800 500

3515 (*) N°3, 2pi. bleu et rouge. Réimpression. Grand BdeF. Non coté Yevrt. SUP. Photo 0 350

⊞ 3516 (*) N°4, 10pa. rose et bleu. Bloc de 4. BdeF. SUP. Web 200 120

3517 * N°6, 10pa. rose et bleu. SUP. Web 100 45

3518 (*) N°6 + 7, 10pa. rose et bleu + 2pi. bleu et rose. Type II. N°7 obl. SUP. Web 350 100

3519 * N°36 / 44, Série complète. 9 valeurs. SUP. Web 67 45

3520 * N°36 / 44, Série complète. 9 valeurs. TB. Web 67 40

3521 * N°45 / 53, Série complète. 9 valeurs. Surcharge BEYROUTH. SUP. Web 60 40

3522 * N°72, 5pa. s/1k. Variété surcharge JERUSALEM bleue. SUP. Web 0 20

3523 * N°72 / 80, Série complète. 9 valeurs. Surcharge JERUSALEM. SUP. Web 200 120

3524 * N°81 / 89, Série complète. 9 valeurs. Surcharge JAFFA. SUP. Web 200 120

3525 * N°81 / 89, Série complète. 9 valeurs. Surcharge JAFFA. SUP. Web 200 120

3526 * N°133, 5pa. s/1k. Variété surcharge SALONIQUE bleue. SUP. Web 0 20

3527 * N°175 / 189, Série complète. 15 valeurs. SUP. Web 145 100

LIECHTENSTEIN 
* 3528 N°1 / 3, 5h. vert + 10h. carmin + 25h. bleu obl. s/carte postale frappée du CàD de VADUZ du 29 janvier 1912 à 

destination de LAUSANNE. SUP. Web - 200

LITUANIE 
3529 ** Poste Aérienne - N°94, 40c. SUP. Photo 455 300

LUXEMBOURG 
3530 (*) N°1, 10c. gris-noir. SUP. Photo 3000 900

3531 N°1+ 2, Filigrane renversé les 2 timbres parfaits. TB. Photo 2500 1650

3532 * N°2, 1s. brun-rouge. Très frais. TB. Photo 1800 1100

3533 N°2, 1s. brun-rouge. Obl. grille de GREVENMACHER. TB. Web - 150

⊞ 3534 * N°5, 4c. jaune. Bloc de 4. Défaut. B. Photo 2100 700

3535 * N°11, 40c. orange. B. Photo 1200 400

* 3536 N°11, 40c.  rouge-orange (1 marge au filet), obl. s/lettre frappée du CàD du LUXEMBOURG du 4 août 1865 à 
destination de MARSEILLE Arrivée au verso. TB. Photo 800 550

3537 Service - N°66, 5F. jaune-brun. S.P. penché. TB. RR. Photo 2600 1400
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NORVÈGE 
3538 N°1a, 4s. bleu. Variété double patte. SUP. R. Photo 3750 3000

3539 N°1a, 4s. bleu. Variété patte droite doublée. (certificat ENGER). TB. R. Photo 3750 1400

* 3540 N°13 / 15, 3s. violet + 4s. bleu + 8s.  rose obl. du CàD de THRONDHJEM du 10 janvier 1872 s/lettre à destination 
de ST-BRIEUC - FRANCE. TB. R. Photo - 1600

* 3541 Timbres de Retour - N°2, Timbre de retour vert obl CàD de CHRISTIANA du 27 janv 1882 s/lettre pour GRÜE. B. Photo - 750

PAYS BAS 
3542 * N°4, 5c. bleu. TB. Web 400 150

3543 * N°5, 10c. rose carminé. Dents inégales à gauche. B. Web 525 100

3544 * N°6, 15c. orange. Très frais. TB. Photo 1100 700

3545 * N°11, 25c. violet. B. Photo 2500 800

3546 * N°17+ 18, 2c. jaune + 2 1/2c. violet. Manque de gomme. B. Web 665 125

3547 * N°43, 50c. bistre pâle. Très Léger clair sinon TB. Web 630 150

00 3548 ** N°127, 2 1/2g. brun noir. Paire. SUP. Photo 1160 600

3549 * N°443/ 445, 3 valeurs. SUP. Web 310 125

3550 ** N°527, 10g. gris. SUP. Web 400 100

3551 * Timbres Télégraphe - N°4, 12 1/2c. lilas. TB. Web 300 135

3552 * Timbres Télégraphe - N°11, 1g. lilas. Aminci. B. Web 1400 150

POLOGNE 
3553 * Bienfaisance - N°500/ 502, 3 valeurs. Bureau international de l'éducation. TB. Web 105 50

3554 * Timbres-Taxe - N°6, POSTE LOCALE DE VARSOVIE. 30h. rouge. Pli. Signé A. BRUN. B. Photo 1800 500

PORTUGAL 
3555 * N°24, 100r. lilas. Petite rousseur sinon TB. Web 325 150

3556 N°48, 240r. violet. Obl. TB. Photo 1150 400

3557 * N°54, 25r. bleu-gris. SUP. Web 340 150

PORTUGAL MADERE 
3558 N°14, 240r. violet. B. Web 500 100

3559 * N°22/ 25, 4 valeurs. TB. Web 400 180

ROUMANIE 
3560 N°4, 108 paral. Obl. CàD de JASSY en rouge du 9/10 s/lettre partielle. Marges très grandes. Pièce rare. 

Certificat HEIMBUCHLER. Ex Caspary. SUP. Photo 30000 22000

3561 * N°145/151, Série complète (n°150 un angle arrondi). 7 valeurs. TB. Web 300 100

RUSSIE 
3562 N°1, 10k. brun et bleu. Obl. SUP. Photo 1000 700

3563 N°1b, 10k. brun et bleu. Obl. plume. TB. Photo 600 300

3564 N°1b, 10k. brun et bleu. Obl. plume seule. B. Web 600 250

3565 (*) N°2, 10k. brun et bleu. TB. Photo 2500 750

3566 N°2, 10k. brun et bleu. Obl. TB. Web 300 150

3567 N°3, 20k. bleu et orange. Obl. très légère. SUP. Photo 2200 1250

3568 N°3, 20k. bleu et orange. Obl. grand CàD dégageant les armoiries. SUP. Photo 2200 1200

3569 N°3, 20k. bleu et orange. Obl. Très frais. SUP. Photo 2200 1000

3570 N°3, 20k. bleu et orange. Obl. Belle oblitération. TB. Photo 2200 700
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3571 * N°5, 10k. brun et bleu. Une dent courte sinon bon centrage. (Sc 8). TB. Web 325 70

3572 * N°5 + 6, 10k. brun et bleu + 20k. bleu et orange. SUP. Photo 925 450

3573 N°5/7, 10k. brun et bleu + 20k. bleu et orange + 30k. rose et vert. 3 valeurs. Obl. légère. SUP. Web 520 200

3574 * N°7, 30k. rose et vert. TB. Photo 1000 750

3575 N°7A, 5k. noir et bleu pâle. Obl. noire. SUP. Web 250 100

3576 * N°8, 1k. noir et jaune. SUP. Web 250 200

3577 * N°8, 1k. noir et jaune. TB. Web 250 150

3578 * N°9, 3k. noir et vert. SUP. Photo 500 375

3579 * N°10, 5k. noir et lilas. TB. Web 350 250

3580 * N°15, 20k. bleu et orange. SUP. Photo 500 450

3581 * N°16, 30k. rose et vert. SUP. Photo 600 500

3582 * N°18B, 2k. noir et rouge. Papier vergé verticalement. TB. Photo 4000 1200

3583 * N°22, 20k. bleu et orange. Papier vergé horizontalement. TB. Web 150 100

⊞ 3584 ** N°23, 30k. rose et vert. Bloc de 4. Papier vergé horizontalement. TB. Photo 700 400

3585 * N°35, 70k. brun et orange. Centre doublé et décalé. Non coté chez Yvert. TB. Web - 100

3586 * N°37, 7r. noir et jaune. SUP. Photo 850 450

3587 * N°52, 1r. brun et orange. Centre et valeur en double. Non coté chez Yvert. SUP. Web - 100

3588 * N°52c, 1r. brun et orange. ND et centre très déplacé. Non coté chez Yvert. SUP. Photo - 750

3589 N°53a, 3r.50. noir et gris. Centre renversé. Obl. BATUM 23.6.06 (Scott n° 69a). Beau mais RRR. Photo 10000 4000

3590 ** N°59, Bloc de 22 avec 3 vignettes. SUP. Photo 1100 400

∆ 3591 N°79, + Chine RUSSE n°23 x 2 + 24 + 32. Sur fragment. TB. Web - 100

3592 * N°184A, 1k. jaune-orange. Surcharge verticale de bas en haut. N.D. CdeF. SUP. Photo 1000 600

3593 * N°184A, 1k. jaune-orange. TB. Photo 1000 450

3594 * N°476/496, Série complète. 21 valeurs. TB. Web 300 150

3595 * Poste Aérienne - N°31+ 32, 50k. rouge + 1r. vert. TB. Web 180 70

RUSSIE Armée du Nord Ouest 
3596 * N°1 / 6 + 8/11, + 18/20. 14 valeurs. N° 8 et 9 obl. TB. Photo 1110 500

RUSSIE CAUCASE 
* 3597 N°18+ 23, 2k. vert + 18k. gris-vert Obl. s/lettre a destination de BACOU. TB. Web - 100

RUSSIE NIKOLAIEVSK SUR L'AMOUR 
3598 * N°2, 10k. s/10k. bleu. SUP. Photo 1500 750

3599 ** N°7, 15k. s/70k. SUP. Web 170 85

3600 * N°10, 20k. s/3r.50. SUP. Web 170 85

3601 * N°11, 20k. s/5r. SUP. Photo 1200 600

3602 * N°12, 20k. s/7k. s/document du Consulat de France à VLADIVOSTOK attestant de l'origine du timbre avec cachet 
de cire. Superbe document. SUP. RR. Photo - 1000

3603 * N°13, 20k. s/3k. rouge et olive s/rose. SUP. Photo 650 325

3604 * N°19Aa, 20k. s/7r. Surcharge renversée. SUP. Photo 900 450

SAINT MARIN 
3605 (*) N°6, 30c. brun. TB. Web 900 100

3606 * N°11, 10c. s/20c. rouge. B. Web 350 100

3607 * N°22, 5l. brun s/chamois. TB. Web 160 70

3608 * N°98/ 100, Petit lot, n° 98 + n°99** x 3 + n°100 en bloc de 4. TB. Web 525 150

3609 * N°159/163, Série Hotel des Postes. Complète. SUP. Web 400 125

3610 N°159/ 163, N° 159** et n° 161*. TB. Web 250 100

3611 * N°168/175, Série complète. 8 valeurs. SUP. Web 375 150
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3612 * N°168/ 175, Série complète. 8 valeurs. TB. Web 375 100

3613 * N°180/185, Série exposition de Milan. 5 valeurs. B. Web 230 70

3614 * N°193/ 204, Série complète. 12 valeurs. SUP. Web 450 175

3615 * Poste Aérienne - N°1/10, Série complète. 10 valeurs. TB. Web 550 200

3616 * Poste Aérienne - N°74/ 82, Série complète. 9 valeurs. SUP. Web 400 125

3617 * Poste Aérienne - N°74/ 82, 9 valeurs. Série complète. SUP. Web 400 125

3618 ** Poste Aérienne - N°74/ 81, 8 valeurs. TB. Web 300 75

3619 * Poste Aérienne - N°82, 500l. vert foncé et lilas. SUP. Web 190 80

3620 ** Poste Aérienne - N°86, 500l. vert foncé et brun. SUP. Web 325 100

3621 * Poste Aérienne - N°88, 1000l. brun foncé et bleu. SUP. Web 425 180

3622 ** Poste Aérienne - N°101, 1000l. bleu. BdeF. SUP. Web 180 75

3623 * Timbres-Taxe - N°10/ 18, Série complète. 9 valeurs. SUP. Web 400 160

3624 * Timbres-Taxe - N°19/27, 9 valeurs. N°24 obl. TB. Web 200 65

3625 * Timbres-Taxe - N°47/ 53, Série complète. 7 valeurs. SUP. Web 210 100

SERBIE 
3626 (*) N°1, 1p. vert s/rose. TB. Web 375 100

3627 (*) N°2A, 2p. rouge brun s/lavande. TB. Web 325 150

3628 N°8, 10p. ocre. TB. Photo 850 400

3629 ** N°124, 3d. jaune. SUP. Web 165 120

SUÈDE 
3630 N°3, 6s. gris. Belle oblitération centrale mais décentré. Photo 1350 500

3631 * N°103, 80ö. noir. TB. Photo 1800 900

SUISSE (Réf : ZUMSTEIN) - Cote/Quotation : CHF - Prix de départ/Starting price : € 
* 3632 N°2S, 6r. noir de Zurich. Fond de lignes rouge verticales. Obl. rosette noire s/lettre frappée du CàD de HORGEN 

du 27 mai 1845 à destination de ZURICH. Cachet rouge d'arrivée du même jour. SUP. Photo 5000 2750

∆ 3633 N°5, 5c. de GENEVE noir s/vert. Petit aigle. Obl. rosette rouge s/petit fragment. TB. Photo 2100 1500

3634 N°6, 5c. grand aigle vert-jaune. Obl. franche. Belles marges. Signé Brun. SUP. Photo 2300 2000

3635 N°7, 5c. grand aigle vert foncé. Obl. rosette rouge de Genève. Grandes marges. Signé Diena. SUP. Photo 3250 2200

3636 N°7, 5c. noir et vert foncé. Obl. rosette rouge légère. TB. Photo 3250 1500

* 3637 N°7, 5c. grand aigle, vert-jaune s/blanc obl. grille fédérale noire s/lettre frappée du CàD de GENEVE du 29 
janvier 1851 à destination de CAROUGE - SUISSE. SUP. Photo - 17000

* 3638 N°7, 5c. grand aigle, vert-jaune s/blanc obl. grille fédérale noire s/lettre locale frappée du CàD de GENEVE du 
14 janvier 1852. B. Photo - 14000

3639 N°10, 5c. de Vaud. Type 24. Obl. grille fédérale noire. Très grandes marges. SUP. Photo 2200 2000

* 3640 N°10, 5c. de Vaud obl. grille s/ lettre frappée du CàD de GENEVE du 3 février 1851 à destination de GENEVE. 
SUP. Photo - 3000

3641 N°11, 5c. ARMOIRIES FEDERALES obl. grille fédérale bleue. Très frais de couleur. TB. R. Photo 4800 2400

3642 N°11, 5c. noir et rouge. POSTE LOCALE. Croix non encadrée. Belles marges. SUP. Photo 4800 2400

∆ 3643 N°11, 5c. ARMOIRIES FEDERALES noir et rouge. Obl. grille noire s/petit fragment. Grandes marges. Certificat 
MARCHAND. SUP. Photo 4800 3500

∆ 3644 N°11, 5c. Armoiries Fédérales noir et rouge. 3 belles marges. Obl. noire s/petit fragment. TB. Photo 4800 2000

3645 N°12, 2 1/2Rp. de ZURICH noir et rouge-brun. Obl. noire. TB. Photo 4200 2100

3646 N°13I, 2 1/2Rp. ORTS POST. Croix encadrée. Type 22. Obl. PP de Zurich. Belles marges. SUP. Photo 1800 1600

3647 N°13I, POSTES FEDERALES. ''ORTS POST'' 2 1/2r. noir et rouge. Obl. SUP. Photo 1800 1150

3648 N°13II, 2 1/2Rp. ORTS POST. Croix non encadrée. Type 13. Obl. PP de Zurich. Grandes marges. Signé Berra. 
SUP. Photo 3500 2400

3649 N°13II, POSTES FEDERALES. 2 1/2r. ORTS POST noir et rouge. Type 8. Obl. cachet ''P.P.''. TB. Photo 3500 1980

00 3650 N°14 I, 2 1/2 Rp. noir et rouge. POSTE LOCALE. Croix encadrée. Paire. Type 10 et 11. Obl. SUP. Photo - 2000
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* 3651 N°14 I, SUISSE 1850 POSTE LOCALE. Imprimé local genevois. Affranchi avec 2 1/2 Rp. POSTE LOCALE 
rouge et noir. Croix encadrée, Type 34, obl. grille noir de Genève et GENEVE 17 MAI 51 s/la lettre. SUP. Photo - 3200

3652 N°15I, 5r. bleu foncé, noir et rouge. Rayon I. Obl. de la grille d'Yverdon (rare). TB. Photo - 700

3653 N°15 I, POSTES FEDERALES. 5r. RAYON I bleu, noir et rouge. Croix encadrée. BdeF. Obl. P.P. noir du IXème 
arrondissement et traits de plume. TB. Photo 1600 880

* 3654 N°16 II, Suisse 1850 Rayon II. Zst.no.16.II T37 A1 O s/lettre. Obl. FRANCO de Bâle noir et BASTEL 4 NOV 
1850 en rouge. SUP. Photo - 660

3655 N°58, 2c. bistre. Papier blanc. TB. Web 325 100

3656 N°60, 15c. jaune. Papier blanc. TB. Web 250 85

3657 (*) N°75, Essai type Helvetia debout. 7 timbres dont un bicolore. TB. Web - 100

3658 Service - N°54a, 30. Papier gaufré + normal. TB. Web 438 175

TURQUIE 
3659 (*) N°2/ 4, 4 valeurs. 2 ex.*. TB. Photo 710 345

3660 N°2/4, 4 timbres. TB. Web 287 85

3661 * N°4, 5pi carmin. SUP. Web 275 140

3662 * N°5, 20pa. jaune. TB. Web 275 100

3663 * N°18, 25p. vermillon. (Sc#19). TB. Photo 4250 1500

3664 ** N°38A, 5pi. bleu-gris. SUP. Photo 1600 1250

3665 * N°60, 25 pi. noir et gris. TB. Web 350 135

3666 * N°60, 25pi. noir et gris. TB. Web 350 125

3667 * N°60, 25 pi. noir et gris. TB. Web 350 90

3668 (*) N°60, 25 pi. noir et gris. TB. Web 350 85

3669 N°60, 25pi. noir et gris. B. Web 375 140

3670 * N°193, 200pi vert et noir. Rousseur, sinon TB. Web 540 140

3671 * N°251, 2p. gris-ardoise. Très bon centre. TB. RR. Photo 1100 800

YOUGOSLAVIE 
3672 * N°210/221, Sauf 214. Type A & B mélangé. SUP. Web - 75

3673 * N°255/260, Série complète. 6 valeurs. TB. Web 75 30

3674 ** N°643/654, Série complète. 12 valeurs. SUP. Web 175 50

3675 * Poste Aérienne - N°32/40A, Série complète. 13 valeurs. TB. Web 115 50

3676 * Blocs et Feuillets - N°3, Bloc Centenaire du chemin de fer. TB. Web 160 40

LOTS ET COLLECTION Europe 
3677 * EUROPE Divers. Petit lot d'Ukraine, Europe de l'est, Norvège et Danemark. B à TB. Photo - 350
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Outremer 
ARGENTINE 

3678 N°9, 10c. vert. Rivadavia. Obl. TB. Photo 1600 1000

3679 * Poste Aérienne - N°3 + 5/6 + 9, + 11/12/13 + 17/19. 10 valeurs. Surcharge MUESTRA. SUP. Web - 150

3680 * Poste Aérienne - N°19A / 19F, Série complète. Surcharge bleue. 5 valeurs. SUP. Web 330 100

BOLIVIE 
3681 (*) N°4, 10c. brun. TB. Web 275 100

⊞ 3682 * N°6, 50c. Bloc de 4. Coin de feuille. SUP. Photo 2600 1000

3683 * N°6, 50c. bleu. Bloc de 12. Coin de feuille. Quelques timbres avec aminci. Pièce spectaculaire et exceptionnelle. 
Certificat THE PHILATELIC FOUNDATION. SUP. Photo - 4000

3684 N°13, 500c. noir. Obl. SUP. Photo 1500 500

CAP JUBY 
3685 * N°1 / 4, Série complète. 4 valeurs. SUP. Web 500 250

00 3686 ** N°2 + 3 + 4, EDIFIL#2A+2Ae + 3A+3Ae + 3A+3Aea. Paire surcharge renversée tenant à normal. SUP. Photo - 600

3687 * N°3a + 4a, 15c. s/50c. brun + 40c. s/1p. lilas. Surcharge verte. Copie certificat GRAUS. TB. Web - 100

3688 * N°54a, 1p. vert. Surcharge rouge. SUP. Web 225 150

3689 * N°65 / 81, Sf n°67A. Série de 17 valeurs. Surcharge ''MUESTRA'' SUP. R. Photo - 300

3690 * N°82 / 98, Série complète. 17 valeurs. TB. Web 450 200

CAROLINES 
∆ 3691 N°1/ 6B, 6 valeurs. Surcharge Type II. 48° (Mi. 1 I/6 I) sur petit fragment. SUP. Photo 8570 2400

COLOMBIE 
3692 * N°10, 2 1/2c. noir. SUP. Photo 1800 900

3693 N°18a, 1p. lilas s/azuré. Obl. BdeF. SUP. Photo 1200 500

3694 N°39, 5p. noir et vert. Obl. très légère. TB. Web 280 100

3695 (*) N°40, 10p. noir s/rouge. TB. Web 425 140

3696 * N°46 + 47, 5p. vert + 10p. rouge-orange. SUP. Web 255 100

3697 N°131 / 132, 50p. orange s/rose pâle (pli) + 100p. bleu s/rose. ND. Obl. TB. Web 290 95

3698 ** N°274 / 289, Série complète. 16 valeurs. SUP. Photo 1900 900

3699 * Poste Aérienne - N°90 / 103, Série complète. 14 valeurs. TB. Web 470 165

3700 * Service - N°1 / 13, Série complète. 13 valeurs. N°11 déf. sinon TB. Web 300 90

COLOMBIE TUMACO 
* 3701 N°6, 0,20c. obl. s/lettre frappée du CàD CORREOS NACIONALES TUMACO du 17 février 1901 à destination de 

GUAYAQUIL - EQUATEUR. Ex collection FERRARY. SUP. R. Photo - 1500

CONGO BELGE (Réf : COB)
3702 * N°3 / 8, 5 valeurs. N°3 x 2. Avec et sans gomme. TB. Web 327 95

3703 * N°5, 5F. lilas. Léopold II. Très frais. TB. Web 640 180

3704 * N°11, Série Léopold II à droite. 5F. violet surchargé SPECIMEN. Petits défauts. Certificat KAISER. B. Web - 200

3705 N°11+ 12, 5F. violet + 5F. gris. Obl. TB. Web 715 150

3706 * N°29a, 10F. vert. Dentelé 12. TB. Web 850 240
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3707 (*) N°35L, 50c. jaune-olive. Type Mols. Surcharge ''CONGO BELGE'' locale au type V. Rare sur cette couleur. SUP. Web - 100

3708 ** N°87A-Cu, 15c. s/50c. olive. Emission de récupération de 1921. Amorce d'une deuxième surcharge ''CONGO 
BELGE''. BdeF. SUP. R. Web - 220

3709 * N°93A, 5F. rouge. Surcharge au type II. TB. Web 245 120

3710 ** N°221Cu, 2F.50 carmin-rouge. Piquage à cheval. CdeF avec repère d'impression. SUP. Web - 75

3711 * Colis-postaux - N°CP4+ 5, 2 valeurs. TB. Photo 1280 450

3712 * Colis-postaux - N°CP5-CU1, 5F. gris. Petite gomme. B. Web 280 100

CUBA 
3713 * N°202 / 202C, Série complète. 4 valeurs. N°202B **. SUP. Web 60 25

CURACAO 
3714 * N°61 / 70, Série complète. 10 valeurs. SUP. Web 55 20

ÉTATS UNIS D'AMÉRIQUE 
3715 ** Sc#2235a x 2 + 2236a x 2. Bande de 4. Seulement coté en bande de 4. Cote 450€ en 1997. SUP. Photo - 300

3716 N°6, 5c. marron. Obl. TB. Photo 1200 600

3717 N°6, 5c. Jefferson marron. ND. Obl. légère. Marge au filet mais non touché. Sc#12. TB. Photo 1200 500

3718 N°11, 5c. Jefferson rouge-brique. Redentelé. Obl. dégageant l'effigie. Sc#27. TB. Photo 1200 600

3719 N°11, 5c. rouge-brique. Obl. légère. SUP. Photo 1200 450

3720 (*) N°13, 10c. Washington vert. Très bien centré. Sc#35. SUP. Web 250 140

3721 (*) N°15, 24c. Washington violet-gris. Sc#37. TB. Photo 1600 550

3722 N°26, 90c. Washington bleu. Obl. centrale. Sc#72. B. Web 500 200

3723 (*) N°32, 6c. outremer. TB. Photo 2500 375

3724 N°35, 15c. brun-rouge et bleu. Débarquement de Christophe Colomb. Obl. Sc#119. B. Web 225 80

3725 (*) N°46, 15c. Webster orange. Excellent centrage. Sc#163. TB. Photo 2750 1200

3726 N°48, 30c. Hamilton noir. Obl. Sc#154. TB. Web 250 120

3727 N°49, 90c. Perry carmin. Obl. dégageant l'effigie. Sc#155. SUP. Web 300 150

3728 N°49, 90c. Perry carmin. Obl. Papier épais. Sc#166. TB. Web 300 120

3729 N°49, 90c. Perry carmin. Obl. Papier épais. Sc#166. TB. Web 300 120

3730 * N°83 + 86+87+89/91, Série Columbus. 6 valeurs dont 1 obl. Bien à très bien centré. TB. Photo 1215 400

3731 (*) N°90, 30c. brun-rouge. Colomb à la Rabida. Sc#239. TB. Web 275 100

3732 * N°91, 50c. bleu-noir. Rappel de Colomb. Sc#240. TB. Web 500 200

3733 * N°92, 1$. rouge-orange. Sc#241. TB. Photo 1200 500

3734 * N°94, 3$. vert-jaune. Sc#243. TB. Photo 2200 1000

3735 N°108, 2$. Madison bleu. Obl. Sc#262. TB. Photo 1000 400

3736 N°109, 5$. Marshall vert. Obl. Sc#263. TB. Photo 2000 800

3737 (*) N°111, 90c. bleu. WASHINGTON. Tirage d'une grande finesse. TB. Photo 2750 1400

3738 (*) N°120a, 1d. noir. Type V. B. Web 1250 225

3739 N°129 / 137, Exposition d'Omaha. Série complète. 9 valeurs. Obl. Le 1$ et le 2$ bien centrés. TB. Photo 1800 900

3740 N°157, 5$. Marshall vert. Obl. Sc#313. TB. Photo 700 300

3741 * N°185 / 193, Sf n°188. 8 valeurs. Dentelé 12. Sc#414/421. TB. Photo 1055 450

3742 * N°193, 50c. Franklin violet terne. Décentré. Sc#422. B. Web 460 120

3743 * N°195 / 198, Série Exposition de San Francisco et ouverture du Canal de Panama. 4 valeurs. Dentelés 12. TB. Web 275 130

3744 * N°196 / 198, 2c. rouge + 5c. bleu + 10c. jaune-orange. Dentelés 12. Sc#398/400. TB. Web 252 100

3745 * N°199 / 216 A, + 210 a. Sf. 208 et 214. 17 valeurs. TB à SUP. Web - 270

3746 * Poste Aérienne - N°1 / 3, Série Curtiss ''Jenny''. 3 valeurs. Sc#C1/C3. TB. Web 350 150

3747 (*) Entiers Postaux - N°U32, 10c. green. N° et cote Scott. SUP. Photo 1250 400

3748 (*) Entiers Postaux - N°U40 / U43 x 2, + U44/U45 x 2. 8 valeurs. N° et Cote Scott. TB à SUP. Photo 1570 500

3749 (*) Entiers Postaux - N°U58 / U73, Sauf n° U66 et U68. 14 valeurs. N°U58 & U59 obl. N° et cote Scott. TB à SUP. Photo 962 300
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3750 (*) Entiers Postaux - N°U74 + U78, + U82 + U85 + U91 + U93 + U96 + U99 + U102 + U105. 10 valeurs. N° U82 
obl. Cote & N° Scott. TB à SUP. Web 681 200

00 3751 Fiscaux Postaux - 1c. pale blue pair on cover. Sc#R163. TB. Web - 270

3752 (*) Journaux - N°PR59 + PR61, + PR63 + PR81. 4 valeurs. N° et cote Scott. TB. Web 815 250

3753 * Journaux - N°PR91 + PR94, 2c. + 10c. noir intense. Non coté chez Yvert. Cote et n° Scott. TB. Photo 1750 550

3754 (*) Journaux - N°1, 5c. bleu. Washington. Sc#PR1. SUP. Photo 700 300

3755 (*) Journaux - N°2, 10c. vert. Franklin. Sc#PR2. SUP. Web 300 120

3756 (*) Journaux - N°2, 10c. vert. Franklin. Sc#PR6. TB. Web 300 100

3757 (*) Journaux - N°3, 25c. rouge. Lincoln. Sc#PR3. TB. Web 400 150

3758 (*) Journaux - N°4, 5c. bleu. Washington. Bordure blanche. Sc#PR8. SUP. Web 500 230

3759 (*) Journaux - N°6 / 10 + 12, + 14/17 + 19/20. 10 valeurs. N°14 à 20 obl. Sc#PR9/PR24 except PR14, 16 & 21. TB. Web 725 200

3760 * Lettres par Express - N°2, 10c. bleu. Défaut. Sc#E6. B. Web 400 80

3761 (*) Service - N°2 + 3 + 9, Agriculture. 2c. + 3c. + 30c. jaune. Sc#O2/O3 + O9. B à TB. Web 770 250

3762 (*) Service - N°13 + 18, Affaires étrangères. 6c. + 24 c. vert (décentré). Sc#O60 + O65. B à TB. Web 600 200

3763 (*) Service - N°20, Affaires étrangères. 90c. Perry vert. Sc#O67. SUP. Photo 700 300

3764 (*) Service - N°46 + 48/50, Justice. 1c. + 3c. + 6c. + 10c. violet. 4 valeurs. N°50 *. Sc#O25-O27/O29. B à TB. Web 750 250

3765 Service - N°81, Présidence. 10c. carmin. Obl. Sc#O14. B. Web 700 200

3766 * Timbres-Taxe - N°1 / 3 + 5/7, 6 valeurs. N° 5 et 7 obl. B à TB. Photo 975 300

ÉTATS UNIS D'AMÉRIQUE Carriers 
3767 * N°LO2 + LO6, 1c. Aigle bleu + Réimpression dentelé 12. Cote et N° Scott. TB. Web 225 80

ETHIOPIE 
3768 ** Poste Aérienne - N°11/17, Série complète. 7 valeurs. Série officielle émise par les forces Britanniques. TB. Photo - 750

FERNANDO POO 
3769 * N°12 / 20, Sf n°16A. 9 valeurs. N°16 obl. TB. Web 615 150

IRAN 
3770 N°22, 1t. bronze s/azuré. Obl. TB. R. Photo 6500 5500

3771 (*) N°227, 12c. dull blue. Outstanding condition. SUP. Photo - 3000

JAPON 
3772 * N°6 + 7, 1s. bleu + 2s. rouge. B. Photo 1100 300

3773 N°16, 4s. rose. Obl. TB. Web 300 100

3774 * N°33 + 34, 15s. brun-violet + 45s. carmin. SUP. Photo 1200 900

3775 N°34, 45s. carmin. Obl. B. Web 250 80

3776 * N°128 / 141, Sf n°130. 13 valeurs. TB. Web 500 200

3777 * N°163 / 166, Série complète. 4 valeurs. TB. Web 600 250

3778 * N°165, 10s. bleu. TB. Web 500 225

3779 ** N°194 / 197, Série complète. 4 valeurs. SUP. Web 375 150

3780 * N°194 / 197, Série complète. 4 valeurs. TB. Web 375 120

3781 * N°231 / 233, 3 valeurs. Le n°233 **. SUP. Web 400 250

3782 * N°401, 100y. rose-lilas. TB. Web 675 260

3783 * N°417 / 419, Série complète. 3 valeurs. TB. Web 180 80

3784 * Poste Aérienne - N°7 / 11, Série complète. 5 valeurs. TB. Web 300 100

3785 * Timbres Télégraphe - N°1/10, Série complète. 10 valeurs. Très bon état pour cette série. TB. R. Photo 4000 3000
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KIAO TCHEOU 
3786 * N°14/23, Série complète. 10 valeurs. TB. Photo 4625 2000

MACAO 
00 3787 N°144, Paire du 1a. noir, obl. au dos d'une lettre frappée du CàD de MACAU du 18 SET. 1911 à destination de 

CANTON - CHINE. Sc#162. SUP. R. Photo - 1000

* 3788 N°145, 2a. noir obl. au dos d'une lettre frappée du CàD de MACAU du 17 AUG 1911 à destination de CANTON - 
CHINE. Arrivée au verso du 18. Sc#163. TB. RR. Photo - 1500

MAROC Bureaux Allemands 
* 3789 ALLEMAGNE TP n° 70. 20pf. Paire Obl. TANGER du 21 octobre 1907 s/lettre recommandée à destination de 

MUNICH. SUP. Web - 200

MAROC Bureaux Espagnols 
3790 ** N°11/16, Différents lots et variétés et séries complètes. Photo - 500

3791 * N°73, 10c s/20c. Feuille de 24 exemplaires. CdeF avec variété de piquage à la deuxième perforation. SUP. Web - 200

MAROC MELLILA 
00 3792 (*) N°20+ 20a, Paire se tenant double erreur de couleur. TB. Photo - 300

MEXIQUE 
3793 N°12, 8r. vert s/fauve. Obl. TB. Web 200 70

3794 (*) N°18, 3c. brun. Belles marges. TB. Photo 1250 800

* 3795 N°20, 1r. bleu, surcharge 178 1864 obl. s/lettre à destination de MEXICO. Ex. Collection LARRANACA. SUP. Photo - 500

* 3796 N°32, 1/2r. noir s/chamois, surcharge verticale "MEXICO", obl. du 2 septembre s/petit fragment. Sc#35. SUP. Photo 3000 1350

3797 N°47, 100c. noir s/fauve. Obl. B. Web 65 30

3798 N°47b, 100c. brun s/fauve. Percés en arcs. Obl. TB. Web 350 125

* 3799 N°58, 25c. Hidalgo obl. CàD oval de GUADALAJARA du 26 avril 1877 s/lettre mixte avec 3x2c. + 25c. de 
PORTE DE MAR à destination des ETATS-UNIS. Pièce exceptionnelle. Photo - 12500

3800 N°90, 5p. bleu. Obl. TB. Web 170 70

3801 * N°92 / 100, Série complète. 9 valeurs. Dentelés 12. TB. Web 375 130

3802 * N°101 / 109, 9 valeurs. N°104 obl. TB. Web 189 60

3803 * N°140, 15c. bleu-vert. Variété de perforation. SUP. Web - 80

3804 * N°141, 20c. rouge-brun. Variété de perforation. SUP. Web - 100

3805 * N°144 / 145, 5p. rouge et 10p. bleu. SUP. Photo 700 350

3806 * N°144 / 145, 5p. rouge + 10p. bleu. SUP. Photo 740 300

3807 * N°176, 50c. violet. Bloc de 4. 2 exemplaires **. TB. Web 320 125

3808 * N°206 / 207, + 207a 208 + 209a + 210. 6 valeurs. N°209 obl. SUP. Web 203 80

3809 * Service pour la Poste Aérienne - N°19, 15c. carmin. TB. Web 300 100

3810 * Service pour la Poste Aérienne - N°23, 50c. Aigle bleu foncé et carmin. Sans filigrane. SUP. Photo 1100 450

3811 * Service - N°77 + 78, 40c. ardoise + 1p. brun et ardoise. Surcharge ''OFICIAL'' normale et renversée. SUP. Web - 100

3812 * Service - N°79, Surcharge ''OFICIAL'' normal et renversée. SUP. Web - 60

3813 * Service - N°126 / 127, 5p. vert-jaune et gris + 10p. sépia et noir. Surcharge A. SUP. Web 405 180

MONGOLIE 
3814 * N°16/ 23, Complet set. 8 values. Overprint in violet. Very lightly hinged. SUP. Photo - 1500
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PÉROU 
3815 * N°83/ 87, PEROU. + 87 a + 88 + 89. 1 lot. La plupart en blocs. TB Photo - 500

3816 * Poste Aérienne - N°16/ 28, Série complète. TB. Web 385 150

PHILIPPINES 
* 3817 1c. et 2c. en paire des ETATS UNIS obl CàD des Philippines du corps expeditionaire du 9 Janv 1899 à destination 

de l'Espagne. CàD d'arrivée au verso. TB. Photo - 390

3818 ** N°8, 10c. rose carminé. Feuillet de 56 timbres. Plis mais très beau. Sc#11. Web - 120

3819 (*) N°185a, 50c. rouge orange. SUP. Web 460 160

3820 N°185a, 50c. rouge orange. Obl. B. Web 300 60

SIAM 
3821 (*) N°146/ 151, Série SCOUT (n° 151 léger clair) B à TB. Web 450 175

3822 * N°165/ 171, 6 valeurs. Manque le n°170. TB. Web 350 130

SOMALIE ITALIENNE 
3823 N°9, 40c. s/10c. violet-brun. Obl. TB. Web 350 100

3824 * N°12, Timbres pour colis-postaux. 1l. violet. TB. Web 120 40

3825 * N°55 / 60, Série complète. 6 valeurs. TB. Web 600 200

3826 * N°67B, 60c. carmin. Dentelé 11. TB. Web 200 60

SURINAM 
00 3827 (*) N°58a, 5c. rouge. Tête-bêche. SUP. Web 220 100

3828 * Poste Aérienne - N°10A / 10 G, Série complète. N°10 F petite rousseur, sinon TB. Web 360 180

3829 * Poste Aérienne - N°10A / 10G, Série complète. TB. Web 360 130

3830 (*) Timbres-Taxe - N°15, 10c sur 30c. Type I. TB. Web 250 120

TAIWAN 
3831 (*) N°1042/ 1045, 5$ + 10$ + 20$ + 50$. 4 values in green. SUP. Photo - 3000

3832 (*) N°1061/ 1063, 10$ + 20$ + 50$. 3 values in green. SUP. Photo - 4000

TRIPOLITAINE 
3833 * Poste Aérienne - N°43/ 49, Série complète. TB. Web 325 120

URUGUAY 
3834 (*) N°5+ 6a, 180c. vert + 240c. rouge foncé. 2 valeurs. SUP. Web 350 150

3835 N°17, 180c. vert. Obl. TB. Web 325 150

VÉNÉZUELA 
3836 * N°24/ 28, 5 valeurs. TB. Web 405 175

* 3837 N°25, 10c. rouge obl. s/carte postale de l'U.P.U. frappée du CàD CORREOS DE VENEZUELA - CABELLO du 12 
juillet 1884 à destination de BORDEAUX. Arrivée le 11 août. SC#70. TB. Web - 200

* 3838 Fiscaux Postaux - N°2a + 3, 2c. jaune. Cadre renversé + 3c. sur lettre. TB. RRR. Photo - 4000

⊞ 961 * N°105, 2F. bistre s/azuré. Bloc de 4. Bien centré. TB. Photo 950 300
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⊞ 962 ** N°105+ 106, 2F. bistre s/azuré + 5c. vert-jaune. 2 blocs de 4. SUP. Photo 1200 700

963 * N°105 + 106,  2F. bistre s/azuré + 5c. vert-jaune. TB. Web 250 100

* 964 N°106x2 + 101, 5c. vert x 2 + 15c. bleu obl. s/lettre frappée du CàD de PARIS - 75 - R. BLOMET du 28 --- 1899 
à destination de TAURIS - PERSE. TB. Web - 225

Calendrier de nos prochaines ventes sur Offres:

VSO 56 - Septembre 2024
VSO 57 - Décembre 2024

Si vous souhaitez nous confier ou vendre des timbres, 
des lettres et/ou des collections pour nos prochaines ventes, 
n’hésitez pas à nous envoyer vos photos et informations à : 

barret.beatrice@behr.fr



185Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

1 | 500 €

4 | 800 €

5 | 2000 € 6 | 1400 € 10 | 300 €

12 | 1100 €

21 | 3000 € 22 | 2600 € 23 | 2000 € 24 | 525 € 25 | 350 €

26 | 300 €

29 | 2000 €

36 | 600 € 37 | 500 € 38 | 375 € 47 | 350 €

49 | 2800 €

50 | 350 € 51 | 1000 € 53 | 550 €

54 | 2000 € 80 | 1750 €

81 | 1000 €

83 | 1400 €

85 | 1500 €



186
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

15 | 1000 €

2 | 1400 €

3 | 500 €

13 | 2200 €

14 | 1750 €



187Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

18 | 850 €

19 | 700 €

27 | 600 €

28 | 350 €

32 | 1000 €



188
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

40 | 3000 €

45 | 850 €

43 | 600 €

42 | 650 €

41 | 1400 €



189Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

48 | 2750 €

61 | 1500 €

63 | 2500 €

57 | 500 €
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Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

64 | 950 €

65 | 700 €

71 | 450 €

73 | 475 €



191Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

74 | 1600 €

75 | 1500 €

76 | 450 €

77 | 2700 €

78 | 2700 €



192
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

79 | 2700 €

82 | 800 €

86 | 325 €

87 | 625 €

91 | 500 €

94 | 500 €



193Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

88 | 1600 €

90 | 2000 €

92 | 2500 € 93 | 1200 €

95 | 600 € 97 | 1000 € 98 | 500 €

115 | 500 € 123 | 400 €

129 | 300 € 133 | 350 € 134 | 450 € 136 | 2750 €

137 | 1350 € 138 | 1350 €



194
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

102 | 1000 €

103 | 400 €

108 | 500 €

109 | 3000 €

104 | 300 €



195Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

111 | 400 €

118 | 2000 €

124 | 1000 €

126 | 600 €
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Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

146 | 1500 €

147 | 700 €

149 | 2400 €

150 | 1000 €



197Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

141 | 600 € 142 | 525 € 143 | 500 € 144 | 400 € 151 | 800 € 152 | 800 €

154 | 600 € 156 | 950 €

157 | 2400 €

158 | 2200 € 159 | 1500 €

160 | 1200 € 165 | 800 € 175 | 700 € 176 | 2600 € 177 | 2100 € 178 | 2600 €

179 | 2400 € 180 | 2000 € 185 | 475 € 186 | 900 € 191 | 350 €

192 | 300 € 193 | 875 € 199 | 1600 € 205 | 2750 €

211 | 450 € 212 | 350 € 214 | 675 €



198
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

162 | 900 €

155 | 3800 €

161 | 2000 €



199Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

169 | 500 €

187 | 460 €

188 | 600 €

189 | 500 €

190 | 500 €

194 | 1250 €

166 | 1300 €



200
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

200 | 350 €

203 | 800 €

195 | 1700 €

196 | 1700 €



201Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

204 | 600 €

206 | 2500 €

208 | 1500 €

216 | 600 €

215 | 800 €



202
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

225 | 1500 € 227 | 600 €

229 | 1000 €

230 | 500 € 231 | 400 €

238 | 800 €

240 | 500 €

242 | 3000 €
246 | 2500 €



203Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

219 | 2000 €

220 | 1000 €

222 | 1400 €

221 | 750 €



204
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

223 | 2500 €

247 | 1200 €

255 | 1500 €

256 | 750 €



205Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

248 | 2800 € 249 | 450 € 250 | 400 € 253 | 950 €

266 | 1500 € 267 | 700 € 284 | 600 € 287 | 400 €

297 | 500 €

298 | 300 €

299 | 2200 € 300 | 1700 € 305 | 2000 € 306 | 2000 € 316 | 400 €

317 | 3000 € 321 | 375 € 322 | 3700 € 323 | 300 €319 | 700 €



206
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

260 | 1800 €

261 | 500 €

262 | 500 €

258 | 700 €

259 | 500 €



207Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

263 | 500 €

264 | 450 €

270 | 2000 €

271 | 1500 €

278 | 1100 €

272 | 400 €
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Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

279 | 1200 €

283 | 300 €

286 | 400 €

288 | 3000 €

280 | 300 €



209Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

289 | 2750 €

290 | 750 €

291 | 350 €

293 | 1500 €
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Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

294 | 500 €295 | 300 €

296 | 1000 €



211Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

303 | 2000 €

308 | 750 €

309 | 550 €

312 | 1600 €



212
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

313 | 600 €

315 | 2500 €

320 | 1400 €

329 | 3500 €



213Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

327 | 1200 €

328 | 1200 € 330 | 2200 € 331 | 1850 € 332 | 2000 €

326 | 900 €

337 | 3000 € 338 | 3000 €

339 | 2500 € 340 | 600 € 341 | 500 € 342 | 2800 € 343 | 3750 €

347 | 3000 € 348 | 2000 €

349 | 1000 €

324 | 360 €

353 | 600 € 354 | 300 €

357 | 325 € 367 | 500 € 370 | 1500 €



214
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

334 | 1500 €

336 | 1500 €

335 | 2500 €



215Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

345 | 1400 €

359 | 750 €

361 | 500 €

360 | 600 €

363 | 680 €



216
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

374 | 1200 € 375 | 900 €373 | 1250 €

377 | 750 € 378 | 300 €

379 | 3000 €

388 | 700 € 389 | 2500 € 390 | 1500 €

391 | 1200 € 392 | 1100 € 393 | 1000 €

394 | 1000 € 408 | 1400 € 409 | 750 € 411 | 900 €



217Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

364 | 300 €

365 | 500 €

371 | 1200 €

380 | 300 €

381 | 400 €



218
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

382 | 1500 €

383 | 350 €

384 | 500 €

397 | 3000 €

399 | 825 €



219Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

398 | 1000 €

400 | 300 €

404 | 700 €

403 | 400 €



220
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

405 | 400 €

407 | 800 €

415 | 3000 €

414 | 3500 €



221Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

421 | 610 €

422 | 2400 € 423 | 2400 € 424 | 2000 €

425 | 1000 € 426 | 700 €

412 | 800 €

427 | 700 €

428 | 550 € 437 | 400 € 438 | 2750 € 439 | 1500 € 440 | 1800 €

441 | 1750 € 442 | 1600 € 443 | 1200 €

444 | 850 € 445 | 400 €

447 | 500 €

454 | 300 €

457 | 850 €

469 | 1500 €

470 | 1200 € 471 | 1000 €



222
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

431 | 500 €

420 | 400 €

429 | 1200 €

430 | 1200 €



223Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

432 | 500 €

433 | 500 €

434 | 480 €

435 | 375 €



224
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

450 | 750 €

436 | 350 €

448 | 600 €

449 | 300 €



225Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

458 | 3000 €

451 | 650 €

456 | 350 €

459 | 350 €

461 | 2500 €
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Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

465 | 350 €

467 | 1000 €

463 | 300 €

474 | 475 €



227Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

475 | 750 €

478 | 300 €

481 | 780 €

480 | 2200 €



228
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

473 | 300 € 476 | 1200 € 477 | 550 € 479 | 700 €

483 | 400 € 484 | 1000 € 485 | 800 € 492 | 2250 €

498 | 800 €

510 | 3000 €

511 | 500 €

526 | 300 €

527 | 300 €

532 | 500 €

534 | 750 €

536 | 500 €



229Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

482 | 480 €

494 | 1450 €

489 | 600 €

497 | 800 €



230
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

499 | 300 €

496 | 700 €

500 | 800 €

503 | 750 €

504 | 400 €

502 | 2500 €



231Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

505 | 400 €

507 | 500 €

513 | 700 €

512 | 750 €



232
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

518 | 1200 €

514 | 300 €

519 | 700 €

529 | 425 €

531 | 500 €



233Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

538 | 300 €

543 | 700 €

544 | 600 €

545 | 600 €



234
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

547 | 300 €

548 | 1200 €

561 | 2700 €



235Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

560 | 750 €

562 | 2500 €

572 | 2000 €



236
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

549 | 300 € 550 | 700 €

551 | 800 € 553 | 500 € 554 | 400 €

555 | 400 € 556 | 325 €

539 | 1000 €

541 | 780 €

569 | 2000 € 570 | 1900 € 571 | 900 €

573 | 3500 € 574 | 3000 € 575 | 2000 € 576 | 2000 € 577 | 1600 €

581 | 2200 €

582 | 600 €

583 | 350 €

584 | 800 €

595 | 350 €



237Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

578 | 500 €

579 | 900 €

586 | 2850 €

589 | 500 €



238
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

590 | 850 €

591 | 1200 €

604 | 350 €

602 | 1200 €



239Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

599 | 300 €

600 | 2400 €

601 | 1000 €

608 | 350 €

596 | 500 €

598 | 300 €

611 | 950 € 615 | 2500 €

616 | 1200 €

617 | 3500 €

629 | 600 €



240
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

605 | 1200 €

606 | 600 €

607 | 350 €



241Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

621 | 1600 €

625 | 900 €

614 | 3500 €



242
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

622 | 2500 €

623 | 2000 €

632 | 500 €

635 | 875 €

634 | 750 €

627 | 1000 €



243Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

637 | 550 € 641 | 1300 € 642 | 1200 € 643 | 2500 € 645 | 2500 €

646 | 3000 €

651 | 1750 €

656 | 1500 €

658 | 675 €

659 | 1500 € 660 | 1250 €

661 | 1250 € 662 | 2500 € 663 | 1000 € 664 | 2000 € 665 | 3000 €

667 | 375 €

668 | 900 €

672 | 1000 €

678 | 500 € 679 | 350 €



244
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

653 | 3800 €

655 | 2000 €

654 | 3000 €



245Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

674 | 3800 €

675 | 3000 €

694 | 600 €

696 | 1500 €

676 | 1000 €



246
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

682 | 3750 € 683 | 3000 €

684 | 1200 € 687 | 1000 €

688 | 300 €

692 | 1450 € 693 | 600 € 700 | 550 €

701 | 1200 €

703 | 800 € 704 | 600 € 706 | 400 €

707 | 3500 €

708 | 900 €

709 | 650 € 710 | 600 € 712 | 1250 €

713 | 600 € 720 | 1500 € 723 | 650 € 732 | 1000 €



247Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

697 | 1500 €

711 | 2800 €

717 | 750 €

705 | 2500 €



248
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

718 | 1350 €

719 | 380 €

727 | 3000 €

728 | 1500 €

730 | 375 €



249Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

729 | 2500 €

736 | 600 €

739 | 1300 €

731 | 800 €

737 | 2000 €



250
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

733 | 500 € 734 | 450 € 735 | 650 € 738 | 700 € 740 | 500 €

742 | 900 € 743 | 400 € 744 | 1500 € 749 | 900 € 751 | 900 €

752 | 825 € 753 | 1200 € 754 | 1000 € 761 | 1200 € 764 | 900 € 772 | 2500 €

773 | 800 € 774 | 700 € 776 | 1000 €

783 | 1000 €

786 | 400 €

794 | 800 € 796 | 600 € 797 | 325 €

798 | 2500 €

802 | 400 €

803 | 370 € 809 | 800 € 811 | 500 € 813 | 550 €

815 | 3750 € 816 | 2000 € 817 | 1500 € 819 | 1000 € 820 | 500 € 822 | 1500 €



251Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

746 | 700 €

747 | 600 €

748 | 400 €

750 | 1000 €

745 | 550 €



252
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

758 | 2000 €

766 | 1300 €

765 | 3000 €

763 | 600 €



253Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

769 | 2500 €

767 | 1000 €

778 | 3750 €

780 | 1500 €

779 | 2800 €



254
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

781 | 500 €

782 | 1500 €

792 | 300 €

806 | 400 €



255Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

804 | 1800 €

805 | 1000 €

807 | 300 €

808 | 550 €



256
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

814 | 400 €

818 | 2400 €

837 | 3000 €

838 | 2000 €



257Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

823 | 2200 € 824 | 300 € 825 | 1800 € 827 | 1500 €

828 | 300 € 832 | 375 € 833 | 800 €

834 | 1000 €

843 | 1200 €

835 | 800 €

840 | 400 € 841 | 750 €

846 | 550 €

851 | 300 €

852 | 600 €

854 | 700 €

862 | 600 €



258
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

848 | 700 €

845 | 700 €

842 | 1000 €



259Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

850 | 475 €

855 | 300 €

856 | 600 €



260
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

873 | 750 €

874 | 700 €

875 | 1500 €

880 | 650 €

868 | 1000 €

882 | 400 €

884 | 800 €

885 | 1500 €

886 | 1200 €

889 | 3200 €

890 | 1000 €

891 | 350 €

893 | 1000 € 896 | 300 €

903 | 3000 €

904 | 1750 € 905 | 2500 €

860 | 600 € 861 | 875 €



261Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

857 | 500 €

858 | 400 €

864 | 500 €

865 | 500 €



262
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

876 | 675 €

879 | 400 €

869 | 1700 €

870 | 650 €

887 | 1500 €



263Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

877 | 300 €

879 | 400 €

894 | 300 €

897 | 1000 €



264
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

898 | 500 €
900 | 1200 €

906 | 1500 €



265Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

907 | 450 €

908 | 300 €

914 | 600 €

910 | 400 €



266
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

912 | 550 € 913 | 300 €

915 | 550 € 916 | 380 € 917 | 1400 €

919 | 850 € 920 | 600 € 923 | 800 €

926 | 3000 €
927 | 450 €

928 | 600 €

929 | 600 €

930 | 600 € 931 | 400 € 935 | 300 € 936 | 600 € 938 | 950 € 939 | 650 €

941 | 500 € 942 | 550 € 945 | 700 € 947 | 300 € 948 | 400 €



267Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

943 | 700 €

949 | 500 € 950 | 350 €

954 | 700 €

956 | 1350 €

957 | 1000 €

959 | 850 €

963 | 3500 € 964 | 3000 € 965 | 2800 €

968 | 600 €

971 | 600 €



268
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

951 | 450 €

960 | 2000 €

991 | 400 €

1010 | 320 €

1018 | 700 €



269Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

973 | 500 €

981 | 450 € 982 | 850 € 983 | 600 € 984 | 550 € 985 | 475 € 986 | 400 €

987 | 400 € 988 | 750 € 992 | 550 € 993 | 425 €

972 | 800 €

995 | 500 €

996 | 550 € 998 | 600 € 999 | 300 € 1002 | 375 €

1000 | 300 € 1005 | 450 € 1006 | 350 €

1009 | 325 €

1014 | 300 €



270
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

1015 | 500 €

1016 | 300 € 1019 | 1000 €

1020 | 700 € 1023 | 750 €

1025 | 500 € 1028 | 550 €

1030 | 400 €



271Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

1021 | 900 €

1022 | 300 €



272
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

1032 | 1700 €

1033 | 450 €

1034 | 1000 €

1035 | 400 €

1039 | 1200 €

1040 | 750 €

1045 | 1500 €

1042 | 2750 €



273Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

1046 | 1400 €

1047 | 600 €

1049 | 300 €

1050 | 350 €

1052 | 1500 €

1053 | 3500 €

1054 | 1800 €



274
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

1059 | 375 €

1061 | 2500 €

1062 | 3200 €

1063 | 1500 €

1065 | 600 €

1064 | 1200 €



275Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

1066 | 2000 €

1067 | 900 €

1068 | 900 €

1072 | 300 €

1075 | 1100 €

1077 | 800 €

1078 | 1000 €



276
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

1080 | 600 €

1079 | 700 €

1081 | 500 €

1082 | 1450 €

1084 | 325 €

1083 | 1000 €



277Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

1085 | 1300 €

1086 | 600 €

1088 | 3500 €

1089 | 1200 €

1091 | 3500 €



278
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

1092 | 950 €

1093 | 600 €

1094 | 500 €

1095 | 800 €

1098 | 500 €

1096 | 600 €



279Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

1104 | 1000 €

1105 | 400 €

1106 | 400 €

1108 | 525 €

1097 | 3000 €

1101 | 400 €



280
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

1111 | 1100 €

1113 | 420 €

1114 | 900 €

1115 | 450 €

1116 | 675 €

1117 | 375 €

1110 | 800 €



281Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

1118 | 1200 €

1119 | 650 €

1120 | 2750 €

1121 | 500 €

1122 | 1400 €

1123 | 1000 €



282
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

1129 | 475 €

1130 | 450 €

1133 | 2000 €

1135 | 300 €
1136 | 350 €

1138 | 1200 €

1140 | 300 €



283Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

1143 | 850 €

1139 | 1200 €

1141 | 1200 €

1144 | 1200 €

1142 | 800 €

1145 | 1100 €



284
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

1146 | 1600 €

1147 | 2500 €

1148 | 2000 €

1149 | 2000 €

1150 | 3000 €



285Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

1152 | 1000 €

1151 | 1200 €

1154 | 375 €

1153 | 1000 €



286
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

1160 | 1200 €

1161 | 3500 €

1162 | 1000 €

1159 | 3000 €



287Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

1163 | 500 €

1166 | 2200 €

1167 | 2500 €

1170 | 400 €

1172 | 1500 €

1173 | 3000 € 1174 | 1000 €



288
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

1176 | 500 €

1177 | 3500 €

1178 | 1300 €

1175 | 1000 €



289Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

1183 | 600 €

1182 | 600 €

1190 | 1100 €

1191 | 600 €

1194 | 450 €

1199 | 750 €

1201 | 600 €

1217 | 400 € 1218 | 300 € 1219 | 300 €

1220 | 450 €1224 | 850 € 1226 | 425 €



290
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

1239 | 300 €

1240 | 300 €

1241 | 300 €

1242 | 300 €

1189 | 500 €



291Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

1246 | 1600 €

1247 | 400 €

1248 | 500 €

1249 | 1000 €



292
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

1252 | 2000 €

1253 | 600 €

1254 | 1600 €

1255 | 600 €



293Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

1256 | 350 €

1257 | 800 €

1258 | 2000 €

1260 | 400 €

1259 | 750 €



294
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

1261 | 350 €

1262 | 700 €

1263 | 390 €

1266 | 900 €



295Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

1267 | 1200 €

1268 | 300 €

1274 | 1200 €

1270 | 310 €



296
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

1275 | 1400 €

1276 | 2000 €

1278 | 400 €

1277 | 2500 €



297Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

1279 | 500 €

1284 | 800 €

1285 | 300 €

1287 | 1200 €



298
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

1286 | 2000 €

1289 | 800 €

1290 | 800 €



299Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

1291 | 1800 €

1292 | 500 € 1293 | 400 €

1294 | 1600 €

1297 | 2500 €

1301 | 900 €

1299 | 1000 €



300
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

1309 | 800 €

1317 | 350 €

1321 | 300 €

1323 | 330 €



301Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

1471 | 300 € 1472 | 300 €

1475 | 1500 € 1477 | 400 €

1478 | 685 €

1479 | 650 €

1483 | 3200 €

1457 | 500 €

1458 | 1000 €

1459 | 400 € 1464 | 350 €

1466 | 400 €

1468 | 300 €

1469 | 300 €



302
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

1500 | 375 €

1502 | 1000 €

1504 | 350 €1505 | 300 €

1507 | 3500 € 1508 | 700 €

1487 | 375 € 1488 | 400 €

1489 | 500 € 1490 | 300 € 1494 | 300 €

1495 | 450 €

1497 | 1500 €

1498 | 800 €

1499 | 500 €

1485 | 450 € 1486 | 350 €



303Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

1509 | 500 € 1513 | 500 € 1514 | 500 € 1517 | 350 € 1519 | 450 €

1520 | 350 €

1527 | 500 €

1528 | 350 €

1529 | 750 €

1530 | 400 €

1533 | 500 €

1535 | 1000 €1536 | 600 €

1538 | 425 € 1539 | 300 €

1540 | 300 €



304
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

1531 | 3500 €

1532 | 300 €



305Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

1546 | 800 €

1549 | 400 €

1550 | 350 €

1551 | 2800 €

1555 | 300 €

1557 | 3000 €

1558 | 550 € 1559 | 500 €



306
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

1560 | 1500 €

1561 | 1200 € 1566 | 400 € 1567 | 1750 €

1568 | 800 €

1570 | 1300 €

1569 | 375 €

1572 | 400 €

1573 | 300 €

1575 | 400 €
1576 | 600 €

1577 | 1000 € 1579 | 900 €



307Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

1585 | 2500 €

1582 | 600 €

1584 | 350 €

1583 | 450 €



308
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

1600 | 500 €

1586 | 2500 €

1588 | 700 €

1591 | 400 €

1592 | 500 €

1593 | 2000 €

1595 | 700 €

1596 | 425 €



309Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

1599 | 1000 €

1600 | 500 € 1601 | 300 €

1603 | 500 €

1606 | 750 €

1607 | 525 €

1612 | 760 €

1615 | 300 €1616 | 2850 € 1618 | 1000 €



310
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

1636 | 800 €

1639 | 300 €

1621 | 600 €

1622 | 300 €

1625 | 400 €

1626 | 315 €

1630 | 1000 €

1632 | 300 €

1634 | 550 €

1635 | 600 €

1633 | 400 €



311Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

1636 | 800 €

1639 | 300 €

1640 | 570 €

1641 | 500 €

1643 | 700 €

1644 | 340 €
1646 | 300 €



312
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

1649 | 500 €

1651 | 450 €

1652 | 400 €

1655 | 550 €

1658 | 320 € 1660 | 450 €



313Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

1664 | 500 €

1659 | 400 €

1662 | 300 €

1665 | 400 €



314
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

1680 | 750 € 1684 | 900 €

1685 | 800 €

1666 | 550 €

1668 | 600 €

1675 | 400 €

1678 | 700 €

1670 | 1000 €



315Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

1682 | 1200 €

1679 | 1000 €

1687 | 650 €

1690 | 400 €

1692 | 450 €



316
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

1694 | 700 €

1693 | 1250 €

1697 | 550 €

1698 | 480 €

1699 | 300 €

1700 | 400 €

1701 | 700 €



317Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

1707 | 1750 €

1708 | 500 €

1716 | 300 €

1706 | 500 €

1718 | 3000 €

1719 | 1000 €



318
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

1721 | 300 € 1722 | 1100 €

1723 | 400 €

1724 | 800 €

1730 | 2000 €

1727 | 400 € 1731 | 1000 €



319Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

1743 | 300 €

1726 | 1500 €

1732 | 400 € 1733 | 300 € 1736 | 600 € 1738 | 300 €

1739 | 500 €

1740 | 2000 € 1741 | 1200 €

1744 | 300 €

1747 | 300 € 1750 | 1250 €

1752 | 2500 €1755 | 525 €



320
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

1756 | 3000 €

1758 | 800 €

1759 | 600 €

1760 | 3650 €

1761 | 500 €

1762 | 1500 €

1836 | 1650 € 1837 | 1650 €



321Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

1842 | 2000 €

1846 | 575 €

1847 | 750 €

1849 | 350 €

1853 | 400 €

1857 | 300 €



322
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

1865 | 500 €

1866 | 3200 €

1867 | 3200 € 1869 | 3200 €

1870 | 600 €

1871 | 500 €

1872 | 600 €



323Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

1874 | 800 €

1876 | 2500 €

1877 | 500 €

1882 | 400 €

1899 | 425 € 1900 | 300 € 1901 | 300 € 1904 | 800 €

1873 | 2600 €

1905 | 650 €



324
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

1886 | 300 €

1906 | 850 €

1907 | 600 €

1908 | 1000 €

1917 | 1100 €

1918 | 2850 €



325Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

1909 | 3000 € 1910 | 750 €

1911 | 1500 € 1912 | 900 €



326
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

1915 | 350 €

1920 | 300 € 1921 | 650 € 1922 | 500 € 1924 | 350 € 1928 | 1000 €

1930 | 450 € 1931 | 550 € 1932 | 500 € 1933 | 450 €

1934 | 900 € 1935 | 400 € 1936 | 850 € 1937 | 400 €

1938 | 1200 € 1939 | 1500 € 1940 | 800 € 1941 | 400 €



327Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

1942 | 500 € 1959 | 750 € 1961 | 400 €

1964 | 400 € 1966 | 400 € 1970 | 600 €

1976 | 500 €
1981 | 400 €

1982 | 500 €

1998 | 300 €



328
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

1962 | 300 €
1963 | 300 €

1969 | 3000 €

1974 | 850 €

1965 | 550 €

1973 | 300 €



329Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

1993 | 3300 €

1975 | 450 €

1995 | 3700 €

2031 | 1500 €

2003 | 1600 €

1994 | 3000 €

1997 | 800 €

2016 | 300 €



330
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

2002 | 400 €

2012 | 500 €

2035 | 400 €

2037 | 500 €



331Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

2038 | 450 €

2056 | 600 €

2053 | 300 €

2041 | 750 €



332
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

2055 | 1400 €

2057 | 300 € 2059 | 850 €

2060 | 2000 €

2062 | 1800 €

2063 | 3500 €

2065 | 800 €

2066 | 300 €



333Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

2067 | 550 € 2068 | 500 € 2069 | 375 €

2071 | 3000 € 2073 | 775 € 2074 | 460 € 2075 | 1600 € 2076 | 2700 € 2077 | 900 €

2078 | 500 € 2079 | 450 € 2080 | 300 € 2082 | 700 € 2083 | 750 € 2084 | 1850 €

2085 | 600 € 2086 | 600 € 2087 | 3000 € 2089 | 2000 € 2092 | 750 €

2103 | 1200 €2094 | 500 €



334
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

2115 | 2500 €

2125 | 475 €

2131 | 400 € 2133 | 1500 € 2135 | 400 €

2137 | 350 € 2139 | 400 € 2141 | 400 €

2142 | 450 € 2143 | 900 €

2145 | 2500 € 2146 | 600 € 2147 | 1500 € 2150 | 500 €

2153 | 500 € 2154 | 350 €

2155 | 750 €
2157 | 400 € 2159 | 300 €

2162 | 450 €

2163 | 1600 €

2164 | 400 € 2165 | 1500 €



335Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

2101 | 500 €

2105 | 1000 €

2118 | 500 €

2119 | 450 €

2122 | 400 €



336
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

2124 | 450 €

2126 | 1000 €

2127 | 750 €

2128 | 750 €



337Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

2167 | 900 € 2168 | 600 €

2169 | 400 €

2172 | 400 €

2175 | 1000 € 2178 | 1000 € 2180 | 500 € 2182 | 800 €

2183 | 3200 €

2185 | 700 € 2190 | 1200 €

2191 | 400 € 2192 | 3200 € 2198 | 2200 €



338
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

2170 | 1700 €

2171 | 750 €

2173 | 3500 €



339Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

2186 | 500 €

2174 | 3500 €

2177 | 400 €

2184 | 1000 €



340
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

2202 | 500 €

2203 | 1500 €

2188 | 500 €

2195 | 400 €



341Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

2201 | 650 €

2204 | 300 € 2206 | 300 €

2207 | 2000 €

2208 | 3000 €

2209 | 1000 €

2210 | 700 €
2211 | 700 € 2212 | 800 €

2215 | 800 € 2216 | 650 € 2217 | 1200 €

2219 | 1000 € 2220 | 500 €

2199 | 1100 €

2222 | 500 €

2231 | 500 €

2232 | 2000 €

2233 | 500 €



342
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

2234 | 350 €

2235 | 600 €

2248 | 450 €

2249 | 450 €

2221 | 400 €



343Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

2238 | 600 €

2239 | 500 €

2240 | 400 €

2241 | 500 €

2245 | 500 € 2247 | 1000 €

2269 | 2000 €
2274 | 500 €

2236 | 300 € 2237 | 750 €

2253 | 400 €

2254 | 450 €

2246 | 500 €



344
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

2285 | 360 €
2251 | 2000 €

2252 | 1500 €

2250 | 2000 €

2263 | 300 €



345Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

2285 | 360 €

2286 | 1000 €

2288 | 1800 € 2301 | 350 € 2303 | 440 € 2306 | 600 € 2307 | 2500 €

2308 | 2250 € 2309 | 2250 € 2310 | 2000 € 2311 | 1850 €

2312 | 300 € 2314 | 600 € 2315 | 650 €

2316 | 600 € 2317 | 500 € 2318 | 2500 €

2275 | 500 €

2324 | 1000 €



346
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

2287 | 3500 €

2326 | 400 €

2319 | 350 €

2325 | 700 €



347Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

2327 | 1200 €

2320 | 425 €

2363 | 1500 €

2364 | 1500 €



348
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

2328 | 3000 €

2329 | 500 € 2330 | 300 €

2331 | 750 €

2332 | 500 €

2333 | 350 €
2334 | 600 €

2335 | 400 €

2339 | 670 €

2349 | 600 € 2350 | 440 € 2351 | 450 €

2352 | 440 € 2358 | 400 € 2359 | 760 €



349Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

2361 | 350 €

2366 | 300 €

2368 | 1200 €

2369 | 1200 €

2370 | 300 €

2372 | 950 € 2373 | 800 €

2374 | 1100 € 2377 | 1600 €

2382 | 475 €

2385 | 850 €

2386 | 1000 €

2378 | 2000 € 2380 | 1050 €

2390 | 700 € 2398 | 2800 € 2409 | 300 € 2414 | 750 €



350
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

2381 | 1000 €

2387 | 1200 €

2389 | 2000 €

2388 | 450 €

2391 | 525 €



351Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

2416 | 850 €

2417 | 400 €

2418 | 600 € 2419 | 345 €

2422 | 390 €

2423 | 1100 € 2424 | 800 € 2425 | 300 € 2431 | 400 € 2454 | 600 €

2457 | 600 €

2461 | 400 € 2462 | 500 € 2463 | 500 €

2465 | 1000 € 2466 | 1950 €

2391 | 525 €



352
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

2427 | 350 €

2432 | 350 €

2443 | 400 €

2449 | 300 €



353Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

2443 | 400 €

2444 | 300 €

2449 | 300 €



354
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

2453 | 1650 €

2455 | 2200 €

2458 | 650 €

2459 | 300 €



355Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

2467 | 500 €

2469 | 1000 €

2474 | 1500 €

2478 | 2000 €

2490 | 2000 €



356
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

2475 | 2000 €

2476 | 2000 €

2477 | 450 € 2479 | 1900 €

2480 | 1700 € 2481 | 1700 €

2482 | 2000 € 2483 | 550 €

2484 | 1400 € 2487 | 375 €

2488 | 350 € 2494 | 1650 €

2496 | 700 €

2499 | 1500 €

2500 | 1500 €



357Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

2489 | 2500 €

2524 | 300 €

2491 | 1900 €



358
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

2501 | 300 €

2502 | 300 € 2503 | 1000 €

2506 | 1000 €

2507 | 800 €

2508 | 600 €

2509 | 500 €2510 | 500 € 2511 | 350 €

2512 | 600 €

2515 | 400 €



359Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

2516 | 300 € 2519 | 525 €

2522 | 300 €

2526 | 300 €

2527 | 300 € 2528 | 500 € 2529 | 800 €

2530 | 400 €

2531 | 350 €2532 | 500 €

2533 | 450 €



360
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

2534 | 300 €

2538 | 300 €

2546 | 375 €

2549 | 500 €

2552 | 500 €

2538 | 300 €



361Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

2550 | 300 €

2555 | 750 €

2554 | 350 €

2559 | 550 €

2557 | 300 €



362
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

2562 | 500 €

2565 | 800 €

2566 | 400 €

2568 | 1400 € 2569 | 500 €

2571 | 500 € 2578 | 900 € 2590 | 300 € 2608 | 1100 €

2609 | 1000 € 2614 | 500 € 2615 | 500 € 2616 | 500 €

2617 | 400 € 2618 | 400 €

2640 | 500 €

2642 | 300 €



363Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

2560 | 300 €

2572 | 1000 €

2573 | 1000 €

2579 | 650 €

2580 | 1750 €



364
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

2644 | 1000 €

2581 | 750 €



365Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

2657 | 1700 €

2658 | 1700 €

2659 | 400 €

2670 | 400 €



366
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

2671 | 3200 € 2677 | 500 € 2679 | 300 €

2680 | 300 €

2687 | 300 € 2691 | 600 €

2695 | 300 €

2696 | 500 €

2698 | 800 € 2702 | 310 € 2705 | 310 € 2708 | 420 €

2711 | 300 € 2713 | 300 €

2719 | 1000 €

2728 | 2000 € 2732 | 500 €



367Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

2673 | 500 €

2684 | 450 €

2692 | 1200 €

2681 | 1500 €



368
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

2733 | 500 €

2734 | 500 €

2735 | 500 €

2736 | 500 €

2737 | 500 €



369Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

2746 | 550 €

2748 | 400 €

2690 | 450 €

2693 | 1000 €

2751 | 760 €

2758 | 1500 €

2752 | 825 €



370
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

2754 | 800 €
2755 | 400 €

2756 | 350 € 2757 | 400 €

2765 | 550 € 2766 | 2500 € 2767 | 2500 €

2769 | 300 € 2775 | 300 €

2788 | 400 € 2789 | 500 € 2797 | 1000 € 2801 | 300 € 2803 | 400 €

2744 | 2000 €

2745 | 550 €

2747 | 1350 €

2749 | 425 €



371Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

2764 | 1500 €

2809 | 1000 €

2834 | 850 €

2870 | 300 €

2876 | 350 €



372
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

2804 | 400 € 2805 | 400 € 2806 | 330 € 2807 | 300 € 2808 | 400 €

2824 | 1000 €

2832 | 1000 € 2840 | 300 € 2841 | 450 € 2843 | 450 €

2848 | 2500 €

2850 | 400 € 2854 | 1000 € 2855 | 900 €

2856 | 1500 € 2857 | 650 € 2858 | 850 € 2859 | 900 €



373Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

2860 | 850 € 2861 | 850 € 2862 | 1500 € 2866 | 500 €

2869 | 1800 €

2873 | 600 €

2874 | 300 €

2908 | 900 €

2910 | 450 €

2914 | 300 €2915 | 500 € 2916 | 800 € 2917 | 400 € 2918 | 300 €

2919 | 350 € 2920 | 350 € 2921 | 1500 €



374
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

2881 | 1000 €

2883 | 300 €

2882 | 1000 €

2884 | 400 €



375Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

2885 | 900 €

2886 | 450 €

2888 | 300 €2887 | 400 €

2889 | 300 €



376
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

2890 | 500 €

2907 | 300 €

2922 | 400 €

2923 | 300 €

2891 | 1600 €



377Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

2926 | 1000 €

2927 | 500 €

2925 | 2000 €

2924 | 2500 €

2933 | 425 €

2932 | 675 €

2931 | 380 €



378
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

2928 | 300 €

2929 | 400 €

2934 | 350 €

2935 | 475 €

2936 | 425 €

2937 | 1500 €

2940 | 425 €

2943 | 375 €



379Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

2938 | 450 €

2939 | 350 €

2941 | 500 €

2942 | 400 €

2944 | 350 € 2945 | 375 €

2946 | 300 € 2947 | 400 €

2948 | 340 € 2949 | 320 €

2953 | 330 € 2954 | 400 €

2956 | 360 € 2957 | 1200 € 2958 | 475 € 2959 | 400 € 2960 | 300 €



380
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

2963 | 325 € 2964 | 325 € 2965 | 1500 € 2966 | 2750 € 2982 | 500 €

3007 | 1800 € 3009 | 300 € 3010 | 500 € 3012 | 300 €

3013 | 500 €

3014 | 600 €

3015 | 900 €

3016 | 300 € 3017 | 600 € 3018 | 500 €

3011 | 2000 €



381Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

3019 | 375 €

3020 | 300 €

3021 | 300 €



382
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

3034 | 425 € 3043 | 300 € 3044 | 300 € 3052 | 500 € 3053 | 300 €

3055 | 500 € 3057 | 500 € 3059 | 2000 €

3060 | 1200 €

3061 | 500 €

3066 | 1000 € 3068 | 350 € 3069 | 350 € 3070 | 335 € 3071 | 350 €

3072 | 350 € 3073 | 300 € 3074 | 1800 € 3075 | 800 € 3076 | 1000 € 3077 | 1200 €

3078 | 1000 € 3079 | 1000 € 3080 | 600 € 3081 | 500 € 3082 | 300 € 3084 | 500 €

3085 | 1700 € 3092 | 400 € 3106 | 300 € 3110 | 2200 € 3121 | 3000 € 3122 | 2500 €



383Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

3093 | 2000 €

3152 | 300 €

3107 | 2500 €

3178 | 400 €



384
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

3123 | 750 € 3124 | 350 €

3125 | 400 € 3126 | 1500 €

3128 | 1500 € 3130 | 400 €

3133 | 1100 € 3150 | 400 € 3157 | 300 € 3158 | 300 € 3160 | 700 €

3112 | 400 €

3161 | 1000 €

3162 | 700 € 3167 | 1200 € 3168 | 1000 € 3169 | 600 € 3170 | 750 € 3173 | 750 €

3174 | 300 € 3175 | 800 €

3180 | 700 € 3186 | 2750 €
3194 | 2000 € 3200 | 650 €



385Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

3201 | 3500 €

3202 | 1200 €

3204 | 3000 € 3207 | 2400 € 3211 | 3000 €

3216 | 1500 €

3222 | 400 € 3234 | 750 € 3236 | 500 € 3241 | 750 €

3242 | 400 € 3245 | 3500 € 3246 | 500 €

3251 | 1500 € 3252 | 3000 € 3253 | 2200 €

3254 | 2200 € 3255 | 750 € 3256 | 500 €

3257 | 2500 € 3258 | 2000 € 3259 | 1800 €



386
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

3260 | 800 € 3261 | 2000 € 3262 | 2000 €

3264 | 3000 €

3266 | 3000 € 3268 | 2200 €

3265 | 1000 €

3273 | 400 €

3279 | 500 €

3281 | 350 € 3283 | 300 €

3285 | 375 €

3288 | 350 € 3295 | 400 € 3297 | 3500 € 3302 | 380 €



387Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

3303 | 600 €

3312 | 600 €

3313 | 300 €

3319 | 300 €



388
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

3322 | 1500 €

3325 | 2750 €

3375 | 450 €

3376 | 2000 €

3377 | 700 €



389Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

3311 | 550 €

3339 | 300 € 3340 | 330 € 3341 | 350 € 3344 | 1750 €

3349 | 300 €

3350 | 300 €

3353 | 300 €

3356 | 300 € 3358 | 300 €

3310 | 2000 €

3362 | 750 €

3364 | 1000 € 3374 | 1300 €

3320 | 400 € 3326 | 350 € 3336 | 450 €



390
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

3365 | 500 €

3366 | 450 €

3367 | 400 €

3378 | 600 €

3381 | 900 € 3382 | 700 €

3390 | 1000 €

3391 | 320 €



391Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

3379 | 1850 €

3446 | 2000 €

3445 | 500 €

3443 | 1100 €



392
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

3394 | 2500 € 3398 | 1000 € 3399 | 550 € 3400 | 400 € 3401 | 300 € 3403 | 400 €

3404 | 500 € 3405 | 500 € 3406 | 500 €

3407 | 400 € 3408 | 700 €

3410 | 350 €

3416 | 400 €

3417 | 550 €

3418 | 350 €



393Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

3421 | 700 €

3422 | 800 € 3423 | 400 € 3424 | 450 €

3425 | 700 €

3426 | 300 €

3427 | 450 €

3434 | 400 €

3435 | 350 €

3437 | 350 €

3439 | 300 € 3440 | 360 €



394
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

3469 | 1000 €

3476 | 400 €

3454 | 300 €

3463 | 500 €

3466 | 300 €
3483 | 500 €



395Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

3467 | 500 €

3470 | 300 €

3472 | 400 €

3474 | 300 € 3477 | 1500 € 3480 | 1200 €

3482 | 1000 €

3444 | 400 € 3447 | 650 € 3452 | 500 €

3453 | 300 €

3456 | 850 €

3484 | 325 €

3485 | 1950 € 3486 | 650 €

3492 | 600 € 3493 | 370 €

3497 | 350 € 3499 | 300 € 3500 | 400 €

3511 | 300 €

3512 | 450 €



396
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

3513 | 350 €

3514 | 500 €

3515 | 350 €

3529 | 300 €
3530 | 900 €

3531 | 1650 € 3532 | 1100 €

3534 | 700 €

3535 | 400 €

3537 | 1400 € 3538 | 3000 € 3539 | 1400 € 3544 | 700 €

3545 | 800 €

3548 | 600 €

3554 | 500 € 3556 | 400 € 3562 | 700 €

3563 | 300 € 3565 | 750 € 3567 | 1250 € 3568 | 1200 € 3569 | 1000 €

3574 | 750 € 3578 | 375 € 3580 | 450 € 3581 | 500 €

3570 | 700 €

3572 | 450 € 3582 | 1200 €



397Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

3602 | 1000 €

3540 | 1600 €

3541 | 750 €

3536 | 550 €



398
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

3584 | 400 € 3586 | 450 € 3588 | 750 €

3590 | 400 €

3592 | 600 € 3593 | 450 €

3596 | 500 € 3598 | 750 € 3601 | 600 € 3603 | 325 € 3604 | 450 €

3628 | 400 € 3630 | 500 € 3631 | 900 €



399Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

3632 | 2750 €

3633 | 1500 €

3640 | 3000 €

3643 | 3500 €

3644 | 2000 €

3651 | 3200 €

3654 | 660 €



400
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

3634 | 2000 € 3635 | 2200 € 3636 | 1500 € 3639 | 2000 € 3641 | 2400 € 3642 | 2400 €

3645 | 2100 € 3646 | 1600 € 3647 | 1150 € 3648 | 2400 € 3649 | 1980 €

3650 | 2000 € 3652 | 700 € 3653 | 880 €

3659 | 345 € 3663 | 1500 € 3664 | 1250 € 3671 | 800 €

SUISSE
Notre bureau de Genève,

ouvert depuis 1990,
situé Rue Albert-Gos, 5
vous reçoit pour toutes 

Expertises, Achats et Ventes.

Tel:(+41)79333 82 34
Uniquement sur rendez-vous.



401Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

3678 | 1000 €

3682 | 1000 €

3684 | 500 €

3686 | 600 €

3692 | 900 € 3693 | 500 €

3711 | 450 €

3698 | 900 €

3716 | 600 € 3717 | 500 € 3718 | 600 € 3719 | 450 €

3721 | 550 € 3723 | 375 € 3725 | 1200 € 3730 | 400 € 3733 | 500 €



402
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

3691 | 2400 €

3701 | 1500 €

3787 | 1000 €

3788 | 1500 €



403Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

3736 | 800 € 3737 | 1400 € 3739 | 900 €

3740 | 300 €

3741 | 450 €
3747 | 400 €

3748 | 500 €

3749 | 300 € 3753 | 550 €

3754 | 300 €

3763 | 300 € 3766 | 300 €

3768 | 750 € 3771 | 3000 € 3772 | 300 € 3774 | 900 €

3734 | 1000 € 3735 | 400 €



404
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr55 

Closing on Tuesday June 27th, 2024

3785 | 3000 €

3786 | 2000 €

3790 | 500 €

3792 | 300 €

3794 | 800 €

3805 | 350 € 3806 | 300 € 3810 | 450 €

3814 | 1500 €

3815 | 500 €

3831 | 3000 €



405Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offre n°55
Clôture le Jeudi 27 Juin 2024

3790 | 500 €

3794 | 800 €

3795 | 500 €

3796 | 1350 €

3817 | 390 €
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